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ПРЕСС-РЕЛИЗ

[bookmark: _GoBack]АО «ТНС энерго Карелия» анализирует работу с неплательщиками

14 января 2019 года, г. Петрозаводск. АО «ТНС энерго Карелия» подвело итоги года по количеству направленных уведомлений о приостановлении электроснабжения неплательщиков.
За 2018 год энергосбытовая компания вручила потребителям-неплательщикам 22 тысячи уведомлений об отключении электроснабжения. Большинство потребителей оплатили задолженность до даты отключения, но в отношении 2,7 тысячи потребителей было введено приостановление электроснабжения (с возложением на них затрат исполнителя на проведение данных мероприятий, которые суммарно составили более 7 миллионов рублей).
– В АО «ТНС энерго Карелия» ежегодно наблюдается рост количества направляемых уведомлений о приостановлении предоставления коммунальной услуги по электроснабжению в отношении неплательщиков, – комментирует руководитель Департамента по управлению реализацией АО «ТНС энерго Карелия» Тимофей Савин.
Напомним, что в настоящее время, согласно действующему российскому законодательству, неплательщики могут столкнуться с целым спектром мер воздействия. 
Среди них:
· начисление пени за просрочку платежа;
· запрет на выезд должника за границу, и регистрацию автотранспорта;
· арест имущества и денежных сбережений;
· отказ в кредите;
· удержание долга из зарплаты и пенсии;
· ограничение в электроснабжении.
Подобные меры оправданы, ведь наличие задолженности затрудняет выполнение гарантирующим поставщиком обязательств перед благонадежными плательщиками, оказывает негативное влияние на реализацию производственных планов.
Специалисты АО «ТНС энерго Карелия» рекомендуют: не доводите дело до отключения электроснабжения, оплачивайте электрическую энергию вовремя!

Справка о компании

АО «ТНС энерго Карелия» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Республики Карелия, входит в структуру одного из крупнейших российских энергосбытовых холдингов — Группу компаний «ТНС энерго». В составе АО «ТНС энерго Карелия» 16 представительств, которые обслуживают более 7 тысяч юридических и свыше 230 тысяч физических лиц, что составляет 26,4% рынка сбыта электроэнергии на территории региона. По итогам 2017 года объем реализации электрической энергии составил 1,94 млрд кВт ч.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации: ПАО «ТНС энерго Воронеж» (Воронежская область), АО «ТНС энерго Карелия» (Республика Карелия), ПАО «ТНС энерго Кубань» (Краснодарский край и Республика Адыгея), ПАО «ТНС энерго Марий Эл» (Республика Марий Эл), ПАО «ТНС энерго НН» (Нижегородская область), АО «ТНС энерго Тула» (Тульская область), ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» (Ростовская область), ПАО «ТНС энерго Ярославль» (Ярославская область), ООО «ТНС энерго Великий Новгород» (Новгородская область) и ООО «ТНС энерго Пенза» (Пензенская область). Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2017 года составил 64,7 млрд кВт ч.
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