 УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!
Разрешите от имени администрации города поздравить вас с Днем защитника Отечества и с наступающим Международным женским днем 8 марта, желаю успешного свершения всех ваших начинаний, благополучия в семьях, здоровья и сил вам и вашим близким!
Дорогие друзья! Когда в октябре прошлого года я дал согласие идти на выборы на должность главы Кондопожского городского поселения, многим был непонятен мой шаг — оставить привычную работу на преуспевающем предприятии, чтобы взвалить на себя очень серьезный груз ответственности за состояние крупного муниципального образования. Тем более, что вы все помните ту ситуацию: пик глобального финансово-экономического кризиса, город входит в непредсказуемую зиму, СМИ прогнозируют обвал рубля, растет задолженность по зарплате бюджетникам и безработица.
Как видите, стартовые условия для начала работы главы городского поселения складывались не самым благоприятным образом. Однако уверен, что именно в такой ситуации и надо было решаться подставить плечо, чтобы предотвратить сползание города в грядущие проблемы, очертания которых я себе уже представлял. Поэтому, когда мне предложили в таких непростых условиях возглавить городское самоуправление, отказаться не посчитал возможным.
Сразу после выборов мы вместе с депутатами определились со своей главной задачей — город должен пережить зиму без потерь. Сегодня уже можно сказать, что, не смотря на экстремальные погодные условия, испытание холодной зимой 2009 - 2010 г. г. мы выдержали. И не просто выдержали, а подготовили необходимые условия для продвижения и последующей реализации социально значимых проектов, которые призваны способствовать развитию Кондопоги по многим направлениям. Здесь стоит еще раз напомнить об осуществлении на уровне городского поселения планов газификации жилфонда, капитального ремонта жилья, благоустройства территории города, решение давно назревшей проблемы детской поликлиники, поддержания на приемлемом уровне состояния наших школ и учреждений дополнительного образования. Всем этим мы занимались и будем заниматься, потому, что не делим задачи, напрямую касающиеся состояния города, на «свои» и «чужие» - они все наши. .
Последствия для местного населения принимаемых решений и городской Совет и администрация обязаны учитывать прежде всего. На первом месте при этом должны находиться долговременные интересы большинства жителей самоуправляющейся территории. С такой установкой в октябре прошлого года в Кондопожский городской Совет пришли люди, которые по настоящему озабочены будущим городского поселения.
Конечно, решать вопросы удается, прежде всего, благодаря тому, что мы работаем в тесном контакте с депутатами городского и районного Советов, а также с администрацией Кондопожского муниципального района
и представителями нашего района в ЗС РК. Ощутима помощь градообразующего предприятия. Общая цель — благополучие населения города и района, объединяет нас и позволяет совместными усилиями получать обнадеживающие результаты. Уверен, что при поддержке кондопожан сможем на этом пути добиться большего. Наш город, без сомнения, просто обречен быть первым городом Карелии, — для этого у нас есть все необходимое: значительный промышленный потенциал, богатые сырьевые ресурсы и, главное, замечательные люди.
Первым нашим шагом стало выявление имеющейся нормативной базы местного самоуправления, доработка на ее основе устава Кондопожского городского поселения. К числу главных был отнесен и вопрос определения задач, которые ставит перед местным самоуправлением существующее законодательство.
В качестве основных сфер жизнедеятельности общества, требующих особого внимания органов местного самоуправления, нами были выделены следующие:
· Экономическая база местного самоуправления;
· Социальная и инженерная инфраструктура;
· Образовательно - культурная сфера;
· Вопросы занятости населения;
· Экологическое состояние;
Каждая из этих сфер характеризуется системой качественных и количественных показателей, которые постоянно должны находиться в поле зрения органов местного самоуправления.
Коротко коснусь основных задач, которые мы намерены решать в каждой из вышеназванных сфер жизнедеятельности:
Экономическая база.
Приоритетное ее восстановление, преодоление спада производства является основным условием для "расшивки" других кризисных ситуаций в городе: повышения занятости, роста уровня жизни и платежеспособности населения и соответственно увеличения товарооборота и объема услуг, что, в свою очередь, дает дополнительный прирост занятости; снижения дефицитности городского бюджета и соответственно — стабилизация оплаты труда "бюджетников", обеспечения регулярности поступлений в пенсионный и другие фонды и соответствующее улучшение ситуации с пенсионерами и другими слабозащищенными категориями граждан; поддержка социальной и инженерной инфраструктуры, находящихся на балансе города.
Первоочередная задача местного самоуправления — обеспечение "выживания" и последующего развития предприятий, расположенных на территории городского поселения.
Поддерживать главную опору экономической базы местного самоуправления — непосредственного производителя в промышленности, сельском хозяйстве и других сферах деятельности, создающих реальную продукцию, услуги и рабочие места.
В почете должен быть высококвалифицированный, честный труд на благо города в сочетании с неприятием безнравственности в любых ее проявлениях.
Социальная и инженерная инфраструктура.
Одна из наиболее актуальных проблем — неудовлетворительное состояние значительной части жилого фонда, других объектов социальной инфраструктуры, транспортных и инженерных коммуникаций и сооружений. Первоочередное внимание должно быть уделено преодолению хронического отставания текущего и особенно капитального ремонта существующего фонда с целью предотвращения преждевременного выбытия объектов социальной и инженерной инфраструктуры, снижения аварийности, обеспечения нормальных условий их эксплуатации.
Особое внимание надо обратить на создание полноценной городской среды, призванной не только обеспечить инфраструктурные условия для общего воспроизводства населения, но и позволяющей создать благоприятные материальные предпосылки для формирования рабочей силы с высокими образовательными и профессиональными качествами и ее закрепления. Это один из решающих факторов стабильного развития территории и конкурентоспособности ее объектов в условиях рынка.
Образовательно-культурная сфера.
Формирование рабочей силы, позволяющей городу занять достойное место в территориальном разделении труда, возможно при условии преодоления кризисной ситуации в общеобразовательной и профессиональной подготовке кадров. Причем этому вопросу необходимо уделить первоочередное внимание, так как квалифицированный кадровый персонал является тем звеном, которое во многом позволяет реализовать стоящие перед городом задачи.
Большое значение имеет изменение в городе морально-психологического климата. Негативный настрой не создает стимулов ни для подрастающего поколения, ни для работающих к получению образования, в т. ч. и специального, ни для переквалификации. В связи с этим проведение органами самоуправления соответствующей "контрпропаганды", массовой воспитательно-психологической работы, опирающейся на предстоящее позитивное изменение экономической базы и социальных условий, представляется крайне необходимым.
Приобщение населения к достижениям культуры также является одной из важнейших задач местного самоуправления. Поколениями наших людей накоплен громадный духовный, творческий потенциал, который проявляется в различных формах их жизнедеятельности — в сфере труда, художественного творчества, в общественной жизни, быту. Преимущественное развитие должно получить в городе народное творчество, в основе которого - национальная культура.
Вопросы занятости населения.
Главное направление в организации жизнедеятельности — снижение безработицы через "оживление" экономической базы местного самоуправления. В решении вопросов занятости органы местного самоуправления призваны обеспечить тесную интеграцию работодателей, профсоюзов и других общественных организаций. Следует также обеспечить популяризацию методов успешного решения вопросов занятости как у себя в районе, так и в других регионах. Особое внимание следует уделять проблеме трудоустройства молодежи и других социально незащищенных категорий.
Экологическое состояние.
В основе задач местного самоуправления в сфере экологии лежит воспроизводство на своей территории полноценной среды обитания.
Из всего комплекса мер по реабилитации окружающей среды приоритетное внимание должно быть уделено поддержанию действующих на территории городского поселения природоохранных объектов, а также инженерных сетей и сооружений коммунального хозяйства.
Это контуры наших задач на ближайшую и отдаленную перспективу.
Основные сведения о работе, проделанной каждым отделом администрации в прошедшем году, представлены вашему вниманию в распечатанном виде. Они достаточно подробны и позволяют оценить деятельность нашей администрации за отчетный период. Эти данные, на мой взгляд, наглядно показывают динамику позитивного роста по основным направлениям деятельности органов местного самоуправления городского поселения.
В целом хочу отметить достаточно слаженную работу структурных
   подразделений и специалистов администрации. За почти четырехлетнюю
      деятельность   она,    безусловно,    доказала   свою   дееспособность.    Нами
совместно   с   Советом   городского   поселения   были   внесены   некоторые
изменения в структуру администрации, которые позволили оптимизировать
взаимодействие  ее  отделов и тем самым сократить  сроки от принятия
решений до их исполнения.
Уверен, что планы, которые мы не только наметили, но уже начали продвигать, будут в 2010 году успешно реализованы. Среди них я бы хотел отметить следующие первоочередные наши задачи, стоящие на повестке дня:
Газификация - перевод на природный газ 13 домов. Решение вопроса по детской поликлинике. Создание маневренного жилого фонда. Капитальный ремонт дома №13 ул. М. Горького.
Решение по капитальному ремонту или сносу дома №20 ул. Бумажников.
Приобретение квартиры по решению суда. Завершение работы по генплану городского поселения. Реализация проекта «Сквер у аптеки №81». Организация пешеходного перехода у Торгового центра.
Выполнение проекта по уличному освещению и по возможности реализация.
Строительство общественных туалетов в городе (у Торгового центра, у ж/д вокзала и, возможно, на ул. Пролетарской)
Создание туристического комплекса на ул. Кондопожской у Успенской церкви.
Озеленение, благоустройство.
Проектирование и строительство автостоянки.
Асфальтирование улиц и тротуаров.
Строительство дома на ул. М.Горького.
Проработка вопроса по строительству дома за гостиницей «Кивач».
Строительство домов — «Онежская набережная».
Решение вопроса по возобновлению малоэтажного строительства в районе д. Сюрьга.
Решение вопроса по проектированию газопровода на малоэтажную застройку и индивидуальное жилье за ж/д.
Строительство супермаркета «Сигма».
Решение вопроса по обустройству ледовых площадок в городе (к следующему зимнему сезону).
Оборудование детских площадок.
Открытие библиотек на Бульваре Юности и в п. Березовка. Организация празднования 65-летия Победы.
Финансирование спортивных и культурных мероприятий, проводимых в городском поселении.
Завершение строительства свинокомплекса в п. Березовка.
Это то основное, что нам предстоит реализовать уже в текущем году. Ничего невозможного в данном перечне нет, а многое находится на стадии разработки в отделах администрации. От своих планов мы не отступим и обязательно будем регулярно информировать жителей поселения о своей деятельности по каждому из названых здесь направлений.
Благодарю вас за внимание. Если есть вопросы, касающиеся работы администрации, готов на них ответить.
