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ПРЕСС-РЕЛИЗ

АО «ТНС энерго Карелия» принимает 
на обслуживание новые лицевые счета

04 марта 2019 года, г. Петрозаводск. За последний месяц 2018 года и первые дни наступившего года увеличилось количество абонентов – клиентов АО «ТНС энерго Карелия». Так, к примеру, за указанный период в Прионежском представительстве было открыто около 500 новых лицевых счетов.
К расчетам приняты несколько многоквартирных домов, построенных в рамках программы по расселению ветхого и аварийного жилья.
Современные многоэтажки, в которых получили благоустроенные квартиры участники программы, расположены в г. Петрозаводске, пгт. Пряжа, п. Матросы и п. Шелтозеро. Допуск в эксплуатацию индивидуальных приборов учета электрической энергии стал для граждан одним из новых жизненных этапов.
Специалисты энергосбытовой компании сообщили новым клиентам о важности своевременной передачи показаний, познакомили с удобными и бесплатными сервисами гарантирующего поставщика.
Абоненты получили всю необходимую информацию о многочисленных вариантах получения счетов и внесения платы за потребленный коммунальный ресурс.
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– Компания старается предоставить максимально полную информацию по взаимодействию с гарантирующим поставщиком абонентам, получившим благоустроенное жилье в рамках программы по расселению аварийного жилья; мы желаем нашим клиентам много радостных и приятных моментов в их новых квартирах, – комментирует руководитель Департамента по работе с потребителями АО «ТНС энерго Карелия» Владимир Сергеичев. 

Справка о компании

АО «ТНС энерго Карелия» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Республики Карелия, входит в структуру одного из крупнейших российских энергосбытовых холдингов — Группу компаний «ТНС энерго». В составе АО «ТНС энерго Карелия» 16 представительств, которые обслуживают более 7 тысяч юридических и свыше 230 тысяч физических лиц, что составляет 26,4% рынка сбыта электроэнергии на территории региона. По итогам 2018 года объем реализации электрической энергии составил 1,956 млрд кВт ч.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации: ПАО «ТНС энерго Воронеж» (Воронежская область), АО «ТНС энерго Карелия» (Республика Карелия), ПАО «ТНС энерго Кубань» (Краснодарский край и Республика Адыгея), ПАО «ТНС энерго Марий Эл» (Республика Марий Эл), ПАО «ТНС энерго НН» (Нижегородская область), АО «ТНС энерго Тула» (Тульская область), ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» (Ростовская область), ПАО «ТНС энерго Ярославль» (Ярославская область), ООО «ТНС энерго Великий Новгород» (Новгородская область) и ООО «ТНС энерго Пенза» (Пензенская область). Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2018 года составил 65,3 млрд кВт ч.
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