[bookmark: _GoBack]За 3 месяца текущего года на дорогах Республики Карелия произошло 139 дорожных аварий, в которых 8 человек погибли и 178 получили травмы.
          В Кондопожском районе в результате 7 дорожно-транспортных происшествий травмированы 8 человек. На улично-дорожной сети города Кондопога зарегистрировано 4 дорожно-транспортных происшествия. 2 дорожных аварии произошли на дорогах района и 1 на автодороге «Санкт-Петербург – Мурманск». 
За 3 первых месяца года сотрудниками Госавтоинспекции пресечено 1700 нарушений норм и правил, действующих в области обеспечения безопасности дорожного движения. Их них 30 водителей привлечены к административной ответственности за управление транспортом в нетрезвом виде. Четыре водителя отказались  пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения. 337 водителей привлечены к административной ответственности за нарушение скоростного режима.  
Пешеходы нарушили требования ПДД РФ 190 раз. Из них 21 пешеход привлечен к административной ответственности за отсутствие световозвращающих элементов.
Госавтоинспекция призывает участников движения к взаимному уважению на дороге и строгому соблюдению требований правил дорожного движения. 

 
