Камеральная проверка в отношении Администрации Кяппесельгского сельского поселения

В период с 21 августа 2023г. по 11 сентября 2023г. органом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Кондопожского муниципального района в отношении Администрации Кяппесельгского сельского поселения проведена плановая камеральная проверка по теме: «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в рамках контроля, предусмотренного ч.8 ст.99 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» выборочно».
Проверяемый период:  2022 год.
Настоящим контрольным мероприятием установлено, что в проверяемом периоде объектом контроля допускались нарушения требований законодательства о контрактной системе и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок, а именно:

1. В нарушение ст.22 Закона №44-ФЗ, по некоторым контрактам (договорам) определение и обоснование начальных максимальных цен контрактов не осуществлялось ни одним из способов, установленных указанной статьей.

Данное нарушение носят признак административных правонарушений, предусмотренных ст.7.29.3 КоАП РФ.
В соответствии с ч.1 ст.7.29.3 КоАП РФ, включение в план закупок или план-график закупок объекта или объектов закупки, не соответствующих целям осуществления закупок или установленным законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок требованиям к закупаемым заказчиком товарам, работам, услугам и (или) нормативным затратам, либо включение в план-график закупок начальной (максимальной) цены контракта, в том числе заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), в отношении которой обоснование отсутствует или не соответствует требованиям, установленным законодательством Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
 В соответствии с ч.2 ст.7.29.3 КоАП РФ, несоблюдение порядка или формы обоснования начальной (максимальной) цены контракта, обоснования объекта закупки (за исключением описания объекта закупки) - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере десяти тысяч рублей.
 В соответствии с п.4 ст.7.4 КоАП РК, уполномоченные должностные лица органов внутреннего муниципального финансового контроля муниципальных образований не уполномочены составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных ст.7.29.3. КоАП РФ.

2. В нарушение ст.38 Закона №44-ФЗ, в проверяемом периоде не назначен контрактный управляющий из числа штатных сотрудников объекта контроля.
В настоящее время административная ответственность за указанное нарушение законодательством не предусмотрена.
По результатам рассмотрения представленных объектом контроля возражений (пояснений) по акту проверки, принято решение представление (предписание) объекту контроля не направлять, ввиду невозможности устранения выявленных нарушений. Рекомендовать объекту контроля принять меры по устранению и недопущению в дальнейшей работе отмеченных в акте нарушений и недостатков.

