Муниципальное учреждение культуры

«Культурно-спортивный комплекс Янишпольского сельского поселения»

Итоговый отчет за 2015 год.
        Учреждение создано в целях организации досуга и приобщения жителей Янишпольского сельского поселения к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству и ремеслам, физкультуре и спорту.
                МУК КСК «Янишполе» вел свою деятельность согласно утвержденному плану. 
Было проведено 57 мероприятий за 12 месяцев 2015 года, из  них детских-31.
                  В год 70-летия Победы много мероприятий было посвящено именно этому событию. В Доме культуры прошел конкурс художественного чтения «Войны священные страницы навеки в памяти людской», участниками которого стали представители разных возрастных групп, от 6 до 65 лет. Состоялся конкурс презентаций «Память, память, за собою позови», праздничный концерт 
«Победный май», «Пробег Памяти». А 9 мая мероприятия проходили целый день, сменяя друг друга, и закончились в 22.30ч. акцией «Свеча Памяти», в которой приняли участие около 70 человек.

                    Растет интерес жителей села к гуляньям, посвященным Дню Села.  В этом году вновь были проведены спортивные соревнования на кубок Дня Села, в которых приняли участие уже 4 команды: работников ЖКХ, воспитателей детского сада, совместная команда администрации поселения и работников МУК КСК «Янишполе». Четвертой стала команда депутатов.  Все это проходило при аплодисментах и поддержке большого числа зрителей. На концертной программе  чествовали старейших жителей села, родителей новорожденных, объявили и наградили победителей конкурсов «Человек  года Янишпольского сельского поселения-2015» и «Лучший двор». Закончились гулянья дискотекой под открытым небом.

                 Очень радует, что жители села  охотно участвуют в конкурсах и мероприятиях, проводимых работниками МУК КСК., при этом проявляя фантазию, мастерство и талант.

                Удачной находкой мы считаем проведение «Игродрома» для детей 6-11 лет. В 2015 году их было 5. Ребята с большим интересом играют в настольные игры такие как «Домино», «Лото», «Шашки», игры с бросанием кубика и фишками, выполняют интеллектуальные задания. При этом они общаются друг с другом, учатся достойно проигрывать. Современным детям, в одиночку играющим в компьютерные игры, это оказалось интересно и ново. Данную работу будем продолжать.
               При доме культуры действует 4 вокальных коллектива, два из которых детские. В них  задействованы 50 участников,  из них 24 ребенка. 
В 2015 году создан детский кукольный театр «Живые куклы», его цель- ввести детей в мир театра, дать первоначальное представление о “превращении и перевоплощении” как главном явлении театрального искусства, иными словами открыть для детей тайну театра
Вокальная группа «Селяночка» и «Светелка» ведут активную творческую и гастрольную деятельность. В апреле оба коллектива участвовали в 3 районном фестивале песен о войне «Фронтовой привал», который проходил на базе Кяппесельгского Дома культуры. 

              Основной задачей клубной деятельности является: привить людям любовь к жизни, к прекрасному,  и к народной культуре. Все усилия работников МУК КСК «Янишполе» направлены именно на это.
Спортивное направление
        При спортивном зале, входящем в состав МУК КСК «Янишполе» в 2015г. продолжали работать следующие секции:

1. Фитнес 

2. «Волейбольная»

3. Женская группа здоровья 

             На базе нашего спортивного зала проходят районные соревнования по  волейболу, футзалу. Это позволяет нашим местным командам совершенствоваться, развивать свое мастерство.
       Ежедневно спортивный зал посещало 30 – 40 человек, большинство из них – учащиеся школы.                                                          

          Вся информация о работе МУК КСК «Янишполе»: объявления о мероприятиях и конкурсах, афиши, фотографии с мероприятий и т.д.,  размещается на странице «Культурно-спортивный-комплекс Янишпольского поселения» «В контакте». У страницы 316 друзей. Это позволяет поддерживать постоянную связь с пользователями  всех возрастов, узнавать их мнение и пожелания.
Проблемы.
                Главной проблемой в работе МУК КСК «Янишполе» по- прежнему является отсутствие достаточного  финансирования на ремонт помещений и на приобретение необходимого для работы оборудования, а так же нет средств на привлечение специалистов для расширения и разнообразия видов творческой деятельности и кружковой работы. 

              Еще одной очень важной проблемой является отсутствие связующего звена между учреждениями культуры Кондопожского района. Мы, директора учреждений культуры, сами поддерживаем связь друг с другом, сами придумываем и организовываем районные мероприятия, т.к.  Администрация района этим не занимается. Нас уже давно никто (кроме Центра национальных культур)  не собирал ни на обучающие встречи, а нас есть чему учить, ни на организационные мероприятия. Каждый варимся в собственном соку. 
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