Муниципальное учреждение культуры
«Культурно-спортивный комплекс Янишпольского сельского поселения»

Итоговый отчет за 2016 год.
          МУК КСК «Янишполе» прочно вошел в быт односельчан и стал неотъемлемой частью общественной жизни, ДК выступает как важнейший центр общения людей. 
          Творческий коллектив  КСК (директор, методист по спорту, художественный руководитель, аккомпаниатор) создает жителям Янишпольского сельского поселения все  условия для развития и отдыха, различные по форме и тематике культурно-досуговые мероприятия: концерты, праздники, конкурсы, выставки, вечера отдыха, кукольные спектакли, дискотеки, игровые и развлекательные программы, спортивные соревнования. 
Учреждение  работает по различным направлениям: нравственное, патриотическое, эстетическое и экологическое воспитание населения, пропаганда здорового образа жизни.
             Работа учреждений, входящих в МУК КСК «Янишполе» направлена на организацию досуга детей, подростков, молодежи, людей пожилого возраста и других категорий, на развитие творческих способностей населения, на организацию мероприятий исполнительского характера: представлений, концертов, дискотек, фестивалей, конкурсов, игровых программ и многое другое.
Приоритетными направлениями в 2016 году стали:
*организация досуговых, образовательных и игровых программ для детей дошкольного и школьного возраста;
*изучение и освоение, возрождение традиционной культуры;
*развитие художественной самодеятельности: песенного, танцевального, театрального искусства;
*пропаганда здорового образа жизни.
    Культурно - досуговая деятельность – особая сфера жизни каждого человека. Именно она, при правильной организации создает каждому человеку возможность реализовать себя, пережить чувство успеха, ощущение своей нужности и полезности, уверенности в собственных силах, что повышает нравственную устойчивость человека.
      На базе Дома Культуры в 2016 году работало 8 клубных формирований, в которых участвовало  102 человека:
1)Вокальная группа «Селяночка» (коллективу-39 лет);
2)Народный коллектив самодеятельного художественного творчества «Светелка» (32 года);
3)Детская вокальная группа «Звездочки» для детей 5-10 лет (5 лет);
4)Детская фольклорная группа «Ладушки» для детей 5-10 лет (2 года);
5) Кукольный театр «Живые куклы» для детей 7-15 лет (2 года);
6)Танцевально-оздоровительный клуб «Янишпольская зоренька» (4 года);
7)Кружок ритмики и хореографии для детей 4-10 лет (первый год);
8) Женский клуб рукоделия «Параскева». Имеет два ткацких станка.

      Большим плюсом в работе клубного учреждения является то, что  костяк участников художественной самодеятельности остается стабильным, что позволяет качественно и в короткие сроки подготовить и провести любые мероприятия.
Коллективы самодеятельного художественного творчества ДК прошли многолетний творческий путь становления и роста.  Творческие достижения говорят о высоком уровне профессионализма руководителей и участников.
  Показателями качества работы  коллективов является стабильность их личного состава, участие в фестивалях и конкурсах, положительная оценка деятельности общественностью (публикации в СМИ, благодарственные письма).
       Вокальные коллективы учреждения принимают активное участие в районных, региональных мероприятиях и фестивалях. Это одно из приоритетных направлений деятельности нашего учреждения и диктуется оно проявлением интереса, стремлением к совершенствованию и повышению уровня исполнительского мастерства, конкурентности, желанием заявить о своей территории, на которой ведется активная работа по сохранению и развитию лучших традиций культурного наследия. Также данное участие дает дополнительную возможность реализовать новые творческие идеи, интересные замыслы и получить определенную оценку со стороны компетентных и профессиональных «критиков», коллег.

01.10.2016-Фестиваль хоров и вокальных ансамблей людей старшего поколения «Пусть будет теплой осень жизни» в г. Кондопога.
15.10.2016-Фольклорный фестиваль «Покровская осень-2016» в Кяппесельгском сельском поселении.
17.04.2016-Фестиваль хоровых коллективов старшего поколения «Такой у нас характер» в г. Сортавала.
23.04.2016- IV районный Фестиваль песен о войне «Фронтовой привал» в Спасской Губе.
22.05.2016-Никольский сельский праздник в дер.Улитина Новинка.
            Кроме того, мы тесно сотрудничаем с санаторием «Марциальные воды». В 2016 году коллективами дано 8 сольных бесплатных концертов для отдыхающих санатория.
               Работа Дома культуры развивается за счет внедрения новых идей и форм работы, принимаются  во внимание современные запросы населения. Творческая активность работников  повысилась благодаря компьютерным технологиям и материальной базе. За счет этого улучшилось и качество мероприятий. Все концертные программы, информационно-просветительские и познавательные мероприятия сопровождаются показом  презентаций.
     Большая часть мероприятий (50% от общего числа) была направлена на обеспечение досуга маленьких жителей. Все мероприятия были направлены на пропаганду здорового образа жизни, способствуют духовному обогащению детей, их нравственному росту. 
Самые яркие и значимые культурно-просветительские мероприятия 2016 года:
Новогодний праздник «Дед Мороз ищет помощников»;
Спортивный праздник с папами «Я б в военные пошел, пусть меня научат»;
«Этот загадочный мир космоса». Информационно –просветительское мероприятие, посвященное                55-летию со дня первого полета человека в космос;
Праздник воздушных змеев и шаров;
Праздник домашних животных «Мой самый верный друг»;
«Хэллоуин. Шабаш нечистой силы». Развлекательная игровая программа.
Спортивный праздник «С Днем рождения, Дед Мороз»;
Спортивная игровая программа «Марафон насекомых»;
Спортивная игровая программа «Зоологические забеги»;
Спортивный праздник «Защитники земли русской»
Кроме того, проведено 3 мероприятия из серии «Игродром».

В 2016 году проведено культурно-массовых мероприятий- 68 (в 2015 году- 57)
Из них детских-50 (в 2015 году-31)
4 мероприятия прошли в концертном зале, посетило их 680 человек, примерно 170 человек на 1  
мероприятие (наполняемость зала - 85%).

Статьи о мероприятиях, проводимых в МУК КСК «Янишполе», а так же о выступлениях вокальных коллективов учреждения часто печатаются в районной газете «Новая Кондопога».

Так же учреждение имеет страницу на сайте в «Контакте», где рассказывает о мероприятиях и выставляет фото и видео-материалы с них. Количество друзей, по сравнению с 2015 годом,  увеличилось с 316 до 427 человек.
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Отчет составил:  директор МУК КСК «Янишполе» И.В. Рантала - 

