Муниципальное учреждение культуры
«Культурно-спортивный комплекс Янишпольского сельского поселения»
Итоговый отчет за 2019 год.
Приоритетными задачами в работе учреждения в 2019 году были:
· повышение привлекательности КСК для жителей и гостей села через реализацию тематических мероприятий и праздничных проектов, проведение фестивалей, конкурсов, концертов, спектаклей и других форм показа результатов творческой деятельности по различным жанрам любительского искусства и народного творчества;

· реализация инновационных, социально- значимых культурных проектов, направленных на создание многообразного культурно-досугового пространства села;

· формирование позитивного образа жизни через проведение мероприятий, направленных на популяризацию здорового образа жизни.

Деятельность КСК осуществлялась в соответствии с данными задачами.
Спортивный зал, входящий в состав комплекса, пользуется большой популярностью, как у взрослого населения, так и у детей и подростков. Ежедневно его посещают от 40 человек, поскольку большое внимание уделяется нами популяризации спорта и здорового образа жизни среди односельчан. 
      С сентября 2019 года было создано новое формирование- «Здоровая спина». При участии врача общей практики был разработан комплекс упражнений для оздоровления позвоночника. На конец года в группе занимается 13 человек от 45 до 70 лет.
         Для детишек младшего школьного возраста 3-5 лет был придуман проект «Разгуляй в спортивном зале». Два раза в месяц воспитатели организованно приводят их в спортзал, где с ними разучиваются подвижные игры разных народов мира. В этом возрасте игра является основным видом деятельности, поэтому дети приходят и участвуют с огромным удовольствием. А уходя спрашивают: «Когда вы снова позовёте нас поиграть?»
        Очень полюбился жителям Янишполя фестиваль «Ночь Спорта». Он был задуман для привлечения к занятиям спортом целых семей. В декабре 2019 года он состоялся уже второй раз. Его участниками стали 200 человек, также, как и в прошлом году. Очень радует, что столько человек в субботний вечер оторвались от телевизоров, компьютеров и пришли в спортивный зал, чтобы провести время с пользой для здоровья. Мы подготовили для них шесть различных мероприятий, среди которых были семейные соревнования «Папа, мама, я-спортивная семья». В них участвовало 4 семейные команды.  В чемпионате по игре «Камень, ножницы, бумага» победителем стала девочка 6 лет, которая обыграла всех остальных игроков от 4 до 55 лет. Очень серьёзно подошли участники «Ночи Спорта» к пробной сдаче норм ГТО. В шести различных дисциплинах пробовали свои силы, пытаясь уложиться в норму. Некоторые, если с первого раза не получалось сдать на «золото», пробовали повторно. Завершал программу фестиваля чемпионат по бадминтону. Вспоминая, как играли в эту игру в детстве, участники были удивлены тем, что существуют специально разработанные правила, благодаря которым игра становится серьёзным соревнованием. Девять пар с большим азартом разыгрывали главный приз. А после награждения обратились с просьбой организовать при спортзале секцию бадминтона.
                «Здоровье народа - богатство страны» -так называлось торжественное мероприятие, посвящённое открытию спортивного зала после капитального ремонта, осуществленного по программе ППМИ. Жители поддержали данный проект, поскольку видят и востребованность зала, и понимают значимость физического воспитания для подрастающего поколения.
              
      Новый проект, реализованный в ДК в 2019 году- «Фабрика поэтических звёзд» для детей 5-14 лет. Его цель – познакомить ребят с основами стихосложения и «подтолкнуть» к самостоятельному написанию стихов. На занятия младшие дети приходили вместе с мамами, поскольку некоторые еще не умели писать. Знакомились с понятием «рифма», играя учились её подбирать.  Сначала пробовали сочинить двустишие, а затем и четверостишие. Дома первые стихи собственного сочинения записывали самостоятельно или с помощью родителей на бумагу и рисовали к ним рисунок. Новое занятие начиналось с зачитывания своих произведений.
          В 2019 году мною были организованы два фотоконкурса. Один проходил в рамках празднования Дня Села и назывался «Любимый уголок села». Каждый участник мог представить три фотоработы, отражающие красоту родного Янишполя. В данном конкурсе приняло участие 7 человек. Победителя выбирало жюри. Но кроме этого было организовано и онлайн-голосование на странице «ВКонтакте», где каждый пользователь мог «лайкнуть» понравившиеся фотографии. Мнения жюри и пользователей «Контакта» не совпали. Автор работы, набравшей наибольшее число «лайков», получила «приз зрительских симпатий». Ею оказалась 70-летняя жительница Янишполя. Награждение участников состоялось во время праздничного концерта в День Села. Все фотографии, представленные на этот конкурс распечатаны, вставлены в рамки и украшают стены в фойе Дома Культуры. А у всех посетителей теперь есть возможность любоваться видами самых красивых уголков Янишполя. 
[bookmark: _GoBack]           Второй фотоконкурс, вызвавший большой интерес у односельчан, состоялся в рамках Месячника пожилого человека. Назывался он «Красивый возраст». Фотографии выставлялись в шести различных номинациях: «Хорошо за пятьдесят!», «Улыбнись жизни», «Бабушка рядышком с дедушкой», «Селфи с бабулей/дедулей», «Дела семейные» и «Хорошо за 90!». 35 человек представили фото на данный конкурс!  Победителей выбирали пользователи «Контакта» с помощью «лайков». Наибольшее количество заработала фотография 97-летней жительницы нашего села.
           
          30 сентября 2019г., в день 75-летия освобождения Карелии от фашистских захватчиков, одно за другим прошли три мероприятия, участниками которых стали 120 человек. Сначала для всех школьников с 1 по 9 класс мы провели военно-патриотическое мер-тие «Секретное оружие».  Мало, кто знает, что 11 марта 1931 года в СССР был введен физкультурный комплекс ГТО – "Готов к труду и обороне". Тогда иностранная пресса назвала эту программу «новым секретным оружием русских». Ребятам было предложено сдать нормы ГТО по следующим видам спорта: метание гранаты, наклоны, эстафета, "Меткий стрелок". Затем возле воинского захоронения состоялась минута молчания и возложение цветов к могиле неизвестных воинов. И в завершение в ДК прошёл «Час фронтовой славы и памяти», где участники историко-краеведческого клуба рассказывали о боевых действиях, проходивших в 1941-1944г.г. на территории Карелии. Таким образом, эта важная для нашей республики дата не осталась незамеченной.

             Несколько лет я вынашивала идею проведения большого мероприятия, которое привлекло бы внимание жителей и Кондопожского района, и Республики Карелия к нашему селу. Эта идея воплотилась в культурно-спортивный фестиваль «Хвастушки по-янишпольски», посвящённый 100-летию нашей Республики, который с успехом прошел 20 июля 2019 года. Его цель - объединение жителей сельских поселений Кондопожского района общей идеей возрождения и развития культурных традиций родного края. В нём приняли участие четыре сельских поселения: Кончезерское, Гирвасское, Петровское и Янишпольское. Кяппесельгское поселение активно готовилось к участию в данном мероприятии, но в последний момент вынуждено было отказаться по уважительной причине. 
      Огромная работа по подготовке мероприятия продолжалась в течении 8 месяцев. Фестиваль предполагал две части: спортивную и культурную. 
Большой проблемой оказалось привести в порядок стадион, на котором трава росла по пояс. Через «Контакт» я обратилась с просьбой о помощи к жителям села. Многие откликнулись, несмотря на дождливую погоду, пришли со своими триммерами и выкосили большую часть. Остальное в течении двух дней я косила сама, научившись работать триммером. 
Но результат был достигнут! Фестиваль прошёл на высоком уровне. Его посетило около 500 человек. Считаю, что для сельского мероприятия это хороший показатель.
Янишполе заняло первое место и в спортивной части фестиваля, и в культурной. И не только «стены» нам помогли. Была проделана огромнейшая работа, которая дала высокий результат.
Анна Валерьевна Лопаткина, которая была председателем жюри культурной части фестиваля, высоко оценила его организацию и проведение и предложила сделать «Хвастушки» ещё одним «фирменным» мероприятием Кондопожского района.

Количество проведенных мероприятий -110. (В 2018 году-107)

Их посетило -5205 человек (В 2018 году-4693).

Количество формирований -11.

Количество участников – 150 человек.

Отчет составил: директор МУК КСК «Янишполе» И.В. Рантала - 
