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	ПРЕСС-РЕЛИЗ




АО «ТНС энерго Карелия» – лучший страхователь года

06 мая 2019 года, г. Петрозаводск. АО «ТНС энерго Карелия» стало лучшим страхователем года по обязательному социальному страхованию в Республике Карелия.
Почетной грамоты удостоило гарантирующего поставщика Государственное учреждение – региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Карелия.
Оценивались использование электронных сервисов, а также своевременность направления отчетов и платежей.
Конкурс проводился в нескольких номинациях. АО «ТНС энерго Карелия» уверенно обошло конкурентов в номинации «Лучший страхователь, численность работников которого свыше 100 человек».
– Конкурс проводился региональным отделением Фонда социального страхования РФ по республике Карелия впервые, – комментирует руководитель департамента по работе с потребителями Владимир Сергеичев. – мы рады, что наши усилия по взаимодействию с Фондом удостоены грамоты и постараемся сохранять статус дисциплинированного партнера и в дальнейшем.

Справка о компании:

АО «ТНС энерго Карелия» — гарантирующий поставщик электроэнергии на  территории Республики Карелия, входит в структуру одного из  крупнейших российских энергосбытовых холдингов — Группу компаний «ТНС энерго». В составе АО «ТНС энерго Карелия» 16 представительств, которые обслуживают более 7 тысяч юридических и свыше 230 тысяч физических лиц, что составляет 26,4% рынка сбыта электроэнергии на  территории региона. По итогам 2018 года объем реализации электрической энергии составил 1,956 млрд кВт ч.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации: ПАО «ТНС энерго Воронеж» (Воронежская область), АО «ТНС энерго Карелия» (Республика Карелия), ПАО «ТНС энерго Кубань» (Краснодарский край и  Республика Адыгея), ПАО «ТНС энерго Марий Эл» (Республика Марий Эл), ПАО «ТНС энерго НН» (Нижегородская область), АО «ТНС энерго Тула» (Тульская область), ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» (Ростовская область), ПАО «ТНС энерго Ярославль» (Ярославская область), ООО «ТНС энерго Великий Новгород» (Новгородская область) и ООО «ТНС энерго Пенза» (Пензенская область). Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2018 года составил 65,3 млрд кВт ч. 
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