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ПРЕСС-РЕЛИЗ

АО «ТНС энерго Карелия» отмечает значительное снижение дебиторской задолженности по потребителям, финансируемым из бюджетов
28 января 2019 года, г. Петрозаводск. В АО «ТНС энерго Карелия» проанализировали данные по дебиторской задолженности потребителей-юридических лиц, финансируемых из бюджетов различных уровней.
Так, за 11 месяцев 2018 года общая сумма дебиторской задолженности снизилась на 56,7 млн рублей со 127,7 млн рублей. Таким образом, общая сумма дебиторской задолженности, указанной выше категории потребителей составила 71,0 млн рублей. 
Подобной динамики компании удалось достичь благодаря тесному взаимодействию с потребителями-юридическими лицами, а также проведению активной претензионно-исковой работы.
– Необходимо отметить, что комплексная работа по сокращению дебиторской задолженности проводилась в том числе с предприятиями, финансируемыми из местных бюджетов. Так, в декабре 2018 года Администрация МО «Сосновецкое сельское поселение» погасила задолженность за электроэнергию на общую сумму 8,5 млн рублей, а Администрация Олонецкого национального муниципального района – на 3,5 млн рублей, – подчеркнул руководитель департамента по управлению реализацией АО «ТНС энерго Карелия» Тимофей Савин.
В компании надеются, что динамика снижения дебиторской задолженности сохранится и в 2019 году.

Справка о компании

АО «ТНС энерго Карелия» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Республики Карелия, входит в структуру одного из крупнейших российских энергосбытовых холдингов — Группу компаний «ТНС энерго». В составе АО «ТНС энерго Карелия» 16 представительств, которые обслуживают более 7 тысяч юридических и свыше 230 тысяч физических лиц, что составляет 26,4% рынка сбыта электроэнергии на территории региона. По итогам 2017 года объем реализации электрической энергии составил 1,94 млрд кВт ч.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации: ПАО «ТНС энерго Воронеж» (Воронежская область), АО «ТНС энерго Карелия» (Республика Карелия), ПАО «ТНС энерго Кубань» (Краснодарский край и Республика Адыгея), ПАО «ТНС энерго Марий Эл» (Республика Марий Эл), ПАО «ТНС энерго НН» (Нижегородская область), АО «ТНС энерго Тула» (Тульская область), ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» (Ростовская область), ПАО «ТНС энерго Ярославль» (Ярославская область), ООО «ТНС энерго Великий Новгород» (Новгородская область) и ООО «ТНС энерго Пенза» (Пензенская область). Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2017 года составил 64,7 млрд кВт ч.
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