Отчет

о работе Администрации Гирвасского сельского

поселения

за 2015 год

Уважаемые жители, руководители учреждений и организаций!

Гости нашего поселения!
Начиная свой доклад остановлюсь на том, что в отчетном году 13 сентября 2015 года состоялись выборы Главы Гирвасского сельского поселения. Хотела поблагодарить и сказать спасибо всем, кто поддержал мою кандидатуру, буду стараться работать на благо жителей нашего поселения.

Вашему вниманию предлагается отчет администрации и Главы Гирвасского сельского поселения за 2015 год. Администрация Гирвасского сельского поселения при своей работе руководствуется 131 ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в РФ», а также депутатами разработан Устав Гирвасского сельского поселения и утвержден Министерством Юстиции.

Гирвасское сельское поселение объединяет 15 населенных пунктов, где проживают люди разных возрастов. Административный центр расположен в п. Гирвас, число зарегистрированных на 01.01.2016 – 1681 чел. в сравнении на 01.01.2015 -  1797 чел. идет небольшая тенденция к уменьшению населения.Также на территории поселения размещены 11 садовода-огороднических кооперативов. 

Миграция населения: прибыло - 31 чел., убыло – 56 чел., по месту пребывания 12 человек
Демографическая ситуация: в 2015 году родилось –15 детей (2014г.-21 ребенок), смертность составила - 36 (2014г. - 20) человек.
      В итоге демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется превышением смертности над рождаемостью.

40 предприятий и учреждений работают на территории поселения, в которых занято 330 человек

На учете в Центре занятости состоит – 25 человек

Основные направления деятельности Гирвасского сельского поселения осуществляются в соответствии с полномочиями, предусмотренными Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Уставом сельского поселения, и другими Федеральными и Региональными законами.

В отчётном году администрация поселения исполняла 16 полномочий по решению вопросов местного значения, на основании действующего законодательства, и 7полномочий, переданных по соглашению между администрацией района и сельского поселения.      
Администрацией поселения по соглашению на уровень района передано полномочие по формированию и исполнению бюджета поселения (сумма, предусмотренная на исполнение данного полномочия составляет 238 350, рублей.).

На основании Решений сессий Совета Кондопожского муниципального района от 29.01.2015 г. № 5 «О передаче полномочий по решению вопросов местного значения Кондопожского муниципального района органам местного самоуправления сельских поселений», от 16.07.2015 г. № 3 «О передаче полномочий по решению вопросов местного значения Кондопожского муниципального района органам местного самоуправления сельских поселений» Администрацией Гирвасского сельского поселения в отчетном году исполнялись иные полномочия:

1. полномочия по решению вопросов местного значения в части: выдачи разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля в границах поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным Кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений, в соответствии с  действующим законодательством по градостроительству и землепользованию (соглашение от 02.02.2015 г.);
2. часть полномочий по решению вопросов местного значения в организации мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья (соглашение от 20.02.2015 г.);

3. полномочия по решению вопросов местного значения по обеспечению проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организации строительства и содержания муниципального жилищного фонда, созданию условий для жилищного строительства, осуществлению муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с жилищным законодательством (соглашение от 25.02.2015 г.);

4. полномочия по решению вопросов местного значения по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения (соглашение от 20.02.2015 г.);

5. полномочия по решению вопросов местного значения по созданию условий для массового отдыха жителей поселения, и организация обустройства мест массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам (соглашение от 25.02.2015 г.);

6. полномочия по решению вопросов местного значения по созданию условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участию в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов (соглашение от 20.02.2015 г.).
Администрация также продолжает исполнять государственные полномочия в части ведения воинского учета, и осуществлению паспортно-визовой работы.
На воинском учёте состоит - 349человек.
граждан, пребывающих в запасе – 327, офицеров -14
призывников - 8 человек.
Бюджет поселения.

       Местный бюджет формируется в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, принимается нормативно правовым актом (Решением) Совета депутатов, публикуется в официальном печатном издании «Вестник Гирвасского сельского поселения». Соблюдены принципы бюджетной системы РФ, такие как открытость и гласность. Проведены публичные слушания. Принятый бюджет опубликован в «Вестнике Гирвасского сельского поселения».

      Бюджет Гирвасского сельского поселения на 2015 год утвержден Решением Совета Гирвасского сельского поселения от 23.12.2014 г. № 2 «О бюджете Гирвасского сельского поселения на 2015 и на плановый период 2016 и 2017 годов» по следующим параметрам:
· доходы в сумме 7574130,00, рублей, в том числе:

налоговые, неналоговые доходы – 5 102941,34 рублей

безвозмездные поступления – 2471188,66 рублей

· расходы в сумме 8062661,54 рублей.

· дефицит бюджета Гирвасского сельского поселения в сумме 488531,00 рублей.

Фактическое исполнение бюджет поселения в 2015 году составило:

· доходы 8009350,00 рублей, в том числе:

налоговые, неналоговые доходы – 5 102941,34рублей

безвозмездные поступления – 2906406,66 рублей

· расходы в сумме 7402150,00 рублей.

профицит–607200,00 рублей.

Деятельность Администрации и Совета по решению 
вопросов местного значения.

В Совете депутатов Гирвасского сельского поселения на безвозмездной и неосвобождённой основе работают 9 депутатов, для формирования полного состава необходимо 10 депутатов. 18 сентября 2016 года состоятся выборы в местные органы по одному из округов. Предлагаю выдвигать свои кандидатуры. Председателем Совета избрана Чиркова Вера Николаевна. Совет депутатов района от поселения представляет депутат Сапотько Александр Сеергеевич и Глава поселения.

      За прошедший год проведено 13 сессий Совета и заседаний постоянных комиссий, рассмотрено и принято 21 решение это: утверждение бюджета поселения, внесение изменений в бюджет, утверждениеположений, нормативно-правовых актов, внесение изменений в НПА, о передаче полномочий и др.

Органом исполнительной власти в Гирвасском сельском поселении является администрация, структура администрации и положение об администрации утверждены Советом. Специалисты администрации являются муниципальными служащими, и руководствуются в своей работе Федеральным законом,  законом РК «О муниципальной службе».

Администрация Гирвасского сельского поселения является главным администратором доходов и главным распорядителем бюджетных средств бюджета Гирвасского сельского поселения.
На основании Постановления Правительства РК от 05.06.2015 г. № 177-П «О внесении изменений в Постановление Правительства Республики Карелия от 18 июня 2012 № 190-П» в августе 2015 года из штатного расписания муниципальных служащих Администрации Гирвасского сельского поселения исключена вакантная должность специалиста. На конец отчетного периода в администрации Гирвасского сельского поселения все должности, утвержденные штатным расписанием В штате теперь работает два специалиста – специалистIIкатегории Чиркова Ирина Вадимовна и бухгалтер Шерикова  Людмила Николаевна, было три. 

      Работа администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Совета, администрацией Кондопожского муниципального района, жителями сельского поселения, руководителями предприятий, организаций и учреждений, расположенными на территории поселения, предпринимателями.

         Главой поселения по основным вопросам деятельности издано - 62постановлений, распоряжений - 84. За 2015 год администрацией выдано - 7выписок из похозяйственных книг о наличии у гражданина права на земельный участок. Как и прежде граждане могут оформить свои земельные участки в упрощенном порядке, т.е. по так называемому «закону о дачной амнистии». Разработаны регламенты предоставления муниципальных услуг и осуществления муниципального контроля.
Проведено 2 публичных слушаний:

- об исполнении бюджета за 2014 год;

          -о проекте бюджета Гирвасского сельского поселения на 2016 год.

 Плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по муниципальному земельному контролю не проводилось. В отчетном году Администрацией поселения осуществлялись государственные полномочия Республики Карелия по созданию и обеспечению деятельности административных комиссий и определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях. В ходе исполнения данных полномочий было составлено 2 протокола об административных правонарушениях.
Реализуя полномочия в сфере регулирования градостроительной деятельности, в 2015 году выдано, 4 разрешений на строительство, 3 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию.
Проводилась внеплановая выездная проверка Отдела надзорной деятельности Кондопожского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Республике Карелия в ходе проверки выявлены нарушения, что не все населенные пункты не в полной мере обеспечены источниками наружного противопожарного водоснабжения, так же не создана защитная противопожарная минерализованная полоса вокруг п. Гирвас, необходимо выполнить все требования согласно ФЗ 69

Работа с документами и обращениями граждан.
  
 Одно из основных показателей работы Администрации – это   своевременное рассмотрение обращений и писем граждан по самым разным вопросам. Она проводится в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в РФ».

Специалисты нашей администрации оказывают практическую помощь жителям в оформлении заявлений, выдаче справок, информировании населения об изменениях в законодательстве, дают разъяснения по вопросам, в пределах своей компетенции, организуют своевременное рассмотрение писем (жалоб, заявлений) граждан.

В общей сложности поступило письменных заявлений граждан – 34, из них через вышестоящие органы – 1. В основном это вопросы ЖКХ (в частности обеспечения граждан водоснабжением), уличного освещения, ямочного ремонта дорог, правопорядка, 

    
Специалистами выдано 749 справок для предоставления в различные инстанции, оформлены документы на приватизацию жилья - 21, заключено - 64 договоров социального найма. 

В процессе деятельности администрации создаются, систематизируются и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения.

Благоустройство поселения

        В благоустройстве поселения приняли участие жители, работники предприятий и учреждений, школьники, депутаты Совета. Ежегодно проводится месячник по благоустройству поселения. Пользуясь, случаем, хотелось поблагодарить всех, кто не остался в стороне.

По данному разделу израсходовано 630934 руб.
в рамках переданных полномочий


на организацию ритуальных услуг и содержанию мест захоронения (Соглашение «О передаче Администрации Гирвасского сельского поселения полномочий по решению вопросов местного значения по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения на 2015 год» от 20.02.2015 г. – 20890 руб.


На создание условий для массового отдыха жителей поселения (Соглашение «О передаче Администрации Гирвасского сельского поселения полномочий по решению вопросов местного значения по созданию условий для массового отдыха жителей поселения, и организация обустройства мест массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам на 2015 год» от 25.02.2015 г. – 3900
В рамках прочих мероприятий по благоустройству Администрацией поселения в течение года выполнялись работы:

· по ликвидации (вырубке) аварийно-опасных деревьев;

· сбору мусора в местах общего пользования;
· по уборке территории у мемориального знака войнам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны.
     
 На балансе Администрации находится 39км муниципальных дорог. Дороги мы ремонтировались на целевые средства дорожного фонда, с 1 января 2014 года, в связи с внесением изменений в Бюджетный Кодекс РФ, создан муниципальный дорожный фонд поселения, в который средства поступают не одной суммой как прежде, а от акцизов на бензин, штрафов, госпошлин и т.д., т.е. в течение всего года.

 
  Произвели ремонт автомобильной дороги в п. Гирвас по ул. Чапаева (производилась отсыпка гравием, щебнем); по ул. Пионерской производилась асфальтное покрытие от дома 16а до 14а. д. Эльмус по ул. Лесной и д. Койкара произведена отсыпка грунтовой дороги(щебнем), на ремонт и содержание дорог израсходовано1626720 рублей

Были изготовлены технические паспорта на 4 автомобильные дороги; внесены изменения в технические паспорта по включению в состав автомобильных дорог Муниципального Образования Гирвасского сельское поселение линий электроосвещения. Разработан проект организации дорожного движения (дислокация дорожных знаков) на автомобильных дорогах общего пользования местного значения п. Гирвас;

Осуществлялась зимняя очистка автомобильных дорог и дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов по договорам, два договоразаключено с физическими лицами (производят очистку дорог д. Тивдия и д. Уссуна).А так же договора заключены с Кондопожским ММП ЖКХ и Кондопожским ДРСу

ЖКХ

        
Жилой фонд сельского поселения составляет - 347домов, 17 домов находятся под управлением Кондопожского ММП ЖКХ, 106 домов находятся без управления, администрация периодически проводит конкурсы на право заключения договоров управления многоквартирными домами - безрезультатно.

     
 Продолжалась установка общедомовых приборов учёта на холодную воду.

     
 Задолженность населения за коммунальные услуги перед ММП ЖКХ остается по-прежнему большой. Предприятие постоянно информирует жителей о своей деятельности, о расходовании средств, путем размещения информации на участке ЖКХ п. Гирвас, в подъездах домов, на сайте Кондопожского района.

      
  Проводит претензионную работу с неплательщиками, а также по заключению договоров с населением на водоснабжение и вывоз мусора.

Взаимодействие с организациями и учреждениями.

В своей работе Администрация постоянно взаимодействует с руководителями предприятий, организаций и учреждений, расположенными на территории поселения, предпринимателями. Бюджетные учреждения – школа, детский сад, амбулатория, дом культуры, мастерским участком Кондопожского ММП ЖКХ.

         В Администрации поселения организованы выездные приемы для жителей специалистами Пенсионного фонда, Центра социальной работы, Центра «Забота», Центра занятости. Специалисты нашей администрации оказывают большую помощь жителям в оформлении заявлений, актов обследования ЖБУ, выдаче справок, информировании населения об изменениях в законодательстве.

          Каждый среду с 10.00 до 14.00 в администрации поселения работает удалённое окно, введут приём специалисты МФЦ.         

Вопросы, касающиеся развития территории, создание условий для предоставления транспортных услуг населению, торгового, медицинского обслуживания, образования, опеки и попечительства, земельные, муниципальной собственности, организационные решаются совместно с Администрацией Кондопожского муниципального района.

18 сентября текущего года будут проводиться выборы депутатов Законодательного собрания РК, и депутатов Государственной думы. Эти выборы имеют большое значение, порошу жителей Гирвасского сельского поселения принять активное участие в выборах, и прийти на избирательный участок. 

Культурно-спортивная жизнь села


Хочется тут отметить, что в ноябре месяце клуб был подключен к центральному отоплению. Здесь мы конечно же уменьшили расходы на обогрев здания. (для сравнения: если за электричество мы платили80000, то теперь сумма составляет10000. Огромнейшее спасибо ОА Кондопоги генеральному директору Айвазову Юрию Васильевичу и Петрову Ивану Эдуардовичу и конечно же Кондопожскому ММП ЖКХ 

По доходам раздела«Культура» было выделено на финансовое обеспечение деятельности учреждения 1 268 000 рублей. 

По расходам раздела «Культура» было израсходовано на финансовое обеспечение деятельности учреждения 1 249 300 рублей

Главные культурные события 2015 года

МУК «ЦКД» продолжает оставаться центром досуга с большим диапазоном форм работы, направленных на развитие творчества и общей культуры населения.

Большим событием в культурной жизни п. Гирвас в 2015 году стали такие мероприятия, организованные и проведенные МУК «ЦКД», как:

Народные массовые гуляния

· Новогоднее массовое гуляние «В сказку новогоднюю снова загляну»

· Рождественский праздник «Встречаем Рождество» 

· Уличное гуляние «Пасха» 

· Массовое народное гуляние, посвященное Дню поселка

· праздник, посвященный Дню молодежи 

· праздник «Проводы Масленицы», приуроченный к началу масленичной недели  

· праздничное гуляние «Праздник Победы!»

· Культурно-массовая программа «Новогодняя снежинка!», посвященная торжественному открытию новогодней елки

Фестивали, конкурсы, конкурсные программы

       За отчетный период МУК «ЦКД» принял участие в организации и проведении следующих конкурсов, фестивалей, прошедших на его базе:

· Ретро –фестиваль «Фильмы, снятые в Карелии»

· Крещенская Фольклорно- игровая программа «И было чудо на земле»

· Посиделки «Напевы старины далекой»

· Фольклорно- игровая программа «Мы на масленичную среду», 

· Литературно- музыкальный вечер «Позволь душе моей открыться»

· Вечер для ветеранов к 70 -ю победы»

· Летние кузьминки

Концерты, спектакли, представления профессиональных артистов
В течение 2015 года МУК «ЦКД» принял участие в организации выступлений следующих гастролирующих артистов:
· Спектакль Ростовой куклы (Украина)

· Группа «Все» (Кондопога)

· Группа «Паюрид» д. Юркостров

· Концерт группы «Славяне» (Кондопога) 

Торжественные вечера, и праздники, посвященные памятным и календарным датам в истории России и поселка (День защитника Отечества, цикл мероприятий, посвященных Дню Победы, День защиты детей, концертная программа, посвященная Дню независимости России День поселка Гирвас).

За отчетный период в ДК было проведено - 63 мероприятия, их посетило 2116 человек, для детей до 14 лет – 11 мероприятий, их посетило 410 человек, для молодежи от 15 до 24 лет – 21 мероприятие, их посетило 312 посетителей.

ДК всегда готов к сотрудничеству со всеми заинтересованными организациями, предприятиями, компаниями и частными лицами города в разработке и проведении интересных по форме мероприятий. 

Опытные специалисты ДК обладают современными технологиями по организации и проведению для заказчиков следующих форм мероприятий на бесплатной, частично платной или платной основе:

· профессиональные праздники 

· юбилеи предприятий, учреждений, организаций; 

· вечера отдыха;

· выпускные вечера;

· юбилеи и дни рождения;

· торжественные регистрации и свадебные вечера;

· танцевально-развлекательные программы;

· уличные и площадные, парковые праздники и представления;

· техническое сопровождение мероприятий

Наиболее востребованными платными услугами в 2015 году остаются проведение торжественных вечеров, вечеров отдыха, приуроченных к календарным и праздничным датам, организация мероприятий по заказу. 

По-прежнему ДК является излюбленным местом свадебных торжеств. 

В 2015 году ДК активно сотрудничал с детскими садами, школами, другими культурными учреждениями, организуя вместе с ними тематические вечера, развлекательные программы, привлекая их к участию в конкурсах, праздничных программах. 

Ни одно мероприятие патриотической направленности не проходит без участия Совета ветеранов. 

 В целях совершенствования работы по духовно-нравственному воспитанию населения поддерживается тесно сотрудничество с Храмом Св. Пантелеймона.

Дети активно принимали участие в «Новогоднем утреннике», народном гулянии - «Масленице», которое состоялось 21 февраля, был подготовлен праздничный концерт к 8- му марта.

К 70- летию Великой Победы было организовано несколько мероприятий:

- Шествие «Бессмертного полка»;

- торжественное мероприятие у мемориала Славы, с возложением цветов,

- поздравление;

- большой праздничный концерт ДК, в которых принимали участие ученики и учителя Гирвасской СОШ, участники детской и взрослой художественной самодеятельности клуба.

Вечером праздничная программа завершилась выступлением приглашенной вокальной группы «Все» и салютом победы. 

Хотелось бы выразить благодарность нашим постояннымспонсорам:

- ООО «Карелминерал» в лице директора Папельского О.В.

День села проводился 20 июня. Праздничное мероприятие включало в себя концертные номера коллективов ДК, массовые игры, конкурсы, аттракционы. Работал батут.

Вечером состоялась дискотека под живую музыку вокальной группы «Все».

1 Сентября 2015 г. в ДК прошло театрализованное представление для 1 – го и начальных классов «Путешествие в царство школьных наук».

3 сентября 2015 г. ДК совместно с начальным звеном Гирвасской средней школы провели «Марш солидарности против терроризма». Дети в возрасте от 05 лет до 14 лет приняли участие в акции рисунков «Дети против террора».

На День пожилого человека в банкетном зале ДК было организовано чаепитие с праздничной программой. Принимали участие группа

«Сударушки»

20 ноября в ДК в концертной программе «День рожденья Деда Мороза» принимало активное участие начальное звено Гирвасской средней школы.

26 ноября в зрительном зале ДК при полном аншлаге прошла интересная программа «Ладушки, ладушки молодые бабушки» с участием музыкальной школы п. Гирвас.

23 декабря в ДК проходила развлекательная программа для юбиляров. 

26 декабря в танцевальный зал ДК были приглашены жители села на

«Новогодний огонек». Праздничная программа была составлена с учетом различных возрастных интересов, т.к. контингент вечера составляли люди от 24 –х до 60 – ти лет. Праздник удался, всем понравился.

Вся работа по организации досуга жителей Гирвасского сельского поселения в 2015 году была спланирована, в основном, по календарным праздникам. Мероприятия были рассчитаны на все возрастные категории.

Центр культуры оказывает содействие в работе вокальной группы

«Сударушки». Приглашен в группу баянист Юнин А.Ю.

Проводятся различные информационно – просветительские мероприятия, поэтические вечера и музыкальные гостиные с участием работников библиотеки.

  
С 1 января 2015 года, по действующему законодательству полномочия по библиотеке переданы на уровень района, и библиотекарь находится у нас, но числится в Центральной районной библиотеке.

В отчётном году осуществлял свою работу Совет ветеранов. Проводятся встречи, на которых обсуждаются различные вопросы. Хотелось бы поблагодарить их за помощь в проведении празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной Войне.

Основные задачи, которые необходимо решить в текущем году:

-вовлекать население непосредственно и через органы местного самоуправления в решение вопросов местного значения, особенно в благоустройстве поселения;

- продолжить ремонт дорог в поселении;

-развивать социальное партнерство с предприятиями, находящимися на территории      поселения и за его пределами;

- проводить работу по привлечению доходов в бюджет поселения;

- реализация мероприятий целевых программ поселения;

- продолжить оформление документов на имущество поселения;

-так же продолжить работу с нормативными правовыми документами, Законодательство меняется довольно часто, поэтому данная работа является актуальной.

 Мероприятия, проведенные в 2015 году - это совместная работа специалистов администрации. Все перечисленные мероприятия решались не одним днем, за каждым из них стоит большая подготовительная работа – разрабатывались сметы, заключались договора, проводились аукционы, котировочные заявки, разрабатывались нормативные документы.

Подводя итоги за текущий год, хочу поблагодарить всех неравнодушных и инициативных жителей поселения за их позитивный настрой, за помощь, пожелания, предложения, также и критику. Мы, как и прежде, рассчитываем на Вашу поддержку, Совет депутатов, руководителей предприятий и организаций, расположенных на территории поселения независимо от форм собственности, предпринимателей, Администрацию Кондопожского муниципального района и Кондопожского городского поселения, Кондопожское ДРСУ, Кондопожское ММП ЖКХ, своих коллег - глав сельских поселений за совместную работу, оказанную помощь.

Особо хочу отметить и поблагодарить специалистов Гирвасской сельской администрации за профессионализм, ответственность и поддержку.

Не обещаю сделать невозможного.   Моя задача – наиболее полно осуществить, претворить в жизнь наказы избирателей, просьбы и пожелания жителей нашего поселения, исходя из реально имеющихся ресурсов и возможностей территории, в пределах исполняемых полномочий.

В своём выступлении я остановился далеко не на всех вопросах и проблемах, которые волнуют жителей нашего поселения.  Если ко мне есть вопросы, я готова ответить на них сейчас. Либо в рабочем порядке.

Благодарю за внимание!

Глава Гирвасского

сельского поселения                                                              О. В. Сивоконь
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