Порядок поступления на муниципальную службу

 (определен Федеральным законом от 02 марта 2007 года № 25-ФЗ 

«О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Республики Карелия от 24 июля 2007 года № 1107-З РК, Уставом Кондопожского муниципального района)

На муниципальную службу вправе поступать граждане Российской Федерации, граждане иностранных государств - участников международных договоров Российской Федерации, в соответствии с которыми иностранные граждане имеют право находиться на муниципальной службе (далее - граждане), достигшие возраста 18 лет (но не достигшие возраста 65 лет - предельного возраста, установленного для замещения должности муниципальной службы), владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей, устанавливаемых муниципальным правовым актом органа местного самоуправления с учетом его задач и функций на основе типовых квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы, определяемых законом Республики Карелия о муниципальной службе в соответствии с классификацией должностей муниципальной службы.
При поступлении на муниципальную службу гражданин представляет:

 в орган местного самоуправления следующие документы:


а) личное заявление, подлежащее обязательной регистрации в журнале учета участников конкурса;


б) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года N 667-р «Об утверждении формы анкеты для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации», с приложением фотографии 4*6;


в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);


г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:


- копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина (копии приказов о приеме на работу, справки с предыдущего места работы и другие), заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);


- копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);


д) заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;


е) документы воинского учета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;


ж) сведения о доходах за год, предшествующий году поступления на муниципальную службу, об имуществе и обязательствах имущественного характера;


з) иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

Поступление на муниципальную службу осуществляется в порядке назначения или конкурса при наличии соответствующего образования, опыта работы, квалификации по муниципальной должности, предусмотренными действующим законодательством  и принятыми в соответствии с ним  решениями Совета и постановлениями главы администрации муниципального района. 

         По группе ведущих и старших муниципальных должностей муниципальной службы  поступление на муниципальную службу осуществляется на основании конкурса в соответствии с Положением о проведении конкурса на замещение муниципальной должности муниципальной службы, утверждаемым  главой администрации муниципального района.

         По группе младших муниципальных должностей муниципальной службы поступление на службу осуществляется в порядке назначения главой администрации муниципального района.

