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Республика Карелия
Контрольно-счетный орган
Кондопожского муниципального района
ОТЧЕТ
О  ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОГО ОРГАНА 
КОНДОПОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЗА 2019 ГОД
1. Общие сведения
Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетного органа Кондопожского муниципального района (далее – Контрольно-счетный орган) представлен на рассмотрение Совета Кондопожского муниципального района на основании статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6-ФЗ) и пункта 1 раздела 10 «Положения о Контрольно-счетном органе Кондопожского муниципального района», утвержденного решением Совета Кондопожского муниципального района  от 18 марта 2015 года  № 3 «О создании Контрольно-счетного органа Кондопожского муниципального района» (далее – Положение).
В соответствии с разделом 1 указанного Положения, Контрольно-счетный орган является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, образованным Советом Кондопожского муниципального района и подотчетным ему, входит в структуру органов местного самоуправления, обладает организационной и функциональной независимостью. 
Основные полномочия Контрольно-счетного органа определяются Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом Кондопожского муниципального района, Положением о Контрольно-счетном органе Кондопожского муниципального района.
Внешний муниципальный финансовый контроль осуществляется Контрольно-счетным органом в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий в отношении:
- органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий, а также иных организаций, если они используют имущество, находящееся в муниципальной собственности;
- иных организаций путем осуществления проверки соблюдения условий получения ими субсидий, кредитов, гарантий за счет средств бюджета  муниципального образования в порядке контроля за деятельностью главных распорядителей (распорядителей) и получателей средств бюджета муниципального образования, предоставивших указанные средства, в случаях, если возможность проверок указанных организаций установлена в договорах о предоставлении субсидий, кредитов, гарантий за счет средств соответствующего бюджета.
Решением Совета Кондопожского муниципального района от 25 октября 2017 года  № 5 «Об утверждении структуры Контрольно-счетного органа Кондопожского муниципального района» утверждена структура и штатная численность Контрольно-счетного органа в количестве 3-х единиц. Фактическая численность за 2019 год составляет 3 единицы.
Все сотрудники приняты на должности в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации, Федеральным законом от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Законом Республики Карелия от 24.07.2007 г. № 1107-ЗРК «О муниципальной службе в Республике Карелия» и являются муниципальными служащими, имеют высшее образование, опыт работы в области управления, экономики, финансов.
Контрольно-счетный орган осуществляет свою деятельность на основе годового плана работы, который разрабатывается и утверждается  самостоятельно. 

Отчет о деятельности Контрольно-счетного органа за  2019 год (далее –Отчет) отражает результаты выполнения запланированной деятельности по осуществлению полномочий Контрольно-счетного органа, установленных законодательством.
2. Основные итоги деятельности в 2019 году
Между представительным органом Кондопожского муниципального района, представительными органами поселений, входящих в состав Кондопожского муниципального района и Контрольно-счетным органом заключены соглашения о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, таким образом внешний муниципальный контроль осуществлялся в отношении органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий, а также иных организаций, если они используют имущество, находящееся в муниципальной собственности Кондопожского муниципального района, а также Кондопожского городского поселения, 7 сельских поселений, входящих в состав Кондопожского муниципального района.
В соответствии с планом работы Контрольно-счетного органа в 2019 году проведено 5 контрольных и 107 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе 21 экспертно-аналитическое мероприятие – в рамках внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Кондопожского муниципального района и бюджетов поселений за 2018  год. Так же, сотрудники Контрольно-счетного органа принимали участие в мероприятиях, проводимых прокуратурой Кондопожского района по результатам которых оформлено 8 справок. Всего контрольная и экспертно-аналитическая деятельность в 2019 году осуществлялась в отношении 17 объектов внешнего муниципального финансового контроля.
По результатам контрольных мероприятий объем проверенных бюджетных средств составил 130 893,02 тыс. рублей.
В отчетном периоде в целях установления единых подходов к определению нарушений и их классификации Контрольно-счетным органом применялся Классификатор нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), одобренный Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации 17.12.2014, протокол N 2-СКСО, Коллегией Счетной палаты Российской Федерации18.12.2014 (ред. От 22.12.2015г.)  (далее –Классификатор нарушений), который содержит правовые основания квалификации нарушений по их видам.
При проведении контрольных мероприятий выявлено 108 нарушений на сумму 8149,64 тыс. рублей, в том числе:
- наибольший удельный вес (72,06 процента) составляют нарушения при формировании и исполнении бюджетов (за исключением нецелевого использования бюджетных средств) — 5872,95 тыс. рублей;
- нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью (4,5 процента) — 365,7 тыс. рублей;
- при осуществлении государственных (муниципальных) закупок (21,9 процента) — 1784,7 тыс. рублей.
Выявлено необоснованных расходов на сумму  126,3 тыс. рублей.
Так же, выявлено недостатков с использованием бюджетных средств (несоответствие принципу эффективности — ст. 34 БК РФ) — 558,6 тыс. рублей.
По результатам контрольных мероприятий Контрольно-счетным органом направлено 2 представления об устранении выявленных нарушений.
В течение 2019 года восстановлено в бюджет Кондопожского муниципального района средств в сумме 173,178 тыс. рублей.
По результатам экспертно-аналитических мероприятий объем проанализированных средств составил 26 260 990,20 тыс. рублей, в том числе в рамках  проведения  внешней  проверки  годового  отчета  об  исполнении   бюджета 4 718 614,93 рублей.
Выявлено 202 нарушений на сумму 615 481,68 тыс. рублей.
Так же, выявлено недостатков с использованием бюджетных средств (несоответствие принципу эффективности — ст. 34 БК РФ) — 1 484,11 тыс. рублей.
По результатам экспертно-аналитических мероприятий Контрольно-счетным органом в проверяемые организации направлены предложения и рекомендации по устранению выявленных нарушений. 
Устранено выявленных нарушений и недостатков на сумму  510 986,94 тыс. рублей.
В отчетном периоде Контрольно-счетным  органом осуществлялось производство по делам об административных правонарушениях в порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее КоАП РФ).
Составлено 5 протоколов об административном правонарушении в отношении должностных лиц объектов контроля:
- 2 протокола по статье 15.11 КоАП РФ (Грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности);
- 1 протокол по статье 15.1510 КоАП РФ (нарушение порядка принятия бюджетных обязательств);
- 2 протокола по статье 19.520  КоАП РФ (неисполнение в установленный срок законного представления органа муниципального финансового контроля).

В целях реализации принципа гласности в соответствии с требованиями Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» обеспечен доступ к информации о деятельности Контрольно-счетного органа. Информация о деятельности Контрольно-счетного органа размещена на официальном сайте Администрации Кондопожского муниципального района в информационно-коммуникационной сети Интернет - http://kmr10.ru (далее – официальный сайт). В соответствии со статьей 3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» информация на сайте поддерживается в актуальном состоянии. На сайте размещены планы работ, результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, локальные правовые акты, другие документы в соответствии с действующим законодательством.
3. Контрольные мероприятия
В соответствии с планом работы Контрольно-счетного органа на 2019 год проведено пять контрольных мероприятий, в том числе два контрольных мероприятия по проверке за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета Республики Карелия, бюджета Кондопожского муниципального района, бюджета Кондопожского городского поселения.

Объем проверенных бюджетных средств при осуществлении контрольных мероприятий составил 130 893,02 тыс. рублей.
3.1. «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности)  использования муниципальным казенным учреждением  «Административно-хозяйственное управление» средств бюджета Кондопожского муниципального района  в 2018 году и текущем периоде 2019 года».
В ходе контрольного мероприятия рассмотрены вопросы достижения запланированных результатов использования средств бюджета Кондопожского муниципального района, предоставленных на финансовое обеспечение функционирования муниципального учреждения, эффективного и целевого их использования. 
Объем финансовых нарушений и недостатков в стоимостной оценке составил 8149,64 тыс. рублей, в т.ч числе:
- нарушения при формировании и исполнении бюджетов — 5872,95 тыс. рублей;
-нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и предоставления бухгалтерской (финансовой) отчетности;
-нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью — 365,7 тыс. рублей;
-нарушения при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц — 1 784,7 тыс. рублей.

В ходе контрольного мероприятия установлены необоснованные расходы средств бюджета на сумму 126,3 тыс. рублей, так же установлено неэффективное использование бюджетных средств  на сумму 558,6 тыс. рублей.

По результатам контрольного мероприятия в адрес МКУ «АХУ»  направлено 1  представление об устранении выявленных нарушений, а также предложение по восстановлению средств в бюджет Кондопожского муниципального района.

По факту не исполнения в установленный срок представления в отношении руководителя МКУ «АХУ» составлен протокол об административном правонарушении  по статье 19.520  КоАП РФ.
Материалы проверки направлены в адрес Прокуратуры Кондопожского района.
3.2. «Проверка  своевременности и полноты ведения реестра муниципального имущества Кондопожского муниципального района в 2018 году».
В ходе контрольного мероприятия проведена оценка выполнения Администрацией Кондопожского муниципального района полноты и своевременности ведения реестра муниципального имущества.
По результатам проверки установлено несоответствие Порядка порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Кондопожского городского поселения требованиям приказа Министерства экономического развития РФ от 30.08.2011 № 424 «Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества», установлены нарушения по ведению реестра муниципальной собственности Кондопожского муниципального района. Данные реестра  муниципальной собственности Кондопожского муниципального района не соответствовали данным бухгалтерского учета.


По результатам контрольного мероприятия в адрес Администрации Кондопожского муниципального района направлены предложения по недопущению впоследствии, установленных нарушений и замечаний.
3.3.  «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Кондопожского городского поселения в 2018 году и текущем периоде 2019 года»
В ходе контрольного мероприятия проведена оценка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Кондопожского городского поселения.

По результатам проверки установлено несоответствие  Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Кондопожского городского поселения вновь принятому и вступившему в силу Уставу Кондопожского городского поселения.  Реестр муниципального имущества Кондопожского городского поселения не в полной мере соответствовал Распоряжению Администрации Кондопожского муниципального района от 31.07.2019г. № 453-р «Об утверждении Порядка ведения реестра муниципального имущества». Установлены нарушения по ведению Реестра муниципального имущества Кондопожского городского поселения.  Не учтено в Реестре муниципального имущества, движимого имущества на сумму 73 728 043,35 рублей. Установлены нарушения Порядка сдачи имущества в аренду.

По результатам контрольного мероприятия в адрес Администрации Кондопожского муниципального района направлено представление  об устранении выявленных нарушений. Согласно предоставленной Администрацией Кондопожского муниципального района информации выявленные нарушения устранены.
3.4. «Проверка законности и результативности использования средств бюджета Республики Карелия и бюджета Кондопожского городского поселения, направленных в 2018 году на реализацию приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». Данное контрольное мероприятие проводилось параллельно с Контрольно-счетной палатой Республики Карелия.
В ходе контрольного мероприятия рассмотрены вопросы достижения запланированных результатов использования средств бюджета Республики Карелия, Кондопожского городского поселения, направленных на реализацию приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». 

В ходе контрольного мероприятия установлены  нарушения порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования,  нарушения в ходе реализации муниципальной программы, нарушения порядка предоставления из бюджетов бюджетной системы субсидий юридическим лицам (за исключением субсидии государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, а также при предоставлении субсидий.

По результатам контрольного мероприятия в адрес Администрации Кондопожского муниципального района направлено информационное письмо с предложениями по устранению и недопущению впоследствии установленных нарушений и замечаний.
3.5. «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования Администрацией Кондопожского муниципального района средств бюджета Кондопожского муниципального района, направленных на реализацию муниципальной программы «Сохранение здоровья и формирования здорового образа жизни населения Кондопожского муниципального района в 2018 году».
В ходе контрольного мероприятия рассмотрены вопросы достижения запланированных результатов использования Администрацией Кондопожского муниципального района средств бюджета Кондопожского муниципального района, направленных на реализацию муниципальной программы «Сохранение здоровья и формирования здорового образа жизни населения Кондопожского муниципального района в 2018 году», эффективного и целевого их использования. 
     В ходе контрольного мероприятия установлено нарушение норм пункта 19 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Кондопожского муниципального района, согласно которого используемые показатели (индикаторы) должны соответствовать требованию достоверности. Установлено искажение отчетных данных реализации муниципальной программы. По отдельным расходам установлено несвоевременное предоставление авансовых отчетов.
    По результатам контрольного мероприятия в адрес Администрации Кондопожского муниципального района направлено информационное письмо с предложениями по устранению и недопущению впоследствии установленных нарушений и замечаний.
Материалы по всем проводимым контрольным мероприятиям направлялись в адрес Прокуратуры Кондопожского района.
Отчеты по результатам контрольных мероприятий направлены в Совет Кондопожского муниципального района, Совет Кондопожского городского поселения, Главе Кондопожского муниципального района, Главе Кондопожского городского поселения, в Администрацию Кондопожского муниципального района, Администрацию Кондопожского городского поселения.
4. Экспертно-аналитическая деятельность
 Контрольно-счетный орган ориентирован на приоритетность экспертно-аналитической деятельности, направленной, в частности, на реализацию полномочий Контрольно-счетного органа и возможность предупреждения и предотвращения финансовых нарушений при использовании бюджетных средств и муниципальной собственности. 
 Экспертиза правовых актов позволяет еще на стадии их проектов своевременно предупреждать и не допускать нарушения в бюджетной сфере. Осуществление качественного предварительного контроля, позволяет избежать множества негативных последствий, следующих за реализацией правовых актов, если они будут содержать в себе несоответствующие закону положения, коррупциогенные факторы. Кроме того, оценка экономических последствий от реализации правовых актов, на стадии их проектов, способствует повышению эффективности использования  муниципальных ресурсов.
В соответствии с планом работы Контрольно-счетного органа в 2019 году проведено 107 экспертно-аналитических мероприятия, подготовлено 79 заключений на проекты нормативно-правовых актов Совета Кондопожского муниципального района, Совета Кондопожского городского поселения, Советов сельских послений  и Администрации Кондопожского муниципального района, в том числе:
1) 9 заключений по результатам финансово-экономической экспертизы проектов решения Совета Кондопожского муниципального района, Совета Кондопожского городского поселения, Советов поселений о бюджете муниципальных образований  на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов ;
2) 13 заключений по результатам финансово-экономической экспертизы проектов решения Совета Кондопожского муниципального района, Совета Кондопожского городского поселения о внесении изменений в решения о бюджете на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов;
3) 6 заключений по результатам финансово-экономической экспертизы  иных проектов решений  Совета Кондопожского муниципального района, Совета Кондопожского городского поселения, регулирующих бюджетные правоотношения;
4) 28 заключений по результатам финансово-экономической экспертизы  проектов Постановлений и распоряжений Администрации Кондопожского муниципального района, регулирующих бюджетные правоотношения, в части, касающейся расходных обязательств муниципального образования.
По результатам проведенных экспертиз с целью недопущения нецелевого  и неэффективного использования бюджетных средств, предлагалось устранить выявленные нарушения и замечания, в некоторых случаях дополнительно разработать нормативные документы. При утверждении решений Совета, постановлений и распоряжений Администрации Кондопожского муниципального района предложения и замечания Контрольно-счетного органа учтены.
5) 23 заключений по результатам финансово-экономической экспертизы проектов постановлений Администрации Кондопожского муниципального района об утверждении муниципальных программ и внесении изменений в муниципальные программы. По результатам проведения экспертиз установлено:

- формирование проектов Программ частично осуществлено без учета долгосрочных целей социально-экономического развития и показателей (индикаторов) их достижения;

- проект Программ частично не соответствовали постановлению Администрации Кондопожского муниципального района от 07.03.2019г. № 174 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценке эффективности муниципальных программ Кондопожского муниципального района»;

 - установлены факты, когда обоснованность размера расходных обязательств  не подтверждена, либо подтверждена частично;

- объемы финансирования в нарушение статьи 179 Бюджетного кодекса РФ, своевременно не приводились в соответствие с законом (решением) о бюджете в течении трех месяцев со дня вступления его в силу.
Предложения и замечания Контрольно-счетного органа учитывались Администрацией Кондопожского муниципального района при подготовке постановлений о внесении изменений в муниципальные программы.
5. Внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета
 за 2018 год
В соответствии со статьей 264.4 Бюджетного кодекса годовой отчет об исполнении местного бюджета  до его рассмотрения представительным органом подлежит внешней проверке, которая включает внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств и подготовку заключения на годовой отчет об исполнении указанного бюджета (далее –внешняя проверка). Внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета  осуществляется Контрольно-счетным органом. Проведены проверки отчетов об исполнении бюджетов по 7 сельским поселениям, городскому поселению и об исполнении бюджета Кондопожского муниципального района.
Заключения на годовой отчет об исполнении местных бюджетов  за 2018 год подготовлены Контрольно-счетным органом в соответствии с требованиями бюджетного законодательства с учетом данных внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств местного бюджета (далее–ГАБС).

Внешняя проверка годовой бюджетной отчетности ГАБС Контрольно-счетным органом проведена путем камеральных проверок (12 экспертно-аналитических мероприятий). В ходе внешней проверки подтверждена достоверность бюджетной отчетности 12 ГАБС.  Бюджетная отчетность ГАБС составлена с отдельными нарушениями.

В ходе проверки отчетов об исполнении бюджетов за 2018 год были даны характеристики исполнения бюджетов по доходам и расходам. Проведен анализ исполнения статей Решений о бюджете. Проанализированы показатели дебиторской и кредиторской задолженности. По результатам исполнения бюджета дано заключение об исполнении норм Бюджетного кодекса РФ.  Отчетность проверена на достоверность и исполнение Инструкции о составлении отчетности 191н. В ходе данных проверок установлено следующее:

- отчеты об исполнении бюджетов за 2018 год отражают достоверность результатов исполнения бюджетов поселений и Кондопожского муниципального района за период с 1 января по 31 декабря 2018 года;

- нарушений статьи 92.1 Бюджетного кодекса РФ по превышению предельного значения размера дефицита бюджетов, сложившего по итогам отчетного года,  не установлено;

- отчеты об исполнении бюджетов сформированы на основе отчетности главных администраторов бюджетных средств;
- В результате внешней проверки годовой бюджетной отчетности ГАБС установлены факты несоответствия данных главных книг (ф.0504072) и данных Баланса (ф. 0503130) за 2018 год по Администрации Янишпольского сельского поселения и  Муниципальному учреждению культуры «Культурно спортивный комплекс Янишпольского сельского поселения», причиной которого стало ведение бухгалтерского учета с нарушением требований, установленных федеральным законодательством. Выявлены факты грубого нарушения правил ведения бухгалтерского учета, а так же отсутствие регистров бухгалтерского учета, что привело к искажению бухгалтерской отчетности более чем на 10 процентов. Данные нарушения, носят признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ст. 15.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в редакции Федерального закона от 22.06.2007 № 116-ФЗ.
- В результате внешней проверки годовой бюджетной отчетности ГАБС  установлено, что показатели годовой бюджетной отчетности ГАБС Администрации Петровского сельского поселения за 2018 год по отдельным показателям не достоверны;

- по отчетности остальных ГАБС установлены незначительные нарушения и замечания, которые не повлияли на достоверность отчетности. Отдельные показатели формы отчетности 0503163 «Сведения об изменениях бюджетной росписи главного распорядителя бюджетных средств» заполнены не в соответствии с инструкцией. По отчетности ГАБС Администраций Янишпольского, Кяппесельгского, Новинского, Кедрозерского сельского поселений  отдельные данные формы 0503164 «Сведения об исполнении бюджета» не соответствуют установленным требованиям. 
В соответствии с планом работы Контрольно-счетного органа на 2019 год в отчетном периоде проведен:

- анализ информации о ходе исполнения бюджета Кондопожского муниципального района  за 1 полугодие, 9 месяцев 2018 года, 1 квартал, 1 полугодие 2019 года. 

- анализ информации о ходе исполнения бюджета Кондопожского городского поселения за 9 месяцев 2018 года, 1 квартал и 1 полугодие 2019 года. 

По результатам проведения анализа подготовлены заключения об исполнении бюджета по Кондопожскому городскому поселению и об исполнении бюджета Кондопожского муниципального района. 

Отчетность за 9 месяцев 2019 года по Кондопожскому муниципальному району и  Кондопожкому городскому поселению предоставлена на экспертизу в конце 2019 года, заключения подготовлены в 2020 году.
6. Иная деятельность
В 2019 году продолжена работа по взаимодействию с Управлением федерального казначейства по Республике Карелия, Контрольно-счетной палатой Республики Карелия, контрольно-счетными органами муниципальными образований, налоговыми органами, органами прокуратуры, и иными контрольными органами по вопросам, входящим в компетенцию Контрольно-счетного органа.
Контрольно-счетным органом заключены соглашения с Контрольно-счетной палатой Республики Карелия, Управлением федерального казначейства по Республике Карелия, Прокуратурой Кондопожского района о взаимодействии при проведении мероприятий в соответствии с возложенными полномочиями.
В отчетном периоде представители Контрольно-счетного органа принимали участие в совещаниях с руководителями контрольно-счетных органов муниципальных образований Республики Карелия, проводимых Контрольно-счетной палатой Республики Карелия. 
В 2019 году председатель Контрольно-счетного органа Кондопожского муниципального района Горошкина Е.А. избрана членом Президиума Совета контрольно-счетных органов Республики Карелия. 
В соответствии с Положением о Контрольно-счетном органе в отчетном периоде сотрудники Контрольно-счетного органа принимали участие в заседаниях  Совета Кондопожского муниципального района, Совета Кондопожского городского поселения и его постоянных комиссий, выступали с докладами по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
В Контрольно-счетном органе постоянно ведется работа по повышению профессионального уровня и правовой культуры сотрудников. В рамках повышения квалификации за 2019 год три муниципальных служащих прошли обучение по дополнительным профессиональным программам повышения квалификации в Санкт-Петербургском филиале Финансового университета при Правительстве Российской Федерации. 
В соответствии с действующим законодательством по противодействию коррупции Контрольно-счетным органом разработаны соответствующие документы.
В соответствии с частью 2 статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011             № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» Контрольно-счетным органом подготовлен Отчет о деятельности Контрольно-счетного органа за 2018 год. Отчет утвержден Председателем Контрольно-счетного органа и направлен в  Совет Кондопожского муниципального района. Совет Кондопожского муниципального района рассмотрел отчет о деятельности Контрольно-счетного органа  за 2018 и принял к сведению ( Решение Совета Кондопожского муниципального района от 18.03.2019 № 8).
На основании Положения о Контрольно-счетном органе сформирован план работы Контрольно-счетного органа на 2020 год. План работы утвержден Председателем Контрольно-счетной палаты 27.12.2019г., направлен Главе Кондопожского муниципального района, в  Совет Кондопожского муниципального района и размещен на официальном сайте Администрации Кондопожского муниципального района в информационно-коммуникационной сети Интернет.
7. Основные задачи на 2020 год
Основные направления деятельности Контрольно-счетного органа в 2020 году сформированы в соответствии с задачами и функциями, возложенными на Контрольно-счетный орган Конституцией РФ, Федеральным законом «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Бюджетным Кодексом РФ и Положением о Контрольно-счетном органе Кондопожского  муниципального района.
Одним из основных приоритетов деятельности Контрольно-счетного органа остается поиск новых подходов при осуществлении внешнего муниципального финансового контроля, а также способов повышения его качества и эффективности. Новым направлением в деятельности становится работа, направленная на предупреждение и предотвращение неправомерных и неэффективных расходов муниципальных финансовых ресурсов,  также выработка предложений и рекомендаций по повышению качества управленческой деятельности проверяемых органов и организаций. В 2020 году особое внимание будет уделяться вопросам мониторинга и анализа использования средств, направленных на реализацию на территории Кондопожского муниципального района региональных составляющих федеральных проектов, входящих в структуру национальных проектов(программ).
В  2020 году Контрольно-счетным органом будет продолжена работа по развитию единой системы контроля формирования и исполнения бюджета Кондопожского муниципального района, бюджетов поселений, входящих в состав Кондопожского муниципального района, контроля за эффективностью и результативностью бюджетных расходов, управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, аудита в сфере муниципальных закупок.
Реализация данных направлений деятельности будет обеспечена посредством осуществления комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и при конструктивном взаимодействии всех органов местного самоуправления.
Председатель Контрольно-счетного органа
Кондопожского муниципального района
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