Важная информация для владельцев маломерных судов,  не подлежащих государственной регистрации в органах ГИМС
[bookmark: _GoBack]          МЧС Российской Федерации выступила с обращением к гражданам, в котором владельцам маломерных судов с подвесными лодочными моторами мощностью до 10 лошадиных сил  предлагается снять с учёта маломерное судно, в связи с тем, что с 2020 года  данное имущество будет  облагаться налогом РФ. Основанием служит вступление с 01 января 2020 года в законную силу Федерального закона от 15.04.2019 № 63-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса РФ и статью 9 Федерального закона «О внесении  изменений в части первую и вторую Налогового кодекса РФ и отдельные законодательные акты РФ о налогах и сборах». В соответствии с данным законом объектом налогообложения будет являться любое маломерное судно, зарегистрированное в Реестре маломерных судов.  
        Предлагается судовладельцам, имеющим в собственности и зарегистрированные в ГИМС гребные суда, маломерные суда с мощностью установленных двигателей менее 8 кВт (10,88 л.с.), за исключением тех, масса которых вместе с установленным мотором более 200 кг, обратиться в инспекторские подразделения ГИМС с заявлениями об исключении из Реестра.  Во время исключения из Реестра (снятия с учёта) взимание государственной пошлины и проведение каких-либо осмотров производить не требуется.  
     Поэтому, уважаемые судовладельцы! Просим тех, у кого имеются зарегистрированные маломерные суда с установленными на них двигателями мощностью 10 л.с. и менее, подойти в Кондопожское инспекторское отделение ГИМС для решения вопроса об исключении своего маломерного судна из Реестра.  
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