Состав 
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Контрольно-счетного органа Кондопожского муниципального района и урегулированию конфликта интересов
Председатель комиссии — Демидова Инна Васильевна — инспектор Контрольно-счетного органа Кондопожского муниципального района;
заместитель председателя комиссии — Окушкова Светлана Альбертовна — управляющий делами Администрации Кондопожского муниципального района;
секретарь комиссии — Шлямина Елена Евгеньевна — специалист 1 категории управления делами Администрации Кондопожского муниципального района;
член комиссии — Евцемяки Алексей Геннадьевич — ведущий специалист юридического отдела Администрации Кондопожского муниципального района;
член комиссии — Спиридонова Инна Николаевна — директор Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа №2 г. Кондопога Республики Карелия;
член комиссии — Феклистов Михаил Борисович -  Председатель правления Кондопожской районной общественной организации «Кондопожский яхт-клуб»;
член комиссии — Кононов Алексей Геннадьевич — депутата Совета  Кондопожского муниципального района.
