Камеральная проверка в отношении Администрации Новинского сельского поселения.

В период с 17 апреля 2023г. по 16 мая 2023г. органом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Кондопожского муниципального района в отношении Администрации Новинского сельского поселения проведена плановая камеральная проверка по теме: «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций объекта контроля и (или) их отражения в бюджетном учете и отчетности (выборочно) (проверка соблюдения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы учреждения и проверка соблюдения порядка расчетов с подотчетными лицами)». 
Проверяемый период:  2022 год.
Настоящим контрольным мероприятием установлено, что в проверяемом периоде объектом контроля допускались нарушения требований бюджетного законодательства Российской Федерации, а именно:
- в нарушение положений ст.38 БК РФ, установлены факты нецелевого использования бюджетных средств.
По результатам проведения проверки составлен акт, на который объектом контроля были представлены возражения (пояснения). По результатам рассмотрения возражений (пояснений) объекта контроля по акту проверки, составлено Заключение, на основании которого принято следующее решение:
- направить объекту контроля представление о возмещении в бюджет Новинского сельского поселения бюджетных средств, использованных не по целевому назначению;
- составить и направить в суд протокол об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена ст.15.14 КоАП РФ. 
- рекомендовать объекту контроля принять меры по устранению и недопущению в дальнейшей работе отмеченных в акте нарушений и недостатков.



