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Уважаемая Юлия Николаевна!

ГКУСЗ «Центр социальной работы г.Кондопоги и Кондопожского района» просит Вас опубликовать социально значимую информацию в следующем номере газеты и (или) разместить ее в группе ВКонтакте
.

Начальник Центра                                                   Т.А.Никонова 

Государственная социальная помощь в рамках реализации мероприятий 

ведомственной целевой программы оказания гражданам

 государственной социальной помощи 
«Адресная социальная помощь на 2018 год»
В соответствии с Программой государственная социальная помощь  оказывается малоимущим  семьям,  а также малоимущим одиноко проживающим гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации по независящим от гражданина причинам.

Государственная социальная помощь не предоставляется в случаях, когда трудоспособный малоимущий одиноко проживающий гражданин либо один из трудоспособных членов малоимущей семьи не воспользовался возможностью по увеличению своих доходов путем реализации своих прав на получение выплат, предусмотренных законодательством таких как заработная плата, алименты, пенсии, пособия, компенсационные выплаты, субсидии, стипендий и (или) использования недвижимого и (или) движимого имущества, принадлежащего гражданину и (или) членам его семьи.

1. Оказание помощи в виде социального пособия

· для граждан из числа:

- беременных женщин, потерявших работу (учебу) в течение 12 месяцев до дня признания их безработными; 

- детей, единственный из родителей (или оба родителя) которых является неработающим пенсионером по возрасту;

- детей, единственный из родителей (или оба родителя) которых является инвалидом;
- дети, единственный из родителей (или оба родителя) которых является обучающимся, осваивающим образовательные программы высшего и среднего профессионального образования в очной форме, проживающим в предоставленных образовательной организацией, расположенной на территории Республики Карелия, жилых помещениях в общежитиях
Размер социального пособия определяется как разность между величиной прожиточного минимума для соответствующей социально-демографической группы населения, установленной на дату подачи заявления, и среднедушевым доходом семьи (одиноко проживающего гражданина), но не более 805,00 рублей на одного человека в расчете на месяц;

· для граждан на третьего или последующих детей, рожденных начиная с 1 января 2013 года, до достижения ими возраста трех лет (далее – многодетные семьи) – в размере величины прожиточного минимума по социально-демографической группе населения «дети» по соответствующей части Республики Карелия, установленной на последний день месяца, предшествующего месяцу, за который назначается пособие (на 1 января 2018 года -11862 руб.). В случае рождения двух и более детей социальное пособие на третьего или последующих детей назначается и выплачивается на каждого ребенка.

2. Предоставление социальной помощи на основе социального контракта

Социальная помощь на основе социального контракта предоставляется в виде денежной выплаты на осуществление мероприятий, предусмотренных социальным контрактом и связанных с выполнением обязанностей по социальному контракту, заключаемому с одним из членов многодетной малоимущей семьи, имеющей в своем составе 3 и более детей, в размере до 75000 рублей,  на приобретение крупного рогатого скота в размере до 500 000 рублей.. 

3. Оказание единовременной материальной помощи гражданам

Оказание единовременной материальной помощи малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, осуществляется Центрами на основании акта обследования материально-бытовых условий их проживания. Выплата единовременной материальной помощи производится один раз в год по каждому виду трудной жизненной ситуации в случае нуждаемости, указанному в подпунктах 1 - 4.
Единовременная материальная помощь гражданам оказывается в размере:

1) фактически произведенных расходов, но не более 5000 рублей:

- На приобретение по рецепту врача лекарственных препаратов. Единовременная материальная помощь на приобретение лекарственных препаратов по рецептам врачей предоставляется гражданам:

не имеющим права на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг в соответствии с федеральным законодательством;

являющимся получателями государственной социальной помощи в виде обеспечения в соответствии со стандартами медицинской помощи необходимыми лекарственными препаратами для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты, медицинскими изделиями по рецептам на медицинские изделия, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов и обратившихся в Центр за предоставлением единовременной материальной помощи на приобретение лекарственных препаратов по рецептам врачей, отсутствующих в перечне лекарственных препаратов для медицинского применения, в том числе лекарственных препаратов для медицинского применения, назначаемых по решению врачебных комиссий медицинских организаций, утвержденном распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2015 года № 2724-р.

Единовременная материальная помощь на приобретение лекарственных препаратов по рецептам врачей не предоставляется на приобретение лекарственных препаратов, предназначенных для лечения заболеваний детей первых трех лет жизни и детей из многодетных семей в возрасте до 6 лет, при лечении которых лекарственные препараты отпускаются по рецептам врачей бесплатно в рамках реализации ведомственной целевой программы Министерства здравоохранения и социального развития Республики Карелия «Обеспечение качественными безопасными лекарственными препаратами  детей  первых трех лет жизни и детей из многодетных семей в возрасте до 6 лет на 2016-2018 годы».

- На оплату проезда к месту лечения (обследования) и обратно на территории Республики Карелия железнодорожным транспортом - в плацкартном вагоне пассажирского поезда; водным транспортом - в каюте III категории речного судна; воздушным транспортом - в салоне экономического (низшего) класса; автомобильным транспортом общего пользования - в автобусе общего типа. В случае необходимости сопровождения несовершеннолетнего ребенка к месту лечения (обследования) и обратно на территории Республики Карелия  единовременная материальная помощь оказывается на оплату проезда ребенка и одного из родителей (законного представителя) ребенка в размере фактически произведенных расходов, но не более 5000 рублей.

2) стоимости восстановления документов (паспорт гражданина Российской Федерации, идентификационный номер налогоплательщика,  документы, выдаваемые органами записи актов гражданского состояния) при их утрате (порче), но не более 2000 рублей, если обращение последовало не позднее одного месяца со дня восстановления документов.

3) до 5000 рублей – гражданам, имеющим детей, признанным в установленном порядке безработными и обратившимся в Центр в течение 12 месяцев со дня потери работы (учебы), в случае если единственный родитель или оба родителя признаны безработными.
4) в размере 50 рублей - студентам, осваивающим образовательные программы среднего профессионального образования, программы бакалавриата, программы специалитета или программы  магистратуры в профессиональных образовательных организациях высшего образования.
5) до 100000 рублей – семьям (одиноко проживающим гражданам), пострадавшим от пожара, имеющим регистрацию и фактически проживающим (проживавшим на момент пожара) по адресу, где произошел пожар.

Решение об оказании единовременной материальной помощи гражданам, пострадавшим от пожара, и ее размере принимается межведомственной комиссией в зависимости от следующих обстоятельств, послуживших основанием для обращения лица, пострадавшего от пожара, за единовременной материальной помощью:

- величины среднедушевого дохода и имущественной обеспеченности семьи (одиноко проживающего гражданина);

- наличия близких родственников, иждивенцев;

- состояния здоровья (наличие инвалидности);

- размера ущерба, причиненного имуществу пострадавшего вследствие пожара.

Единовременная материальная помощь гражданам, пострадавшим от пожара, в максимальном размере - 100000 рублей, может быть предоставлена гражданам в случае полной утраты ими в результате пожара имущества и единственного жилья. 
6) в размере 1000 рублей - осужденным гражданам, освобожденным из мест лишения свободы. 
4. Оказание помощи в форме возмещения расходов:
-  стоимости проезда к месту обследования (родоразрешения) и обратно беременным женщинам из малоимущих семей (одиноко проживающим малоимущим женщинам) проживающим за пределами города Петрозаводска, направленным в государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Республиканский перинатальный центр» на обследование (2-й УЗИ-скрининг) и родоразрешение, в размере фактически произведенных расходов, не превышающем стоимость проезда.

- стоимости проезда к месту учебы и обратно студентам из малоимущих семей(одиноко проживающим малоимущим студентам), но не более 260 рублей в день (за исключением периода каникул), ежедневно пользующимся пригородным и межмуниципальным автомобильным транспортом общего пользования в течение учебного года.

5.
Оказание помощи в форме компенсации расходов граждан:

       -  на приобретение для детей из малоимущих семей, не являющихся инвалидами, протезно-ортопедических изделий в размере равном стоимости приобретенных протезно-ортопедических изделий, но не более 8500 рублей;
 - возмещение материальных затрат родителю (законному представителю) в связи с приобретением за счет собственных средств путевки самостоятельно для ребенка в возрасте от 6 до 18 лет в загородные стационарные оздоровительные лагеря, санаторно-курортные организации и иные организации отдыха и оздоровления, расположенные на территории Республики Карелия и иных субъектов Российской Федерации, а также стран Содружества Независимых Государства, в размере ее стоимости, но не более 11 000 рублей.
6.  Предоставление субсидий на питание обучающимся в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательные программы начального общего, основного  общего и среднего общего образования, из малоимущих семей, семей граждан  Украины и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Украины, которым предоставлено временное убежище на территории Российской Федерации, проживающих на территории Республики Карелия, и обучающимся, являющимся детьми – инвалидами, в размере 56 рублей в учебный день на одного обучающегося.
7. Оказание помощи в форме компенсации расходов на приобретение и установку комплекта спутникового приемного телевизионного оборудования  гражданам из малоимущих семей и малоимущим одиноко проживающим гражданам,  а также участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, лицам, работавшим на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов  и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, членам экипажей судов транспортного флота, интернированных в начале Великой Отечественной войны в портах других государств, лицам, награжденным знаком "Жителю блокадного Ленинграда", бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест  принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны, проживающим в населенных пунктах Республики Карелия в соответствии с перечнем населенных пунктов Республики Карелия.
  По вопросам реализации мероприятий Адресной социальной помощи обращаться в ГКУСЗ « Центр социальной работы г. Кондопоги и Кондопожского района» по адресу: г. Кондопога ул. М .Горького-13 А,  кабинет № 10,  т.89027726898.  Прием граждан : понедельник 8.30 до 17.30 ч. (13-14ч. перерыв); вторник- четверг :8.30 до 16.30ч.(с 13-14ч.перерыв ), пятница- не приемный день.

Сайт учреждения: home.onego.ru/~urmcsr
Электронный адрес: tu-kon@sampo.ru                                          

