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Центр Государственной инспекции 

по маломерным судам МЧС России 

по Республике Карелия

напоминает:
Выходя на  лед,  соблюдайте  Правила охраны жизни людей на водных объектах, будьте  предельно осторожными и внимательными.
В связи с этим, будет полезным напомнить некоторым рыбакам, как начинающим, так и со стажем о мерах безопасности на льду.

-  Для безопасного перехода водоема по льду должны быть оборудованы ледовые переправы или проложены тропы. При их отсутствии необходимо убедиться при переходе водоема в прочности льда с помощью пешни, не проверять прочность льда ударами ноги.

 - Необходимо во время движения по льду обходить опасные места и участки, покрытые толстым слоем снега, проявлять особую осторожность в местах, где быстрое течение, родники, выступают на поверхность кусты, трава, впадают в водоем ручьи и вливаются теплые сточные воды промышленных предприятий, ведется заготовка льда и тому подобное.

 - Безопасным для перехода является лед с зеленоватым оттенком и толщиной не менее 7 см.

 - Группа при переходе водоема по льду или на лыжах должна следовать друг за другом на расстоянии 5-6 метров и идущий сзади должен быть готовым при необходимости оказать немедленную помощь впереди идущему.

 - Во время движения лыжник, идущий первым, ударами палок должен проверять прочность льда и следить за его состоянием.

 - Перевозка грузов должна производиться на санях или других приспособлениях с возможно большей площадью опоры на поверхности льда.

 - Пользоваться на водоемах площадками для катания на коньках запрещается без тщательной проверки прочности льда, толщина которого должна быть не менее 12 см, а при массовом катании - не менее 25 см.

- Выезд на лёд автотранспорта разрешён только в местах ледовых переправ.

(В Кондопожском районе ледовых санкционированных переправ нет!)

Не рискуйте своим автотранспортом и своими жизнями даже ради хорошего улова!

При несчастных случаях на водоеме немедленно сообщить по телефонам:

Единая служба спасения – 01,112
ТОВАРИЩИ    РЫБАКИ! 

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ НА ЛЬДУ МУСОР. БЕРЕГИТЕ СВОИ ВОДОЕМЫ!

УДАЧНОЙ И БЕЗОПАСНОЙ РЫБАЛКИ!

Кондопожское инспекторское отделение ГИМС

