«ДОБРОЕ УТРО, КАРЕЛИЯ» С ОТДЕЛЕНИЕМ ФОНДА
Фонд социального страхования РФ ежегодно каждому страхователю определяет класс профессионального риска и устанавливает страховой тариф по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Для этого юридические лица до 15 апреля подтверждают основной вид экономической деятельности, осуществляемый ими в предшествующем году.
И.о. заместителя управляющего отделением Фонда Татьяна Богданова в программе «Доброе утро, Карелия» рассказала радиослушателям ГТРК «Карелия», что в 2019 году страхователи республики смогут предоставить в отделение Фонда  заявление о подтверждении ОВЭД  в электронном виде не только через Единый портал государственных и муниципальных услуг  и электронные сервисы Фонда социального страхования, а также через информационные системы спецоператоров связи. 
А для того, чтобы страхователи всегда были в курсе последних изменений в области обязательного социального страхования, отделением Фонда реализована возможность информирования страхователей на адреса электронной почты. Целью этого проекта является доведение полной и актуальной информации, а также предупреждение возможных нарушений со стороны страхователей и снижение задолженности по страховым взносам.
В заключение интервью Татьяна Богданова обратилась к жителям Карелии с призывом к более активному использованию в случае временной нетрудоспособности листков нетрудоспособности в электронном виде.
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