Требования, к получателям финансовой поддержки в 2022 году
С 1 апреля в Администрации Кондопожского муниципального района стартует прием заявлений на получение субсидий и грантов для субъектов малого и среднего предпринимательства. Обязательным требованием для получения финансовой поддержки субъектами малого и среднего бизнеса в 2022 году является наличие на дату подачи заявки паспорта, характеризующего коллективный иммунитет работников к новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
Получить данный документ можно направив заявку на оформление такого паспорта организациями (ИП):
1) в Министерство экономического развития и промышленности Республики Карелия;
В Минэкономразвития Карелии документ направляется на адрес электронной почты passport@economy.onego.ru в формате скан-копии заверенной подписью и печатью заявки с обязательным приложением её в редактируемом формате DOCX.
 Обращаем внимание, что информация, содержащая персональные данные сотрудников, не направляется в Минэкономразвития Карелии. Повторно заявку направлять не нужно.
 Справочную информацию о получении заявки на оформление паспорта можно получить по электронной почте passport@economy.onego.ru.
2)      в Министерство здравоохранения Республики Карелия.
В Минздрав Карелии заявка направляется на бумажном носителе в подписанном и заверенном печатью организации виде.
 Минздрав Карелии в течение 5 рабочих дней осуществляет проверку достоверности представленной информации, результат которой представляет в Минэкономразвития Карелии.
 Минэкономразвития Карелии в течение 1 рабочего дня с момента получения информации о результатах проверки от Минздрава Карелии в случае подтверждения достоверности представленной в заявке информации выдает (направляет) заявителю паспорт коллективного иммунитета по установленной форме посредством направления его по почте (скан-копии – по электронной почте). В случае недостоверности представленной в заявке информации направляет заявителю отказ в оформлении паспорта коллективного иммунитета к COVID-19.
 Минэкономразвития Карелии ведёт реестр организаций и индивидуальных предпринимателей, получивших паспорт коллективного иммунитета.
Подробную информацию по получению паспорта коллективного иммунитета вы можете найти на сайтах:
https://economy.gov.karelia.ru/
https://zdrav.gov.karelia.ru/

Кроме наличия паспорта, характеризующего коллективный иммунитет работников к новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на дату подачи заявки на предоставлении субсидии или гранта, претендент на получение поддержки должен соответствовать следующим требованиям:
- субсидия предоставляется субъектам малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, которые не являются индивидуальными предпринимателями и применяют специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» зарегистрированным на территории Кондопожского муниципального района и состоящим на учете в налоговых органах на территории Кондопожского муниципального района, за исключением субъектов малого и среднего предпринимательства, указанных в частях 3 и 4 статьи 14 Федерального закона от 24 июля 2007 года N 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;
- субъекты малого и среднего предпринимательства должны соответствовать требованиям, установленным Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»;
- физические лица, которые не являются индивидуальными предпринимателями и применяют специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» должны быть в реестре налогоплательщиков налога на профессиональный доход (самозанятого);
- у субъекта малого и среднего предпринимательства, а также физического лица, который не является индивидуальным предпринимателем и применяет специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» должна отсутствовать недоимка по налогам и страховым взносам, в совокупности (с учетом имеющейся переплаты по налогам и страховым взносам) превышающая 3000 рублей;
- у субъекта малого и среднего предпринимательства должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных, в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иная просроченная задолженность перед бюджетом;
- минимальный размер запрашиваемой субъектом малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» субсидии  должен составлять не менее 10 000 рублей;
- получатели субсидий - юридические лица не должны находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении их не введена процедура банкротства, деятельность получателя субсидии не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а получатели субсидий - индивидуальные предприниматели не должны прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
- отсутствие у субъекта малого и среднего предпринимательства задолженности по заработной плате перед работниками на дату подачи заявки;
- субъект малого и среднего предпринимательства, а также физические лица, не являющиеся индивидуальными предпринимателями и применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» не должен являться иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;
- получатели субсидий не должны получать средства из бюджета, из которого планируется предоставление субсидии в соответствии с правовым актом, на основании иных нормативных правовых актов или муниципальных правовых актов на цели, указанные в заявке;
- в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере участника отбора, являющегося юридическим лицом, об индивидуальном предпринимателе и о физическом лице - производителе товаров, работ, услуг, являющихся участниками отбора;
- субъект малого и среднего предпринимательства, а также физические лица, не являющиеся индивидуальными предпринимателями и применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» должен оформить согласие на публикацию (размещение) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информации об организации, о подаваемой организацией заявке и об иной информации об организации, связанной с конкурсным отбором, а также согласие на обработку персональных данных (для физического лица);
- для получения субсидии Претендент представляет в Администрацию заверенные документы (для индивидуальных предпринимателей - подписью индивидуального предпринимателя - Претендента (с расшифровкой подписи) и датой заверения; для юридического лица - подписью руководителя Претендента (с расшифровкой подписи), печатью организации-Претендента и датой заверения), а в случае, если от имени индивидуального предпринимателя или юридического лица выступает уполномоченный представитель - подписью уполномоченного представителя (с расшифровкой подписи и датой заверения;
- определение вида деятельности осуществляется:
а) согласно информации по состоянию на дату объявления о проведении отбора, содержащейся в Едином государственном реестре юридических лиц, – для юридических лиц, в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей – для индивидуальных предпринимателей;
б) согласно представленным чекам, оформленным в соответствии с требованиями статьи 14 Федерального закона от 27 ноября 2018 года № 422-ФЗ «О проведении эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» (далее – чеки), для физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход».
- участник отбора в текущем финансовом году не уклонялся от заключения соглашения о предоставлении субсидии на реализацию дополнительных мероприятий по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»;
- участник отбора не должен быть привлечен к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного статьей 20.6.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;
- по сделкам между аффилированными лицами, а также по операциям, произведенным в форме взаимозачета возмещение затрат не производится.

