ВНИМАНИЮ АРЕНДАТОРОВ-ПЛАТЕЛЬЩИКОВ АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА ЗЕМЛЮ
     Администрация Кондопожского муниципального района сообщает:

Приказом от 22 ноября 2018 года № 221 Министерства имущественных и земельных отношений Республики Карелия утверждены результаты определения кадастровой стоимости земельных участков категории земель населенных пунктов и земельных участков категории земель особо охраняемых территорий и объектов, расположенных на территории Республики Карелия.

С 01 января 2019 года расчет арендной платы по заключенным договорам аренды земельных участков будет производиться с учетом утвержденной кадастровой стоимости земельных участков. 

Арендаторы земельных участков могут самостоятельно рассчитать размер арендной платы и производить ее оплату в сроки, установленные договором аренды.

С результатами определения кадастровой стоимости земельных участков можно ознакомиться в сети “Интернет” на странице http://gov.karelia.ru/, далее:
- выбрать в левом поле «исполнительная власть»,
- затем в списке министерств выбрать «Министерство имущественных и земельных отношений», 
- по тексту вниз найти абзац «Ключевые направления», 
- зайти в абзац «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков категории земель населенных пунктов и земельных участков категории земель особо охраняемых территорий и объектов, расположенных на территории Республики Карелия», 
- открыть «Отчет № 01-18 о государственной кадастровой оценке земельных участков на территории Республики Карелия от 03.11.2018», смотреть документ «Кондопожский район».

Для получения уведомлений об изменении арендной платы и дополнительной информации предлагаем обращаться в Администрацию Кондопожского муниципального района по адресу: г.Кондопога, пл. Ленина, д.1, каб.21, тел. 8964318341. 
