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УВЕДОМЛЕНИЕ
Управление Роспотребнадзора по Республике Карелия на основании Закона Республики Карелия от 26 июня 2015 года № 1908-ЗРК «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных образований в Республике Карелия и органами государственной власти Республики Карелия» и в соответствии п.6 ст. 24 Федерального закона от 07.12.2011г. № 416-ФЗ«О водоснабжении и водоотведении» уведомляет о том, что по результатам производственного контроля средние уровни показателей проб централизованной горячей воды в с. Янишполе Кондопожского района, отобранные в период с 01.01.2021 года по 31.12.2021 года, не соответствуют нормативам качества горячей воды, установленным СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания»:
- среднему уровню содержания железа в исследованных пробах питьевой воды, который  составил 0,43 мг/л, при  нормативе не более 0,3 мг/л.

В соответствии с п.7 ст.24 Федерального закона № 416-ФЗ от 07.12.2011 года при получении настоящего уведомления органы местного самоуправления до 1 марта очередного года обязаны внести изменения в техническое задание на разработку или корректировку инвестиционной программы в части учета мероприятий по приведению качества горячей воды в соответствие с установленными требованиями, за исключением случая, если низкое качество горячей воды вызвано несоответствием качества воды, используемой для приготовления горячей воды, установленным требованиям. Реализация указанных мероприятий должна обеспечивать приведение качества горячей воды, подаваемой абонентам с использованием открытых систем теплоснабжения (горячего водоснабжения), в соответствие с установленными требованиями не более чем за семь лет с начала их реализации.	
В соответствии с п.8 ст.24 Федерального закона № 416-ФЗ от 07.12.2011 года организация, осуществляющая горячее водоснабжение, обязана в течение трех месяцев с момента получения технического задания, указанного в части 7 настоящей статьи, разработать план мероприятий по приведению качества горячей воды в соответствие с установленными требованиями и согласовать его с территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющего федеральный государственный санитарно-эпидемиологический надзор, в срок до 1 июля очередного года. План мероприятий, по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями включается в состав инвестиционной программы.
В соответствие с п.11 ст.24 Федерального закона № 416-ФЗ от 07.12.2011 года органы местного самоуправления обязаны не .реже одного раза в год размещать в средствах массовой информации и на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет» (в случае отсутствия такого сайта на сайте субъекта Российской Федерации в сети «Интернет») сведения о качестве горячей воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории муниципального образования, о планах мероприятий по приведению качества горячей воды в соответствие с установленными требованиями и об итогах исполнения этих планов.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с п. 12 ст. 24 Федерального закона № 416-ФЗ от 07.12.2011 года в случае существенного ухудшения качества горячей воды, выявленного по результатам федерального государственного санитарно-эпидемиологического надзора или производственного контроля качества горячей воды, орган местного самоуправления обязан проинформировать об этом население в средствах массовой информации, в том числе разместить соответствующую информацию на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет» (в случае отсутствия такого сайта на сайте субъекта Российской Федерации в сети «Интернет»).
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