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Пресс-релиз
17.01.2019 г.

По проекту "Прямые выплаты" жителям Карелии назначены и перечислены пособия более чем на 850 миллионов рублей
В отделении Фонда социального страхования в качестве страхователей зарегистрировано более 23 тысяч организаций и учреждений различных форм собственности, в которых по трудовым договорам работают свыше 181 тысячи жителей Республики Карелия. Именно их интересы затрагивает пилотный проект ФСС РФ «Прямые выплаты», предусматривающий выплату пособий работающим гражданам непосредственно отделением Фонда.

За 6 месяцев прошедшего года отделением Фонда было назначено более 90 тысяч пособий на сумму свыше 850 млн рублей. Получателями пособий в рамках проекта стали более 40 тысяч работающих граждан республики, из которых более 37 тысяч получили пособия по временной нетрудоспособности, более 5,5 тысяч получили ежемесячные пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет, более 2 тысяч женщин получили пособия по беременности и родам.
Важным показателем эффективности реализации проекта является соблюдение установленных сроков выплаты пособий. Средние сроки назначения и перечисления отделением Фонда пособий составляют 4-5 дней при максимально допустимом сроке 10 дней. 

В соответствии с постановлением  Правительства Российской Федерации  выплата ежемесячного пособия по уходу за ребенком за январь будет произведена до 15 февраля текущего года.
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