Уголовная ответственность за контрабанду сильнодействующих, ядовитых, отравляющих веществ и иных предметов, оборот которых запрещен или ограничен (ст.226.1 УК РФ)
Статьей 226.1 УК РФ предусмотрена ответственность за контрабанду - незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС или Государственную границу Российской Федерации с государствами - членами Таможенного союза следующих предметов:
- сильнодействующих, ядовитых, отравляющих веществ,
- взрывчатых, радиоактивных веществ,
- радиационных источников, ядерных материалов,
- огнестрельного оружия, его основных частей (ствола, затвора, барабана, рамки, ствольной коробки),
- взрывных устройств, боеприпасов, оружия массового поражения, средств его доставки, иного вооружения, иной военной техники,
- материалов и оборудования, которые могут быть использованы при создании оружия массового поражения, средств его доставки, иного вооружения, иной военной техники,
- стратегически важных товаров и ресурсов или культурных ценностей в крупном размере либо особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и (или) охраняемым международными договорами Российской Федерации, их частей и производных.
Если для решения вопроса о том, являются ли предметы контрабанды огнестрельным оружием, взрывными устройствами, боеприпасами, оружием массового поражения, требуются специальные познания, то проводится экспертиза.
Вопрос об отнесении товаров к культурным ценностям решается с учетом заключения экспертов, а также специалистов.
Переченьстратегически важных товаров и ресурсов, а также особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации или охраняемым международными договорами Российской Федерации, утверждается Правительством Российской Федерации.
Перемещение предметов через таможенную границу либо государственную границу предполагает их ввоз или вывоз любым способом. Такое перемещение является незаконным, если оно осуществляется вне установленных мест или с сокрытием от таможенного контроля.
Незаконное перемещение через таможенную границу при контрабанде может совершаться путем совершения любых действий, направленных на то, чтобы затруднить обнаружение предметов либо утаить их подлинные свойства или количество, в том числе путем использования тайников, предоставления недействительных, поддельных документов.
Наказание за указанные действия предусмотрено в виде лишения свободы на срок от 3 до 7 лет со штрафом в размере до 1 миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 5 лет или без него и с ограничением свободы на срок до 1 года или без такового.
Квалифицирующими признаками преступления, влекущими более строгую ответственность, являются:
- совершение деяния должностным лицом с использованием своего служебного положения,
- с применением насилия к лицу, осуществляющему таможенный или пограничный контроль.
Наказание за указанные действия предусмотрено в виде лишения свободы на срок от 5 до 10 лет со штрафом в том же размере или без него, с ограничением свободы на срок до 1 года 6 месяцев или без такового.
Совершение преступления организованной группой наказывается лишением свободы на срок от 7 до 12 лет со штрафом в том же размере или без него и с ограничением свободы на срок до 2 лет или без такового.
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