
За 2021 год органом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Кондопожского муниципального района составлено 15 протоколов, в том числе по следующим статьям Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях:
- 15.14.  Нецелевое использование бюджетных средств – составлено два протокола в отношении двух должностных лиц (по одному протоколу, лицо совершившее правонарушение признано виновным, назначено наказание в виде административного штрафа в размере двадцати тысяч рублей);
- ч.2 ст.15.15.7. Нарушение порядка ведения бюджетных смет - составлено два протокола в отношении двух должностных лиц (лица, совершившие правонарушения признаны виновными, назначено наказание в виде устного замечания);
- ст.15.15.10. Нарушение порядка принятия бюджетных обязательств -  составлено три протокола в отношении трех должностных лиц (лица, совершившие правонарушения признаны виновными, назначено наказание в виде устного замечания);
- ч.20 ст.19.5. Невыполнение в установленный срок законного предписания (представления) органа государственного (муниципального) финансового контроля - составлено два протокола в отношении двух должностных лиц (по одному протоколу, лицо совершившее правонарушение признано виновным, назначено наказание в виде административного штрафа в размере двадцати тысяч рублей);
- ч.3 ст.15.15.3. Нарушение порядка и (или) условий предоставления межбюджетных трансфертов - составлено шесть протоколов в отношении шести должностных лиц (лица, совершившие правонарушения признаны виновными, по пяти протоколам назначено наказание в виде устного замечания, по одному протоколу назначено наказание в виде предупреждения).

