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Республика Карелия

Совет

Кондопожского городского поселения
ОТЧЕТ

Главы

 Кондопожского городского поселения  

  о результатах деятельности за 2018 год

г. Кондопога
    2019 г.
Уважаемые депутаты, руководители организаций, 
учреждений и предприятий, жители Кондопожского городского поселения!

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Кондопожского городского поселения  представляю Вашему вниманию отчёт Главы Кондопожского городского поселения о результатах деятельности за 2018 год.

На основании статьи 30 Устава Кондопожского городского поселения, исполняю полномочия Главы Кондопожского городского поселения (далее - Глава) и Председателя Совета Кондопожского городского поселения IV созыва на непостоянной основе. 

С сентября 2018 года являюсь депутатом Совета Кондопожского муниципального района, членом постоянной комиссии по экономическому развитию.

Как Глава представлял интересы жителей Кондопожского городского поселения во взаимодействии с органами власти, гражданами и организациями. 

В 2018 году принимал непосредственное участие:
- в заседаниях Совета Кондопожского муниципального района;
- в совместных заседаниях постоянных комиссий Совета Кондопожского муниципального района;
- в совещаниях Глав городского и сельских поселений у Главы Администрации Кондопожского муниципального района;
- в антинаркотической комиссии Кондопожского муниципального района;
- в публичных слушаниях по проекту бюджета Кондопожского городского поселения на 2019 год и плановый период 2020-2021 гг.; 
- в публичных слушаниях по проекту бюджета Кондопожского муниципального района на 2019 год и плановый период 2020-2021 гг. 

По организации деятельности Совета мною издано 8 распоряжений. 

За период исполнения полномочий Главы в мой адрес поступали обращения от жителей г. Кондопога на которые были даны ответы в порядке и сроки, установленные в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации". Также в 2018 году принимал участие в Дне единого приема граждан и представителей организаций проходившем в г. Кондопога.

Будучи Главой городского поселения, вручал поздравительные письма от Президента Российской Федерации ветеранам, достигшим 90-летия и проживающим на территории поселения, а также поздравительные адреса от  имени Главы Кондопожского городского поселения. Принимал участие в официальных и праздничных мероприятиях города и района.
На муниципальных выборах, проходивших в сентябре 2018 года на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права был сформирован Совет Кондопожского городского поселения IV созыва (далее - Совет), состоящий  из 20 депутатов, представляющих интересы избирателей в 20 избирательных округах. Срок полномочий Совета – 5 лет. 

На первом заседании Совета, которое состоялось 27 сентября 2018 года, были образованы три постоянно-действующие комиссии:

- бюджетная комиссия  (председатель Богданов А.В.)
- социально-культурная комиссия (председатель Лобанова О.В.)

- жилищно-коммунальная комиссия (председатель Архипов Р.А.)
Деятельность Совета Кондопожского городского поселения в 2018 году осуществлялась в соответствии с Уставом Кондопожского городского поселения, Регламентом работы Совета, нормативно​-правовыми актами Российской Федерации и Республики Карелия.
Основной формой деятельности Совета являются заседания. В 2018 году проведено 46 заседаний, из них 6 - внеочередных. Проекты рассматриваемых решений были подготовлены Администрацией Кондопожского городского поселения, а с сентября 2018 года, в связи с передачей полномочий по решению вопросов местного значения Кондопожского городского поселения, Администрацией Кондопожского муниципального района. Всего рассмотрено 72 вопроса, из них:
- вопросов, касающихся бюджета Кондопожского городского поселения – 21;

- вопросов по землеустройству и муниципальной собственности – 13;

- вопросов по жилищно-коммунальному хозяйству – 13,

а также иные вопросы (юридического характера, муниципальной службы, экономики и т.д.).

Основным условием реализации права местных органов власти для самостоятельного решения вопросов местного значения является бюджет Кондопожского городского поселения. Исходя из представленных вашему вниманию статистических данных видно, что одним из важных направлений деятельности Совета является эффективное управление бюджетным потенциалом Кондопожского городского поселения, оптимизация расходов. Вопросы принятия и расходования бюджета, по-прежнему, остаются под пристальным вниманием и контролем Совета. Особое внимание было направлено на повышение открытости бюджетного процесса, информированности общественности о ходе принятия и его исполнения. В течение года неоднократно вносились изменения в бюджет, что в основном было связано с получением и распределением межбюджетных трансфертов, дотаций и перераспределением бюджетных средств. Решения по корректировке принимались своевременно, что способствовало бесперебойной и плодотворной работе администрации по исполнению бюджета.
Всего за отчетный период по всем вопросам депутатами Совета принято 67 решений, 24 из которых являются нормативными правовыми актами, устанавливающими обязательные для исполнения на всей территории городского поселения правила по важнейшим вопросам функционирования муниципального образования. 
Все вопросы были рассмотрены на заседаниях постоянных комиссий, основной задачей которых, является предварительное их рассмотрение и принятие решений о включении данных вопросов в повестку дня заседания Совета.

Для более детального и всестороннего обсуждения вопросов, касающихся Кондопожского городского поселения, проводились совместные заседания постоянных комиссий, на которых определялись приоритеты. Надо отметить, что депутаты достаточно активно обсуждали предлагаемые к принятию проекты решений.
Все заседания Совета проводились в открытом режиме и в соответствии с Регламентом работы Совета при участии руководителей и специалистов администрации, прокуратуры Кондопожского района, руководителей организаций и учреждений, расположенных на территории Кондопожского городского поселения и представителей средств массовой информации.
Кроме того на заседаниях Совета совместно с администрацией рассматривались вопросы, которые затрагивали интересы всего населения  города. Такие как: принятие и внесение изменений в бюджет Кондопожского городского поселения, внесение изменений в «Правила благоустройства, санитарного содержания и поддержания порядка на территории Кондопожского городского поселения», обращение жителей многоквартирного дома по ул. Максима Горького 26 А.
В октябре 2018 года Кондопожское ММП ЖКХ обратилось в Совет с просьбой вынести на рассмотрение депутатов вопрос об обращении к Главе Республики Карелия с инициативой об установлении для Кондопожского городского поселении предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги на 2019 год в размере превышающем индекс по Республике Карелия более чем на установленную величину отклонения. В связи с социальной значимостью вопрос неоднократно рассматривался на совместных заседаниях постоянных комиссий, на которые был приглашен исполнительный директор Кондопожского ММП ЖКХ. По его словам, реализация мероприятий инвестиционной программы направлена на повышение надежности систем водоснабжения, улучшения качества холодной воды на территории города. Для этого программой предусматривается реконструкция водозабора в городе Кондопога. Для принятия объективного решения по данному вопросу депутаты Совета выезжали на водоканал.
В итоге в ноябре 2018 года депутатами было принято и направлено в адрес Главы Республики Карелия решение «Об обращении к Главе Республике Карелия» по вопросу установления для Кондопожского городского поселения с 01.07.2019 года предельного индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в размере 5,9 % превышающий установленный индекс в Республике Карелия более чем на величину отклонения для Республики Карелия.

Также, необходимо отметить, что муниципальное образование «Кондопожское городское поселение» является учредителем муниципального учреждения «Центр культуры и досуга Кондопожского городского поселения». Согласно ст. 41 Устава Кондопожского городского поселения функции и полномочия учредителя в отношении данного учреждения в связи с объединением администраций с сентября 2018 года осуществляет Администрация Кондопожского мунициального района. Депутатами неоднократно проводились заседания постоянных комиссий по вопросу изменения типа учреждения. Данный вопрос обсуждался, в том числе, с участием коллектива учреждения. С 1 января 2019 года Центр культуры и досуга Кондопожского городского поселения является казенным учреждением. 
Первостепенной задачей Совета при осуществлении нормотворческой деятельности является безусловное соблюдение Конституции РФ, федерального и регионального законодательств. Поэтому в течение 2018 года Совет тесно сотрудничал с прокуратурой Кондопожского района. Основными формами взаимодействия являются: 
- участие представителей прокуратуры в работе заседаний Совета, постоянных комиссий; 
- участие прокуратуры в подготовке и инициировании принятия проектов нормативных правовых актов;
- подготовка заключений на проекты НПА в соответствии с нормами действующего законодательства и антикоррупционной экспертизы. 

В целях осуществления полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю полномочия контрольно-счетного органа Кондопожского городского поселения переданы Контрольно-счетному органу Кондопожского муниципального района. 

В рамках заключенного соглашения в 2018 году Контрольно-счетным органом Кондопожского муниципального района проведено 2 контрольных мероприятия:

1) «Проверка составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Кондопожского городского поселения в 2017 году и истекшем периоде 2018 года»;

2) «Проверка полноты и своевременности поступления в бюджет Кондопожского городского поселения неналоговых доходов от сдачи в аренду имущества за 2017 год и истекший период 2018 года». 
По результатам данных мероприятий  составлены акты проверки. 
Так же, проведено 17 экспертно-аналитических мероприятий, в  т.ч. проведена финансово-экономическая экспертиза: 

- 2 проектов Решений Совета Кондопожского городского поселения «О бюджете Кондопожского городского поселения на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов» в 1 и во 2 чтении;

- 7 проектов Решений Совета Кондопожского городского поселения о внесении изменений в решение Совета Кондопожского городского поселения о бюджете на текущий финансовый год;

- 2 проектов Решения Совета Кондопожского городского поселения, регулирующих бюджетные правоотношения;

- 2 проектов Постановлений Администрации Кондопожского муниципального района регулирующих бюджетные правоотношения;

- проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Кондопожского городского поселения за 2017 год, в том числе проверка годовой отчетности  главного администратора бюджетных средств бюджета Кондопожского городского поселения;

- проведен оперативный анализ отчета об исполнении бюджета Кондопожского городского поселения за I квартал, I полугодие 2018 года.
 По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий в 2018 году подготовлены и направлены заключения в адрес Совета Кондопожского городского поселения, Администрации Кондопожского городского поселения, Администрации Кондопожского муниципального района.
В 2018 году действующим составом депутатского корпуса было инициировано участие Кондопожского городского поселения в конкурсном отборе проектов для предоставления субсидий на поддержку местных инициатив граждан. Депутатами был представлен  проект «Обустройство открытой спортивно-досуговой площадки  с тренажерами», которая будет расположена в районе домов №99 и №103 по Октябрьскому шоссе в г. Кондопога. По результатам конкурсного отбора данный проект был признан победителем. В настоящее время ведется работа по реализации данного проекта.
Один из важнейших каналов обратной связи депутатов Совета с населением является работа с обращениями граждан. На все поступившие в Совет обращения были даны ответы в порядке и сроки, установленные в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации". Ни одно из обращений граждан не было оставлено без внимания. В целях содействия заявителям в решении конкретных проблем граждане приглашались на заседания постоянных комиссий, а в некоторых случаях депутатами, Председателем Совета осуществлялись выезды на место для проверки фактов изложенных в обращениях.
Наибольшее количество обращений, поступивших в 2018 году в адрес Совета касались вопросов жилищно-коммунального хозяйства города, проблем улучшения жилищных условий, признания аварийными многоквартирных жилых домов, а так же благоустройства территорий. 

Надо отметить, что приоритетом работы депутатов была и остается работа с населением. Добавлю, что граждане могут обратиться либо на личный приём к депутату, либо к Главе Кондопожского городского поселения - Председателю Совета или направить письменное обращение. Жители города по средствам официального сайта Администрации Кондопожского муниципального района, общественно-политической газеты «Новая Кондопога» постоянно информируются о проведении заседаний Совета и о вопросах, выносимых на них, также публикуются принятые нормативные правовые акты. Совет Кондопожского городского поселения всегда открыт для диалога с населением и направлен на улучшение качества жизни жителей Кондопожского городского поселения.
Таковы основные итоги работы депутатского корпуса в 2018 году.
Они показали, что Советом проведена большая работа, но есть ещё много нерешённых задач.  Для их решения необходимо продолжать эту работу во всех сферах жизнедеятельности города.
Основные усилия Совета в 2019 году, несомненно, будут направлены на улучшение благополучия проживания жителей нашего поселения. Депутатам предстоит принять меры к укреплению взаимодействия с администрацией и учета мнения жителей городского поселения. 
В заключение, хочу поблагодарить депутатов за активную работу, твердую гражданскую позицию, отстаивание интересов населения Кондопожского городского поселения и ответственное отношение к своим депутатским обязанностям, а  также поблагодарить наиболее активную часть неравнодушных к проблемам городского поселения жителей, помогавших увидеть депутатам недостатки и нерешенные проблемы городского поселения. Выразить надежду, что в 2019 году депутаты четвертого созыва смогут преодолеть трудности и наладить чёткую и успешную работу по  реализации своих полномочий.
Спасибо за внимание!
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