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ПРЕСС-РЕЛИЗ

АО «ТНС энерго Карелия» подводит итоги работы
по укреплению платежной дисциплины за 2018 год

18 февраля 2019 года, г. Петрозаводск. АО «ТНС энерго Карелия» анализирует итоги проведенных в 2018 году мероприятий по укреплению платежной дисциплины.
Так, компанией подведены результаты деятельности по взысканию в судебном порядке задолженности граждан за потребленную электроэнергию. За отчетный период АО «ТНС энерго Карелия» передало в суд более 3,5 тысяч заявлений о взыскании задолженности на общую сумму 37,5 млн рублей, что на 12% выше показателей аналогичного периода в 2017 году.
Стоит отметить, что многие клиенты оплатили задолженность за электроэнергию добровольно, после вынесения решения суда, однако в таком случае на них также легла обязанность по оплате судебных расходов и пени по решению суда.
[bookmark: _GoBack]– Ежегодно АО «ТНС энерго Карелия» выявляет и проводит работу по взысканию все большего количества неплательщиков-физических лиц. Сроки подачи заявления в суд были значительно сокращены, теперь же это позволяет ускорить процесс получения денежных средств с должников и не допускать длительных периодов просрочки. В 2018 году наряду с суммой задолженности за потребленную электроэнергию одновременно взыскивались и пени за просрочку платежей. Общая сумма взысканных пени за прошлый год составила почти 2 млн. рублей, – пояснил руководитель Департамента управления реализацией АО «ТНС энерго Карелия» Тимофей Савин.
Напомним, действующим российским законодательством предусмотрен ряд мер по воздействию на неплательщиков: 
· начисление пени за просрочку платежа;
· запрет на выезд должника за границу, а также регистрацию автотранспорта;
· арест имущества и денежных сбережений;
· отказ в кредите;
· удержание долга из зарплаты и пенсии;
· ограничение электроснабжения.

Специалисты АО «ТНС энерго Карелия» напоминают: соблюдение платежной дисциплины – это гарантия бесперебойной поставки электроэнергии!

Справка о компании

АО «ТНС энерго Карелия» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Республики Карелия, входит в структуру одного из крупнейших российских энергосбытовых холдингов — Группу компаний «ТНС энерго». В составе АО «ТНС энерго Карелия» 16 представительств, которые обслуживают более 7 тысяч юридических и свыше 230 тысяч физических лиц, что составляет 26,4% рынка сбыта электроэнергии на территории региона. По итогам 2018 года объем реализации электрической энергии составил 1,956 млрд кВт ч.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации: ПАО «ТНС энерго Воронеж» (Воронежская область), АО «ТНС энерго Карелия» (Республика Карелия), ПАО «ТНС энерго Кубань» (Краснодарский край и Республика Адыгея), ПАО «ТНС энерго Марий Эл» (Республика Марий Эл), ПАО «ТНС энерго НН» (Нижегородская область), АО «ТНС энерго Тула» (Тульская область), ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» (Ростовская область), ПАО «ТНС энерго Ярославль» (Ярославская область), ООО «ТНС энерго Великий Новгород» (Новгородская область) и ООО «ТНС энерго Пенза» (Пензенская область). Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2018 года составил 65,3 млрд кВт ч.
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