На территории Кондопожского муниципального района продолжает действовать особый противопожарный режим

[bookmark: _GoBack]В связи с устойчивыми высокими температурами воздуха и класса пожарной опасности с 15 июля на всей территории Республики Карелии введен особый противопожарный режим. На его период действуют дополнительные требования пожарной безопасности – в частности, запрещено использовать открытый огонь на землях любых категорий.

За невыполнение этого требования гражданам грозит штраф от 40 до 50 тыс. рублей, юридическим лицам – от 600 тыс. до 1 млн рублей.

Запрет на посещение лесов  и въезд в них транспортных средств.в соответствии с указом  Главы Республики Карелия А.О. Парфенчикова и решением КЧС и ОПБ РК введен на территориях Муезерского муниципальном округе, Лоухского и Пудожском муниципальных районах, Костомукшском городском округе. 

Администрация Кондопожского муниципального района напоминает: халатность в обращении с огнем может привести к большой беде! 
Жителей и гостей Кондопожского муниципального района просим быть бдительными и осторожными во время отдыха на природе:
- не разводить открытый огонь, в том числе сжигать мусор, траву, листву и иные материалы;
- воздержаться от курения в лесах, в том числе в хвойных молодняках; на гарях и участках повреждённого леса, в зонах залегания торфа; на лесосеках, не очищенных от остатков древесины, в местах с подсохшей травой и под кронами деревьев.
- не оставлять мусор,

Сообщить о возгорании в лесу можно по круглосуточному номеру лесной охраны Карелии: +7 (8142) 55-55-80, звонок бесплатный или по телефону ЕДДС Кондопожского муниципального района  8 (814-51) 7-98-75 / 8 (900) 457-79-04.
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