Главе администрации Кондопожского муниципального района
Садовникову В.М.

Уважаемый Виталий Михайлович!

Прошу опубликовать на официальном сайте администрации статью следующего содержания.
Приложение на 1 л.

Прокурор района

старший советник юстиции                                                                           А.Е.Фрейман
К.А.Гордеева, 78033
Федеральным законом от 18.03.2019 № 26-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).
Статья 14.1.3 КоАП РФ дополнена частью третьей, устанавливающей административную ответственность за осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами с грубым нарушением лицензионных требований. 
Санкцией данной части предусмотрено наказание от административного штрафа на должностных лиц в размере от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или дисквалификацию на срок до трех лет; на юридических лиц - от трехсот тысяч до трехсот пятидесяти тысяч рублей.

В примечании к данной статье указано, что за административные правонарушения, предусмотренные настоящей статьей, лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несут административную ответственность как юридические лица.

Перечень грубых нарушений лицензионных требований устанавливается Правительством Российской Федерации.

Начало действия документа - 29.03.2019.

21.03.2019                                                                                                        К.А.Гордеева

