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Республика Карелия

Совет Кондопожского муниципального района

 ОТЧЕТ

       ГЛАВЫ КОНДОПОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
                   О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В 2011 ГОДУ
КОНДОПОГА
                                                 26 апреля 2012 года

  С 31 марта 2011 года я осуществляю полномочия Главы Кондопожского муниципального района.

  Согласно пункту 5 статьи 36 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» глава муниципального образования подотчётен населению и представительному органу муниципального образования. Одной из форм отчётности является годовой отчёт главы Кондопожского муниципального района.

  Позвольте его сейчас представить.
    Уважаемые жители Кондопожского муниципального района!

                                Уважаемые депутаты!

                        Основные направления деятельности Совета 

                    и Главы Кондопожского муниципального района

             Сначала представлю некоторые статистические данные, касающиеся вопросов, принятых на сессиях Совета. 
   Всего за 2011 год  было проведено 11 сессий Совета, из них 2  сессии внеочередные, на которых было рассмотрено 138 вопросов.

Большое количество рассматриваемых вопросов касалось экономической сферы деятельности. Можно выделить такие как: 

- О приватизации муниципального имущества;

- О приёмке имущества в муниципальную собственность из государственной собственности Республики Карелия и иных субъектов деятельности;                                          

- О передаче муниципального имущества в безвозмездное пользование; 

- О даче согласия на отчуждение имущества; 

- Передача муниципального имущества иным собственникам; 

Как наиболее значимые, можно отметить такие принятые Советом решения:

            - О бюджете Кондопожского муниципального района на 2012 год;

            - О программе «Молодежь Кондопожского района на 2011 год»;

            - Об утверждении муниципальной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей Кондопожского  муниципального район на 2011-2015 годы»;

            - Об утверждении муниципальной целевой Программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Кондопожского муниципального района на 2011-2013 гг.;

- О программе «Адресная социальная помощь на 2012 год по Кондопожскому муниципальному району» и другие.

    Анализ исполнения принятых решений районного Совета, находящихся на контроле (депутатам он роздан) показывает, что в основном они исполнены. Вместе с тем считаю, что данную работу необходимо систематизировать. Надо обязательно ввести в практику работы Совета ежеквартальное рассмотрение вопросов по исполнению принятых решений, а так же муниципальных программ, которых у нас принято достаточно много. Считаю, что такой подход позволит дисциплинировать и повысить ответственность как представительной, так и исполнительной власти за принимаемые решения.

   В адрес районного Совета за отчетный период поступило 27 обращений, все они были рассмотрены на комиссиях или сессиях. По большинству вопросов приняты положительные решения.
   Так, в феврале месяце, поступило обращение жителей п. Кяппесельга о выделении новой автомашины скорой помощи. Совет оказал свое содействие в решении данного вопроса.
    В июне месяце депутатами Совета, совместно с работниками администрации, на выездном заседании в Новинском сельском поселении рассмотрено обращение СПК «Реал» по выделению средств. На состоявшейся встрече с руководством и работниками СПК, вопрос был всесторонне рассмотрен и внесен в повестку дня сессии. По данному обращению  было также принято положительное решение. 
   Анализируя поступившие обращения хочу отметить, что все они в той или иной степени касались выделения бюджетных средств и порой было достаточно сложно принимать решения, так как годовой  бюджет уже утвержден и дополнительные затраты, естественно, в нем не предусмотрены.
 Анализ работы депутатского корпуса

В отчетный период заметно увеличилась активность депутатов. Принимая во внимание тот факт, что депутаты района - это Главы и депутаты своих поселений, районным Советом не было сорвано ни одного запланированного мероприятия.  Депутатам районного Совета было предложено проведение сессий на селе.  За отчетный период проведена выездная сессия в Кедрозерском  сельском поселении. Данную форму работы следует продолжить в этом году. За отчетный период было проведено 16 заседаний постоянных комиссий, на которых рассмотрено более 160 вопросов. Надо отметить, что не всегда вопросы, рассматриваемые на комиссиях, вносились в повестки дня  сессий. Это связано с тем, что некоторые вопросы требовали дополнительной информации, а предоставленные проекты решений не в полной мере отражали мнение депутатов по рассматриваемому вопросу. Так, например, Советом были отклонены следующие вопросы: « Об утверждении перечня муниципальных унитарных предприятий, подлежащих к передаче из собственности Кондопожского муниципального района в собственность Кондопожского городского поселения»; « Об утверждении муниципальной целевой программы «Обеспечение пожарной безопасности и защиты населения Кондопожского муниципального района от ЧС  природного  и  техногенного  характера  на  2011- 2015 г.»;
             Решение вопросов местного значения происходило на фоне продолжающейся деиндустриализации и связанной с этим деградации территории. Этот фон рассматривался депутатами как угроза нормальной  жизнедеятельности населения. Отсюда и характер рассмотрения на комиссиях и сессиях таких вопросов как:
- предотвращение банкротства Кондопожского шунгитового завода, где уже сейчас задействовано в производстве более 70 человек;
- воспрепятствование закрытию интерната «Черемушки», где мы теряли 108 рабочих мест;

- недопущение закрытия Новинского детского сада – вероятность потери 12 рабочих мест;

- в настоящее время, как вы знаете, депутаты активно выступили против подушевого финансирования школ, а фактически против закрытия сельских школ, и не собираются сдавать интересы своих избирателей;

- в работе у Совета находится предложение минэкономразвития РК о закрытии населенного пункта Линдозеро под предлогом финансово-экономической целесообразности. Позиция жителей деревни и депутатов районного Совета едина – ликвидацию населенного пункта допустить нельзя. И эта наша позиция останется неизменной.
            Общеизвестно, что значительная часть района была заселена карелами Людиками. Их положение настолько безрадостно, что кто-то поторопился объявить «Людики здесь больше не живут» и распорядился – их пожитки сдать в музей Кондопожского края, а ресурсы, на которых создавал себя этот народ, согласно закону, поделить. Может быть поэтому, защищая интересы населения, депутатам приходится иметь дело с такими случаями, как:

- захват водных акваторий рыбоводческими хозяйствами. Эти водные акватории (например озеро Вендюрское и Заводское, Лижемская губа Онежского озера и другие) традиционно были одной из основ жизни местного сообщества.
            Приходится иметь дело с такими случаями как:          
- угроза потери охотничьих угодий, раннее закрепленных за местным охотсообществом.
            С такими случаями как:

- передача лесного фонда арендаторам без учета мнения местного самоуправления и неисполнение обязательств перед населением арендаторами лесного фонда, владельцами садковых хозяйств, некоторых карьеров.
            Думаю, Совету в части организации жизни и деятельности населения предстоит еще очень много поработать.
            В феврале-марте месяце текущего года, в соответствии с графиком, во всех поселениях прошли отчеты Администрации Кондопожского муниципального района, а также отчеты Глав поселений. Во всех поселениях работа Глав поселений  признана удовлетворительной. Это говорит о том, что, люди работу Глав и Советов видят, а значит и верят в них.
       Надо сказать, что не все формы работы Совета пока еще задействованы. Полезно в порядке демократизации управленческих процессов вернуться к практике «круглых столов».

       Так, недавно состоялся круглый стол с участием депутатов Совета, директоров школ района, представителей Министерства образования Республики Карелия по теме введения подушевого финансирования образовательных учреждений. Участники круглого стола пришли к общему мнению, что очередная «оптимизация» неизбежно обернется закрытием сельских школ. Это мнение является хорошей поддержкой для дальнейших действий районного Совета. 
       Запланировано проведение круглых столов по проблеме занятости в нашем районе (для подготовки и проведения которого будут приглашены партии, общественные организации, профсоюзы, работодателей района). Без сомнения, Совету следует взять на себя консолидирующую роль в этом вопросе.  В рамках решения вопросов занятости предстоит уделить особое внимание подготовке программы социально-экономического развития района во взаимодействии с районной администрацией.
            Также необходимо будет провести круглый стол по чрезмерному размещению форелеводческих хозяйств, при этом следует привлечь к рассмотрению данного вопроса научные силы.
            Более внимательно Совету надо будет отнестись к продаже муниципального имущества как экономической основе местного самоуправления. Надо еще раз вернуться к вопросу о продаже трансформаторных подстанций и рассмотреть его с позиций интересов мелкого и среднего предпринимательства, работающего в производственной сфере.
  В прошедшем году  в декабре месяце состоялись выборы в Государственную Думу Российской Федерации шестого созыва, выборы в Законодательное Собрание Республики Карелия пятого созыва. Так же состоялись выборы Глав Кончезерского и Гирвасского сельских поселений. Депутатами Законодательного Собрания по двум округам нашего района избраны Бибилов В.М.- директор ОАО «Кондопога» и главный энергетик предприятия Иванов В. И.. Считаю, что при совместной активной работе депутатов Законодательного Собрания Республики Карелия и Совета Кондопожского муниципального района мы сможем положительно решить многие волнующие население вопросы.  4 марта текущего года состоялись выборы Президента Российской Федерации. Надо отметить, что население Кондопожского района достаточно активно приняло участие в прошедших выборах. Число избирателей, пришедших на участки для голосования, составило 21048 человек, то есть около 60 %.
                Советом создана комиссия по работе над Уставом Кондопожского муниципального района. В течение года планируется привести все разделы Устава в соответствие с изменениями в действующем законодательстве. 

      Отдельно хотел бы остановиться на проблеме бесплатного выделения многодетным семьям земельных участков под строительство.
           В отличие от многих регионов в Республике Карелия закон существенно ограничил круг семей, которые имеют право на бесплатное получение земельных участков. Если в большинстве республик и областей в составе семьи учитываются дети до окончания ими учебы (фактически до 23 лет), то наш законодатель ограничил возраст детей в многодетной семье 16 годами, то есть, если одному из трех детей исполнилось 16 лет, семья теряет статус многодетной и соответственно не может претендовать на бесплатный участок под строительство дома. Мы вышли на Законодательное Собрание Республики Карелия с предложением внести соответствующие изменения в закон с тем, чтобы  увеличить количество семей, имеющих возможность построить свой дом.

           Большой проблемой является сохранение очередей в дошкольные учреждения. Этот вопрос Совету необходимо решать совместно с районной администрацией. В частности, может быть использовано перепрофилирование детского дома на улице Кондопожской в дошкольное образовательное учреждение – детский сад. 
                                            Уважаемые товарищи! 
            Доходная часть районного бюджета складывается почти полностью из отчислений ОАО «Кондопога». Сохранятся объемы этих отчислений - и у нас будет возможность последовательно создавать необходимые условия для подъема промышленного и сельскохозяйственного производства на  самоуправляющейся территории.
           Характерной для района проблемой в настоящее время является отсутствие собственных источников дохода в поселениях, отсюда невозможность решать на этом уровне многие вопросы жизнедеятельности и жизнеобеспечения. Продолжается сокращение действующих предприятий в поселениях, что также сказывается на наполняемости бюджетов и затрудняет исполнение полномочий местными администрациями.

          Главное сегодня - не повернуться  спиной к пока еще  действующим промышленным предприятиям. Нам не решить ни одной из социальных проблем, пока не будут созданы условия для подъема промышленного и с/х производства.
          Нам всем необходимо сосредоточиться на задачах развития местного самоуправления, создавая стабильную, работающую социально-экономическую систему, способную стать надежным базисом для развития района. 
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