Краткие правила нахождения на  льду

•  При переходе по льду группами необходимо следовать друг за другом на расстоянии 5-6 метров и быть готовым оказать немедленную помощь впереди идущему. Перевозка грузов производится на санях или других приспособлениях с возможно большей площадью опоры на поверхность льда. Рюкзак или ранец необходимо взять на одно плечо. 

• Современные технологии прочно входят в наш обиход. Рыбаки – любители  всё чаще и чаще используют мотобуксировщики (мотосани, «мотособаки»). Экономичное и удобное средство передвижения в зимний период времени. Рыбаков на лыжах  теперь встретишь не часто.  Однако и те и другие  должны быть внимательными на льду. В особенности при приближении к  мысам островов,  материка, при движении в проливах между островами.  Поскольку местные течения, как известно, подмывают лёд  и его прочность вызывает сомнения.  
• Если в таких местах лёд треснул и провал случился, то, разумеется, лучше пожертвовать данным транспортным средством и каким- либо ценным для вас, но всё же имуществом,  чем обрекать себя на несчастье. Спасать нужно в первую очередь себя и своего коллегу по увлечению (или коллег). Для такой операции подойдёт любое подручное средство. Лучше будет, если вы уже готовы к такому повороту событий. Для этого будет нужным, когда в вашем шарабане, рюкзаке или другой ручной клади будут лежать верёвка длиной 15-20 метров. На одном её конце нужно нацепить  грузило весом 400-500 грамм, а на другом конце завязать петлю для кисти руки. 
• При оказании помощи провалившемуся под лёд, опасно подходить к нему близко. К пострадавшему нужно приближаться лежа с раскинутыми в стороны руками и ногами. Для оказания помощи нужно использовать доски, шесты, лестницы, веревки, багры, крепкие ветки деревьев и прочее - всё то, что окажется рядом. Если этих средств нет под рукой, то два-три человека ложатся на лёд и цепочкой продвигаются к пострадавшему, удерживая друг друга за ноги, а первый подает пострадавшему ремень, одежду и т.п. Задача спасающего – вытащить тонущего из полыньи. 
Помните! Выполнение указанных рекомендаций обеспечит Вам безопасный отдых на воде.
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