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Республика Карелия

Совет Кондопожского муниципального района
ОТЧЕТ

Главы

 Кондопожского муниципального района  

  о результатах деятельности 

за 2018 год

г. Кондопога

    2019 г.

Уважаемые депутаты, главы поселений, руководители организаций, предприятий, учреждений! Уважаемые коллеги!
Жители Кондопожского района!

В соответствии со статьей 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» представляю Вашему вниманию отчет о  деятельности  за 2018 год. 

На основании статьи 29 Устава Кондопожского  муниципального района, я исполняю полномочия Главы и председателя Совета Кондопожского муниципального района на непостоянной основе.
2018 год был политически важен. В марте 2018 года состоялись выборы Президента РФ. В список для голосования по Кондопожскому району  внесено 32 543 чел., явка составила 19 191 чел. это -58,97%. За действующего Президента отдали голоса 13 595 избирателей - 70,86%.

29 апреля 2018 года состоялись досрочные выборы Главы Кяппесельгского сельского поселения. Главой избрана Попович Эльвира Мироновна.

На муниципальных выборах 9 сентября в 8-ми  поселениях избирались депутаты в местные Советы, в 4-х поселениях избирались Главы. 
Главой Кондопожского городского поселения избран Зацепин Д.А.; Петровского сельского поселения – Дорофеева Л.Н.; Янишпольского сельского поселения – Иванихина Т.Б. В Новинском сельском поселении 9 сентября выборы  не состоялись, были перенесены на 2 декабря, где главой поселения был избран Захаров В.Б.

В результате прошедших выборов сформирован представительный орган района 28 созыва путем делегирования депутатов и глав от каждого поселения в количестве 16 человек сроком  на 5 лет. 
На первой сессии Совета 5 октября 2018 года депутаты избрали Главой района и председателем Совета Иванихину Т.Б.,  заместителем председателя Совета - Нефедова А.Ф.
Хочу выразить благодарность главам поселений района, депутатам всех уровней, сотрудникам полиции, «Ростелекома» за оказанное содействие в подготовке и проведении  выборов, а также членов избирательных комиссий, наблюдателей. Отдельная благодарность жителям, которые пришли на свои избирательные участки и сделали свой выбор.

В 2019 году будут назначены выборы главы Кедрозерского сельского поселения и депутатов по вакантным округам в Петровском, Кяппесельгском, Кедрозерском сельских поселениях. 
Деятельность Совета
 Деятельность Совета депутатов осуществлялась в соответствии с Уставом, Регламентом работы Совета, федеральными и региональными законами, нормативно-правовыми актами.

Основной формой работы Совета является заседание. В 2018 году проведено 18 заседаний Совета Кондопожского муниципального района, из них  8  - внеочередных. Все проводимые заседания были правомочны, проводились в открытом режиме, как правило, в присутствии Главы, руководителей  и специалистов структурных подразделений администрации, прокуратуры, представителей СМИ, жителей. 
      Советом в 2018 году рассмотрено 108 вопросов, по которым принято 102 решения, из них нормативно-правового характера - 25. Проекты рассматриваемых решений были подготовлены Администрацией Кондопожского муниципального района при участии постоянных депутатских комиссий.

Наибольшую активность в сфере нормотворчества проявили специалисты отдела землеустройства и муниципальной собственности – 36 проектов решений;
- финансового управления- (вопросы, касающиеся бюджета) – 19 проектов;

-  юридического отдела и управления делами – 12 проектов;

-  отдела ЖКХ – 9 проектов;

-  отдела экономики – 7 проектов;

-  отдела градостроительства – 6 проектов;

-  контрольно-счетного органа – 3 проекта;

- иные вопросы (по организации деятельности Совета КМР XXVIII созыва, утверждение отчетов за 2017 год Главы района, Главы администрации района, КСО, ОМВД России по Кондопожскому району и др.) – 14 проектов.
Постоянные комиссии представляют одну из организационно-правовых форм деятельности Совета, основной задачей которых является  предварительное рассмотрение и подготовка вопросов, относящихся к компетенции Совета.

В 2018 году созданы и продолжают работать три постоянные комиссии:
-  бюджетная (председатель Дорофеева Л.Н.);
    -  по экономическому развитию (председатель Погорельцев П.С.);
-  по социальным вопросам (председатель  Волков В.В.) 
За  2018 год было проведено 18 заседаний комиссий, в основном проводились заседания объединенных комиссий – 14. Практика совместного рассмотрения вопросов хорошо себя зарекомендовала.
Среди важнейших муниципальных правовых актов, утвержденных Советом депутатов - бюджет муниципального образования и решения о внесении изменений и дополнений в бюджет. Это документ, обеспечивающий жизнедеятельность всего муниципального образования, имеющий большое значение для каждого жителя.

В течение года вносились поправки, в основном связанные с необходимостью корректировки показателей при поступлении средств из вышестоящих бюджетов. Также была образована рабочая группа, которая совместно с постоянной комиссией по бюджету  работала по вопросу формирования проекта бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов. Самая большая статья расходов, как и прежде  «Образование». 

Основной принцип бюджетной политики - открытость. Каждый житель района, являясь налогоплательщиком, в меру своих возможностей участвует в пополнении бюджета. И он вправе знать, как и на что планируется расходовать бюджетные средства. С этой целью Советом ежегодно назначаются публичные слушания по проекту решения об исполнении бюджета за предшествующий год. 


Каждому заинтересованному гражданину была предоставлена возможность получить достоверную и полную информацию, внести свои предложения. Тем не менее, как и в предыдущий год, ни одного предложения от граждан в ходе публичных слушаний в Совет не поступило.

Хочется отметить очень низкую активность населения при проведении публичных слушаний.

 В адрес Главы Республики Карелия Парфенчикова А.О. было подготовлено и направлено обращение по вопросу установления для Гирвасского, Кончезерского, Кяппесельгского и Янишпольского сельских поселений с 01.07.2019 года предельного индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в размере 7,2%. (без учета НДС), превышающий  установленный  индекс по  Республике Карелия, более чем на установленную величину отклонения.

В порядке законодательной инициативы Совет обратился в  Законодательное собрание РК с Проектом Закона «О преобразовании муниципальных образований «Курортное сельское поселение» и «Петровское сельское поселение» Кондопожского района Республики Карелия и внесении изменений в некоторые законодательные акты Республики Карелия».
В результате в 2018 году было произведено преобразование  двух муниципальных образований путем объединения Курортного и Петровского сельских поселений, наименование муниципального образования – Петровское сельское поселение с административным центром в селе Спасская Губа. Принятие такого решения позволит оптимизировать расходы на содержание ОМСУ поселений и направить высвободившиеся средства на исполнение полномочий  местного значения поселения. 

Заслушивались отчеты:
1. Отчет Главы Кондопожского муниципального района о результатах деятельности за 2017 год.

2. Отчет Главы Администрации Кондопожского муниципального района о результатах деятельности Администрации КМР за 2017 год.

3.  О работе ОМВД России по Кондопожскому району за 2017 год.
4. Отчет Председателя Контрольно-счетного органа Кондопожского муниципального района Горошкиной Е.А. о результатах деятельности КСО  за 2017 год.

         В 2018 году в целях приведения в соответствие с изменениями действующего законодательства Советом внесены изменения и дополнения в основополагающий нормативный правовой акт, регулирующий деятельность муниципального образования – Устав Кондопожского муниципального района, что относится к исключительной компетенции представительного органа: 
- Решение № 2 от 24.01.2018 г. «О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Кондопожского муниципального района» 
- Решение №3 от 28.03.2018 г. «О внесении изменений и дополнений в Устав КМР»


Для обсуждения проектов нормативно-правовых актов в соответствии со статьей 28 Закона РФ № 131, Положением  «О публичных слушаниях в Кондопожском муниципальном районе» за отчетный период проведено 21 публичное слушание из них:
1. Об исполнении бюджета Кондопожского муниципального района за 2017 год;
2. О внесении изменений и дополнений в Устав Кондопожского муниципального района;               

3. По рассмотрению проектов Правил землепользования и застройки сельских поселений – 5;
4. По проектам межевания территории под многоквартирными жилыми домами -6;
5. По рассмотрению проектов внесения изменений в генеральный план сельских поселений – 2;
6. По вопросам разрешения  на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства – 3;
7. О рассмотрении материалов обоснования создания природного заказника регионального значения «Заонежский» в Кондопожском муниципальном районе;
8. По вопросу согласования выделения ЛВПЦ-5,6 типа на участке лесного фонда в Янишпольском сельском поселении;
9. По проекту бюджета Кондопожского муниципального  района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.

Вся информация о принимаемых нормативных правовых решениях направляется для включения в Регистр муниципальных правовых актов Республики Карелия. 
Нормативные правовые акты Совета размещаются в газете «Новая Кондопога», на официальном сайте Администрации Кондопожского муниципального района, но  так как в районе существует цифровое неравенство, особенно в сельских поселениях, не все жители района могут воспользоваться сайтом. 

Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Встречи, приемы избирателей, работа с обращениями граждан, совместное участие в общественно-массовых  мероприятиях позволяют депутатам плодотворно использовать информацию, поступившую от населения, для  решения повседневных проблем на территории своих избирательных округов. Результатом этой работы является  изыскание возможностей для положительного решения вопроса.

Совет депутатов  в течение года сотрудничал с прокуратурой. 

Основными формами взаимодействия сторон являются: внесение предложений в планы подготовки муниципальных правовых актов, участие в работе заседаний Совета, комиссий подготовка заключений на проекты НПА. Проекты решений  направлялись в  прокуратуру, что позволяет выявить противоречие проектов действующему законодательству. После принятия и подписания, решения Совета направляются в прокуратуру для рассмотрения в порядке надзора. 

Также прокуратурой проводилась проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции депутатами Совета района и  поселений, т.е. полноты и достоверности сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера депутатов муниципального района, поселений, их супругов (супруг), несовершеннолетних детей за 2017 год.      

За истекший год  Прокуратурой Кондопожского района в адрес Совета поступило 3 протеста и 1 правотворческая инициатива:

- Протест от 06.04.2018 г. на Решение Совета Кондопожского муниципального района от 13.04.2016 №3 «Об утверждении Положения о предоставлении лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в Совете Кондопожского муниципального района»;

- Протест от 02.11.2018 г. на Решение Совета Кондопожского муниципального района от 28.01.2016 №4 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»;

- Протест от 10.08.2018 г. на Решение Совета Кондопожского муниципального района от 18.03.2015 №3 «О создании контрольно-счетного органа Кондопожского муниципального района»;

- В порядке реализации правотворческой инициативы проект решения Совета Кондопожского муниципального района «О внесении изменений в Решение  Совета Кондопожского муниципального района от 18.03.2015 №3 «О создании Контрольно-счетного органа Кондопожского муниципального района».

Контрольная деятельность

Для обеспечения внешнего муниципального финансового контроля за формированием и исполнением районного бюджета и бюджетов поселений создан и работает Контрольно-счетный орган (далее - КСО). 

КСО утвержден план работы на 2018 год, согласно которому проводятся контрольные, экспертно-аналитические мероприятия. По результатам данных мероприятий  составлены акты проверки.

 Так же проводится финансово-экономическая экспертиза проектов НПА органов местного самоуправления. 

По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий подготовлены и направлены заключения в адрес Совета и Администрации Кондопожского муниципального района, а так же Контрольно-счетной палаты Республики Карелия. Отчеты о деятельности КСО размещаются в свободном доступе на сайте Администрации района.
Депутатскому корпусу необходимо систематическое рассмотрение результатов контрольных мероприятий КСО, что позволит контролировать расходы и устранять нарушения законодательства в бюджетной сфере.
Глава района

В соответствии с Уставом  и Регламентом  Глава и Председатель Совета депутатов   осуществляет свои полномочия на непостоянной основе, действуя в пределах своих полномочий, установленных Уставом муниципального образования. Представляла  Кондопожский  район, интересы его жителей во взаимодействии с органами государственной власти, органами местного самоуправления других муниципальных  районов, федеральными и региональными органами, гражданами и организациями. 
Участвовала в заседаниях  Правительства Республики Карелии, семинарах, в работе различных комиссий, в  рамках   которых  проходило   обсуждение  вопросов  социально-экономического  развития  как  Республики  в  целом, так  и  Кондопожского муниципального района  в  частности. Обо всех проводимых мероприятиях и встречах информирую депутатов, глав, администрацию. 

Также являюсь членом Правления Ассоциации «Совет муниципальных образований Республики Карелия», на которой рассматриваются вопросы развития местного самоуправления. Участвовала во встречах с населением Главы РК Парфенчикова А.О., полномочного представителя Президента РФ в Северо-Западном федеральном округе Беглова А.Д., с общественными организациями, в работе общественной приемной. Как Глава района являюсь председателем районной призывной комиссии.  
 По организации деятельности Совета издано 40 распоряжений.

Принимала участие в  отчетных расширенных заседаниях Советов поселений. Анализ  обращений  показал, что по-прежнему высоким остается количество обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства, благоустройству и уличному освещению территорий, переселению из ветхого и аварийного жилфонда, здравоохранения, отсутствие интернета, отлов и содержание безнадзорных животных,  ремонт очистных сооружений, водопроводных и канализационных сетей, республиканских и муниципальных дорог, освещение автомобильных дорог, особенно регионального значения.

Эти и другие вопросы, необходимо решать совместно не только с местными, но и с районными и республиканскими органами власти. Благодарю глав поселений за взаимопонимание и поддержку, за совместную конструктивную работу. 
  
Поступали обращения к Главе и депутатам, которые были рассмотрены совместно с администрацией района:

- Обращение коллектива МОУ ДО «Детская школа искусств» (Рассмотрено на объединенном заседании постоянных комиссий 05 октября 2018 года.  Направлено обращение к собственнику здания ООО «Легион недвижимость»).
-   Обращение военно-спортивного клуба «Десантник»;

- Депутат  Волков В.В. представлял Совет в Кондопожском городском суде и Верховном суде РК по вопросу внесения изменений в Генеральный план и ПЗЗ Петровского сельского поселения.


Также  поддерживала вопрос участия поселений и района  в Программе поддержки местных инициатив, создания Территориального общественного самоуправления (далее - ТОС). ТОСы созданы в Петровском, Кончезерском, Янишпольском сельских поселениях. Прошу жителей города и района активнее участвовать в программах и конкурсах, т.к. это дает возможность решать вопросы благоустройства своих территорий с привлечением средств вышестоящих бюджетов.
Также принимала участие в праздничных  и официальных мероприятиях, как Республики, так и района и поселений, в мероприятиях, проводимых в школах города и села. 
- В 2019 году необходимо продолжить решение задач, направленных на обеспечение сбалансированности районного бюджета и повышение его устойчивости. Основное направление - это укрепление собственной доходной базы.

- Необходимо продолжить привлечение внебюджетных средств путем участия в федеральных и республиканских программах, конкурсах и грантах.

-   Уделить внимание обучению депутатов всех уровней, так как обмен опытом является важной составляющей в самообразовании. Предлагаю проводить обучение на местах, или «кустовые» с соседними районами.

- Ввести в практику отчёты заместителей главы, начальников отделов администрации, специалистов с целью повышения эффективности и результативности работы администрации.
- Постоянно проводить  работу по совершенствованию, формированию и развитию нормативно-правовой базы в соответствии с требованиями действующего законодательства.
Депутатам Совета продолжить работу в избирательных округах по:

- изучению общественного мнения, нужд и потребностей населения, обеспечение мер по их выполнению;

- своевременному разъяснению и информированию избирателей о работе Совета и принимаемых им решениях;

- формированию активной гражданской позиции, устойчивого интереса к участию в решении вопросов местного значения;

- повышению правовой культуры населения в вопросах местного самоуправления.

В заключение, хочу от имени депутатов Совета   района поблагодарить всех, кто вместе с нами принимал участие в разработке и совершенствовании местной правовой базы, а моих коллег по депутатскому корпусу за работу на благо наших избирателей, за защиту их прав и интересов.

В завершение своего отчета хочу поблагодарить руководителей и коллективы предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности, сотрудников администрации,  депутатов всех уровней, глав поселений за решение вопросов местного значения, молодежь, учащихся, спортсменов за достойное представление нашего района на всех уровнях, Совет ветеранов, общественников и всех неравнодушных и инициативных жителей  за активное участие в жизни района, за ваше неравнодушие. 
Спасибо за внимание!
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