Годовой отчёт Главы 

Кондопожского муниципального района

за 2012 год

 
         В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Кондопожского муниципального района представляю Совету района ежегодный отчет о результатах своей деятельности как Главы Кондопожского муниципального района за 2012 год.

         В соответствии с п. 5 ст. 40 вышеуказанного Федерального закона полномочия Главы муниципального района с марта 2011 года я исполняю на непостоянной основе.

        Являясь высшим должностным лицом муниципального района, главным направлением своей деятельности считаю создание в районе стабильной экономической и социально-политической обстановки, основанной на эффективном взаимодействии представительного и исполнительного органов местного самоуправления; представительного органа и хозяйствующих субъектов различных форм собственности, общественных организаций и населения района.
         К исключительной компетенции представительного органа района, председателем которого я являюсь, отнесены вопросы принятия Устава района и внесения в него изменений и дополнений, утверждение местного бюджета и отчета о его исполнении, принятие планов и программ социально-экономического развития района, определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения.

         Совет муниципального района, являясь коллегиальным органом, решает вопросы, входящие в его компетенцию, на заседаниях Совета, заседаниях комиссии по бюджету и других постоянных комиссий Совета.

         В 2012 году мною созвано и проведено 14 заседаний представительного органа, на которых принято 121 решение.

        Структуру принятых советом в 2012 году решений можно охарактеризовать следующим образом:

- Развитие муниципальной службы и местного самоуправления;
- Контроль за реализацией полномочий по решению вопросов местного значения;
- Вопросы бюджета и бюджетного процесса;
- Вопросы управления и распоряжения муниципальной собственностью;
- Исполнение программ, внесение изменений в ранее принятые программы;
- Социальная поддержка граждан;
 - Назначение публичных слушаний, утверждение итоговых документов слушаний;
- Внесение изменений в Устав района;
- Приведение ранее принятых решений Совета в соответствие с изменениями действующего законодательства;
- Прочие вопросы.
         Кроме этого, мною, как Главой района, издано в 2012 году 48 распоряжений, в основном по вопросам организации деятельности Совета, а так же финансово-хозяйственным, организационным и кадровым вопросам аппарата Совета.

         В сроки, предусмотренные Бюджетным Кодексом и Положением о бюджетном процессе в Кондопожском муниципальном районе, Совет в 2012 году утвердил отчет об исполнении бюджета района за 2011 год, рассмотрел итоги исполнения бюджета за каждый квартал года, утвердил бюджет района на 2013 год. Кроме этого, в течение года Советом вносились изменения в бюджет 2012 года в связи с распределением остатков средств, сложившихся по состоянию на 01.01.2012 года. 

Бюджет Кондопожского муниципального района за 2012 год исполнен по доходам в сумме 744 354,8  тыс. рублей и по расходам в сумме 726 624,19 тыс. рублей, с превышением доходов над расходами (профицит) в сумме 17 730,61 тыс. рублей.

         Все проекты решений по вопросам бюджета предварительно рассматривались комиссией по бюджету. Для разработки местного бюджета Кондопожского муниципального района на 2013 год была создана рабочая группа Совета Кондопожского муниципального района и администрации Кондопожского муниципального района. Рабочая группа подготовила проект бюджета – он прошел публичные слушания и был утвержден Советом.

         Вопросы исполнения бюджета в течение года периодически освещались в средствах информации: в районной газете «Новая Кондопога» и в сети Интернет на официальном сайте органов местного самоуправления района. 

         В соответствии с изменениями, внесенными в Бюджетный Кодекс РФ, районные целевые программы теперь принимаются исполнительным органом района, а к компетенции представительного органа отнесено принятие  программ социально-экономического развития района.

    Нами было уделено особое внимание подготовке программы социально-экономического развития района на 2013-2017 годы. Проводились  семинары, на которых разработчики программы социально-экономического развития района согласовывали с депутатами приоритетные направления развития с целью преодоления проблем занятости, благоустройства, нехватки жилья и других. 

         После уточнения параметров Программы Совет внес изменения и дополнения в указанный документ.

         Основной упор в Программе сделан на постепенный, но уверенный переход района к экономике, открытой для инноваций.
         В Программе обозначен перечень мероприятий, проектов, планируемых к реализации на территории района в 2013-2017 годах. 
        Как глава района, своей основной задачей считаю не только определение перспектив развития района, но и конкретное решение вопросов, способствующих этому развитию. Реализация инвестиционных проектов – это основная составляющая дальнейшего инновационного развития района. Поэтому их проработка, встречи с инвесторами, подготовка исходной документации, расчетов потребности в финансировании и целый ряд других организационных вопросов требуют значительных усилий и времени, частых поездок в другие регионы, ознакомления с ситуацией в муниципальных районах Республики Карелия и Ленинградской области, чем я и занимался в 2012 году и продолжаю заниматься в настоящее время. 
         Считаю, что активное привлечение инвестиций в экономику Кондопожского муниципального района вполне возможно благодаря согласованности действий представительного и исполнительного органов власти района, органов местного самоуправления поселений.
           Научно-исследовательским и проектным Институтом Урбанистики в Администрацию Кондопожского муниципального района в прошлом году были представлены материалы Схемы территориального планирования муниципального образования «Кондопожский муниципальный район». 

    Рассмотрев   предложенные   материалы,   рабочая группа, образованная
Советом Кондопожского муниципального района, сделала следующие выводы:

       -  Схема территориального планирования не адаптирована к векторам развития, изложенным в послании Президента РФ Федеральному Собранию Российской Федерации от 12.12.2012 г.;

-   Цели и задачи, а также перечень мероприятий территориального планирования Кондопожского муниципального района  не соответствуют целям и задачам Программы экономического и социального развития Кондопожского муниципального района.   

           Фактически, вместо Схемы территориального планирования, основанной на государственной политике и Программе экономического и социального развития Кондопожского муниципального района, был предложен к принятию бизнес-план крупных структур туристско-рекреационного направления, претендующих на ресурсный потенциал территории Кондопожского  района.

           Поскольку в первоначальной Схеме в земли рекреации переведены почти все земли сельхозназначения на территории района, население пришло к выводу, что его интересы никаким образом не учитываются, исключается возможность ведения какой-либо хозяйственной деятельности. Это актуально для территорий компактного проживания карелов людиков, особенно д. Тереки, д. Мунозеро, д. Викшица. Крайне напряженная ситуация сложилась в поселке Кивач, реакция на изъятие ресурсного потенциала ощущается в д. Уница, д. Новинка и других, жители которых обращаются с просьбой о защите их права на жизнедеятельность в границах своих территорий.

           Учитывая это, рабочая группа внесла изменения и дополнения в документы Схемы,  которые были утверждены 20 февраля 2013 г. на заседании Совета Кондопожского муниципального района. 

           В прошедшем году велась также работа по подготовке генеральных планов поселений района. Вопрос этот достаточно сложный, специалистов, которые могли бы выполнить такую работу  на уровне сельских поселений нет. Поэтому решением сессии Совета было образована    комиссия   по   рассмотрению    вопросов   подготовки   генеральных   планов поселений Кондопожского муниципального района. Основной ее задачей было - объединенными усилиями обеспечить качественную подготовку генеральных планов сельских поселений, привлекая для этого специалистов администрации с выходом на контакты с Министерством строительства РК и разработчиками генеральных планов. Требовалось добиться получения от разработчиков подготовленных документов на электронном и бумажном носителях, а затем, внимательно рассмотрев документы, внести необходимые правки, исправить ошибки допущенные разработчиками, с тем, чтобы подготовить генпланы поселений для согласования. На сегодня комиссия свою задачу выполнила – все поселения имеют свои генеральные планы.
          Совет и Администрация Кондопожского муниципального района рассмотрели в прошлом году рекомендации Совета республики по повышению эффективности деятельности органов местного самоуправления. Большая часть рекомендаций была учтена в подготовленном проекте новой редакции Устава Кондопожского муниципального района, который 6 ноября 2012 г. был вынесен на публичные слушания и одобрен населением. Комиссия по разработке Устава представила документ Совету, который его утвердил. В конце марта Устав прошел государственную регистрацию. В соответствии с рекомендациями Совета республики в новом Уставе предусмотрен порядок формирования представительного органа, избрания главы муниципального района, назначения главы администрации муниципального района, единый срок полномочий – 5 лет. 
          Все главы поселений района высказались против совмещения главой сельского поселения полномочий главы администрации и председателя Совета, а также против объединения (укрупнения) поселений в Кондопожском районе.

          Задача формирования резерва кадров для предстоящих муниципальных выборов признана актуальной, главы поселений активно работают в этом направлении, привлекая наиболее инициативных и ответственных кандидатов в представительные органы местного самоуправления.

          На контроле у Совета в течение года оставался интернат «Черемушки», в начале года на совместном заседании депутатов и представителей трудового коллектива обсуждался вопрос о планах его реорганизации с высвобождением значительной части работников. В настоящее время ситуация там стабильная.

           В центре внимания Совета были те проблемы, которые обозначались депутатами: несанкционированные свалки, прием граждан по личным вопросам в сельских поселения сотрудниками МО МВД, низкое качество муниципальных дорог, изношенность коммунальных систем жилфонда, сокращение сети предприятий и учреждений в поселениях и др.

     Круглый стол с участием депутатов, директоров школ, представителей Министерства образования РК по теме введения подушевого финансирования образовательных учреждений выполнил свою задачу. Главное – в диалоге с Правительством удалось не допустить массового закрытия сельских школ. 

     Правильность итогов нашего круглого стола подтвердили участники состоявшегося в Петрозаводске 15 февраля этого года круглого стола в рамках республиканского мероприятия «День малочисленной сельской школы Республики Карелия». В числе принятых там рекомендаций для нас наиболее значимы: обеспечивать финансирование малокомплектных сельских и рассматриваемых в качестве таковых образовательных учреждений с учетом норматива в соответствии с Законом Республики Карелия от 28 декабря 2012 года «О внесении изменений в Закон Республики Карелия «О межбюджетных отношениях в Республике Карелия; поддерживать, создавать условия режима благоприятствования, стимулировать инициативы сельских малочисленных малокомплектных школ в поиске и реализации путей развития образования в сельской местности, в осуществлении ими социокультурной миссии на селе. 

     Проблема занятости остается наиболее актуальной для Кондопожского района, целый ряд предприятий приостановили производство, положение усугубляет ситуация сложившаяся на ОАО «Кондопога».

           Цели преодоления проблем занятости учитывались при доработке Схемы территориального планирования и Программы социального и экономического развития Кондопожского муниципального района. Для предотвращения негативных  последствий массового высвобождения работников предприятия, создания новых рабочих мест в количестве достаточном для устройства каждого высвобожденного работника, необходимо внести следующие дополнения в Программу экономического и социального развития Кондопожского муниципального района на 2013-2017 годы:
           Определить в Программе ведущей отраслью горнопромышленный комплекс.

           Заключить соглашения с действующими горными предприятиями, определив главным пунктом квоту по численности персонала из числа жителей г. Кондопоги и сельских поселений (прежде всего высвобожденных из ОАО «Кондопога»).

            Переобучить высвободившейся из ОАО «Кондопога» персонал профессиям горного комплекса.

            Определить в Программе пообъектно сроки пуска новых карьеров, транспортно-отгрузочных узлов.

            Сформировать программы содействия объектам горнопромышленного комплекса по стадиям:

                   1 стадия – лицензирование

                   2 стадия – землеустройство

                   3 стадия – госэкспертиза

                   4 стадия – пусконаладочные работы.

           Организовать содействие и сопровождение  процессу пуска ранее остановленных горнопромышленных производств пообъектно.

           В лесопромышленном комплексе необходимо обеспечить:

          Формирование площадок промзон (склады лесоматериалов, местные лесопильные производства).
           Предоставление земельных участков в целях создания объектов недвижимости  для субъектов малого, среднего предпринимательства, некоммерческих организаций.
           Перераспределение участков лесного фонда для ведения хозяйственной деятельности местными сообществами.

           В сельскохозяйственном производстве содействовать развитию:

личных подсобных хозяйств, семейных ферм, кооперации потребительских обществ.

           Предоставлять земельные участки для создания, восстановления объектов недвижимости, организации пастбищ, скотопрогонов, обеспечения кормовой базы (сенокосы, пашни).
           Содействовать восстановлению производств: КХП, Сунский птицеводческий комплекс, Юркостровская ферма, Тивдийская ферма, Святнаволокская ферма.  

          Считаю, что в соответствии с государственной политикой Российской Федерации, проводимой Президентом, в основе Программы должно быть укрепление экономической базы территории, прежде всего за счет малых и средних форм хозяйствования на ресурсном потенциале района.

          Следует предусмотреть развитие производительных сил прежде всего в малых формах в пределах транспортной доступности от города. Все это надо делать, чтобы высвобождаемые работники не ушли в никуда, а имели возможность содержать свои семьи.
          Одним из способов решения жилищной проблемы стало бесплатное выделение многодетным семьям земельных участков под строительство. После нашего выхода на Законодательное Собрание РК с предложением внести соответствующие изменения в действующий закон с тем, чтобы существенно увеличить количество семей, имеющих возможность построить свой дом – такие поправки были приняты. Многие кондопожские семьи уже воспользовались предоставленным им правом и успешно решают свой жилищный вопрос.
          Как вам известно, в Правительстве РК в прошлом году была создана межведомственная рабочая группа по изучению вопроса о целесообразности упразднения населенного пункта – деревни Линдозеро. Мы ввели в ее состав наших депутатов и одновременно сформировали свою рабочую группу, которая выезжала в Линдозеро. Как выяснилось, деревня живет, там строятся новые дома и жители категорически высказываются за сохранение статуса населенного пункта. По общему мнению, допускать прецедент ликвидации населенного пункта в районе нельзя, каждая деревня для нас важна. Это позиция Совета и она останется неизменной.

          Наиболее характерной для района проблемой остается отсутствие собственных источников дохода в поселениях, отсюда невозможность решать на этом уровне многие вопросы жизнедеятельности и жизнеобеспечения. Продолжается сокращение действующих предприятий в поселениях, что также сказывается на наполняемости бюджетов и затрудняет исполнение полномочий местным администрациям.

        Сохраняются очереди в дошкольные учреждения. Совет продолжит решать этот вопрос совместно с районной администрацией.

        Важным направлением деятельности Главы и представительного органа района является контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения.

       В  2012 году Совет, в порядке контроля, заслушал отчет главы администрации района о результатах его деятельности и деятельности администрации по решению вопросов местного значения.

        В целях контроля за исполнением бюджета района на заседаниях Совета в отчетном году заслушивались вопросы о принимаемых администрацией района мерах по увеличению доходной части бюджета.

        Основное место в контроле за организацией работы по решению вопросов местного значения отводится постоянным комиссиям Совета, координации деятельности которых я также уделяю внимание. Практиковалось в течение 2012 года проведение объединенных заседаний постоянных комиссий Совета, чаще всего накануне сессий для предварительного рассмотрения наиболее значимых вопросов. 
        О работе комиссии по бюджету было сказано выше, а всего постоянные комиссии в 2012 году провели 27 заседаний на которых рассматривались в основном проекты решений, вносимых на рассмотрение Совета. Рекомендации постоянных комиссий, бюджетной комиссии по устранению выявленных недостатков, улучшению организации работы по решению вопросов местного значения своевременно доводились до исполнителей.

        Все постоянные комиссии Совета тесно взаимодействуют с аппаратом Совета, отделами и управлениями администрации района, получают необходимую консультативную и информационную поддержку при подготовке и рассмотрении отдельных вопросов местного значения. 

        Решения Совета, постоянных комиссий по наиболее значимым вопросам ставятся на контроль с последующим рассмотрением результатов их реализации. На заседаниях Совета заслушиваются отчеты руководителей отделов районной Администрации по утвержденному графику. Это позволяет повышать ответственность должностных лиц за исполнение своих полномочий по решению вопросов местного значения, а Совету и мне, как главе района, осуществлять законодательно закрепленные контрольные функции.   

        В целях повышения активности молодежи в общественно-политической жизни района, привлечения молодежи к непосредственному участию в формировании молодежной политики, к правотворческой деятельности в области защиты прав и законных интересов молодежи, мы создали общественный молодежный совещательный орган при Совете Кондопожского муниципального района. Выборы в Молодежный совет состоялись в феврале. 
        Наш Молодежный Совет тесно взаимодействует с Молодежным Парламентом Республики Карелия. 

        В целях формирования здорового образа жизни среди различных групп населения, и особенно подрастающего поколения, необходимо уделять больше внимания развитию спорта.  Работа в этом направлении позволяет нам из года в год не только увеличивать количество занимающихся физкультурой и спортом, но и добиваться высокого спортивного мастерства и достижений в различных видах спорта как нашими спортсменами, так и командами района.

        Кроме этого, наши спортсмены, участвуя в чемпионатах, первенствах и кубках разного уровня и по различным видам спорта, постоянно занимают призовые места.

        Развивая спортивную базу района и вкладывая средства в развитие массовой культуры и спорта, мы ставим задачу не только растить здоровое поколение но и значительно уменьшить асоциальные проявления среди молодежи и подростков, снизить криминогенную обстановку, повысить социальную активность молодежи и в итоге – более успешно решать задачу дальнейшего социально-экономического развития района. 

        Организационное, документальное, информационное, техническое обеспечение деятельности Совета, Главы района, постоянных комиссий Совета обеспечивает аппарат Совета, в составе которого 2 муниципальных служащих.
        Аппарат осуществляет свои функции согласно Положению об аппарате Совета, утвержденному представительным органом района.

        Аппарат обеспечивает организационную подготовку заседаний совета, заседаний постоянных комиссий и бюджетного комитета, проведения публичных слушаний, осуществляет оперативное взаимодействие с администрацией района, ее отделами и управлениями по совместным вопросам деятельности, организует своевременное прохождение  и исполнение документов, поступивших в адрес Совета, Главы района, аппарата Совета.

        Ведется работа по представлению на правовую экспертизу проектов решений, вносимых на рассмотрение Совета. До заседания Совета все проекты решений аппаратом Совета направляются в прокуратуру района, что в значительной степени помогает избежать ошибок и несоответствия правовых актов действующему законодательству. Все замечания и заключения прокуратуры на проекты решений Совета учитываются при принятии решений.

        Протестов прокуратуры на уже принятые решения совета в 2012 году не было.
        Периодически, согласно графику правового управления Правительства РК, нормативно-правовые акты, принятые Советом, Главой района, направляются в Правительство РК для включения их в единый Регистр муниципальных нормативных правовых актов Республики Карелия, что накладывает особую ответственность за качество их подготовки и соответствие действующему законодательству.
       Нарушений федерального и республиканского законодательства в нормативно-правовых актах представительного органа за 2012 год правовым управлением Правительства республики не выявлено.
       В 2010 году вступил в силу Федеральный закон «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».

       Советом района оптимизированы условия для доступа населения к информации о деятельности представительного органа и Главы района.
       В интернете, на официальном портале органов местного самоуправления муниципального района размещены все основные документы, регламентирующие деятельность представительного органа и Главы района: Устав, Регламент работы совета, действующие нормативно-правовые акты.

       Постоянно обновляются сведения о состоявшихся заседаниях совета и его постоянных комиссий и бюджетного комитета.

       Кроме этого, в газете «Новая Кондопога» в прошлом году публиковались решения Совета, материалы публичных слушаний, проекты бюджета, информация об итогах заседаний Совета, а также документы и информация администрации района.

       В 2012 году продолжалась работа по взаимодействию органов местного самоуправления района и поселений.
       У нас много точек соприкосновения в работе. Это и передача отдельных полномочий от района поселениям и от поселений району, и исполнение консолидированного бюджета района, и вопросы развития инфраструктуры поселений, и многое-многое другое.

       Я благодарен главам поселений за взаимопонимание и поддержку в вопросах, требующих совместных усилий Главы района и глав поселений, за тот деловой климат, который сложился между Советом района, Администрацией района и органами местного самоуправления поселений, и надеюсь на дальнейшую совместную конструктивную работу в целях успешного решения стоящих перед районом задач.

       В связи с обращением ветеранской общественности Кондопожского района с просьбой рассмотреть вопрос о присвоении звания «Почетный гражданин города Кондопоги и Кондопожского района» Дук Нине Ивановне, на сессии Совета Кондопожского муниципального района 31 мая 2012 года было принято решение подготовить проект нового положения  о звании «Почетный гражданин города Кондопоги и Кондопожского района», в котором предусмотреть присвоение звания гражданам не только при жизни, но и посмертно. После утверждения данного положения Дук Нине Ивановне было присвоено звание «Почетный гражданин города Кондопоги и Кондопожского района».

       Депутаты Совета Кондопожского муниципального района высоко оценили вклад Нины Ивановны в развитие Кондопожского района, ее боевые и трудовые заслуги и всю ее жизнь как пример для подрастающего поколения кондопожан. 

       Вся организационная работа Совета и главы района, о которой было сказано выше, конечно же, направлена на достижение основной задачи – комплексного развития района и повышения благосостояния его жителей.
       Вы, наверное, обратили внимание, что в своем отчете я не назвал показателей развития отраслей района за 2012 год, развития социальной сферы, не озвучил итоги реализации районных целевых программ, состояние распоряжения имущественным комплексом района.

       Мне хотелось бы еще раз провести параллель и подчеркнуть, что это – прерогатива исполнительного органа района, и глава Администрации очень подробно озвучил итоги и статистику 2012 года.

       У Главы района и представительного органа несколько иные функции, хотя вся наша работа направлена именно на развитие района, на решение перспективных вопросов экономики и социальной сферы.
       Если говорить сегодня о недостатках и проблемах, их у нас тоже немало и они требуют разрешения, и не только на уровне района.

       Прежде всего, наболевший вопрос - недостаток средств на реализацию закрепленных за районом полномочий. Остро стоит вопрос управленческих кадров, кадров медицинских работников, кадров квалифицированных специалистов для производства. Имеются в виду молодые кадры, кто придет нам на смену. И над этим нам тоже надо серьезно работать.
       Проблемным вопросом для района на сегодняшний день является недостаток мест в детских дошкольных учреждениях. Как я уже говорил на прошедшем заседании, детскими садами мы будем заниматься и в 2013 году.
       В прошедшем году состоялась встреча депутатов Совета с депутатами ЗС РК от Кондопожского района. Хочу коротко ознакомить вас с основными вопросами, которые там поднимались. Первопричиной проблем МСУ, особенно на селе, признан уход экономики из расселенческой сети (сельхозпроизводсво, лесозаготовка), сброс социальных проблем на органы местного самоуправления. Препятствование выполнению органами МСУ своих функций по организации жизни и деятельности, лишение финансовых ресурсов исполнения функций (полномочий) органов МСУ, внедрение концепции «неаграрного развития села», отчуждающей население РК от возможности строить малую экономику на базе земельных, лесных и водных ресурсов, будет иметь следствием перевод сельских населенных пунктов как социально-экономических единиц в селидьбы доживания.

       Депутаты районного Совета видят эти процессы в следующих проблемах:

Проблема безработицы  (Район по уровню безработицы находится на 3-4 месте по Республике Карелия). 

Проблема деградации сельхозпроизводств. Минсельхоз РК прекратил дотирование сельхозпродукции (особенно пострадало ЗАО «Янишполе»). Не оказывается сколько-нибудь серьезной поддержки фермерским хозяйствам. Не задействованы программы господдержки развития с/х.

Проблема ремонта ветхого жилья в сельских поселениях. Бюджет поселений не позволяет вести сколько-нибудь значительные работы по ремонту муниципального жилфонда. Вопрос осложняется отсутствием в поселениях управляющих компаний и низкой платежеспособностью жителей. Надо ставить вопрос о субсидировании ремонта муниципального жилья в поселениях из республиканского бюджета.

Проблема пожарной безопасности в сельских поселениях. Мероприятия по обеспечению пожарной безопасности переданы на уровень села без финансового обеспечения, вся работа только на бумаге – пожарные дружины состоят из женщин и не смогут реально бороться с возникающими пожарами. На законодательном уровне надо решать этот вопрос.

Проблема обеспечения ремонта электросетей в поселениях. ПСК сокращает электриков (пример – Кяппесельга, с 4 до 2 специалистов), некому будет вести профилактическую и аварийную работу и  в системе освещения поселков. Решить вопрос в ходе переговоров с ПСК.

Проблема несанкционированных свалок в поселениях. Стихийные свалки появляются из-за отсутствия в поселениях разрешенных площадок для временного размещения мусора, а регулярный вывоз мусора на действующую городскую свалку затруднен в виду ее большой удаленности от сельских поселений и скудости местных бюджетов. Отсюда – непомерные штрафы и постоянные судебные разбирательства, отвлекающие глав поселений от основной работы. Администрации КМР надо наконец решить вопрос по выделению поселениям земельных участков под площадки для складирования мусора.

Проблема газификации сельских поселений. Расценки на обслуживание (особенно в сфере АДС) настолько завышены, что значительная часть населения забирает заявления на подключение природного газа. Надо пересмотреть расценки, тем более, что они серьезно различаются по районам республики.

Проблема ликвидации сельских школ. С введением «подушевого финансоровния» сельские школы (малокомплектные) ввиду нехватки средств и сокращения персонала не смогут обеспечить выполнение программ обучения по существующим стандартам и будут закрываться. То же относится и к детским садам. Надо решить вопрос о финансировании сельских школ по потребности. С ликвидацией школы и детсада село неизбежно прекратит существование как населенный пункт.

Проблема обеспечения сельских поселений водой. Не отрегулирован подвоз воды, требуется решить вопрос с устройством артезианских колодцев.

Проблема организации работы органов местного самоуправления на уровне республики. Созданный Государственный комитет РК по взаимодействию с органами местного самоуправления должен проникнуться проблемами МСУ «изнутри» и  организовать работу над корректировкой законодательной базы МСУ с целью повышения ее эффективности. Комитет не должен превратиться в очередную бюрократическую структуру, рассылающую запросы главам поселений и не оказывающую им никакой реальной помощи.   



       Работа впереди предстоит большая и ответственная.
       В сентябре 2013 года нас ждут муниципальные выборы в поселениях района и в Совет района. Выборная кампания всегда является показательной в оценке деятельности властных структур и состояния социально-экономической базы на местах. Поэтому, думаю, никого не требуется убеждать, насколько серьезна и ответственна работа по подготовке к выборам. Она должна вестись уже сейчас.
       Задача формирования резерва кадров для предстоящих муниципальных выборов признана Советом актуальной, главы поселений активно работают в этом направлении, привлекая наиболее инициативных и ответственных кандидатов в представительные органы местного самоуправления.

       Высокий уровень требований к профессионализму и ответственности, как муниципальных служащих, так и выборных должностных лиц и депутатов, предполагает неформальный, взвешенный подход к подготовке резерва кадров на муниципальные и на выборные должности, а так же на депутатские мандаты.

       Для Совета района это важно еще и потому, что результаты предстоящих выборов обязательно повлекут за собой изменения в составе районного депутатского корпуса.

       Работая с избирателями, необходимо убеждать людей оценивать будущих кандидатов в депутаты, в главы поселений по деловым качествам, по результатам работы, а не по тому, кто больше и лучше обещает. Из практики уже, наверное, все убедились, что чем больше обещают, тем меньше делают, а району нужны реальные практические дела, необходимые как залог его социальной стабильности и экономического благополучия.
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