Прокуратура района информирует об изменениях в законодательстве об административных правонарушениях
Федеральным законом от 18.03.2020 № 56-ФЗ в статью 14.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения, вступившие в силу 29.03.2020.
Указанная статья дополнена частью 5, в которой предусмотрена административная ответственность за отказ потребителю в предоставлении товаров (выполнении работ, оказании услуг) либо доступе к товарам (работам, услугам) по причинам, связанным с состоянием его здоровья, или ограничением жизнедеятельности, или его возрастом.
Исключения составляют случаи, установленные законом: например, запрет продажи алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним, наличие медицинских противопоказаний к управлению транспортным средством.
Административный штраф для должностных лиц составит 30 до 50 тысяч рублей, а для юридических лиц - от 300 до 500 тысяч рублей.
Кроме того, если по причинам, связанным с состоянием здоровья, ограничением жизнедеятельности или возрастом, откажут в предоставлении товаров (выполнении работ, оказании услуг) либо доступе к товарам (работам, услугам) одному потребителю несколько раз - оштрафуют за каждый случай такого отказа. Если откажут сразу нескольким потребителям - размер штрафа умножат на их количество, а при неоднократном нарушении - еще и на количество отказов.

