С 11 по 13 февраля текущего года на территории Кондопожского муниципального района сотрудниками полиции была проведена оперативно-профилактическая операция «Уклонист».
Работа в рамках оперативно-профилактических мероприятий была направлена на выявление и привлечение к ответственности лиц, допускающих употребление наркотиков и лиц, уклоняющихся от исполнения возложенной судом обязанности прохождения дополнительных мер медицинского характера в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.
Согласно КоАП РФ, лицо считается уклоняющимся от прохождения диагностики, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации, либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача. За совершение данного нарушения, Кодексом об административных правонарушениях предусмотрено наказание в виде административного штрафа в размере до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до тридцати суток.
За время проведения операции сотрудниками полиции привлечено 2 человека за нарушения, связанные с незаконным оборотом наркотиков. 

ОМВД России по Кондопожскому району
