Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции при предоставлении государственными служащими справок о доходах (расходах), обязательствах имущественного характера. 

В ходе проверки было установлено, что работником государственного органа в 2019 году была приобретена квартира, стоимость которой составила более 4 миллионов рублей. 

Рассматриваемая сделка, по покупке квартиры на указанную сумму, превысила сумму доходов служащего и его супруги за 3 года, предшествовавших отчетному периоду.


Вопреки требованиям ч.1 ст.4 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», при наличии предусмотренных законом оснований, работодателем, указанного государственного служащего, мероприятия по контролю за его расходами не инициировались, документы по факту приобретения и оплаты стоимости квартиры у работника не истребовались. 

По данному факту прокуратурой района было внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, приняты меры к устранению выявленных нарушений закона. 
