Хищения являются наиболее типичными и распространенными преступлениями против собственности. 
Предметом хищения выступает чужое имущество. 

К имуществу должны относиться вещи, включая наличные деньги и документарные ценные бумаги, иное имущество, в том числе безналичные денежные средства, бездокументарные ценные бумаги, имущественные права. Деяние при хищении заключается в изъятии и (или) обращении чужого имущества в пользу виновного или других лиц. Это действие противоречит предусмотренным законодательством способам приобретения имущественных прав (является противоправным) и не сопровождается заменой похищаемого имущества его полноценным эквивалентом (является безвозмездным).

Так, частью 1 статьи 7.27 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за мелкое хищение чужого имущества, стоимость которого не превышает одну тысячу рублей при отсутствии признаков уголовного деяния в действиях лица. В данном случае на это лицо может быть наложен административный штраф в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

К административной ответственности подлежит лицо, достигшее к моменту совершения административного правонарушения возраста шестнадцати лет.

Если же сумма похищенного имущества превышает стоимость 2 500 рублей, то лицо может быть привлечено уже к уголовной ответственности по статьям 158, 158.1 Уголовного кодекса РФ.

В силу части 2 статьи 20 Уголовного кодекса РФ к уголовной ответственности за кражу подлежат лица, достигшие ко времени совершения преступления четырнадцатилетнего возраста.

Видами наказаний, назначаемые несовершеннолетним в соответствии со статьей 88 Уголовного кодекса РФ, являются: штраф, лишение права заниматься определенной деятельностью, обязательные работы, исправительные работы, ограничение свободы, лишение свободы на определенный срок.

Несовершеннолетний, совершивший преступление небольшой или средней тяжести, может быть освобожден от уголовной ответственности, если будет признано, что его исправление может быть достигнуто путем применения принудительных мер воспитательного воздействия.

Таким образом, несовершеннолетний, достигший шестнадцатилетнего возраста, за хищение на сумму менее 2 500 рублей может быть привлечен к административной ответственности по статье 7.27 КоАП РФ. При наличии признаков состава преступления, если сумма похищенного имущества превышает стоимость 2 500 рублей, то несовершеннолетний, достигший четырнадцатилетнего возраста может быть привлечен уже к уголовной ответственности по статье 158 Уголовного кодекса РФ.

