	 
Каковы особенности заполнения справки о доходах (расходах), обязательствах имущественного характера за членов семьи



Сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении супруга (супруги) и каждого из несовершеннолетних детей приводятся в отдельных справках (п. 11 Методических рекомендаций по представлению сведений и заполнению справки о доходах).
При заполнении справки за супругу (супруга) или несовершеннолетнего ребенка укажите в графах титульного листа Ф.И.О. (отчество - при наличии) в именительном падеже, дату рождения, паспортные данные или данные свидетельства о рождении (для несовершеннолетнего ребенка, не имеющего паспорта), страховой номер индивидуального лицевого счета (при наличии), место работы и должность члена семьи (род занятий), за которого вы заполняете справку, его адрес места регистрации в соответствии с п. 38 Методических рекомендаций по представлению сведений и заполнению справки о доходах.
Остальные сведения внесите в справку, исходя из того имущества, доходов и расходов, которые были в отчетном периоде у этого члена семьи.
Заполненную справку вы должны заверить своей подписью: член семьи, за которого вы заполняете справку, подпись не ставит.
Обратите внимание, если вы не можете заполнить справку за члена семьи по объективным причинам, то напишите об этом заявление. Подайте его в соответствии с таблицей N 4 Методических рекомендаций по представлению сведений и заполнению справки о доходах. Сделать это нужно до истечения срока представления справки (п. п. 29, 30 Методических рекомендаций по представлению сведений и заполнению справки о доходах).
