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Прокуратурой района рассмотрено сообщение по факту взимания денежных средств с родителей (законных представителей) детей, обучающихся в образовательной организации.
В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» государство гарантирует гражданам общедоступность и бесплатность в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования.

В ходе проверки был установлен факт сбора денежных средств работником образовательной организации, который является педагогом.

Вместе с тем, осуществление педагогами учреждения сбора с родителей учащихся денежных средств в виде фиксированной суммы в массовом порядке, недопустимо, поскольку этим нарушается принцип добровольности и свободы выбора благотворительной деятельности.

Кроме того, учитывая, что в образовательной организации нарушен принцип добровольности «родительских взносов» на ее нужды, практикуется использование неофициальной формы учета и отчетности по использованию данных взносов (отсутствие договоров), действенные меры по предупреждению коррупции в данном направлении правоотношений не приняты, усматривается нарушение ч.1 ст.13.3 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции».
По факту выявленного нарушения закона прокуратурой района директору образовательной организации внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено.
