ВОВЛЕЧЕНИЕ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО В СОВЕРШЕНИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ
  
Уголовный кодекс РФ предусматривает уголовную ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступлений и антиобщественных действий (ст. ст. 150, 151).
Часть 1 ст. 87 УК признает несовершеннолетними лиц, которым ко времени совершения преступления исполнилось четырнадцать, но не исполнилось восемнадцати лет.
Под вовлечением несовершеннолетнего в совершение преступления следует понимать активные действия взрослого, заключающиеся в приобщении и подготовке несовершеннолетнего к преступному образу жизни. Вовлечением не следует считать такое поведение лица, когда оно в обобщенном виде высказывает мысль о приемлемости совершения преступления, хотя она при этом и обращена к вовлекаемому.
Понятие "вовлечение" также содержится в п. 42 названного Постановления Пленума Верховного Суда РФ. Согласно ему под вовлечением несовершеннолетнего в совершение преступления следует понимать действия взрослого лица, направленные на возбуждение желания совершить преступление.
Еще один важный вопрос квалификации - применение термина "совершение" относительно ст. 150 УК.
Согласно ст. 33 УК исполнителем, т.е. лицом, совершившим преступление, может быть только тот, кто непосредственно выполнял объективную сторону деяния.
В результате наказание по ст. 150 УК может быть назначено за вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления только в роли исполнителя.
Но на практике суды толкуют рассматриваемое понятие более широко. Так, из приговора Ессентукского городского суда Ставропольского края по делу N 1-133/2014 следует, что для квалификации действий виновного не имеет значения, вовлекается ли несовершеннолетний в качестве исполнителя преступления либо в качестве иного соучастника преступления.
 
