Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований ст.13.3 Федерального закона «О противодействии коррупции» в организациях, осуществляющих деятельность в наиболее коррупциоемких сферах правоотношений.

Согласно ст.13.3 Федерального закона № 273-ФЗ организации обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции. 
Противодействие коррупции - деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции); по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией); по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.

По результатам проверки было установлено, что ООО «Кондопожское ЖКХ» и МУ «Центр бухгалтерского сопровождения организаций образования» меры по профилактике и противодействию коррупции в организациях не принимались. 

В связи с изложенным прокуратурой района директорам указанных организаций внесены представления, выявленные нарушения закона устранены. 
