Прокуратурой Кондопожского района по результатам надзорных мероприятий в сфере закупок товаров, работ и услуг для государственным и муниципальных нужд, выявлены следующие нарушения закона в деятельности администрации сельского поселения.  Так, в ходе мониторинга www.zakupki.gov.ru изучены заключенные администрацией сельского поселения муниципальные контракты. Установлено, что ряд муниципальных контрактов, заключенных администрацией сельского поселения в 2019 году, которые исполнены в полном объеме, в единой информационной системе в сфере закупок имеют статус на исполнении. Указанное нарушение связано с неразмещением заказчиком отчетов об исполнении контракта, ненаправлением соответствующих сведений для включения в реестр контрактов.

По факту выявленного нарушения закона прокуратурой района главе сельского поселения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, одно виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 


Аналогичные нарушения закона были выявлены в деятельности трех администраций сельских поселений, а также четырех учреждений культуры. По данному факту указанным юридическим лицам также внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены. 
