Прокуратурой района по обращениям ТСН «Геолог-2», СТ «Зверовод», СНТСН «Каналград», СТСН «Прибой» и других заявителей проведены надзорные мероприятия в сфере исполнения законодательства о жилищно-коммунальном хозяйстве, в ходе которых установлено следующее.

Установлено, что 19.02.2018 ООО «АВТОСПЕЦТРАНС» присвоен статус Регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Республики Карелия.

В силу ст. 1 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее - Закон 89-ФЗ) региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее - региональный оператор) - оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами - юридическое лицо, которое обязано заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с собственником твердых коммунальных отходов, которые образуются и места накопления которых находятся в зоне деятельности регионального оператора.

В силу ч. 1 ст. 24.6 Закона 89-ФЗ сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение ТКО на территории Республики Карелия обеспечиваются с 01 мая 2018 года одним региональными оператором — ООО «АВТОСПЕЦТРАНС».

Как это указано в частях 1 и 4 статьи 24.7 закона 89-ФЗ Региональный оператор заключает Договоры на оказание услуг по обращению с ТКО с собственниками ТКО, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации.

Собственники ТКО должны заключить Договор на оказание услуг по обращению с ТКО с Региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются ТКО и находятся места их накопления. 

В целях осуществления расчетов с собственниками твердых коммунальных отходов - потребителями коммунальной услуги по обращению с твердых коммунальных отходов ООО «АВТОСПЕЦТРАНС» был заключен агентский договор № 340-017 от 10.04.2018 с АО «Единый расчетный центр Республики Карелия».

При проведении проверки ООО «АВТОСПЕЦТРАНС» деятельности оператора по транспортированию - ООО «УК Кондопожстрой», оказывающего услуги по транспортированию ТКО на основании договора № 09-19/223 от 25.12.2018, заключенного по результатам электронного аукциона было установлено следующее. Услуга по обращению с ТКО в период с 01 мая 2018 года по 30 июня 2020 года по вышеперечисленным садоводческим товариществам не оказывалась. Ввиду изложенного, Региональным оператором в АО «ЕРЦ РК» направлено Поручение о снятии всех начислений по указанным СНТ за период с 2018 года по истекший период 2020 года.

Таким образом, ООО «АВТОСПЕЦТРАНС» в отношении СТСН «Березка», ТСН «Геолог-2», СТ «Зверовод», СНТСН «Каналград» и СТСН «Прибой» в нарушение вышеназванных норм закона были выставлены счета за фактически неоказанные услуги по обращению с ТКО в период с 01 мая 2018 года по 30 июня 2020 года ввиду ненадлежащего контроля за деятельностью оператора по транспортированию - ООО «УК Кондопожстрой».

На основании изложенного, прокуратурой района 13.07.2020 директору ООО «АВТОСПЕЦТРАНС» было внесено представление, которое в настоящее время рассмотрено и удовлетворено.
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