Прокуратурой района в ходе мониторинга государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства (далее – ГИС ЖКХ) выявлены следующие нарушения.

Вопреки п. 5 раздела 10 приказа Минкомсвязи России № 74, Минстроя России № 114/пр от 29.02.2016 «Об утверждении состава, сроков и периодичности размещения информации поставщиками информации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» (далее – Приказ) в системе отсутствует информация о приборах учета, используемых для определения объема коммунальных услуг, предоставленных собственникам и пользователям помещений в многоквартирном доме, обслуживаемом ТСЖ «Виктория».

В нарушение п.п. 2.1.4, 2.1.15, 2.1.15.1 раздела 10 приказа не в полном объеме отражены сведения о многоквартирном доме № 11 «А» по ул. Парковая в г. Кондопоге, так, например, не указаны дата ввода дома в эксплуатацию, общая площадь здания, общая площадь жилых помещений.

В нарушение п. 3 раздела 10 Приказа не размещена информация о перечне предоставляемых коммунальных услуг в многоквартирном доме, оказываемых услуг, выполняемых работ по управлению многоквартирным домом, выполняемых работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества в многоквартирном доме, об их объеме, о качестве и периодичности (сроках) их предоставления, оказания, выполнения и стоимости указанных услуг, работ, а также соответствующие договоры на предоставление или оказание таких услуг и (или) выполнение таких работ, в частности, за 2019 год.

В нарушение п. 4 раздела 10 Приказа отсутствует информация об объеме, о качестве коммунальных услуг, предоставленных собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов.

Вопреки п. 7 раздела 10 Приказа не размещена информация о размере платы за жилое помещение.

В нарушение п.п. 9,10 раздела 10 Приказа отсутствует информация о состоянии расчетов товарищества, с ресурсоснабжающими организациями, информация о состоянии расчетов товарищества с потребителями коммунальных услуг, а также информация о состоянии расчетов товарищества за жилое помещение с собственниками и пользователями помещений в многоквартирном доме, с лицами, осуществляющими оказание услуг и (или) выполнение работ по содержанию, текущему и капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме.

Вопреки п. 12 раздела 10 Приказа не размещена информация, подлежащая размещению товариществом в отношении специального счета, открытого в целях формирования фонда капитального ремонта, владельцем которого оно является.

В нарушение п.п. 16, 17 раздела 10 Приказа не размещена информация о годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, отчете товарищества.

Указанные факты нарушали принципы открытости, прозрачности и общедоступности информации, а также право граждан, проживающих в указанном доме, на своевременное и в полном объеме ознакомление с общедоступными сведениями, подлежащими обязательному размещению в Системе.

На основании изложенного, 05.08.2020 председателю правления ТСЖ «Виктория» прокуратурой района внесено представление.

Одновременно по аналогичным основаниям представление внесено председателю ТСЖ «САМПО».

Оба акта прокурорского реагирования были рассмотрены и удовлетворены.
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