Вступил в силу запрет курения кальянов и электронных сигарет в заведениях общепита.  

Федеральным законом от 31.07.2020 № 303-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу охраны здоровья граждан от последствий потребления никотинсодержащей продукции» внесены изменения в Федеральный закон от 23.02.2013 № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», которые коснулись потребления никотинсодержащей продукции и использования кальянов.
Так, c 30.10.2020 в помещениях, предназначенных для предоставления услуг общественного питания, запрещено курить кальяны и потреблять никотинсодержащую продукцию, к числу последних относятся и электронные сигареты.
В связи с вышеизложенным,в КоАП РФ внесены соответствующие изменения, вступающие в законную силу с 28.01.2021.Неисполнение установленного запрета индивидуальными предпринимателями, согласно ч. 3 ст. 6.25 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа от 30 000 до 40 000 рублей.
Совершение данного правонарушения юридическими лицами грозит последним административным штрафом от 60 000 до 90 000 рублей.
В соответствии с ч. 1 ст. 6.24 КоАП РФ, за нарушение указанного запрета гражданам будет грозить штраф от 500 до 1500 рублей.
До момента вступления в законную силу изменений в КоАП РФ в части запрета потребления никотинсодержащей продукции указанные административные меры применяются в случае потребления табака.
