О внесении изменений в налоговое законодательство

  
Федеральным законом от 23.11.2020 года № 374-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» уточняются отдельные положения, затрагивающие вопросы уплаты налога на добавленную стоимость, акцизов, налога на доходы физических лиц, налога на прибыль организаций, госпошлины, земельного и транспортного налогов, налога на имущество физических лиц и страховых взносов.

Среди основных изменений можно отменить:

- расширен перечень документов, которые могут быть представлены (получены) налогоплательщиком через МФЦ;

- увеличено значение суммы задолженности с 3 до 10 тысяч рублей для обращения налоговых органов в суды с заявлением о взыскании платежей с физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями;

- закреплены случаи, при которых налоговая декларация (расчет) считаются непредставленными (например, если будет установлен факт подписания налоговой декларации (расчета) неуполномоченным лицом, или в случае обнаружения факта несоответствия показателей налоговой декларации контрольным соотношениям), при этом налоговый орган в срок не позднее пяти дней со дня установления такого обстоятельства, обязан уведомить налогоплательщика о признании соответствующей налоговой декларации (расчета) непредставленной.

- предусмотрено освобождение от налога на добавленную стоимость ряда услуг, оказываемых оператором финансовой платформы;

- за внесение сведений о юридическом лице в реестр операторов финансовых платформ размер госпошлины установлен в размере 35 000 рублей;

- уточнен порядок налогообложения дивидендов, а также доходов по операциям с ценными бумагами;

- уточнен перечень доходов и условия их освобождения от налогообложения доходов физических лиц (например, установлены особенности освобождения от НДФЛ доходов от продажи жилых помещений, приобретенных по договору долевого участия);

- внесены изменения, касающиеся уплаты налога на прибыль, включая уточнение правил применения инвестиционного налогового вычета, а также продление до конца 2021 года применение расширенных интервалов предельных значений процентных ставок по долговым обязательствам;

- внесены ряд изменений, улучшающие положение физлиц-плательщиков имущественных налогов (например, налоговые льготы будут применяться с налогового периода, в котором возникло право на них, а не с момента, когда соответствующая информация поступила в налоговый орган; в случае гибели или уничтожения объекта исчисление налога будет прекращаться с первого числа месяца его гибели (уничтожения), уточнен порядок применения кадастровой стоимости при ее изменении).

