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«Осужденный к лишению свободы может перевестись в колонию, расположенную ближе к месту жительства своих родственников»
Согласно положениям уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, до внесения изменений, осужденные направлялись отбывать наказание в исправительные учреждения в пределах того субъекта Российской Федерации, в котором они проживали или были осуждены. При этом в случае отсутствия в этих регионах исправительного учреждения или при невозможности размещения в имеющихся учреждениях, осужденного направляли на территорию любого другого субъекта РФ, в котором имелись условия для размещения.

С 29 сентября 2020 г. вступили в законную силу изменения, внесенные в ст. 73 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, согласно которым осужденные имеют право перевестись в колонии, расположенные ближе к месту жительства своих ближайших родственников: супруга или супруги, родителей, детей, дедушки и бабушки, внуков, усыновителей или усыновленных детей.

Решение о размещении осужденного в определенном исправительном учреждении принимается ФСИН России на основании письменного заявления осужденного либо его близких родственников. В случае невозможности размещения осужденного на территории указанного им субъекта, осужденный будет размещен в ближайшее исправительное учреждение, расположенное на территории другого субъекта Российской Федерации наиболее близко расположенного к месту жительства данного близкого родственника, в котором имеются условия для размещения осужденного.

Так же, при наличии возможности размещения осужденного один раз в период отбывания наказания он может быть переведен для дальнейшего отбывания наказания из одного исправительного учреждения в другое того же вида, расположенное на территории субъекта Российской Федерации, в котором проживает один из его близких родственников.

