Прокуратурой Кондопожского района на основании обращения  Управления федеральной налоговой службы по Республике Карелия от 05.11.2020 проведена проверка исполнения законодательства о несостоятельности (банкротстве) бывшим директором ООО «Северная звезда», в ходе которой установлено следующее.

Согласно пункта 3.2 статьи 64 Закона о банкротстве, не позднее пятнадцати дней с даты утверждения временного управляющего руководитель должника обязан предоставить временному управляющему и направить в арбитражный суд перечень имущества должника, в том числе имущественных прав, а также бухгалтерские и иные документы, отражающие экономическую деятельность должника за три года до введения наблюдения. Ежемесячно руководитель должника обязан информировать временного управляющего об изменениях в составе имущества должника.

Кроме того, в соответствии с положениями пункта 2 статьи 126 Закона о  банкротстве, руководитель должника в течении трех дней с даты утверждения конкурного управляющего обязан обеспечить передачу бухгалтерской и иной документации должника, печатей, штампов, материальных и иных ценностей конкурсному управляющему.

Бывшим директором ООО «Северная звезда» вопреки указанных норм закона допущены следующие нарушения:

1.
Нарушение обязанности, установленной пунктом 3.2 статьи 64 Закона о банкротстве, предоставления не позднее пятнадцати дней с даты утверждения временного управляющего временному управляющему и направления в арбитражный суд перечня имущества должника, в том числе имущественных прав, а также бухгалтерские и иные документы, отражающие экономическую деятельность должника за три года до введения наблюдения;

2.
Нарушение обязанности, установленной пунктом 3.2 статьи 64 Закона о банкротстве, по ежемесячному информированию временного управляющего об изменениях в составе имущества должника;

3.
Нарушение обязанности, предусмотренной пунктом 2 статьи 126 Закона о банкротстве, о передаче в течении трех дней с даты утверждения конкурного управляющего бухгалтерской и иной документации должника, печатей, штампов, материальных и иных ценностей конкурсному управляющему.

На основании изложенного, прокуратурой района 23.11.2020  отношении бывшего директора организации было возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 14.13 КоАП РФ - незаконное воспрепятствование деятельности арбитражного управляющего, конкурсного управляющего, в том числе несвоевременное предоставление, уклонение от передачи арбитражному управляющему, конкурсному управляющему сведений и документов, необходимых для исполнения возложенных на них обязанностей, и имущества, принадлежащего юридическому лицу, в случаях, когда функции руководителя юридического лица возложены соответственно на арбитражного управляющего, конкурсного управляющего, если эти действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемых деяний. 

Постановление с материалами было направлено в Арбитражный суд Республики Карелия для рассмотрения по существу.
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