Прокуратурой района в ходе проведения надзорных мероприятий сфере выполнения требований антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения, оказывающие гостиничные услуги, расположенных на территории района, установлены нарушения требований законодательства руководителями гостиниц.
В силу п.3.1 ст.5 ФЗ № 35-ФЗ физические и юридические лица обязаны выполнять требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий), находящихся в их собственности или принадлежащих им на ином законном основании.

Во исполнение п.4 ч.2 ст.5 Федерального закона «О противодействии терроризму» принято Постановление Правительства Постановление Правительства РФ от 14.04.2017 № 447 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности гостиниц и иных средств размещения и формы паспорта безопасности этих объектов».

В ходе проверки установлено, что в нарушение вышеуказанных требований законодательства, юридическими лицами не созданы комиссии по обследованию и категорированию объектов, не разработан перечень мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности.

Указанные нарушения ослабляют антитеррористическую защищенность объекта, оказывающего гостиничные услуги, и могут способствовать совершению террористических актов на его территории, что является недопустимым, поскольку создает угрозу жизни и здоровью сотрудников, а также гостей гостиницы.

Учитывая изложенное, несоблюдение требований антитеррористической защищенности руководителями гостиниц и иных средств размещения, оказывающие гостиничные услуги, свидетельствует о ненадлежащей организации работы в указанной сфере и может привести к возникновению либо реализации террористических угроз.
В адрес руководителей объектов гостиниц и объектов размещения, оказывающие гостиничные услуги, расположенных на территории района   внесены представления с требованием прокурора об устранении нарушений закона и привлечения виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности.
