Прокуратурой района в ходе проведения надзорных мероприятий сфере соблюдения требований федерального законодательства о противодействии терроризму, выявила нарушения в деятельности медицинской организации, оказывающей стоматологические услуги.

 В ходе проверки установлено, что в нарушение требований законодательства, юридическим лицом не проведено категорирование объекта, в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 13.01.2017 № 8 (ред. от 21.03.2020) «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства здравоохранения Российской Федерации и объектов (территорий), относящихся к сфере деятельности Министерства здравоохранения Российской Федерации, и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)», паспорт антитеррористической защищенности не выполнен.

Указанные нарушения ослабляют антитеррористическую защищенность вышеуказанного объекта и могут способствовать совершению террористических актов на её территории, что является недопустимым, поскольку создает угрозу жизни и здоровью сотрудников, посетителей.

Учитывая изложенное, несоблюдение требований антитеррористической защищенности медицинской организации, свидетельствует о ненадлежащей организации работы в указанной сфере и может привести к возникновению либо реализации террористических угроз.
В адрес руководителя медицинского заведения внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено.

