Прокуратурой района проведена проверка соблюдения администрациями Новинского, Кяппесельгского и Петровского сельских поселений требований законодательства о противодействии коррупции в части размещения в сети Интернет сведений о доходах, имуществе, обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, в ходе которой установлено следующее.

Согласно ст. 3 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» к основным принципам противодействия коррупции относятся, в том числе публичность и открытость деятельности государственных органов и органов местного самоуправления.

В соответствии с п. 7 ст. 7 указанного Федерального закона обеспечение доступа граждан к информации о деятельности органов местного самоуправления относится к основным направлениям деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции.

В соответствии с п. п. 8 и 10 ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальный служащий обязан представлять в установленном порядке предусмотренные законодательством Российской Федерации сведения о себе и членах своей семьи; соблюдать ограничения, выполнять обязательства, не нарушать запреты, которые установлены настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами.

Согласно ч. 1 ст. 15 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальный служащий, замещающий должность муниципальной службы, включенную в соответствующий перечень, обязан представлять представителю нанимателя (работодателю) сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
Указанные сведения представляются в порядке, сроки и по форме, которые установлены для представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими субъектов Российской Федерации.

В силу ч. 6 ст. 8 Федерального закона «О противодействии коррупции» сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемые указанными лицами, размещаются в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальных сайтах органов местного самоуправления и предоставляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Таким образом, действующим законодательством установлена обязанность для сотрудников администраций Новинского, Кяппесельгского и Петровского сельских поселений размещать на официальном сайте администрации в сети Интернет сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальными служащими администрации данных сельских поселений.

Вместе с тем, проверкой было установлено, что указанные сведения в сети Интернет не размещены.

В связи с допущенными нарушениями 1012.2020 в адрес Глав указанных поселений прокуратурой района внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства.
