Прокуратура Кондопожского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 32-летнего мужчины, обвиняемого органами следствия в управлении автомобилем лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.
Судом он признан виновным в том, что, имея судимость, вновь управлял автомобилем, находясь в состоянии алкогольного опьянения.
Установлено, что осенью 2020 года в г. Кондопога в нарушение п.2.7 ПДД РФ, согласно которому водителю запрещается управлять транспортным средством в состоянии опьянения, имея умысел на управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за управление автомобилем в состоянии опьянения действуя из личной заинтересованности, вызванной желанием управлять транспортным средством в состоянии опьянения, управлял транспортным средством в состоянии опьянения. Действия гражданина были пресечены сотрудниками ОГИБДД ОМВД по Кондопожскому району, водитель был отстранён от управления транспортным средством. 

В судебном заседании подсудимый признал свою вину полностью.
Приговором Кондопожского городского суда Республики Карелия, постановленным без проведения судебного разбирательства, житель г. Кондопоги осужден к наказанию в виде лишения свободы сроком на 1 год с отбыванием наказания в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами сроком на 2 года 6 месяцев. 
Приговор суда не вступил в законную силу.
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