Житель г. Кондопога осужден за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения

Прокуратура Кондопожского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Кондопоги, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Судом установлено, что 03.09.2020 в вечернее время 35-летний житель Кондопоги двигался на автомобиле по автодороге «Кола» в направлении Санкт-Петербург – Мурманск, находясь в состоянии алкогольного опьянения, существенно превышающем допустимую норму, где был остановлен сотрудниками дорожно-патрульной службы. При этом ранее мужчина привлекался к административной ответственности за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

В судебном заседании подсудимый вину по предъявленному обвинению признал полностью.

Приговором суда мужчина признан виновным в совершении указанного преступления. С учетом наличия совокупности смягчающих и отсутствия отягчающих обстоятельств суд назначил ему наказание в виде 160 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на 2 года.

Приговор вступил в законную силу.

