Житель г. Кондопога осужден за причинение тяжкого вреда здоровью прохожему
Прокуратура Кондопожского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Кондопоги, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 Уголовного кодекса Российской Федерации (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По результатам судебного следствия установлено, что подсудимый, находясь у входа в магазин «Пятерочка» в г.Кондопога, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, с проходящим мимо незнакомым ему мужчиной нанес последнему клинком ножа хозяйственно-бытового назначения удар в область брюшной полости, причинив потерпевшему проникающее ранение живота – тяжкий вред здоровью по признаку опасного для жизни человека.

В судебном заседании подсудимый вину по предъявленному обвинению признал полностью.
Приговором суда мужчина признан виновным в совершении указанного преступления, ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор вступил в законную силу.

