Житель г. Кондопога осужден за причинение тяжкого вреда здоровью своей сожительнице

Приговором Кондопожского городского суда житель Кондопоги осужден по п. «з» ч.2 ст.111 Уголовного кодекса Российской Федерации, предусматривающему уголовную ответственность за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия.
Судом установлено, что подсудимый после совместного распития спиртных напитков со своей сожительницей, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, из ревности нанес ей не менее 8 ударов по голове и телу кулаками, не менее 5 ударов по голове и телу обутыми ногами, а также не менее 3 ударов по телу двумя ножами хозяйственно-бытового назначения. 

Своими действиями подсудимый причинил потерпевшей травму головы с ушибом головного мозга и кровоизлиянием, проникающую рану живота со сквозным ранением желудка, переломы ребер, многочисленные кровоподтеки и раны.

Суд согласился с доводами стороны обвинения, признал мужчину виновным в совершении указанного тяжкого преступления и назначил ему наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу.
