Житель г. Кондопога осужден за убийство своего знакомого
Прокуратура Кондопожского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 33-летнего жителя Кондопоги, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 Уголовного кодекса Российской Федерации (убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку).

Судом установлено, что подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве возникших в ходе ссоры личных неприязненных отношений нанес своему знакомому не менее 19 ударов клинком ножа в область головы, шеи и правой руки. Смерть потерпевшего наступила в результате колото-резаного ранения левой боковой поверхности шеи с повреждением сонных артерий, осложнившегося массивной наружной кровопотерей.

В судебном заседании подсудимый вину в содеянном признал в полном объеме.

Приговором суда мужчина признан виновным в совершении указанного преступления. Суд назначил ему наказание в виде 9 лет лишения свободы. Поскольку подсудимый совершил особо тяжкое преступление в период испытательного срока, будучи ранее осужденным за разбой к условному лишению свободу, суд в соответствии с требованиями уголовного закона отменил ему условное осуждение по предыдущему приговору, назначив окончательное наказание по совокупности приговоров в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

