Прокуратура района приняла участие в рассмотрении представления уголовно-исполнительной инспекции об отмене жителю г.Кондопога условного осуждения
Установлено, что житель Кондопоги в ноябре 2019 года был осужден по п. «з» ч.2 ст.111 Уголовного кодекса Российской Федерации (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия). Суд приговорил мужчину к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, возложив на него ряд обязанностей.

Однако в период испытательного срока осужденный систематически не исполнял возложенные на него судом обязанности, в частности не являлся на регистрацию в УИИ согласно графику, скрывался от контроля УИИ, систематически нарушал общественный порядок, за что неоднократно привлекался к административной ответственности.

В судебном заседании прокурором указано на злостное уклонение условно-осужденного от исполнения возложенных на него обязанностей, имеющиеся основания для отмены условного осуждения и направления его в места лишения свободы для исполнения наказания.

С учетом позиции прокурора условное осуждение отменено, осужденный направлен для отбывания наказания в виде лишения свободы в исправительную колонию общего режима на 3 года.

Постановление не вступило в законную силу.

