Прокуратурой района в ходе проведения надзорных мероприятий сфере соблюдения требований федерального законодательства о противодействии терроризму, выявила нарушения в деятельности ГБПОУ РК «Петрозаводский лесотехнический техникум». 
В ходе проверки установлено, что в нарушение требований законодательства, ГБПОУ РК «Петрозаводский лесотехнический техникум» не проведено категорирование объекта, в соответствии с требованиями Постановления Правительства Российской Федерации от 02.08.2019 № 1006, паспорт антитеррористической защищенности объекта не актуализирован, выполнен на основании Постановления Правительства РФ от 07.10.2017 № 1235, требования которого признаны утратившими силу.

Указанные обстоятельства отрицательно сказываются на обеспечении антитеррористической защищенности объекта с массовым пребыванием людей.

Учитывая изложенное, несоблюдение требований антитеррористической защищенности образовательной организации, свидетельствует о ненадлежащей организации работы в указанной сфере и может привести к возникновению либо реализации террористических угроз.
В адрес руководителя учебного заведения внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено.

