ТРАГЕДИИ НА ВОДЕ
      «Ваше благородие, госпожа водица, как же обуздать тебя, как с тобой водиться». Перепевая известный романс из известного кинофильма, невольно задаёшься мыслью о том, что многим рыбакам не хватает адреналина в повседневной жизни. Вероятно, поэтому такие товарищи желают испытывать себя на прочность, а водную стихию на милость. Но, почему-то забывают одну маленькую, но очень важную вещь. В соревнованиях с водной стихией всегда побеждает водная стихия.  Многие уже стали понимать, что на резиновых лодках и ПВХ, а у профессионалов они называются «матрасами», передвигаться без спасательных жилетов, весьма и весьма чревато. Недавно такие вот маломерные суда  оказались живучее своих наездников.   
      В прошедшем месяце  домой с рыбалки не вернулось четверо человек. Один – в нашем районе, трое – в соседнем. Все находились в лодках ПВХ без спасательных жилетов. Испытание на беспечность прошли. Пять с плюсом им за это. А двойки за «авось»  ставить на этом свете уже некому. Авось убежала. А отметки им теперь ставят предки. 

      Доколе? 
      Напоминаем судоводителям, что с 02 ноября 2020 года закрыта навигация в северных районах нашего региона. С 09 ноября 2020 года навигация маломерных судов закрывается по южным, в том числе и в Кондопожском районе. В межсезонье приводите свои суда в порядок.
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