Камеральная проверка в отношении Администрации Петровского сельского поселения

В период с 23 октября 2023г. по 20 ноября 2023г. органом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Кондопожского муниципального района в отношении Администрации Петровского сельского поселения проведена плановая камеральная проверка по теме: «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций объекта контроля и (или) их отражения в бюджетном учете и отчетности (выборочно) (проверка правильности и достоверности расчетов по начислению и выплате заработной платы и произведенных из нее удержаний)».
Проверяемый период:  2022 год.
Настоящим контрольным мероприятием установлено, что в проверяемом периоде объектом контроля допускались нарушения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а именно:
- установлены факты неправомерного (необоснованного) расходования средств бюджета на выплату заработной платы, а также уплату налога на доходы физических лиц и страховых взносов на выплаты по оплате труда;
- установлены факты начисления заработной платы не в полном размере.
Также имеются замечания к оформлению трудовых договоров и форм первичных учетных документов по кадровому учету и оплате труда.
Кроме того, следует отметить, что в нарушение положений ст.189 Трудового кодекса Российской Федерации, в Правилах внутреннего трудового распорядка отсутствует раздел, регламентирующий ответственность сторон трудового договора.
Копия акта проверки направлена в адрес объекта контроля с целью ознакомления и принятия мер по устранению и недопущению в дальнейшей работе отмеченных в акте нарушений и недостатков.
Принято решение представление (предписание) объекту контроля не направлять, ввиду того, что по результатам рассмотрения возражений (пояснений) объекта контроля по акту проверки установлено, что отмеченные в акте нарушения и недостатки, устранены в полном объеме.

