Камеральная проверка в отношении Муниципального казенного учреждения культуры «Центр культуры и досуга Гирвасского сельского поселения».

В период с 13 июня 2023г. по 30 июня 2023г. органом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Кондопожского муниципального района в отношении Муниципального казенного учреждения культуры «Центр культуры и досуга Гирвасского сельского поселения» проведена плановая камеральная проверка по теме: «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций объекта контроля и (или) их отражения в бюджетном учете и отчетности (выборочно) (проверка правильности и достоверности расчетов по начислению и выплате заработной платы и произведенных из нее удержаний)». 
Проверяемый период:  2022 год.
Настоящим контрольным мероприятием нарушений бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, не установлено.
Однако, следует отметить, что в нарушение положений ст.189 ТК РФ, в Правилах внутреннего трудового распорядка отсутствует раздел, регламентирующий ответственность сторон трудового договора.
Кроме того, имеются замечания по оформлению форм первичных учетных документов по кадровому учету и оплате труда. 
По результатам проведения проверки составлен акт, на который объектом контроля были представлены возражения (пояснения). По результатам рассмотрения возражений (пояснений) объекта контроля по акту проверки, составлено Заключение, на основании которого принято следующее решение:
- направить копию акта проверки в адрес объекта контроля с целью ознакомления;
- рекомендовать объекту контроля принять меры по устранению и недопущению в дальнейшей работе отмеченных в акте нарушений и недостатков.



