Прокуратура Кондопожского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 20-летнего жителя г. Кондопога, который приговором суда признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества).
Установлено, что осужденный в ноябре 2021 года, находясь в помещении торгового зала магазина «Магнит-Косметик» в г. Кондопога, открыто похитил со стеллажа с парфюмерной продукцией флакон туалетной воды, игнорируя законные требования директора магазина, остановиться и оплатить товар, ушел из магазина, с похищенным имуществом скрылся и распорядился им по своему усмотрению, причинив организации материальный ущерб на сумму 4 249 рублей 99 копеек.
Молодому человеку, полностью признавшему свою вину, активно сотрудничавшему' со следствием, добровольно возместившему причиненный ущерб, суд назначил наказание в виде 1 года исправительных работ с ежемесячным удержанием 10% заработка в доход государства. Суд постановил назначенное наказание считать условным с испытательным сроком 1 год 6 месяцев, обязав осужденного периодически являться для регистрации в уголовно​исполнительную инспекцию, не менять постоянное место жительства без уведомления указанного органа, а также принять меры к трудоустройству.
