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КОНДОПОГА
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Экономика.
По информации Карелиястата оборот организаций всех видов деятельности в целом по Кондопожскому муниципальному району в 2012 году составил 19522,9 млн. руб., что по отношению к уровню 2011 года составляет 94,9%. Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ, услуг собственными силами по таким видам деятельности, как добыча полезных ископаемых, обрабатывающие производства, производство и распределение электроэнергии, газа и воды на сумму 13253,5 млн. руб., к уровню 2011 года 87,2%.
- Объем инвестиций в основной капитал в январе-сентябре 2012 года составил 674,133 млн. руб. (за 2011 г. в целом - 1176,448 млн. руб. (58% к уровню 2010 г.)). По сравнению с соответствующим периодом 2011 г. инвестиции в основной капитал сократились на 27,6%. Доля Кондопожского муниципального района в общем объеме по республике - 3,8%. Инвестиции в основном осуществлялись за счет собственных средств (85,2% всех инвестиции по району). В условиях объективного сужения инвестиционной деятельности предприятий района в связи с приостановкой или замедлением темпов реализации ряда крупных проектов в горнопромышленном комплексе района, вызванных сменой собственника либо решением земельно-правовых вопросов, сокращением объемов производства действующими предприятиями района и отсутствием или сокращением объемов инвестиционных вложений, наблюдается снижение темпов инвестиционного развития.
По информации Карелиястата рост объемов производства в натуральном выражении в 2012 году сложился по производству щебня и гравия - 139% к уровню 2011 года.
По информации промышленных предприятий района снижение объемов производства в 2012 г. получено по следующим видам промышленной продукции: бумага - на 11,5%; целлюлоза - на 8,3%; пироксеновый порфирит - на 22,4%; объем вывозки древесины сократился на 11,8%; заготовки древесины - на 14,8%; производства деловой древесины -
на 18,2%. Снижение объемов производства по видам продукции пищевой промышленности: хлеб и хлебобулочные изделия - 65,6%; кондитерские изделия - 80% к уровню 2011 года
В лесопромышленном комплексе Кондопожского муниципального района, который является традиционным для района, развитие отрасли осуществляется по следующим видам экономической деятельности -целлюлозно-бумажное производство, лесозаготовка, обработка древесины и производство изделий из дерева. Лесопромышленный комплекс района имеет экспортную направленность, поэтому его развитие во многом определяется изменениями спроса на продукцию предприятий этой отрасли на мировых рынках.
На территории района лесопромышленную деятельность осуществляют следующие наиболее значимые предприятия: ОАО «Кондопога» и ОАО «Кондопожское лесопромышленное хозяйство». В 2012 году ситуация на предприятиях лесопромышленного комплекса района продолжала оставаться сложной, объемы производства продукции сокращены вследствие снижения спроса на продукцию. Поэтому для дальнейшего развития отрасли необходима модернизация действующих производств за счет реализации инвестиционных проектов и освоение новых видов продукции.
Горнопромышленный комплекс на территории района представлен следующими основными предприятиями: ОАО «Порфирит», ООО «Кондопожский шунгитовый завод», ООО «Кондопожский камнеобрабатывающий завод», ООО «Карелминерал», ЗАО «КП-Габбро» ООО Евростройгруп диабаз Промышленная группа диабаз.. С 2012 года наблюдается рост объемов производства щебня за счет ввода в действие новых производств, изделия из природного камня). В отношении некоторых предприятий отрасли начата процедура банкротства (ООО «Карельский гранит»), деятельность других приостановлена по решению собственника, планируется модернизация производства (ООО «Кондопожский камнеобрабатывающий завод»). Также по причине недостаточного спроса
деятельность одних предприятий по добыче строительного камня и производства щебня приостановлена (ООО «Промышленная группа «Диабаз», 000 «Евростройгрупп-Диабаз»), по другим - 000 «Онежская добывающая компания», 000 «Севпромресурс», 000 «Илемнеруд», 000 «Карьер «Мянсельга» - сроки начала работы перенесены на более поздний период.    Сдерживающими    факторами   для   дальнейшей   реализации
инвестиционных проектов в горнопромышленной отрасли и дальнейшего роста объемов производства щебня для всех предприятий района являются низкий спрос на продукцию предприятий, повышение железнодорожных тарифов и тарифов на электроэнергию, длительные сроки оформления документов.
Производство пищевых продуктов в районе представлено
предприятиями - производителями хлеба и хлебобулочных изделий (ОАО
«Кондопожский хлебозавод», 000 «ХЛЕБЪ», индивидуальные
предприниматели),
рыбы,
мяса
и
мясопродуктов
(сельхозтоваропроизводители).
Отмечаемое сокращение объемов производства хлеба и хлебобулочных изделий связано с приходом федеральных торговых сетей, имеющих головные организации в других регионах страны и работающих в основном с крупными поставщиками, поэтому местные предприятия испытывают трудности с реализацией продукции.
Одним из сдерживающих внутренних факторов экономического роста является демографическая ситуация.
Демографическая ситуация в Кондопожском муниципальном районе развивается под влиянием динамики рождаемости, смертности и миграции населения. Следует отметить, что в течение ряда лет сохраняется тенденция сокращения численности населения.
Среднегодовая численность населения Кондопожского муниципального района в 2011 году составила - 40,633 тыс. человек (в 2010 году - 41,231тыс. человек). Уменьшение численности населения района в последние годы, в том числе в трудоспособном возрасте, прежде всего,
связано с превышением смертности населения над рождаемостью и отрицательными миграционными процессами. По информации Карелиястата за 11 месяцев 2012 года родилось 423 человека (аналогичный период 2011 г. - 421 чел.), умерло 624 человека (2011 г. - 581 чел.), естественная убыль населения составила 201 человек (2011 г. - 160 чел.).
Прирост населения района за счет внешней миграции отсутствует. По
данным Карелиястата за 11 месяцев 2012 года в район прибыло 445 человек, выбыло 936, что привело к миграционной убыли населения в количестве 491 человек.
Таким образом, складывающаяся демографическая ситуация по Кондопожскому муниципальному району не позволяет дать положительный прогноз в отношении увеличения в среднесрочной перспективе как численности населения в целом, так и трудовых ресурсов в частности, включая лиц трудоспособного возраста.
Рынок труда и занятость:
В течение 2012 года ситуация на рынке труда Кондопожского муниципального района складывалась под влиянием экономических, демографических и миграционных факторов.
В результате на 1 января 2013 года на учете в Центре занятости населения Кондопожского района состояли 822 человека (на 01.01.2012 г. -876 чел.), обратились за предоставлением государственных услуг 2720 человек (в 2011 г. - 3250 чел.), безработными признаны 2071 человек (в 2011 г. - 2420 чел.). Уровень безработицы на 01.01.2013 г. составил 3,6 % к экономически активному населению (на 01.01.2012 г. - 3,9 %).
В 2012 г. служба занятости населения района помогла найти работу 917 чел., из них 655 безработным гражданам (в 2011 г. - 1068 чел. ищущие работу, из них безработные 757 чел.). Уровень трудоустройства ищущих работу граждан в 2012 г. составил 33,7% (в 2011 г. - 32,9%).
Численность работающих на крупных и средних предприятиях Кондопожского муниципального района в январе-ноябре 2012 года составила 12957 человек (январь-ноябрь 2011 года- 13241 человек).
По информации Карелиястата средняя заработная плата по Кондопожскому муниципальному району за январь-ноябрь 2012 года 23709,6 руб. (по крупным и средним предприятиям) (январь-ноябрь 2011 года 21288,3 руб.), рост на 11,4%.
Положение на рынке труда серьезно осложнено складывающимся социально-экономическим   положением   в   районе   (банкротство   ряда
предприятий и массовое высвобождение работников, мероприятия по введению режимов неполного рабочего времени в связи с сокращением объемов производства). Тяжелое финансовое положение сохраняется на большинстве предприятий района, наблюдается спад производства и сокращение объемов выполняемых заказов. Продолжаются мероприятия по оптимизации численности персонала. Некоторые предприятия, оптимизировав численность персонала во время мирового финансового кризиса, не планируют ее наращивать впоследствии.
Серьезное опасение вызывает ситуация на градообразующем предприятии района - ОАО «Кондопога», которое в 2012 году проводило реорганизационные мероприятия и снизило численность работающих до 5700 человек. Сейчас на предприятии сокращены объемы выпуска продукции, из-за имеющейся задолженности предприятие испытывает трудности с поставками сырья, значительная часть работников находится в простое, в дальнейшем есть вероятность массового высвобождения работников.
Таким образом, уровень безработицы в Кондопожском муниципальном районе в 2012 году по-прежнему сохраняется на достаточно высоком уровне, хотя и наблюдается его снижение в 2012 году по сравнению с 2011 годом.

 Торговля.
Розничная торговая сеть Кондопожского муниципального района насчитывает 271 объект торговли с торговой площадью 19,7 тыс. кв. метров из них 6 торговых центров с общей площадью 1696 кв.м. Обеспеченность торговыми площадями составляет 488,8 кв. метров в расчете на 1000
насчитывается 71 предприятие общественного питания из них 17 школьных столовых. По статистическим данным за 2012 года через предприятия общественного питания потребителям реализовано продукции собственного производства и покупных товаров на сумму 213,7 млн. рублей, что соответствует 109,6 % в сопоставимых ценах к 2011г.
Муниципальная собственность.
• Аренда муниципального имущества.
По состоянию на 1 января 2012 года в аренду сдавалось 14384,89 кв.м. нежилых помещений, действовал 41 договор на аренду нежилых помещений, 8 договоров на аренду движимого имущества, 26 договоров безвозмездного пользования.
По состоянию на 31 декабря 2012 года в аренду сдавалось 13958,59 кв.м. нежилых помещений, действовал 41 договор на аренду нежилых помещений, 8 договоров на аренду движимого имущества, 26 договоров безвозмездного пользования.
В бюджет района от арендной платы за муниципальное имущество поступило 12 345 тыс. рублей (в том числе пени - 202 тыс. руб.)
По договорам аренды муниципального имущества за 2012 год:
· заключено договоров аренды муниципального имущества- 16.

· расторгнуто договоров аренды - 16, из них:

в связи с продажей муниципального имущества - 4,
по заявлению арендатора - 2,
в связи с перезаключением договора на срок до 01.07.2015 - 4,
в связи с окончанием срока действия договора аренды - 6.
По результатам открытых аукционов по продаже права аренды заключено 6 договоров, по 3 объектам аукционы признаны несостоявшимся в связи с отсутствием заявок, работы с должниками.
осуществляется претензионно-исковой порядок В 2012 году Арендаторам направлено 20 претензионных писем на сумму 7721576,04 руб., оплачено в досудебном порядке на сумму 3929626,33 руб. руб.
В течение года было проведено 17 комиссий по аренде муниципального имущества, на них рассмотрено 39 вопросов по аренде муниципального имущества.
•
Государственная регистрация.
В 2012 году в Кондопожском отделе Управления федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по РК зарегистрировано:
а)
договоров аренды нежилых помещений (соглашений)- 10;
б)
договоров безвозмездной передачи жилья - 25;
в)
право муниципальной собственности на - 54 объектов (в том числе
объектов
образования   -7   шт.,   нежилые   помещения   -17   шт.,
производственные объекты -30)
г)
договоров   купли-   продажи,   безвозмездной   передачи   объектов
недвижимости -8.
д)
сняты с учета из ЕГРП 2 объекта муниципальной собственности (
биотермические ямы);
Проведена инвентаризация и изготовлены технические паспорта на 35 объектов недвижимости (встроенные помещения, здания, производственные объекты).
•
Управление имуществом и приемка объектов в муниципальную
собственность.
С целью более рационального использования муниципального имущества в 2012 году производилось закрепление муниципального имущества за муниципальными учреждениями и муниципальными предприятиями и передача этого имущества между предприятиями и учреждениями (подготовлено 66 постановлений, 10 распоряжений).
По вопросам, касающихся муниципальной собственности подготовлено 60  проектов решений  Совета Кондопожского муниципального района
(приватизация муниципального имущества, приемка государственного имущества, передача имущества в государственную собственность РК, федеральную собственность и в собственность поселений в рамках законов о разграничении имущества).
• Приватизация муниципального имущества.
От приватизации муниципального имущества в бюджет района поступило 78002 тыс. рублей.
В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 г. N 178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества" проведено 4 аукциона по отчуждению муниципального имущества на сумму 70915,2 тыс. руб. (объявлено 12, из них 8 - не состоялись);
От приватизации муниципального имущества в соответствии со 178-ФЗ в бюджет района получено 54 779 тыс. рублей.
-
в бюджет района от продажи муниципального имущества Арендаторам
поступило 23203 тыс. рублей.(в том числе 1422 тыс. руб. проценты за
предоставление рассрочки).
«Предоставление муниципального имущества в собственность, аренду, безвозмездное пользование, доверительное управление или на ином праве, предусматривающем переход прав владения и (или) пользования» ( постановление от 30 июля 2012 года № 927);
-
внесены изменения и дополнения в Перечень объектов имущества,
находящихся в собственности Кондопожского муниципального района,
предназначенных для предоставления во владение и (или) пользование на
долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и
организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и
среднего предпринимательства в Кондопожском муниципальном районе»
(постановление от 10.12.2012г. № 1469)
Сельское хозяйство.
На 1 января 2013 года поголовье крупного рогатого скота в Кондопожском районе составило - 998 голов, в том числе коров - 380, свиней - 6432 голов, овец и коз - 402, птицы - 999 голов.
ОАО «Кондопога» полностью ликвидировало цех подсобного хозяйства. В связи с этим поголовье крс в сельскохозяйственных организациях уменьшилось на 25.7 %, в том числе коров на 15.9 % по
сравнению с началом 2012 г.. Соответственно снизилось производство молока на 21.7 % . Производство мяса за счет работы свинокомплекса «Кондопожский» возросло в 5.7 раза.
В целом по району производство молока в натуре составило 1861.8 тонн, мяса (скота и птицы на убой в живом весе) - 1765.2 тонны. Надой молока в расчете на одну фуражную корову составил 5115 кг при среднем надое по республике - 6466 кг.
Продолжает наращивать объемы производства свинины ЗАО «Свинокомплекс «Кондопожский» . На 1 января 2013 г. поголовье свиней составило 6261 голов.
В хозяйствах населения в 2012 году произведено 96.1 тонн мяса, 453 тонн молока, 168 тыс. штук яиц.
Производство продукции в крестьянских-фермерских хозяйствах и у индивидуальных предпринимателей за год составило: мясо - 9.5 т, молоко -37.9 т, яйца - 10 тысяч штук.
На территории района 6 хозяйств занимаются разведением форели (ОАО «Кондопога», ИП Гутыро Г.Д., ООО «СтройФасад», ООО «АКВАресурс», ИП Апроду Л.Г., ИП Федоренко Н.В.). Общее производство этого вида продукции за год составило 1606 тонн, в т.ч. товарной рыбы - 965 т, посадочного материала - 641 т. Снижение производства товарной рыбы к уровню 2011 года на 230.8 т произошло в связи с сокращением объемов в ОАО «Кондопога».
В 2012 году в список участников мероприятий - получателей социальных выплат в рамках реализации федеральной целевой программы "Социальное   развитие   села   до   2012    года"    по   Кондопожскому
муниципальному району включена 1 семья из д. Тивдия Гирвасского сельского поселения. Ей для строительства жилого дома выделено 1041,5 тыс. рублей: из них средств федерального бюджета - 508.6 тыс.руб., средств республиканского бюджета - 532.9 тыс.руб. .
Администрация Кондопожского муниципального района не первый год   субсидирует   производство   мяса   в   районе   через   Программу
экономического и социального развития Кондопожского муниципального района , направление развитие сельского хозяйства и фермерства. В 2012 году сумма денежных средств составила 276.6 тыс. рублей. Из них:
170 тыс.руб. были выделены в виде субсидий на производство мяса крс ЗАО «Янишполе». Остальные 106.6 тыс. рублей выделены СПК «Реал» на пополнение оборотных средств. Кроме того СПК «Реал» была оказана помощь в виде списания задолженности по аренде имущества в сумме 247.5 тыс.рублей.
Администрацией Кондопожского района, в 2012 году Велась работа по подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей». По подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» ФЦП «Жилище» на 2011-2015 год в 2012 году выделено 11 505,736 тыс. руб., в том числе 3796,893 тыс. руб. из федерального бюджета, 7708,843 тыс. руб. - из бюджета Республики Карелия и 95580 тыс. руб. - из бюджета Кондопожского муниципального района. 18.09.2012 года выданы Свидетельства о выплате социальной выплаты на приобретение или строительство жилья 17 молодым семьям, из них - по состоянию на 01.01.2013 года 11 Свидетельств успешно реализовано. Было принято 40 заявлений от граждан, желающих стать участниками подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» на 2013 год. В сводном списке по состоянию на 01.01.2013 года 240 молодых семей. 12 семей получили сертификаты.
1. Проведено  8  заседаний  рабочей  группы     по
оказанию  содействия     добровольному  переселению  в  Российскую
Федерацию   соотечественников, проживающих за рубежом, принято 9
положительных   решений   по   переселению   граждан,   оформлены
протоколы заседаний, направлена информация в министерство труда и
занятости населения РК.
2. Целенаправленно     проводилась     работа     по
проведению отопительного сезона 2011-2012 гг., регулярно проводились
совещания с ответственными лицами администрации Кондопожского
муниципального района, Кондопожского ММП ЖКХ, ОАО «Кондопога»
и другими ресурсоснабжающими организациями. Отопительный сезон
2012/2013 года на территории Кондопожского муниципального района
был    начат    своевременно,    с    нормативным    запасом    топливно-
энергетического ресурса. В рамках подготовки к отопительному периоду
-12-
2012\2013г.г. был проведен ремонт участка магистрального водопровода по ул. Советов ВК№396 - ул. Лесная, Школьная в г. Кондопога на сумму 4 038,339 тыс. руб.
3.
В 2012 году в рамках реализации на территории
Кондопожского муниципального района Федерального закона от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической безопасности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Программы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности Кондопожского муниципального района на 2011-2015 годы была проведена следующая работа:
•
установлено приборов учета энергоресурсов в учреждениях
образования и культуры:
· приборов учета тепловой энергии - 8 шт.;

· приборов учета воды - 10 шт.;
· приборов учета горячей воды - 10 шт.;

•
организовано и проведено энергетических обследований
зданий в 38 муниципальных учреждениях образования и
культуры   Кондопожского   муниципального   района   с
получением паспортов.
•
4.
В   2012   году   администрацией   Кондопожского
муниципального района совместно с организациями и учреждениями района были проведены мероприятия, направленные на выполнение муниципальной целевой Программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Кондопожского муниципального района на 2011-2013 гг. Проведено 4 заседания комиссии по безопасности дорожного движения на территории Кондопожского муниципального района.
по разделу «здравоохранение»
В структуре ГБУЗ «Кондопожская ЦРБ» 16 медицинских учреждений, в т.ч. больниц - 1 (ЦРБ г.Кондопога), фельдшерско-акушерских пунктов - 11, амбулаторий - 4 (Янишпольская, Кончезерская, Гирвасская, Кяппесельгская).
В 2012 году в районе отмечено уменьшение рождаемости. Что составило в 2012г. - 10,2 : 1000 населения.
Естественная убыль населения составила-6,1 в 2012г.
В структуре смертности уменьшилась смертность трудоспособного населения 8,5 в 2012г. и составило 30,3% в 2012г.
Снизилась смертность от туберкулеза и составила в 2012г. - 4 (0,1; 1000). Отмечается несколько увеличение смертности от онкопатологии и сердечно-сосудистых заболеваний.
Общая заболеваемость населения сохраняется ниже республиканских показателей.
Не выявляется случаев гепатита В и С.
Отмечается снижение социально обусловленных заболеваний (венерические, туберкулез, заразные кожные).
Снизилась обеспеченность населения врачами и средним медперсоналом. Обеспеченность врачами составляет в 2012г. - 23,1 на 10 тыс.населения, средним медперсоналом в 2012г. - 70,3 на 10 тыс.нас. Коэффициент совместительства врачей —1,3; средний медперсонал - 1,2.
Обеспеченность круглосуточными койками на 10 тыс. населения сохраняется на уровне 2011г. и составила в 2012г. - 55,4. Выполняются показатели работы койки в рамках Программы государственных гарантий.
Хорошие показатели выполнения стационарзамещающих коек.
На оказание медицинской помощи населению района затрачено:
всего в 2012г. - 219452,0 тыс.руб
· бюджет- в 2012г. - 62368,8 тыс.руб

· фонд ОМС - в 2012г. - 146015,8 тыс.руб

· внебюджетные - в 2012г. - 11067,4 тыс.руб, в том числе родовые -
2612,1 тыс.руб

На 1 жителя района расходы составили — 5452 руб
На бесплатный и льготный отпуск медикаментов при амбулаторном лечении затрачено в 2012г. - 14512,2 тыс.руб.
Из них в 2012г. средства федерального бюджета составили - 10358,2 тыс.руб, Минздравсоцразвития Республика Карелия и Российская Федерация в 2012г.-4154,3 тыс.руб.
Затраты на Программу энергосбережения в 2012г. - 1823,4 тыс.руб.
На подготовку и переподготовку кадров затрачено в 2012г. - 2698,0 тыс.руб.
Прошли обучение всего в 2012г. - 130 чел. (врачи — 68, медперсонал -62).
Средняя заработная плата работающих в здравоохранении района составила: в 2012г.- 17771 руб(в2011г. - 13816 руб; в 2010г. - 13255 руб) из них:
· врачи - 36277 руб

· средний медперсонал - 18138 руб

· младший медперсонал - 9074 руб

· прочий персонал - 12215 руб

Заработная плата врачей специалистов по Программе модернизация: Доступность     медицинской     помощи     (амбулаторно-поликлиническое отделение) выросла в сравнении с 2010г.:
· врачи-2012г.-28877 руб (на 30%)

· средний медперсонал - 2012г. - 17660 руб (на 31%)
Внедрение стандартов медицинской помощи (стационарные отделения):
· врачи - 2012г. - 39267 руб (на 133%)

· средний медперсонал - 2012г. - 31586 руб (на 98%)

В рамках реализации национального проекта «Здоровье» на территории Кондопожского муниципального района в 2012г. оказано высокотехнологической медицинской помощи - 48 чел. (в листе ожидания -1 чел.), обеспеченность от потребности - 98%.
В рамках выполнения программы «Модернизация здравоохранения» по укреплению материально-технической базы учреждений проведен ремонт инфекционного корпуса ЦРБ на 01.01.2013г. на сумму - 1513,91 тыс.руб, ремонт родильного дома на сумму - 17049,5 тыс.руб.
Оснащение оборудованием на общую сумму 10635,90 тыс.руб.
	
	Планируе
мое на 2012 г.
	Стоимость, тыс. руб. 2012 г.
	Получено на 01.01.13 г.

	•
	
	Средств а ФФОМ С
	Средства бюджета муницип ального образова ния
	Количество
	Стоимость тыс.руб.

	1
	2
	
	4
	5
	6

	ГБУЗ «Кондопожская центральная районная больница»
	12
	10635,9
	-
	12
	10635,9

	Маммограф
	1
	3184,00
	X
	1
	3184,00

	Флюорограф цифровой
	1
	3200.00
	X
	1
	3200,00


Образование.   _
В Кондопожском муниципальном районе по состоянию на 01.09.2012 г. функционировало 34 образовательных учреждения: 1 начальная школа ;
I
основная общеобразовательная школа ;
I1
средних общеобразовательных школ ;
Лицей ;
6 учреждений дополнительного образования - (ДТДиЮ; ЦДЮТ; СДЮСШОР им. Шелгачёва; ДЮСШ № 2; ДХШ; ДМШ;); МОУ Детский дом г. Кондопога .
В 2011-2012 учебном году на территории Кондопожского муниципального района функционировало 20 образовательных учреждений, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, из них 14 муниципальных дошкольных образовательных учреждений (11 в городе. Кондопоге, 3 в сельских населенных пунктах).
Контингент обучающихся и воспитанников.
В 2011/2012 учебном году в 14 общеобразовательных учреждениях обучалось 4265 детей, в том числе 580 детей в 7 сельских школах, 3685 школьников в 7 городских школах.
Количество воспитанников в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, составляло 2397 человека.
В детском доме 31 воспитанник.
Численность детей, охваченных услугами дополнительного образования, составляло 4014 человек (включая музыкальную и художественные школы).
Анализ итогов Единого государственного экзамена в Кондопожском МР в 2012 году
В 2012 году обязательные экзамены по математике и русскому языку сдавали 200 выпускников школ Кондопожского МР1. ЕГЭ по русскому языку
Средний тестовый балл экзамена по русскому языку в школах Кондопожского МР составил 65,9 балла. Этот показатель вырос по сравнению с предыдущими двумя годами, и выше аналогичного показателя по Республике Карелия.
В тройке лучших результатов - результаты выпускников лицея, МОУ СОШ № 6, МОУ СОШ № 7, среди сельских школ - Кончезерской СОШ. Заметно улучшили свои показатели выпускники Спасогубской Г ОТ ТТ.
ЕГЭ по математике
Средний тестовый балл экзамена по математике в школах Кондопожского   МР   составил   46,7   балла.    Этот   показатель   ниже
соответствующего   показателя   по   району   прошлого   года,   но   выше аналогичного показателя по Республике Карелия.
В тройке лучших результатов - результаты выпускников лицея, МОУ СОШ № 3, МОУ СОШ № 1, среди сельских школ - Кончезерская СОШ
Анализ итогов Государственной итоговой аттестации в Кондопожском МР в 2012 году
В 2012 году выпускники 9-х классов школ Кондопожского МР сдавали в
новой форме два основных экзамена (русский язык, математика) и два
экзамена по выбору. Все выпускники сдавали экзамены в едином пункте
проведения экзаменов.
Количество выпускников, сдававших экзамен по математике в новой форме в
школах Кондопожского муниципального района в 2012 году, составило 315
человек.
Лучше других с заданиями экзамена по математике справились выпускники Гирвасской СОШ, СОШ № 1 и лицея.
ГИА по русскому языку
Количество выпускников, сдававших экзамен по русскому языку в новой форме в школах Кондопожского муниципального района в 2012 году, составило 316 человек.
Лучше других с заданиями экзамена по математике справились выпускники Гирвасской СОШ, лицея и СОШ № 1.
По итогам 2011- 2012 учебного года распоряжением Администрации Кондопожского муниципального района 129-р от 18 июня 2012 года золотой медалью «За особые успехи в учении» награждены 5 обучающихся ОУ района:
Серебряной   медалью  «За   особые  успехи   в  учении»   награждена   1 обучающаяся ОУ района
• выпускница МОУ СОШ№3;
Дошкольное образование
В 2011-2012 учебном году на территории Кондопожского муниципального района функционировало 20 образовательных учреждений
Количество воспитанников в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, составляет 2397.
Количество детей, нуждающихся в устройстве в детские сады (на 01.09.2012 г.) 317. С целью решения проблемы доступности дошкольного образования освоены ассигнования из республиканского бюджета в размере 1 млн. 100 тыс. рублей, из местного бюджета - 1 млн. 100 тыс. рублей.
итремонтированы и открыты дополнительные группы для детей дошкольного возраста, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья, в МОУ Сунская СОШ, в МБДОУ детский сад №7, №12, №15.
Дополнительно места в дошкольных образовательных учреждениях в 2011 - 2012 учебном году получили 81 ребенок.
Дополнительное образования детей. В 2011-2012 учебном году на территории Кондопожского муниципального района функционировало 6 образовательных учреждений, реализующих дополнительные образовательные программы различной направленности (СДЮСШОР, ДЮСШ№2, ЦДЮТ, ДТДиЮ, ДМШ, ДХШ). Численность детей, охваченных услугами дополнительного образования, составляло 4014 человек.
За последние 3 года отмечается стабильность количества групп и контингента воспитанников учреждений дополнительного образования. По данным Карелиястат охват детей услугами учреждений дополнителього образования детей в районе составляет 68 %.
Организация отдыха и оздоровления детей и подростков важнейшая составляющая социального благополучия района. В районе создана система организации отдыха и оздоровления детей.
В каникулярный период 2012 года на базе образовательных учреждений района было проведено 37 лагерей в том числе 14 лагерей дневного пребывания и 23 специализированных (профильных) лагеря с общим охватом детей 1376 детей (обязательство по соглашению с МО РК 1344 ребенка (807 детей в лагерях дневного пребывания, 569 детей в специализированных (профильных) лагерях). Доля охвата детей школьного возраста в 2012 году составила 33 %. На организацию каникулярного отдыха в 2012 году было направлено 4014293,83 рублей из бюджета Республики Карелия, 439166,03 рублей из средств местного бюджета, 991334,18 рублей родительская плата, всего 5444794,04 рублей.
Большая роль по прежнему отводится участию детей в лагерях физкультурно-спортивной направленности, лагерям на базе детско -юношеских спортивных школ района, лагерям, организуемым на базе учреждений дополнительного образования детей.
Особое внимание уделяется организации отдыха детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (в 2012 году на базе лагерей дневного пребывания и специализированных профильных лагерей отдохнул 91 ребенок, находящийся в трудной жизненной ситуации, в том числе, 17 опекаемых детей и детей сирот, 8 детей с ОгранВозмЗдоровья, 1 ребенок, состоящий на учете в КДН).
В соответствие с Муниципальной целевой программой «Содействия занятости населения Кондопожского муниципального района» на 2012-2015 годы предусматривается организация ученических бригад на базе ОУ района, так в июне 2012 года была организована работа 4 ученических бригад на базе МОУ СОШ№ 6, 7, МОУ Лицей им.А.С. Пушкина и МОУ Кончезерская СОШ, в которых работали 56 подростков. За счет средств местного бюджета выплачена заработная плата в сумме 437821,83 рублей.
Но итогам мониторинга удовлетворенности, проведенного в 25 лагерях (11 лагерях дневного пребывания и в 14 специализированных профильных лагерях) 100 % детей и родителей оценивают организацию отдыха в лагерях в целом положительно и удовлетворительно.
Анализ реализации комплекса мер по модернизации системы общего образования Кондопожского муниципального района в 2012 году
Целью комплекса мероприятий по модернизации общего образования в 2012 году является модернизация муниципальной системы общего образования, формирование моделей образовательных систем, обеспечивающих современное качество общего образования.
По итогам реализации Комплекса мер в 2012 году были достигнуты следующие показатели результативности предоставления субсидии, закрепленные Соглашением между Администрацией Кондопожского муниципального района и Министерством образования РК:
соотношение среднемесячной заработной платы учителей в районе за IV квартал 2012г. и среднемесячной заработной платы работников в целом по экономике Республики Карелия составляет 100% (обязательство - 100%);
уровень среднемесячной заработной платы учителей за IV квартал 2012 года составит 22173,9 рубля (обязательство -22173,9 руб.);
доля школьников, обучающихся по ФГОС начального общего образования, в общей численности школьников в начальной школе в 2012 году - 48   % (обязательство - 47%);
доля школьников, обучающихся по федеральным государственным образовательным стандартам основного общего образования, в общей численности школьников в основной школе в 2012 году - 2,9 % (обязательство - 2,6%);
доля учителей, получивших в установленном порядке первую и высшую квалификационные категории и подтверждение соответствия занимаемой должности, в общей численности учителей в 2012 году составила 20% (обязательство - 12%);
доля учителей и руководителей общеобразовательных учреждений, прошедших повышение квалификации и профессиональную переподготовку для работы в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами начального общего образования, в общей численности руководителей учителей в 2012 году - 28% (обязательство -10%);
доля общеобразовательных учреждений, осуществляющих дистанционное обучение обучающихся, в общей численности образовательных учреждений в 2012 году - 28 % (обязательство - 7%);
динамика снижения потребления по всем видам топливно-энергетических ресурсов в 2012 году - положительная.
Все взятые на себя обязательства район выполнил. Показатели результативности предоставления субсидии в 2012 году выполнены полностью.
Реализация задачи по повышению заработной платы учителей через повышение стимулирующей части фондов оплаты труда позволила закрепить и развить эффекты по стимулированию повышения качества труда педагогов, полученные в ходе внедрения в районе новой системы оплаты труда.
В рамках реализации Комплекса мер проведены мероприятия по оснащению оборудованием в соответствии с переходом на ФГОС и обеспечению выполнения требований к санитарно-бытовым условиям и охране здоровья обучающихся, в первую очередь, посредством создания современных условий в учебных классах, мастерских, пищеблоках, спортивных залах и медицинских кабинетах.
Во всех 14 школах района с общим контингентом 4265 учащихся проведен текущий ремонт, осуществлена подготовка помещений для установки оборудования для первых классов.
Для успешного обучения 453 первоклассников и 57 пятиклассников по новым образовательным стандартам общего образования в 2012 году были направлены финансовые средства в сумме 7млн.324,5 тысяч рублей. Приобретено 439 единиц компьютерного оборудования на сумму 4млн.
983,5 тысяч рублей, произведен ремонт 25 классов. На покупку учебников израсходовано 1174,3 тысяч рублей, приобретено 6334 учебника.
В 2012 году в школах района работает 367 учителей. В результате реализации проекта модернизации общего образования произошли качественные изменения и в кадровом составе. Большое внимание уделялось повышению квалификации и профессиональному росту педагогических работников . 75 педагогов прошли аттестацию на соответствие занимаемой должности, первую и высшую квалификационную категории, что составляет 20,4 % (по соглашению 12 %) от общего количества учителей. Учителя школ прошли профессиональную подготовку, переподготовку, повысили квалификацию по разным направлениям. 105 учителей прошли курсы повышения квалификации 28,6% (по соглашению 24 %), Из средств модернизации на повышение квалификации выделено 59,6 тысяч рублей.
Педагоги района активно участвуют в конкурсах педагогического мастерства.
По-прежнему     предметом     серьезного      внимания     остается обеспечение безопасных условий пребывания учащихся в учреждениях. Проведены    мероприятия    по    обеспечению    пожарной,    санитарно-эпидемиологической   безопасности, обеспечению   антитеррористической защищенности.
В рамках проекта значительные финансовые средства 2млн.701,817 т. руб были направлены на развитие школьной инфраструктуры образовательных учреждений района. Проведены работы по текущему ремонту кабинетов (1, 5 классы) в 100% школ района (сделан косметический ремонт, заменено освещение). Более 40% средств субсидии (8578 тысяч рублей) были направлены на программу «Школьное окно» в 6 общеобразовательных учреждениях заменены стеклопакеты в количестве 358 штук.
Средства в сумме 1млн.269,2 тысяч рублей были направлены на приобретение оборудования для государственной итоговой аттестации (9 класс) для всех общеобразовательных учреждений. Кроме того, для школы №2 приобретен кабинет ОБЖ (407,2 тысяч рублей), что позволяет использовать ресурсы образовательного учреждения для организации работы по патриотическому воспитанию.
Особое внимание в рамках реализации комплекса мер было уделено вопросам сохранения и укрепления здоровья учащихся. В целях совершенствования организации школьного питания в 2012 году на модернизацию оборудования столовых и пищеблоков затрачено 1 млн.255,9 тысяч рублей. Это позволило приобрести оборудование для 3 общеобразовательных учреждений (МОУ СОШ№6, Лицей, МОУ Гирвасская СОШ). Проведены необходимые работы по установке оборудования и ремонту пищеблоков. Данная работа способствовала улучшению качества питания, увеличению охвата школьников горячим питанием.
Спортивное оборудование и инвентарь (190 единиц) было приобретено для МОУ СОШ № 1,2, Кончезерская СОШ на общую сумму 606,2 тысяч рублей. Закупка спортивного оборудования и инвентаря для 3 общеобразовательных учреждений позволило существенно снизить потребность в спортивном оборудовании в ОУ района.
В соответствие с поручением Президента Российской Федерации от 07.06.2011г. по совершенствованию организации медицинского обслуживания в образовательных учреждениях, в том числе лицензирования медицинской деятельности, для обеспечения учащихся более качественным медицинским обслуживанием приобретено 36 единиц оборудования на сумму 118,388 тысяч руб. для медицинских кабинетов МОУ СОШ №1, СОШ №8. '
В рамках мероприятий по энергосбережению 14 школ оснащены приборами учета расхода энергоресурсов. Во всех школах приняты программы энергосбережения и повышения эффективности использования энергоресурсов, назначены ответственные за энергосбережение, проводится обучение и разъяснительная работа по вопросам энергосбережения и энергетической эффективности.
Как результат проведенных мероприятий отмечена положительная динамика снижения потребления топливно-энергетических ресурсов.
Таким образом, освоение средств федеральной субсидии на модернизацию общего образования, в 2012 году составило 20млн.748 тысяч рублей или 100%.
Реализация Комплекса мер по модернизации муниципальной системы общего образования в 2012 году позволила достичь ряда следующих результатов:
повышение заработной платы учителей общеобразовательных учреждений;
улучшение условий работы учителя и обучения школьников вследствие оснащенности школ современным оборудованием, создания современной инфраструктуры;
Отчёт о выполнении мероприятий в области ГО, ЧС, пожарной безопасности,
безопасности на водных объектах, антитеррористической деятельности,
мобилизационной подготовки за 2012 г.
1.Мероприятия в области ГО и ЧС
Выполнение мероприятий по обеспечению безопасности населения и территории района от ЧС, по вопросам: ГО осуществляется ОМСУ в тесном взаимодействии с противопожарной службой района, отделением ГИМС, Кондопожским поисково-спасательным отрядом, специалистами по ГОЧС организаций, имеющихся на территории района.
В 2012 г. в районе произошло 103 пожара, на которых погибло 10 чел., получили травмы 12 чел., спасено 33 чел. Для обеспечения противопожарной защиты в организациях и сельских поселениях района создано 39 Добровольных противопожарных формирований общей численностью 187
чел.
На водоемах погибло 7 чел. При проведении спасательных работ на водных объектах и лесной зоне спасено 7 чел., найдено погибших 11 чел,, оказана помощь 14 чел.
В ЕДДС района в течение года зафиксировано около 1700 обращений граждан и организаций по вопросам различных аварийных ситуаций.
В отчётный период Администрацией района в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций принято 18 постановлений и 7 распоряжений, по вопросам гражданской обороны 17 постановлений и 3 распоряжения. В соответствии с приказом МЧС РФ в 2012 г, разработаны Планы гражданской обороны и эвакомероприятий нового образца, оказана методическая помощь организациям района по разработке новых документов. Продолжена работа в рамках целевой муниципальной программы «Обеспечение пожарной безопасности и защиты нас ел гния района от ЧС природного и техногенного характера на 2011-2015 г.г.»
Проведено 2 месячника пожарной безопасности -в мае и октябре. Выполнено комиссионное обследование 34 потенциально опасных объектов.
Создан резерв на ликвидацию ЧС в сумме 1 млн. 350 тыс.руб., в т.ч. 750 тыс.руб. - средства районного бюджета, 600 тыс.руб. - средства поселений.
В течение года проведено 6 заседаний Комиссии по ЧС ПБ района, 3 оперативных штаба КЧС ПБ, 3 совместных заседания с другими комиссиями. Основные вопросы - пожарная безопасность, безопасность на водных объектах, работа объектов жизнеобеспечения. В целях пропаганды в средствах массовой информации (газеты, кабельное телевидение, официальный сайт администрации): опубликовано более 100 информации и сюжетов.
Для организации мероприятий по оповещению населения по вопросам ГО и ЧС в течение года установлена система оповещения в г. Кондопога на пл. Ленина, блок управления: установлен: в ЕДДС района. Заключён договор с ОАО «Кондопога» по использованию панели «Бегущая строка» на здании
управления предприятия дня трансляции информации по вопросам ГО и ЧС. Проведено 3 проверки системы оповещения населения. Выполнены мероприятия по организации перевода системы оповещения и созданию службы приёма сообщений на базе ЕДДС по системе единого вызова «112», работа будет продолжена в 2013 г.
В отчётный период проведена подготовка различных категорий населения по ГО ЧС в ходе учений, тренировок, через СМИ, в учебных центрах, по местам учёбы, работы и жительства, всего - 9 тыс. чел., в т.ч. 4,26 тыс. в образовательных учреждениях, 720 чел. личного состава нештатных аварийно-спасательных формирований и др. Проведено 28 объектовых тренировок и командно- штабных учений. Наиболее массовые и значимые; в апреле на Каскаде Сунских ГЭС - с разворачиванием Пункта временного размещения пострадавшего населения в п. Гирвас на базе Гирвасской СОШ, в октябре - с разворачиванием звакоприёмной комиссии, приёмного эвакопункта на базе ДТД и Ю, формирований ГО на базе «Роспотребнадзор» и ОАО «Кондопогалесторг».
По итогам 2012 г. Кондопожский муниципальный район занял 1 место в Республике Карелия по выполнению мероприятий в области ГО и ЧС, был награждён светодиодной панелью «Бегущая строка», которая установлена на здании администрации района и будет использоваться для оповещения населения . Также по итогам работ за год 1 место в республике заняли Кондопожский поисково-спасательный отряд и ЕДДС района.
2. Мероприятия по Антитеррористической деятельности.
Выполнение мероприятий по защите населения от террористической
угрозы проводится в тесном взаимодействии с МО МВД РФ
«Кондопожский», отделением УФСБ РФ по РК в г. Кондопога. В отчётный
период проведено 8 заседаний Антитеррористической комиссии района, 4
заседания Координационного совета по безопасности транспорта.
Рассмотрены вопросы и организовано выполнение мероприятий по
защищённости объектов транспорта, образования, жизнеобеспечения,
проведения массовых мероприятий, выборов Президента РФ и др.
Совместными комиссиями проверен 41 объект с массовым пребыванием.
Издано 3 нормативных акта по вопросам противодействия терроризму и
экстремизму. В СМИ опубликовано 40 материалов по данным вопросам.
Организациями
района     профинансировано     мероприятий     по
антитеррористической защищённости на гумму 24,7 млн.руб. В отчётный период выполнено более 20 решений Антитеррористической комиссии Республики Карелия и Национального антитеррористического комитета. В соответствии с муниципальной программой «Профилактика правонарушений, экстремизма и терроризма на 2011-2015 г.г.» продолжена работа в образовательных учреждениях, в рамках консультативных советов, на объектах с массовым пребыванием по реализации мер, направленных на
-
3. Мероприятия по мобилизационной подготовке.
Выполнение мероприятий по мобилизационной подготовке осуществляется в тесном взаимодействии с отделом военного комиссариата РК по Кондопожскому району. В отчётный период по вопросам военно-мобилизационной работы проведено 6 суженных заседаний, издано 11 закрытых постановлений по вопросам территориальной обороны, мобилизационной подготовке. Выполнены плановые показатели по работе призывной комиссии и отправке граждан на военную службу. В соответствии с методическими рекомендациями Управления специальных программ Главы Республики Карелия проведена разработка комплектов документов, необходимых для работы е- условиях военного времени. В октябре проведены командно-штабные учения по вопросам перевода района на работу в военное время.
Отчет о деятельности отдела по делам молодежи, культуре и спорту АКМР за 2012 год
В 2012 г. отдел по делам молодежи, культуре и спорту Администрации Кондрпожского муниципального района вел свою деятельность в соответствии с ФЗ № 131 от 06.10.2003 г. в части организации культурно-досугового, библиотечного обслуживания населения, комплектования и обеспечения сохранности библиотечных фондов, развития физической культуры, массового спорта и молодежной политики.
Администрацией Кондопожского МР было обеспечено проведение 72 физкультурных и спортивно-массовых мероприятий, в которых приняло участие 3176 человек. Из них:
-
29   муниципальных   официальных   физкультурных   и   спортивных
мероприятий на территории Кондопожского муниципального района;
33   выезда   спортивных   команд   для   участия   в   региональных соревнованиях;
-
10 выездов спортивных команд для участия в соревнованиях Северо-
Западного федерального округа или всероссийских соревнованиях.
2012 году нашему району удалось по итогам комплексного зачёта среди городских округов и муниципальных районов Республики занять первое место.
В 2012 г. все учреждения культуры района работали в обычном режиме, учреждения приняли активное участие в районных, республиканских и международных мероприятиях и проектах.
Учреждениями культуры района за 2012 год проведено 975 культурно-массовых мероприятий из них 460 в сельских поселениях, в которых приняли участие 46 914 человек (из них 20 300 в сельской местности). На базе учреждений создано и действует 77 клубных формирований (из них 37 в поселениях), посещают которые 1107 человек (из них в поселениях 418). Три коллектива имеют почетное звание «народный самодеятельный коллектив».
В районе работают 9 учреждений культуры, 4 из которых в г. Кондопога.
Основу их деятельности составляет работа по организации и проведению культурно-досуговых и культурно-массовых мероприятий.
Муниципальное учреждение «Кондопожская центральная районная библиотека» имени Б.Е.Кравченко является культурным, образовательным, информационным центром района. Основная задача МУ «КЦРБ» заключается в организации библиотечного обслуживания населения Кондопожского муниципального района, совершенствовании предоставления библиотечных услуг. Охват населения района библиотечным обслуживанием составляет 60%. Помимо основной деятельности на базе библиотеки действуют различные клубные формирования, некоммерческие организации. Успешно ведется проектная деятельность, а также развитие и укрепление международных связей в сфере библиотечного обслуживания.
В 2012 году МУ «КЦРБ» стало победителем в номинации «Лучший организатор акции «Библионочь - 2012 в Карелии» с проектом «Ночное рандеву на Советов-стрит».
МУК «Музей Кондопожского края» сегодня не только объект для экскурсий, но и площадка для исследований. За 2012 год музей посетило более 14000 человек, из них в составе экскурсий более 6800 человек. В течение года были организованы 19 выставок, 20 массовых мероприятий. Проведено 310 экскурсий, 132 мастер-класса. Работало 12 музейно-образовательных программ в рамках проекта «Познаем мир с музеем». Данный проект направлен на приобщение детей к музейным ценностям, способствованию развития познавательных и творческих способностей с учетом возрастных и психологических особенностей, практическому участию в сохранении народных ремесел, обычаев, традиций.
Специалистами МУ «Молодежно-культурный центр» подготовлены и проведены торжественные мероприятия ко всем официальным праздничным и памятным датам. Проведено 176 культурно-массовых мероприятий, в которых приняли участие 22 450 человек. На базе учреждения создано и действует 7 клубных формирований, посещают которые более 60 человек.
Реализация государственной молодежной политики в КМР
1. По предоставлению государственной услуги по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, в Кондопожском муниципальном районе.
В 2012 году в, отдел поступило и рассмотрено обращений юридических и физических лиц - 1344, в том числе обращений граждан -974 (48% от всех обращений граждан в администрацию КМР). Проведено 28 заседаний действующей комиссии по вопросам предоставления земельных участков, где было рассмотрено 268 заявлений.
a.
По продаже земельных участков разного целевого назначения
В 2012 году заключено 118 договор купли-продажи, площадью 97,4 га, в т.ч. для эксплуатации зданий, жилых домов - 47; для строительства -50; для целей, не связанных со строительством - 21.
Получено средств на сумму 4 036,37 тыс. руб., выполнение плана -67% (из 30 земельных участков продано на аукционе только 5 участков,_в т.ч. под дачное стр-во 3 в р-не д. Горка на сумму 1 130,00 тыс. руб.)
b.
По аренде земельных участков разного целевого назначения
На 01.01.2011 год действовало 1014 договоров аренды. В 2012 году подготовлено соглашений о расторжении договоров - 60, заключено -124, в т.ч.: для индивидуального жилищного строительства - 21, для дачного строительства - 27.
На 01.01.2013 год действует 1078 договоров на сумму арендной платы в месяц - 1170 тыс. руб. Площадь земельных участков - 1699 га. Получено средств на сумму 9 512 тыс. руб., выполнение плана - 95 %.
Задолженность на 01.01.2013 года составляет - 15 340 тыс. руб. (на 01.01.2012 года задолженность была 10 063 тыс. руб., на 01.01.2011 - 20 299 тыс. руб.)
c.
Формирование земельных участков под жилищное строительство
Предоставлено в аренду: 21 земельный участок для ИЖС, 5 земельных участков - для ВЛПХ с правом строительства жилого дома.
Предоставлено в собственность для ИЖС: продано на аукционе 2 земельных участка в с. Спасская Губа по 250 тыс. руб., бесплатно многодетной семье - 36 земельных участка в г. Кондопоге иве. Кончезеро.
В 2013 году запланирована продажа на аукционе 45 зем. участков для ИЖС в:    г. Кондопоге - 18; с. Янишполе - 4; д. Большое Вороново - 1; _ п. Эльмус - 4; п. Гирвас.- 16; с. Спасская губа - 1; для строительства многоквартирных домов в г. Кондопоге на ст. Нигозеро.
d.
По   исполнению   Закона   РК   «О   бесплатном   предоставлении   в
собственность   многодетным   семьям   земельных   участков   для
индивидуального жилищного, дачного   строительства на территории
Республики Карелия»
На 01.01.2013 года в отдел поступило 181 заявление, по 178 заявлениям подготовлены постановления о признании многодетной семьи, соответствующей требованию Закона РК, по 3 заявлениям подготовлены постановления о не признании многодетной семьи, соответствующей требованию Закона РК.
Предоставлено земельных участков - 36 (все для ИЖС в г. Кондопоге иве. Кончезеро).
района.
2. По     строительству     и     капитальный     ремонт     объектов муниципальной собственности».
Советом Кондопожского муниципального района в октябре 2012 г. была принята Адресная инвестиционная программа по строительству
объектов муниципальной собственности на 2012 год и плановый период
до 2014 года.
В программу вошли:
· строительство   газораспределительных   сетей   в   с.   Кончезеро,   п.
Марциальные Воды, с. Спасская губа;
· строительство газовой котельной в с. Кончезеро;
· реконструкция  канализационной  насосной  станции №2/4  по ул.
Бумажников.
Строительство указанных объектов осуществлялось с привлечение средств республиканского бюджета. Всего по году использовано 18 441
тыс. руб.
а. Газификация
В 2012 году за счет средств ОАО «Газпром» продолжались работы по корректировке проектно-сметной документации на объекте «Газопровод межпоселковый ГРС «Березовская» - п. Березовка - п. Большое Вороново - п. Кончезеро - санаторий «Марциальные воды» - с. Спасская Губа Кондопожского района Республики Карелия».
За счет привлеченных средств из бюджета Республики Карелия в объеме 31,6 млн. рублей в 2012 году завершены в полном объеме работы по строительству 0,62 км распределительных сетей газопровода (уличная сеть) п. Марциальные воды, что обеспечивает в 2013 году перевод 82 муниципальных квартир на природный газ.
Закончены работы по строительству уличных сетей в д. Большое Вороново с подключением 16 индивидуальных домов и уличных сетей в п. Березовка с переводом 4 частных домовладений и 90 квартир муниц. ж/ф (5 ж/д).
Начаты работы по строительству уличных газовых сетей в с. Кончезеро, а также работы по строительству газовой котельной в данном населенном пункте Кондопожского района.
Адресной инвестиционной программой Республики Карелия на 2013 год предусмотрены субсидии муниципальным районам на софинансирование работ по строительству следующих объектов газификации на общую сумму 59,9 млн. рублей, в том числе:
· строительство   распределительных   сетей   газопровода   по   с.
Кончезеро - 37,9 млн. рублей;

· строительство газовой котельной в с. Кончезеро - 22,0 млн. рублей
Общая      протяженность      планируемых      к      строительству
распределительных уличных сетей составит порядка 13.0 км, что позволит перевести на природный газ порядка 285 квартир муниципального и индивидуального жилого фонда в данных населенных пунктах.
b.
Реконструкция  канализационной  насосной  станции  №2/4  по  ул.
Бумажников
В декабре 2012 г. заключен договор с ЗАО «Синто», г. Санкт-Петербург на реконструкцию существующей насосной станции с увеличением мощности принимаемых стоков с 5,04 тыс. м3/сут. до 11,0 тыс. м /сут., что обеспечит надежность работы канализационных сетей и обеспечит условия жилищного строительства 6 микрорайона и застройку Северного района. Объект, переходящий со сдачей в 2013 году.
c.
Выполнение мероприятий Программы модернизации здравоохранения
РК на 2011-2012 годы.
По Программе модернизации здравоохранения РК на 2011-2012 годы выполнены работы по капитальному ремонту инфекционного ГБУЗ «Кондопожская ЦРБ» на общую сумму 28 866, 1 тыс. руб.
В соответствии с контрактом проектным институтом ФГУП «Рос НИПИ   Урбанистики»   разработан   проект   Схемы   территориального

планирования Кондопожского муниципального района, который в соответствии со ст. 21 Градостроительного Кодекса РФ на уровне исполнительной государственной власти Республики Карелия и Российской Федерации согласован положительно.
ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА о состоянии преступности, и правонарушений на территории Кондопожского района, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств, за 12 месяцев 2012 года и мерах по её
стабилизации.
Преступность на территории Кондопожского района по итогам 12 месяцев 2012 года характеризуется снижением числа зарегистрированных преступлений на 12,4% (с 1029 до 901).
Общая раскрываемость преступлений снизилась и составила 69,6% (АППГ- 70,2 %).
В Кондопожском районе за 12 месяцев 2012 года больше зарегистрировано тяжких и особо тяжких преступлений на 24,7%. Раскрываемость их снизилась и составила 66,1% (АППГ - 72,4%). Данная ситуация сложилась в связи с выявлением дополнительных эпизодов в рамках возбужденных уголовных дел в сфере незаконного оборота наркотиков предусмотренных ст. 228 УК РФ совершённых неустановленными лицами. Наибольшее количество тяжких преступлений совершено в г. Кондопога.
Анализ преступности по территориям поселений Кондопожского муниципального района показывает, что наиболее сложная оперативная обстановка складывается на территории: Кондопожского городского поселения (совершено 721 преступление), Кончезерского (98), Янишпольского (31), Гирвасского (21), сельских поселений.
Наименее криминогенной по-прежнему является территория Кедрозерского (12), Кяпесельское (8), Петровское (4), Новинского (3) и Курортного сельского поселения (3 преступления).
Основными видами преступных деяний в Кондопожском районе являются преступления против собственности (562), большинство из которых совершено на территории Кондопожского городского поселения (316) и Кончезерского сельского поселения (59), в их количество входят выявленческие составы преступлений такие как служебный подлог (34) злоупотреблений служебным положением (34). Присвоений (119).
Снижение преступлений против личности составило 56,9 % (с 306 до 132). В районе совершено 4 убийства (АППГ - 5), в т.ч. в г. Кондопога - 1, в п. Янишполе -1, п. Гирвас - 1, 1 д. Шайдалес Кяпесельского поселения (все раскрыты); Зарегистрировано 16 фактов причинения тяжких телесных повреждений (АППГ -14).
Наблюдается рост количества совершенных имущественных преступлений (на 2,4%), за счёт выявленческих составов (рост составил 340,7%, в абсолютных цифрах с 27 до 119) предусмотренных ст. 160 УК РФ (присвоение) при имеющем место снижении количества краж личного имущества - на 14,4%, квартирных краж - на 9,5%. Меньше зарегистрировано грабежей на 29,4% (24 против 34 за АППГ). Раскрываемость преступлений против собственности составила 62,1% (АППГ — 53,4%). Основными предметами преступного посягательства являлись    денежные     средства,     продукты     питания    в     магазинах
самообслуживания, элементы автотранспортных средств, ГСМ и мобильные телефоны, оставляемые гражданами без присмотра.
Наблюдается снижение количества преступлений, совершенных в общественных местах (на 27,8 %). Наибольшее их количество зарегистрировано в г. Кондопога (157 преступление). На территориях Кончезерского поселения (7 преступления), Янишпольского (2), Курортного (1), Кяпесельское (1), Кедрозерское (1), Гирвасского (3).
Неблагоприятная ситуация на улицах наблюдается на территории г. Кондопога в разряд» уличных попадает 107 преступлений. В поселениях: Кончезерское сельское поселение (3) и Янишпольское сельское поселение (2), Курортное (1), Кяписельское (1), Гирвасское (1).
Проблемы в социальной сфере продолжают оказывать негативное влияние на семейно-бытовые отношения. В 2012 году количество преступлений, совершенных на бытовой почве, при имеющем место снижении с 205 до 75 остаётся достаточно таки на высоком уровне, на 16,7% наблюдается рост числа тяжких преступлений в быту (с 12 до 14).
Каждое пятое преступление от числа зарегистрированных преступлений совершено лицами в состоянии опьянения. Удельный вес «пьяной» преступности на территории Кондопожского района снизился и составил 28,5%.
Лицами, не имевшими на момент совершения преступления постоянного источника дохода, совершено 200 преступления (АППГ - 236). Удельный вес - 69%.
Отмечается снижение преступной деятельности лиц с криминальным прошлым. Всего за 12 месяцев 2012 года ими совершено 291 преступлений (АППГ - 366).
В ОУУП МО МВД России «Кондопожский» состоят на учетах по Кондопожскому району 41 лицо условно-досрочно освобожденное из мест лишения свободы, 207 условно-осужденных, 16 семейных дебоширов 10 хронических алкоголиков, 15 наркоманов, 41 психически больное лицо, 124 несовершеннолетних.
При сохранении высокого уровня безработицы, отсутствия источников дохода у населения, в особенности проживающего в сельской местности, роста потребления алкогольной продукции можно прогнозировать возможный рост бытовой, «пьяной» преступности.
Всего по Кондопожскому району привлечено к уголовной ответственности 260 человек (АППГ — 359).
В течении 12 месяцев 2012 года проводилась работа по борьбе с
незаконным оборотом наркотиков. Выявлено 48 преступлений (АППГ - 41), по линии ОВД - 16 (АППГ- 14). В основном это факты сбыта наркотиков. Раскрываемость преступлений данного вида составила 53,5% (АППГ- 53,8%).
За 2012 год в Администрацию Кондопожского муниципального района поступило более семи тысяч писем, а также 2014 письменных обращений граждан. Традиционно больше всего обращений граждан, как и в предыдущие годы, по земельным вопросам, ежегодно увеличивается количество обращений граждан, по вопросам социальной политики,
перебоев электро-водо-снабжения и т.д.
вопросы образования в районе. Это проблемы устройства ребенка в дошкольное учреждение, вопросы подготовки образовательных учреждений к учебному году, о доставке детей к образовательному учреждению, о низкой заработной плате работников образования и др. актуальные вопросы.
С определенным постоянством, в небольшом количестве поступают жалобы в Администрацию на работу ночных клубов, торговых точек. По всем обращениям были даны письменные ответы и разъяснения в установленный законодательством срок.
Ежегодно в архив Кондопожского муниципального района, который является структурным подразделением Администрации, обращается более тысячи (1014) человек.
Также в Администрации ведется прием граждан по личным вопросам. Тематика приема граждан, совпадает с проблемными вопросами в письменных обращениях граждан: это приватизация земельных участков, предоставление земельных участков многодетным семьям; по устройству детей в дошкольные учреждения, социальные и жилищные проблемы.
В целях совершенствования информационного пространства района, повышения информированности об общественно-политической, экономической, культурной жизни района, обеспечения реализации прав граждан и организаций на доступ к информации о деятельности Администрации создан и функционирует официальный сайт Администрации в сети Интернет. Сайт также предоставляет возможность гражданам обращаться с вопросами к главе администрации района. В виртуальную приемную за 2012 год поступило 44 обращения.
Официальный сайт Кондопожского муниципального района содержит ежедневную подборку новостей, на нем публикуются документальные материалы, нормативно-правовые акты, решения совета, информация о деятельности отделов Администрации, размещаются муниципальные заказы, предоставляемые муниципальные услуги, есть странички всех сельских поселений района. Кроме того, ведется рассылка пресс-релизов в местные и республиканские средства массовой информации, на информационные сайты и официальный сайт Республики Карелия.
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