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Приговором мирового судьи судебного участка №1 Кондопожского района Республики Карелия М. Юрий, уроженец г.Кондопога Республики Карелия, гражданин РФ, признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.158 УК РФ.

Приговор постановлен в особом порядке судебного разбирательства.
В соответствии с ч.3 ст.60 УК РФ при назначении наказания учитываются характер и степень общественной опасности преступления и личность виновного, в том числе обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
В ходе судебного заседания было установлено, что М. Юрий имеет постоянную регистрацию и постоянное место жительства, по месту жительства характеризуется удовлетворительно, в браке не состоит, на иждивении несовершеннолетних детей не имеет, официально не трудоустроен, на учете в центре занятости в качестве ищущего работу не состоит,  на воинском учете состоит, судим, к административной ответственности за нарушение в сфере общественного порядка не привлекался, на учетах у врачей психиатра, невропатолога, нарколога не состоит. 
Обстоятельствами, смягчающими наказание М. Юрию, установлены и признаны - явка с повинной, полное признание им своей вины, раскаяние в содеянном, активное способствование расследованию преступлений, добровольное возмещение причиненного ущерба, возраст подсудимого, состояние здоровья.   
Приговором суда М. Юрию назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 месяца. 

При назначении наказания суд учел все имеющиеся данные о личности М. Юрия, характер и степень общественной опасности содеянного, конкретные обстоятельства дела, наличие смягчающих наказание обстоятельств, влияние назначенного наказания на исправление осужденного и условия жизни его семьи, а также состояние здоровья подсудимого. 
