Прокуратурой района по результатам проверки деятельности ООО «Э» выявлены следующие нарушения закона о животном мире, об ответственном обращении с животными.
Федеральный закон от 27.12.2018 N 498-ФЗ "Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" регулирует отношения в области обращения с животными в целях защиты животных, а также укрепления нравственности, соблюдения принципов гуманности, обеспечения безопасности и иных прав и законных интересов граждан при обращении с животными.
Согласно ст.10 Федерального закона от 27.12.2018 N 498-ФЗ при обращении с животными не допускаются организация и проведение зрелищных мероприятий, влекущих за собой нанесение травм и увечий животным, умерщвление животных.
Статьей 15 Федерального закона от 27.12.2018 N 498-ФЗ установлены требования к использованию животных в культурно-зрелищных целях и их содержанию, а именно: использование животных в культурно-зрелищных целях и их содержание осуществляются с учетом требований, установленных Постановлением Правительства РФ от 30.12.2019 N 1937 "Об утверждении требований к использованию животных в культурно-зрелищных целях и их содержанию"; осуществление деятельности, предусматривающей использование животных в культурно-зрелищных целях, допускается в местах их содержания, в специально предназначенных для этого зданиях, сооружениях или на обособленных территориях.
Постановлением Правительства РФ от 30.12.2019 №1937 установлены требования к использованию животных в культурно – зрелищных целях и их содержанию, в т.ч. требования к использованию и содержанию животных на выставках. 
Так, в силу положений п. 223 рассматриваемого постановления 
Правительства РФ от 30.12.2019 N 1937, максимальная продолжительность выставки с участием животных составляет 4 календарных дня.
Проверкой установлено, что юридическим лицом – ООО «Э» на ежедневной основе проводилась выставка животных, т.е. мероприятие по демонстрации животных, основной целью которого является культурно-просветительные цели, обмен опытом, информирование и жизни животного мира. Длилась указанная выставка 16 календарных дней.
С учетом вышеизложенного действия ООО «Э», выразившиеся в организации и проведении выставки животных в период, превышающий 4 календарных дня, противоречат действующему законодательству, свидетельствуют о ненадлежащем исполнении требований законодательства о животном мире, об ответственном обращении с животными, а также принципов гуманности, обеспечения безопасности и иных прав и законных интересов при обращении с животными.
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