Рассмотрено уголовное дело в отношении Б. Александра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ – умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 настоящего Кодекса, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
Б. Александр согласился с предъявленным ему обвинением, в судебном заседании пояснил, что ходатайство о рассмотрении дела в особом порядке им заявлено добровольно и после консультации с защитником, что он осознает характер и последствия вынесения приговора в особом порядке судебного разбирательства, в частности понимает, что не сможет обжаловать постановленный приговор по основаниям несоответствия выводов суда фактическим обстоятельствам дела.

При изучении личности подсудимого установлено, что он имеет постоянное место жительства, по месту жительства характеризуется отрицательно, в браке не состоит, на иждивении несовершеннолетних детей не имеет, официально не трудоустроен, на учете в центре занятости в качестве ищущего работу не состоит, на воинском учете состоит, военную службу по призыву не проходил (признан ограниченно годным к военной службе), судим, к административной ответственности за нарушение в сфере общественного порядка привлекался, на учетах у врачей психиатра, невропатолога, не состоит. 
Обстоятельствами, смягчающими наказание подсудимому, были признаны явка с повинной, полное признание им своей вины, раскаяние в содеянном, поведение после совершения преступления, принесение извинений потерпевшему, состояние здоровья. 

Отягчающими наказание обстоятельствами предлагаю признать состояние опьянения, вызванного употреблением алкоголя, а также рецидив преступлений.
Санкцией ч.1 ст.112 УК РФ в качестве альтернативных предусмотрены следующие виды наказаний: ограничение свободы, принудительные работы, арест либо лишение свободы.
Приговором суда Б. Александр признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ.

Учитывая обстоятельства, совершенного Б. Александром преступления, личность подсудимого, наличие не снятой и не погашенной судимости, что свидетельствует о том, что на путь исправления он не встал, должных выводов для себя не сделал и предыдущее наказание оказалось явно недостаточным для его исправления, Б. Александру назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
