Прокуратурой района в рамках осуществления надзора за соблюдением требований законодательства о здравоохранении при обращении лекарственных средств в деятельности аптеки К. выявлены следующие нарушения закона.
[bookmark: _GoBack]Согласно ст. 41 Конституции Российской Федерации, каждый имеет право на охрану здоровья и медицинскую помощь. Это право обеспечивается, в том числе, предоставлением населению доступной медико-социальной помощи.
В силу п.п. 1, 2 ст. 4 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» основными принципами охраны здоровья являются:
1) соблюдение прав граждан в сфере охраны здоровья и обеспечение связанных с этими правами государственных гарантий;
2) приоритет интересов пациента при оказании медицинской помощи.
Частью 2 ст. 55 Федерального закона от 12.04.2010 № 61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств» регламентировано, что правила отпуска лекарственных препаратов аптечными организациями утверждаются уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.
Согласно п. 6 Правил отпуска лекарственных препаратов для медицинского применения, в том числе иммунобиологических лекарственных препаратов, аптечными организациями, индивидуальными предпринимателями, имеющими лицензию на фармацевтическую деятельность, утвержденных приказом Минздрава России от 11.07.2017 № 403н, в случае отсутствия у субъекта розничной торговли лекарственного препарата, указанного в рецепте, при обращении лица к субъекту розничной торговли рецепт принимается на обслуживание в следующие сроки (далее - отсроченное обслуживание): рецепт на лекарственный препарат, отпускаемый бесплатно или со скидкой и не вошедший в минимальный ассортимент лекарственных препаратов для медицинского применения, необходимых для оказания медицинской помощи, обслуживается в течение десяти рабочих дней со дня обращения лица к субъекту розничной торговли.
Запрещается отпускать лекарственные препараты по рецептам с истекшим сроком действия, за исключением случая, когда срок действия рецепта истек в период нахождения его на отсроченном обслуживании.
При истечении срока действия рецепта в период нахождения его на отсроченном обслуживании отпуск лекарственного препарата по такому рецепту осуществляется без его переоформления.
В ходе проведенной прокуратурой района проверки установлено, что на отсроченном обеспечении свыше 10 дней в аптеке К. находится 46 рецептов, поставленных на отсроченное обеспечение, и не обслуженных на момент проверки, в частности, среди рецептурных препаратов, фигурируют симвастантин, тест-полоски Сателлтит-Экспресс, тест-полоски One-Touch Select Plus, аторвастатин, Тражента.
Кроме того, ряд лекарственных средств в аптеке К. отпускается по рецептам в рамах льготного обеспечения лекарственными средствами с нарушением установленного 10 дневного срока. 
По данному факт прокуратурой района директору организации внесено представление с требованием об устранении выявленных нарушений закона и недопущении их впоследствии. 


