Прокуратурой Кондопожского района по результатам проведенной проверки по вопросу законности деятельности СНТСН выявлены следующие нарушения природоохранного законодательства.
Согласно ст. 42, 58 Конституции РФ каждый имеет право на благоприятную окружающую среду, достоверную информацию о ее состоянии и на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением. Каждый обязан сохранять природу и окружающую среду, бережно относиться к природным богатствам.
Вышеуказанные конституционные положения нашли свое развитие в Федеральном законе от 10.01.2002 N 7-ФЗ "Об охране окружающей среды" в соответствии со ст.11 которого каждый гражданин имеет право на благоприятную окружающую среду, на ее защиту от негативного воздействия, вызванного хозяйственной и иной деятельностью.
 Согласно ст.3 Федерального закона "Об охране окружающей среды" хозяйственная и иная деятельность юридических и физических лиц, оказывающая воздействие на окружающую среду, должна осуществляться на основе принципов соблюдение права человека на благоприятную окружающую среду, охраны, воспроизводство и рациональное использование природных ресурсов как необходимые условия обеспечения благоприятной окружающей среды и экологической безопасности.
Из содержания ст.ст. 3, 34, 39 Федерального закона «Об охране окружающей среды» следует, что юридические лица, индивидуальные предприниматели и физические лица, обязаны обеспечивать экологическую безопасность при осуществлении: размещения, проектирования, строительства, реконструкции, ввода в эксплуатацию, эксплуатации, консервации и ликвидации зданий, строений, сооружений и иных объектов, оказывающих прямое или косвенное негативное воздействие на окружающую среду, а так же обязаны соблюдать утвержденные технологии и требования в области охраны окружающей среды, восстановления природной среды, рационального использования и воспроизводства природных ресурсов. 
Согласно требованиям ч.ч. 6, 8 ст. 6 Водного кодекса Российской Федерации, полоса земли вдоль береговой линии (границы водного объекта) водного объекта общего пользования (береговая полоса) предназначается для общего пользования. Ширина береговой полосы водных объектов общего пользования составляет двадцать метров. Каждый гражданин вправе пользоваться (без использования механических транспортных средств) береговой полосой водных объектов общего пользования для передвижения и пребывания около них.
Установлено, что СНТСН осуществляет деятельность в границах земельного участка, на территории сельского поселения. 
Прокуратурой района проведено обследование территории земельного участка, входящего в состав СНТСН. Установлено, что границы земельного участка определены за пределами береговой полосы Онежского озера, которая составляет 20 метров. 
Вместе с тем, по результатам проведенного обследования подтвержден факт создания препятствия к свободному проходу к береговой полосе водного объекта – Онежского озера, выразившийся в установлении на земельном участке забора менее чем в 1 метре от уреза воды рассматриваемого водного объекта, что свидетельствует о нарушении вышеуказанных требований действующего законодательства. 
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