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	ПРЕСС-РЕЛИЗ




Пени – невыгодный кредит! 

20 мая 2019 года, г. Петрозаводск. АО «ТНС энерго Карелия» проанализировало работу по взысканию задолженности по пени за 2018 год и 1 квартал 2019 года. Всего для взыскания задолженности по пени гарантирующим поставщиком было подготовлено и направлено в суды исковых заявлений по пени на сумму, превышающую 30 млн рублей.
Напомним, в целях соблюдения платежной дисциплины законом предусмотрено начисление штрафной неустойки в виде пени*. 
[bookmark: _GoBack]Данная мера направлена на покрытие расходов гарантирующего поставщика по привлечению заемных средств на закрытие кассовых разрывов, вызванных несвоевременным внесением потребителями платы за поставленную электрическую энергию.
Обращаем внимание, что, помимо пени, действующее законодательство предусматривает и ряд других мер воздействия на неплательщика: 
· запрет на выезд должника за границу, а также регистрацию автотранспорта;
· арест имущества и денежных сбережений;
· отказ в кредите;
· удержание долга из зарплаты и пенсии;
· ограничение электроснабжения.
– Начисление пени – вынужденная, но оправданная мера воздействия на недисциплинированного плательщика, – комментирует руководитель Департамента по работе с потребителями АО «ТНС энерго Карелия» Владимир Сергеичев. – Ведь наличие задолженности затрудняет выполнение гарантирующим поставщиком обязательств перед благонадежными плательщиками, оказывает негативное влияние на реализацию производственных планов.
АО «ТНС энерго Карелия» рекомендует оплачивать счета в сроки, предусмотренные договором и действующим законодательством.



* – Пени начисляются в соответствии с ч.14 ст. 155 ЖК РФ
Справка о компании:

АО «ТНС энерго Карелия» — гарантирующий поставщик электроэнергии на  территории Республики Карелия, входит в структуру одного из  крупнейших российских энергосбытовых холдингов — Группу компаний «ТНС энерго». В составе АО «ТНС энерго Карелия» 16 представительств, которые обслуживают более 7 тысяч юридических и свыше 230 тысяч физических лиц, что составляет 26,4% рынка сбыта электроэнергии на  территории региона. По итогам 2018 года объем реализации электрической энергии составил 1,956 млрд кВт ч.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации: ПАО «ТНС энерго Воронеж» (Воронежская область), АО «ТНС энерго Карелия» (Республика Карелия), ПАО «ТНС энерго Кубань» (Краснодарский край и  Республика Адыгея), ПАО «ТНС энерго Марий Эл» (Республика Марий Эл), ПАО «ТНС энерго НН» (Нижегородская область), АО «ТНС энерго Тула» (Тульская область), ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» (Ростовская область), ПАО «ТНС энерго Ярославль» (Ярославская область), ООО «ТНС энерго Великий Новгород» (Новгородская область) и ООО «ТНС энерго Пенза» (Пензенская область). Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2018 года составил 65,3 млрд кВт ч. 
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