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ПРЕСС-РЕЛИЗ

АО «ТНС энерго Карелия» отмечает

рост числа оплат посредством банковских карт
23 января 2019 года, г. Петрозаводск. АО «ТНС энерго Карелия» отмечает рост числа абонентов, совершающих оплату счетов за потребленную электроэнергию в офисах энергосбытовой компании посредством банковских карт. Так, общее количество потребителей физических лиц, воспользовавшихся банковскими терминалами в представительствах гарантирующего поставщика, по сравнению с ноябрем в последний месяц года выросло на 5% и приблизилось к 10 000.
Напомним, на сегодняшний день терминалами, позволяющими внести плату при помощи банковской карты, оснащены все представительства компании. Также, помимо счетов за потребленный коммунальный ресурс, абоненты могут оплатить покупку счетчика, а также услугу отключения/подключения электрической энергии в случае введения ограничения.

– Наши абоненты, особенно проживающие в районах Республики Карелия, все чаще пользуются возможностью внести плату непосредственно в представительстве, поскольку есть возможность одновременно получить консультацию специалиста, – сообщил руководитель Департамента по работе с потребителями АО «ТНС энерго Карелия» Владимир Сергеичев. – Результаты опросов потребителей свидетельствуют: быстрота обслуживания, компетентность и вежливость персонала – вот то, в пользу чего делают выбор потребители.
Справка о компании

АО «ТНС энерго Карелия» — гарантирующий поставщик электроэнергии на территории Республики Карелия, входит в структуру одного из крупнейших российских энергосбытовых холдингов — Группу компаний «ТНС энерго». В составе АО «ТНС энерго Карелия» 16 представительств, которые обслуживают более 7 тысяч юридических и свыше 230 тысяч физических лиц, что составляет 26,4% рынка сбыта электроэнергии на территории региона. По итогам 2017 года объем реализации электрической энергии составил 1,94 млрд кВт ч.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации: ПАО «ТНС энерго Воронеж» (Воронежская область), АО «ТНС энерго Карелия» (Республика Карелия), ПАО «ТНС энерго Кубань» (Краснодарский край и Республика Адыгея), ПАО «ТНС энерго Марий Эл» (Республика Марий Эл), ПАО «ТНС энерго НН» (Нижегородская область), АО «ТНС энерго Тула» (Тульская область), ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» (Ростовская область), ПАО «ТНС энерго Ярославль» (Ярославская область), ООО «ТНС энерго Великий Новгород» (Новгородская область) и ООО «ТНС энерго Пенза» (Пензенская область). Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2017 года составил 64,7 млрд кВт ч.
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