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	ПРЕСС-РЕЛИЗ




АО «ТНС энерго Карелия» активно 
внедряет электронный документооборот

[bookmark: _GoBack]27 мая 2019 года, г. Петрозаводск. АО «ТНС энерго Карелия» проводит активную работу по продвижению систем электронного документооборота.
Напомним, ежемесячно энергосбытовая компания формирует и направляет порядка 6 100 комплектов финансовых документов. Гарантирующий поставщик стремится минимизировать время на доставку документов потребителям, поскольку сокращение сроков положительно сказывается на взаимодействии с бизнес-клиентами.
Так, постоянно увеличивается количество бизнес-клиентов энергосбытовой компании, использующих для обмена документами именно системы электронного документооборота (ЭДО).
Преимуществом данного способа является мгновенность получения документов и электронная подпись, имеющая юридическую силу.
АО «ТНС энерго Карелия» сотрудничает с двумя крупнейшими компаниями в данной области – АО «Тензор» и АО «ПФ «СКБ Контур». Взаимодействие позволяет в цифровом формате направлять и подписывать документы в реальном времени. Более 800 компаний – потребителей АО «ТНС энерго Карелия» – успешно перешли на электронный документооборот, отказавшись от использования их бумажных аналогов.
Для потребителей, которые пока не готовы использовать ЭДО, гарантирующий поставщик электрической энергии на территории республики предлагает альтернативный вариант оперативного получения финансовых документов – посредством электронной почты. На сегодняшний день указанный способ получения макетов финансовых документов выбрали для себя более 3 300 потребителей по всему региону. 
Однако стоит учесть, что документы, направляемые на электронную почту, приходят без подписи сотрудников. Оригинал финансовых документов, как правило, поступает через несколько дней в зависимости способа доставки. 
– За последнее время нами проведена работа, результатом которой стало сокращение времени печати, оформления и передачи в отправку документов до 1 дня, что положительно сказалось на сроках доставки до потребителей, – комментирует руководитель департамента управления реализацией Тимофей Савин. – Общество стремится минимизировать время на доставку комплектов счетов потребителям и предоставить каждому клиенту удобный и доступный способ получения документов. 

Справка о компании:

АО «ТНС энерго Карелия» — гарантирующий поставщик электроэнергии на  территории Республики Карелия, входит в структуру одного из  крупнейших российских энергосбытовых холдингов — Группу компаний «ТНС энерго». В составе АО «ТНС энерго Карелия» 16 представительств, которые обслуживают более 7 тысяч юридических и свыше 230 тысяч физических лиц, что составляет 26,4% рынка сбыта электроэнергии на  территории региона. По итогам 2018 года объем реализации электрической энергии составил 1,956 млрд кВт ч.

ПАО ГК «ТНС энерго» является субъектом оптового рынка электроэнергии, а также управляет 10 гарантирующими поставщиками, обслуживающими около 21 млн потребителей в 11 регионах Российской Федерации: ПАО «ТНС энерго Воронеж» (Воронежская область), АО «ТНС энерго Карелия» (Республика Карелия), ПАО «ТНС энерго Кубань» (Краснодарский край и  Республика Адыгея), ПАО «ТНС энерго Марий Эл» (Республика Марий Эл), ПАО «ТНС энерго НН» (Нижегородская область), АО «ТНС энерго Тула» (Тульская область), ПАО «ТНС энерго Ростов-на-Дону» (Ростовская область), ПАО «ТНС энерго Ярославль» (Ярославская область), ООО «ТНС энерго Великий Новгород» (Новгородская область) и ООО «ТНС энерго Пенза» (Пензенская область). Совокупный объем полезного отпуска электроэнергии Группы компаний «ТНС энерго» по итогам 2018 года составил 65,3 млрд кВт ч. 

Рудакова Юлия,
пресс-служба
АО «ТНС энерго Карелия»
+7 (8142) 79-25-74
E-mail: rudakova@karelia.tns-e.ru
image1.png
THC s1erro

KapenuA





