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На территории Кондопожского района количество действующих лицензий на розничную продажу алкогольной продукции составляет 39, из них 24 в г.Кондопога, в с.Янишполе – 4, с.Кончезеро – 3, п.Гирвас – 2, д.Тивдия – 1, с.Спасская Губа – 1, п.Нелгомозеро – 1, п.Кяппесельга – 1, п.Марциальные воды – 1, п.Березовка – 1.

В 2019 году проведена проверка деятельности указанных хозяйствующих субъектов, осуществляющих розничную продажу алкогольной продукции, по результатам которой выявлены факты осуществления деятельности по розничной продаже алкогольной продукции с нарушением требований Правил продажи отдельных видов товаров, утвержденных постановлением Правительства РФ от 19.01.1998 №55, а также Санитарно-эпидемиологических требований к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов.
В связи с изложенным прокуратурой района в апреле 2019 года были внесены представления об устранении выявленных нарушений закона, которые рассмотрены, удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.   
