По результатам прокурорской проверки в организациях топливно-энергетического комплекса исполнения требований статьи 13.3 Закона № 273-ФЗ, а также обязанностей, установленных статьей 12 названного закона при трудоустройстве бывших государственных и муниципальных служащих установлено следующее. 
С момента создания предприятия и до момента начала прокурорской проверки действия по разработке и принятию мер по предупреждению и противодействию коррупции в соответствии со ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ не совершались. 
Таким образом, ответственные работники предприятия допустили нарушение требований законодательства о противодействии коррупции, не позволяющее в полной мере обеспечить реализацию государством антикоррупционной политики и внедрение системной работы по борьбе с коррупцией во всех сферах правоотношений.   

Кроме того, проверкой выявлены факты допущения нарушения требований антикоррупционного законодательства при приеме на работу бывшего муниципального служащего. 

На основании изложенного прокуратурой района руководителю организации было внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.  

