
Администрация Кондопожского муниципального района сообщает, что продажа посредством публичного предложения в электронной форме по Лотам:

 
Объект-  башня с часами, незавершенное строительство, площадь застройки 281,62 кв.м., кадастровый номер 10:03:0000000:562, адрес (месторасположение): Республика Карелия, Кондопожский район, г. Кондопога, район пересечения ул. Бумажников и Октябрьского шоссе, лифт малый грузовой серии ПМП г/п 50 кг, лифт пассажирский PW 13/10-19 KONE.   
Извещение о проведении продажи посредством публичного предложения было размещено на официальном сайте  Кондопожского муниципального района в сети Интернет: kmr10.ru, на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о проведении торгов  www.torgi.gov.ru (извещение № 211019/0196896/02 от 21.10.2019г. (продажа посредством публичного предложения)), на электронной площадке – универсальной торговой платформе ЗАО «Сбербанк-АСТ», размещенной на сайте http://utp.sberbank-ast.ru в сети Интернет (торговая секция «Приватизация, аренда и продажа прав») извещение № SBR012-1910210024.

признана несостоявшейся, поскольку по окончании срока подачи заявок не была подана ни одна заявка на участие в продаже посредством публичного предложения в электронной форме. 

