Администрация Кондопожского муниципального района сообщает, что 25 ноября 2019 года прошла продажа посредством публичного предложения в электронной форме по Лоту № 1: помещение кафе-бара; назначение: нежилое, общая площадь 156,9 кв.м., расположенное на цокольном этаже 5-этажного дома, номера на поэтажном плане: 1-15; адрес (местонахождение) объекта: Республика Карелия, Кондопожский район, г. Кондопога, ул. Пролетарская, д. 4а.
 Извещение о проведении продажи посредством публичного предложения было размещено на официальном сайте  Кондопожского муниципального района в сети Интернет: kmr10.ru, на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о проведении торгов  www.torgi.gov.ru (извещение № 101019/0196896/03 от 10.10.2019), на электронной площадке – универсальной торговой платформе ЗАО «Сбербанк-АСТ», размещенной на сайте http://utp.sberbank-ast.ru в сети Интернет (торговая секция «Приватизация, аренда и продажа прав») извещение SBR012-1910100021. Продажа посредством публичного предложения в электронной форме признана состоявшейся.

Победителем признан Шмотиков Алексей Олегович. Продажная цена объекта составила:   796 250 рублей 00 коп., с учетом НДС. 

