Воспитательная работа и социальная защита обучающихся.

Воспитание как специально организованная деятельность является, с одной стороны, условием, а с другой - средством обновления и совершенствования качества подготовки будущего специалиста, предусматриваемого требованиями современного общества. 

Воспитательная работа техникума тесно связана с процессом обучения и её основная цель основана на максимальном содействии развитию социально активной, нравственной, образованной личности, формированию профессиональных знаний, умений, навыков при становлении высококвалифицированного рабочего и конкурентоспособного специалиста, приобщению к общечеловеческим духовным и культурным ценностям, воспитанию эстетических вкусов, творческого потенциала личности студента.

Для достижения цели определены задачи воспитательной работы:
- Создание оптимальных условий по адаптации студентов – первокурсников  к условиям образовательного процесса в техникуме.
-Массовость и качество участия студентов в мероприятиях разного уровня; 
- Участие студентов в межрегиональных и  всероссийских конкурсах и олимпиадах; 
- Поиск новых форм внеурочной  работы, присутствие постоянной инициативы студентов  при  проведении  культурно-массовых мероприятий и мероприятий молодёжной политики; 
- Снижение количества правонарушений среди студентов. 
В воспитательной работе  используется три уровня деятельности: 

1 уровень - традиционные общетехникумовские массовые мероприятия. 

2 уровень – внутригрупповая  внеурочная  деятельность. 

3 уровень - индивидуальная личностно-ориентированная работа. 
Основные направления воспитательной работы:

Стратегия развития воспитательной работы определена в четырех  основных направлениях, тактика развития представлена в системе конкретных мероприятий. 

- Гражданско-патриотическое и профессиональное воспитание 

- Спортивно-оздоровительное воспитание
- Профилактика асоциальных явлений

- Профориентационная работа

Моделируется и реализуется воспитательная деятельность планами воспитательной работы 

Основное внимание уделяется формированию базовых ценностей личности: здорового образа жизни, стремления к успеху, воспитание толерантности и патриотизма, уважение к Родине.

Совершенствуя воспитательную работу со студентами классные руководители и мастера п\о используют различные  формы воспитательной деятельности: 
-создание оптимальной социокультурной воспитывающей среды, направленной на творческое саморазвитие и самореализацию личности (коллективно-творческая деятельность);

- организация гражданско-патриотического и духовно - нравственного воспитания студентов (патриотическое и нравственное воспитание);

- пропаганда ценностей физической культуры и здорового образа жизни (здоровьесбережение, физкультурно-оздоровительная работа);

-содействие работе общественным организациям и общественным студенческим объединениям;
-профилактика правонарушений.
Традиционными  мероприятиями в техникуме являются  ежегодные  встречи ребят
 с участниками ВОВ и ветеранами боевых  действий, которые работали и учились в нашем городе и училище, через судьбы этих людей студенты восстанавливают историю техникума.  

Также в 2018 году организовано:

- Работа  музея  по сбору материалов к 50-летию техникума и организация выставок; 

- Проведение социальных Акций: «Беслан: помним и скорбим», «Памяти погибшим в торговом центре «Зимняя вишня»;

-  Конкурсы сочинений и творческих работ к 50-летию техникума, Дню Матери, Дню Победы;

- Уроки мужества: » «Солдат войны не выбирает»,  «Женщины и война»;

- Дни воинской славы и Дни памяти воинов-интернационалистов;

-  Помощь по благоустройству воинских захоронений;

- Линейки, посвященные воинам, погибшим в ВОВ, Афганской войне и локальных конфликтах; 

-  Конкурс чтецов;

- Классные часы на патриотические темы:  «Патриотизм. Что вкладывается в это понятие сегодня?», «Конституция: права и обязанности гражданина», «Государственные праздники РФ», «День народного единства» «Блокадный трамвай», «Крым и Россия – вместе»;
- Беседы по толерантности: «Все мы разные, но мы вместе!» (16 ноября – День толерантности),
 «Жить в мире с собой и другими»,  «Как не стать жертвой терроризма», «Ответственность за совершение правонарушений экстремистской направленности»;

- Информационные беседы со студентами по вопросам духовно-нравственного воспитания.

Направление спортивно-оздоровительное.включает в себя пропаганду здорового образа жизни: 
- через различные формы физического воспитания:  учебные занятия;  занятия в спортивных секциях; спортивно-массовые мероприятия; самостоятельные занятия спортом.  
-  через профилактику употребления ПАВ, наркотических и токсических веществ, предупреждение развития  зависимости  и фактов вовлечения подростков в употребление ПАВ.
Студенты техникума принимали активное участие в районных и республиканских соревнованиях по волейболу, баскетболу, в Спартакиаде допризывной молодежи среди  учреждений  СПО РК.
Сборные команды техникума неоднократно становились победителями и призёрами районных и республиканских соревнований.
Основными итогами воспитательной работы техникума в 2018 году стали: 
* снижение количества правонарушений и нарушений дисциплины;
* повышение уровня самоорганизации, участие студентов в конкурсах профмастерства, олимпиадах по предметам и спортивных соревнованиях;
* увеличение количества студентов принимающих участие во внеурочной деятельности техникума, в мероприятиях города и республики.
Приоритетными направлениями воспитательной работы техникума на 2018 год стали:

-  Формирование коммуникативной  компетенции (умение понимать чувства и интересы другого человека;  знание особенностей и проблем людей с ограниченными возможностями, умение общаться в социуме)

- Повышение уровня студенческого самоуправления;
- Разработка и проведение новых проектов и мероприятий, повышение качества традиционных.

Организация досуга обучающихся
Ежегодно администрация Техникума создаёт условия для развития спортивных и творческих способностей студентов, а также проведения их досуга. В течение года  студенты принимали участие в спортивных внеурочных мероприятиях: баскетбол, легкая атлетика, волейбол. Ежегодно обучающиеся первых курсов участвуют в соревновании техникума «Полоса препятствий». Количество студентов, постоянно занимающихся в спортивные секциях города составляет сорок пять человек, более ста студентов приняли участие в спортивных мероприятиях. Регулярно проводились творческие мероприятия. Проходили встречи с интересными людьми, а также посещение студентами музея и районной библиотеки. 
Организация самоуправления обучающихся

Работа по формированию нравственной культуры  проводится через  работу Студенческого совета и активную творческую деятельность студентов: 
- «День знаний»- торжественная линейка;
- «Посвящение в студенты» и День студента;

 - Праздничная программа, посвященная Дню учителя и юбилею техникума; 

- Праздник «Последний звонок» для выпускников;

- Конкурсы «Студент года», «Студенческая Весна», «Лучшая группа техникума»;

- Профориентационная работа и проведение совместных мероприятий со школьниками;  
- Участие в городских и республиканских  мероприятиях и акциях.
      Свободная самостоятельная деятельность  участников отношений с учетом потребностей, интересов и  возможностей каждого и коллектива проявляется в свободной самостоятельной деятельности студентов по выбору и интересам. Возможность проявлять себя в студенческом самоуправлении, в занятиях физкультурой и спортом, в исследовательской деятельности в соответствии с собственными интересами является важнейшим источником эмоционального благополучия обучающихся в техникуме.  В связи с этим, в 2018 году при организации воспитательной работы основной акцент делался на  формирование  целостного воспитательного пространства, интегративно влияющего  на процесс становления, развития и самореализации личности обучающегося. 

      Следует отметить, доля обучающихся, охваченных внеучебной деятельностью составляет в среднем  70 %. В то же время, количество обучающихся, активно участвующих в деятельности студенческого самоуправления, в том числе вовлеченных в волонтерскую деятельность и реализацию социально-значимых проектов составляет  25 % . 
Таким образом, точкой роста является увеличение числа студентов в волонтёрскую деятельность и в реализацию социально-значимых проектов.
Состояние профилактической работы по предупреждению асоциального поведения обучающихся
Воспитательная работа по профилактике правонарушений в техникуме включает комплекс социально – профилактических мер, направленных на индивидуальную  педагогическую коррекцию личности «трудного»  подростка, а также мер по восстановлению его социального статуса в коллективе сверстников, что включает в себя:

1. Составление социальных паспортов  групп, из которых определяются подростки, находящиеся в трудной жизненной ситуации или употребляющие запрещенные вещества.

2. Составление Плана совместной работы с ПДН ОМВД по Кондопожскому району;

3. Совет Профилактики проводится ежемесячно;

4. В сентябре проведен  правовой всеобуч для подростков и общее родительское собрание «Подросток и закон» об ответственности родителей за поведение подростков в общественных местах с участием ст. инспектора ПДН.;
5. 27 октября и 26 апреля проведены Единые дни Профилактики с участием сотрудников РОВД, ПДН, КДН, Прокуратуры по вопросам профилактики правонарушений, выполнения правил поведения в общественных местах, толерантности отношений между подростками и людьми различных национальностей;
6. Осуществляется индивидуальная работа социального педагога с обучающимися «группы риска», с трудными подростками и неблагополучными семьями. . 
Большая часть студентов техникума входят в группу социального риска (дети из неполных, малообеспеченных, неблагополучных семей, дети - сироты). Студенты поступают в техникум, уже имея правонарушения.
Внутри техникума ведется учет подростков, совершивших правонарушения и преступления. Количество подростков, состоящих на учете в ПДН, ежегодно меняется, в зависимости от количества, поступивших на 1-ый курс, (ранее поставленных на учет). Исходя из этого, на каждого студента, состоящего на учете, скорректирован план работы по профилактике асоциальных и противоправных проявлений, составлены индивидуальные планы конкретных действий по работе с подростками «группы риска». 

Деятельность по охране и укреплению здоровья, психолого-педагогического сопровождения обучающихся.

Создание безопасного образовательного пространства, сохранение здоровья студентов, включение в учебно-воспитательный процесс здоровьесберегающих технологий - является одним из приоритетов в воспитательной работе.

В 2018 году в техникуме проводилась работа по диспансеризации, проведению профилактических осмотров студентов на туберкулез и педикулез, выявление лиц группы риска. Проведены профилактические прививки от инфекционных заболеваний, мероприятия по профилактике простудных и кожных заболеваний  При проведении лабораторных и практических работ проводился инструктаж по технике безопасности.
По вопросам профилактики употребления ПАВ, наркотических и токсических веществ, и предупреждения фактов вовлечения подростков в употребление ПАВ  организована воспитательная деятельность  мастерами п\о,  классными руководителями, социальным педагогом и руководителем по ВР, а также привлекаются сотрудники  ЦРБ и Клиника, дружественная к молодежи.  

 В течение учебного года организованы профилактические  мероприятия в виде тематических классных часов, бесед, игровых ситуаций и различных акций ЗОЖ.

- В ноябре проходил «Месяц Здоровья». В этот месяц разработан отдельный план,  в группах проводились профилактические  мероприятия по  борьбе с вредными привычками;  

-  Конкурс плакатов  «Вредные привычки и жизнь без них»;

- Общетехникумовские Акции: «Брось курить», «Тайна красной ленты», «Чистый воздух»,

  «Скажи «нет» наркомании»;

- Классные часы и тренинги по профилактике употребления психоактивных веществ. «Не курить – это модно и современно!», «Скажи «Нет» ПАВ!», «Алкоголь:употребление, злоупотребление, болезнь»

- Викторина по профилактике инфекций передающихся половым путем, ВИЧ/ СПИД. 

  «Как заражаются ВИЧ: Рискованное и безопасное поведение»
- Создание и обновление видеоархива документальных фильмов и презентаций по проблемам алкоголизма, табакокурения, наркомании, профилактике гепатита В и СПИДа.

  Воспитательная работа в техникуме носит системный характер, охватывает различные направления организации, как учебного процесса, так и внеурочной деятельности студентов и преподавателей

В связи с этим в техникуме выделяют следующие концептуальные основы организации воспитательной деятельности: 

- ориентация на становление и развитие ключевых компетенций и профессионально-личностных компетентностей студентов; 

- понимание сущности воспитания как создания условий для развития личности и саморазвития личности студента, т.е. конструирование соответствующей среды, воспитательного пространства; 

- вариативность воспитательных технологий, личностно - деятельностная и социокультурная направленность воспитания.

