Территориальная избирательная комиссия Кондопожского района информирует о досрочном голосовании на дополнительных выборах депутата
Совета Кондопожского городского поселения по одномандатному избирательному округу № 3
	Территориальная избирательная комиссия  Кондопожского района утвердила график работы избирательных комиссий в период досрочного голосования на муниципальных выборах в Кондопожском районе.
	Проголосовать досрочно может только тот избиратель, который по уважительным причинам, таким, как отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья, будет отсутствовать по месту своего жительства и не сможет проголосовать в день голосования на "своем" избирательном участке.
[bookmark: _GoBack]	Досрочное голосование проводится путем заполнения избирателем бюллетеня в помещении соответствующей избирательной комиссии. Для этого гражданину необходимо с 22 января  по 28 января обратиться в Территориальную избирательную комиссию Кондопожского района и с 29 января  по 1 февраля - в Участковую избирательную комиссию № 519, где он включен в список избирателей, в рабочие дни с 16.00 до 20.00 часов, в выходные дни с 10.00 до 14.00 часов.
Адрес Территориальной избирательной комиссии: г. Кондопога, пл. Ленина, д. 1, каб. 23. Телефон: (81451) 75150, 8964-317-8350.
Адрес Участковой избирательной комиссии№ 519: г. Кондопога, ул. Комсомольская, д.27, помещение СОШ № 7
Для участия в процедуре досрочного голосования при себе необходимо иметь паспорт. Избирателю необходимо написать заявление по форме, которая есть во всех избирательных комиссиях, и получить бюллетень для голосования. В заявлении указывается причина досрочного голосования, установленная  Федеральным законом от 12.06.2002 N 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». После заполнения бюллетеня документ будет помещен в конверт и будет храниться в сейфе Территориальной избирательной комиссии и после его передачи – в сейфе участковой избирательной комиссии. В день голосования, с утра, эти бюллетени принародно, в присутствии наблюдателей будут извлечены и помещены в ящик для голосования.
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