Вниманию потребителей, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей!

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Республике Карелия в Кондопожском, Медвежьегорском и Пудожском районах сообщает о возможном нахождении в обороте  молочной продукции, с информацией на этикетках о несуществующем производителе: творога м.д.ж. 9%, сметаны м.д.ж. 15%) производства ООО «Милка-ДВ» (ИНН 2521015218, ОГРН 1172536013363, юридический адрес: Приморский край, п. Тавричанка, ул. Квартальная, д. 8, кв. 69).

       Управлением Роспотребнадзора по Приморскому краю проведены расследования, в ходе которых установлено, что молокоперерабатывающее предприятие ООО «Милка-ДВ» по адресам, заявленным на маркировке и в товаросопроводительной документации (Приморский край, Хорольский район, с. Хороль, ул. Степная, д. 5/1, Приморский край, Хорольский район, с. Новодевица, ул. Сибирцева, д.3) не располагается. По данным адресам расположены жилые дома. Таким образом, указанный изготовитель является «предприятием-призраком».
       Управлением Роспотребнадзора по Приморскому краю направлены материалы в адрес Следственного Управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю, Прокуратуру Приморского края, ГУ МВД России по Приморскому краю для принятия мер в рамках имеющихся полномочий по прекращению незаконных действий лиц, осуществляющих ее производство и оборот.

     Потребителям рекомендуется не приобретать молочную продукцию, в качестве изготовителя на этикетках которой  указан вышеназванный хозяйствующий субъект, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям  не допускать  к реализации ее на своем предприятии».



























