ОТЧЕТ

О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ  ГИРВАССКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

за  2013 год

                                    

Уважаемые жители

               и  руководители Кондопожского муниципального района

          Мною, главой поселения, сегодня будет предоставлен отчет о работе Гирвасского сельского поселения за 2013 год.

          08 сентября 2013 года состоялись выборы депутатов в представительные органы муниципальных образований. На территории Гирвасского сельского поселения образовано 10 округов,  было избрано 10 депутатов. 19.09.2013 года состоялась 1-я организационная сессия 3 созыва, на которой были избраны  единогласно председателем Совета Чиркова В.Н., зам.председателя Сивоконь О.В., депутатом в районный Совет Сапотько А.С.

         Администрация сельского поселения при своей работе руководствуется  131 ФЗ  «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации». Депутатами  поселения разработан Устав, Министерством Юстиции утвержден. При необходимости депутатами вносятся изменения в Устав. В Уставе поселения   прописано 36 полномочий, которые администрация должна  исполнять.

       В 2013 году из 36 полномочий 3 передано в район.

-  формирование бюджета сельского поселения, контроль за его исполнением  -  273,9 тыс.руб.                              

-водо-газо-электроснабжение-,28,50тыс.руб                                                                                                                         - участие в предупреждении и ликвидации  чрезвычайных ситуаций в границах поселения – 26,2 тыс.руб.
           Начну свой отчет с критических замечаний высказанных избирателями в феврале 2013 года. Марченко Н.Н. высказала замечание по аварийной пожарной лестнице в доме № 17. Лестница пожарная установлена. И удалось установить еще 4 пожарных лестнице, вместо аварийных.
Артукова В.И. поднимала вопрос по свалке бытовых отходов. Вопрос не решен (встреча с Главой Республики) Пошить новые костюмы для вокальной группы «Сударушки». Средств из бюджета МУК ЦКД на пошив костюмов также не  нашлось.

           17 декабря 2014 года депутатами совета утвержден бюджет на 2014 год в сумме 5575,06 тыс.руб.  на 368 тыс.руб. меньше чем в 2013 году.
 - бюджет поселения 2013 года был утвержден в сумме -  5943 тыс.руб.
 исполнен на 9144,0 тыс. руб. (увеличение бюджета произошло за счет субсидии на реализацию программы «Развитие дорожного хозяйства РК» на сумму 2774, 0 тыс.руб. и 100 тыс.руб. государственная поддержка лучших работников муниципальных учреждений культуры.
         .                                                             

-  2013 год - план поступления налога -2615,1 тыс. руб. фактически поступило    2978,7,6  тыс.руб. 

-   безвозмездное выделение   субсидий  план – 6453,3 тыс.руб.

 -  фактически поступило                                   -   6215,7тыс.руб.

 -   60 тыс.  руб. платные услуги «МУК ЦКД»
-   содержание высшего должностного лица  с отчислениями – 718,5 тыс.руб.,  исполнено - 713,06 тыс. руб.

-   содержание  центрального аппарата 1615 тыс.руб.в т.ч. фонд оплаты со страховыми взносами 835,0  тыс.руб.
-      886,3 тыс.руб. - средства на оплату договорников уборка помещения администрации, уборка автобусной остановки и братской могилы, услуги связи , уличное освещение, коммунальные услуги, хозяйственные расходы, аренда помещения и др.расходы, связанные с деятельностью работы  администрации.

-         73,8 тыс.руб. субвенция на содержание  в/учетного работника

           Также в бюджете заложены денежные средства на:

-   содержание дорог 2013 год  план   172,9 тыс.руб.  исполнено -172,9 тыс.руб.
-   поддержка коммунального хозяйства план   - 150 тыс.руб., факт 146 тыс.руб.

-          уличное освещение  - план  422,2 тыс.руб.,  израсходовано – 421,3 тыс.руб. 
-          мероприятия по благоустройству:   -план  32,0 тыс.руб. факт 27,7 тыс. руб.   

 -      организация содержания мест захоронения    план  25,3 тыс.руб. факт 25,3 тыс.руб.

-          уборка несанкционированных свалок  в количестве 2- израсходовано -  24 тыс.руб                    в настоящее время предстоит   еще 3- несанкционированных свалки.

-          израсходованы средства по наказам избирателей – 87,5 (ремонт колодцев п. Эльмус) д. Святнаволок

 -         закуплено электрооборудования на уличное освещение – 104,9 тыс.руб.

-          физическая культура – 5 тыс.руб. исполнено 5 тыс.руб.

-          оказание материальной помощи из резервного фонда, оказано 8 тыс.руб. жителям пострадавшим от пожара

         В 2013 году состоялось 10 сессий Гирвасского сельского поселения, подробнее информацию о рассмотренных вопросах на сессиях доложит председатель Совета Чиркова В.Н..

 -   На территории нашего поселения расположено 15 населенных пунктов, в которых проживало  на 01.01.2013 год   - 1651  чел, на 01.01.2014г. 1637 чел. идет небольшая тенденция к уменьшению населения. 

 -         в 2013 году родилось -  11    детей, умерло жителей -  22     чел. 

 -         прибыло - 70 чел.,     убыло - 84 чел.

 -         зарегистрировано по месту пребывания – 98 чел

 -         произвели перерегистрацию, обмен паспортов – 99 чел.

            в конце 2013 года произошли перемены по регистрации и снятии с учета граждан. Имеются неудобства   по работе с гражданами. Гражданам проживающим в частном жилом фонде надо будет самостоятельно производить регистрацию и снятие с регистрации в ПВС.
 -         42 семьи  держат в хозяйстве скот, 3 фермерских хозяйств

 Насонова Н.А. содержит в хозяйстве 65 поросят, 32 крс, в т. ч 2 коровы, 1 бык,  50 кроликов, 39 кур, 15 гусей, 1 конь. 
 -         37 предприятий и учреждений работают на территории поселения в которых занято -   420     чел.     

-         состоит на учете в Центре занятости – 49 чел.

-         выделены земельные участки ИП Веселовой Е.В. под торговый павильон, ИП Москаевой А. под строительство магазина. Согласован земельный участок в районе бывшей биржи под строительство ПЧ.
 -    Остановлюсь  на работе администрации  за 2013 год. В штате администрации 4 человека, из них глава, бухгалтер и два специалиста.

Администрацией  сельского поселения за 2012 год проведена следующая работа:

- принято постановлений - 2013 г.– 37 в т.ч.  об установлении вида разрешенного использования земельного участка – 1, о проведении открытого конкурса на право заключения договоров управления многоквартирными домами – 17
 - утверждены Постановлением 
- План мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма;
- Муниципальная программа «Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения;

- Административные регламенты по контролю – 4(по земельному, в области благоустройства, жилищному, за сохранностью автомобильных дорог местного значения);
-  План мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности;

-  распоряжений   - 97  в т.ч. на спиливание опасных деревьев 31, на уборку сухостойных  и ветровальных деревьев – 1, об утверждении градостроительных планов – 9, о признании граждан нуждающихся в жилых помещениях  - 2
-  выдано справок                               - 1382
(ИНФОРМАЦИЯ  о работе администрации  с обращениями граждан прилагается)
Две семьи в Гирвасе получили субсидии в пределах 1-го мил.руб. многодетная семья  Ткачук  и молодая семья Ушаковых

- заключено  договоров социального найма  -   2013 г. – 26  
-   ;

-   администрация сельского поселения в рамках  полномочий и на основании 131 Закона РФ, ведет  свою  работу. За полномочиями переданным 131 Законом  наблюдают и ведут контроль все контролирующие органы: прокуратура, суды, Министерство дорожного хозяйства, Министерство  по экологии и землепользованию, МЧС, структура лесничества и многие др.

ведомства.

               орит уличное освещение, оплачиваем по 90-95 тыс.  ушло -        руб. ы средства в сумме е вает челедет эту информаци.до-газо-эл        
      -  Утвержден генеральный  план, плана землепользования и застройки поселения сельского поселения.  Новое строительство каких-либо объектов на территории поселения должно происходить согласно генерального плана.

         В связи с образованием в республике дорожного фонда в республике, администрации сельского поселения были выделены денежные средства на ремонт дорог  в сумме 2779 тыс.руб. . Состоялся конкурс. Конкурс выиграл Кондопожский ДРСУ. За счет этих средств по решению депутатов продолжили асфальтировать улицу Лесную п. Гирвас, дворовую территорию улицы Пионерской до интерната.         Основные     средства на ремонт дорог ушли на д. Юркостров, а это 1980,3тыс. руб.  5 тыс.руб. остаток денег по наказам избирателей израсходован на ямочный ремонт в п.Райгуба.

На 2014 год депутатами сельского поселения утвержден Порядок формирования и исполнения бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда.

      Мною, проделана большая работа по приведению в соответствие уличного освещения в Гирвасе, д.Тивдия. В д. Юркостров     было восстановлено  вновь уличное освещение. В данное время веду работу по передаче уличного освещения по Республиканской дороге в Республику. Для чего необходимо изготовить паспорта, техническую документацию, оформить под опорами землю, поставить на учет кадастровые квартала и только после всего этого будет решаться вопрос о передаче этого участка дороги в Республику.

-  уборка несанкционированных свалок. Заседание судов по одной свалке 3-4 заседания.

-  убрано 13 аварийных деревьев по улице Пионерской, Школьной  и Лесной. В этом году еще  запланировано убрать часть аварийных деревьев. 

-       заменено 4 аварийных окна в здании  администрации;

-      выполнено решения суда, совместно с Кондопожским «КЛПХ».   Убрано две несанкционированных свалки. Безвозмездную помощь транспортом оказал  карьер «Минерал».  Были привлечены ребята со школьного лесничества «Муравей».  Было составлено соглашение администрации и Кондопожского Центра занятости. С бюджета поселения выплачено -         руб. В этом году надо исполнять еще три решения суда по уборке несанкционированных свалок.
-      выполнено решение суда по ремонту муниципальной квартиры в поселке Гирвас;

-     выполняю предписание пожарников. Отремонтировано три пожарных водоема. Необходимо организовать работу по обустройству противопожарного разрыва по границе с населенным пунктом.
 -           активизирована  работа с населением по  инвентаризации земель и самовольных построек.  Проводится разъяснение среди населения по вопросу оформления земли в собственность, т.к. налог на землю и строения -  основная часть дохода поселения. Чем больше будет доходная часть бюджета, тем    больше   решим  проблем в поселке.

-     среди населения после проведенных администрацией бесед началось оформление земли. Согласовано  заявлений на оформление земельных участков – 
-        ИП Ефимова продолжает оформлять земельный участок в районе Пальеозерской ГЭС в субаренду, есть желание заняться развитием туризма на территории нашего поселения.

-        заключены соглашения с Налоговой инспекцией, Кондопожским Центром занятости, Центром социальной работы «Забота», оказываем населению помощь по заполнению заявлений на приобретение дров.

  -    составляем акты обследования, оказываем содействие отделу социальной политики г. Кондопоги по обследованию жилищных условий опекаемых. Посещаем трудные и социально-опасные семьи в поселке, совместно с участковым полиции.

  -    остается  большой проблемой  обслуживание и содержание  жилого фонда. Администрация является собственником жилья с 2008 года, было передано  199 домов.  В настоящее время 2 дома передано в непосредственное управление жителям, 12 домов в т.ч. 4 дома в Гирвасе и . 8 домов в д. Тивдия обслуживает управляющая компания Кондопожское ММП ЖКХ. В настоящее время решается вопрос о передаче 4-х домов в Тивдии.  Администрация постоянно  объявляется  конкурс с размещением на сайте на обслуживание жилфонда, но желающих взять наш жилфонд на сегодняшний день нет.
-    заключены договора на обслуживание дорог с Кондопожским ММП ЖКХ, Кондопожским ДРСУ, ИП Тюнис, обращались за помощью по подсыпке дорог  к «Автотехнастрою»
         - практически не меняется  ситуация  по содержанию собак, а особенно в п. Гирвас и д. Тивдия. Население забросало заявлениями. Администрацией вывешивались в поселке объявления с выпиской из правил по благоустройству, проводится  устная беседа среди населения. Полномочия по отлову собак переданы в район и чтобы решить эту проблему, необходимо с заявкой обратиться местной администрации в район.
      В течении 2013 год проводились публичные слушания по утверждению Генерального плана и правил землепользования и застройки, по бюджету на 2014 год.  Состоялись встречи с населением практически  во всех населенных пунктах Белой горе  с вопросами увеличения отпуска электроэнергии  гражданам, несанкционированные свалки, Тивдия – обслуживание жилого фонда, вывоз ТБО, уличное освещение, выпас скота, отлов бродячих собак, обследование и передача 4-х жилых домов на баланс администрации и др.вопросы. Юркостров – ремонт дорог, уличное освещение, ремонт водопровода, содержание водонапорной башни.  Райгуба – ремонт дорог,
Красная речка и Евхоя по выявлению арендаторов земельных участков, д.Святнаволок ремонт питьевого колодца, Эльмус – ремонт дорог и питьевых колодцев, д. Линдозеро- согласование земельного участка под электростанцию.

       Гирвасский МУК «ЦКД» подведомственен администрации сельского поселения и для осуществления его деятельности в 2013 году из местного бюджета было выделено  2246 тыс. руб. Большие денежные средства уходят на содержание здания ( здание старое, огромное, подключено отопление к электроэнергии). 
      2013 год был богат и культурно-массовыми мероприятиями. 2013 год был объявлен годом «семьи, любви и верности» и наша семья Егоровых Л.Е. и А.Ф были удостоены этого звания. Семья тружеников, постоянно держали личное хозяйство, родили и воспитали 6-х детей, всем дали образование и дети стали достойными гражданами нашего общества.

      Пенсионеры нашего поселения принимают участие в конкурсе ветеранских подворий . И в этом году этих званий с вручением благодарственных писем   удостоены семья Ермашовых А.М. и Г.Н.   из Гирваса и семья Зуевых из д. Юстозеро.  

       Работники культуры,  старший библиотекарь Гирвасского МУК «ЦКД» Чиркова В.Н. и методист Юркостровского культурно-досугового центра Петрова Т.М.Министерством культуры объявлены  лучшими работниками муниципальных учреждений культура РК  и стали победителями конкурса. 20 декабря они приняли участие в церемонии  чествования победителей конкурса и им были вручены грамоты и денежное поощрение.
               В конце года чествовали граждан признанных «человеком года», и это звание присвоено жительнице д. Тивдия Сорока Т.В. Они с мужем занимаются  воспитанием приемных детей. 

                В конце года Детский сад № 1 отметил свой юбилей  60 лет.  Администрация была приглашена в качестве гостей. Ребята очень порадовали своим выступлением.

                В честь 70-летия освобождения Ленинграда были вручены памятные знаки  «житель блокадного Ленинграда» Ермиловой Э.М. и Быченковй И.И.
           В 2014 год объявлен годом Культуры в Кондопожском муниципальном районе. Все мероприятия пройду на территории г.Кондопоги. Но в связи с этой датой,  нашему району выделено 50 мил.руб. в т.ч. нашему поселению 900 тыс.руб. Обсудив этот вопрос с депутатским корпусом на эти средства решили приобрести трактор для поселения.
         Проблем все-таки остается много, это строительство Дома культуры. На сегодняшний день волнует вопрос и администрацию и жителей поселка по качеству питьевой воды. Обслуживание жилого фонда. Необходимо решать вопрос по восстановлению жилого дама по улице Лесной после пожара. Жильцы этого дома до сих пор живут в съемном жилье. Постоянное напряжение с почтовым отделением. Своего специалиста нет. Обслуживанием населения занимается  приезжий специалист, который живет в съемном жилье.
         В конце своего отчета хочу выразить благодарность руководителям и работникам участка  Кондопожского ММП ЖКХ руководит старший мастер Сапотько А.С., участка ПСК руководит мастер Павлухина В.В., руководителям и работникам  торговли Патрашкиной Н.И. и Сикора О.В. Нашему участку «забота», руководители Ваньева В.В. и Норвайнене А.А.
Гирвасскому ЛЗП Начальник Р.А. (обеспечивают население дровами).
Глава Гирвасского сельского поселения                           Л.Г. Веденеева.
