Разъяснения по вопросу определения понятия маломерного судна, его длины и массы

         Периодически в наш адрес обращаются  граждане с вопросами, касаемых маломерных судов и подвесных лодочных моторов.  По их просьбам приводим следующие разъяснения. 

          В соответствии с пунктом 3 статьи 7 Кодекса торгового мореплавания Российской Федерации (далее – КТМ) и абзацем 17 статьи 3 Кодекса внутреннего водного транспорта Российской Федерации (далее – КВВТ) установлено понятие маломерного судна, как судна длина которого не должна превышать двадцати метров и общее количество людей на котором не должно превышать двенадцать.

          Пунктом 1.1 статьи 33 КТМ и пунктом 1.1 статьи 16 КВВВТ предусмотрено, что не подлежат регистрации шлюпки и иные плавучие средства, которые являются принадлежностями судна, суда массой до 200 килограмм включительно и мощностью двигателей (в случае их установки) до 8 киловатт включительно. То есть, если  маломерное  судно модели «Прогресс» весом  180 кг, и судовладелец желает установить на него подвесной лодочный мотор  мощностью 5 лошадиных сил весом  20 кг, то такое судно с мотором подлежит регистрации в органах ГИМС.  Поэтому может стоит при покупке подвесного лодочного мотора узнать для себя вес мотора.  
          Вместе с тем, в настоящее время однозначного толкования длины судна и его массы, предусмотренных КТМ и КВВТ, нет.

         Государственной инспекцией по маломерным судам МЧС России, как органом уполномоченным Правительством Российской Федерации на классификацию и освидетельствование маломерных судов, используемых в некоммерческих целях, под длиной маломерного судна понимается  "наибольшая длина корпуса судна", а под массой маломерного судна понимается "масса укомплектованного судна".

         Методы определения наибольшей длины корпуса судна и массы укомплектованного судна приведены в ГОСТ Р ИСО 8666-2012 «Суда малые. Основные данные».
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