Справка

О деятельности ОМВД России по Кондопожскому району в сфере противодействия незаконному обороту наркотиков 
за 12 месяцев 2019 года
За 12 месяцев 2019 года на территории обслуживания ОМВД России по Кондопожскому району выявлено 18 преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков (два из которых выявлено сотрудниками УНК МВД по Республике Карелия, одно сотрудниками ФСБ, остальные сотрудниками ОМВД России по Кондопожскому району). Среди выявленных преступлений, связанных со сбытом наркотиков - 13 преступлений, 5 преступлений связанные с хранением наркотических средств (в том числе в отношении одного несовершеннолетнего лица). Раскрываемость преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков составляет 60%, для рассмотрения в суд в 2019 году было направлено 12 уголовных дел. Из незаконного оборота было изъято 8,383 грамма наркотических средств.
За указанный период 2019 года сотрудниками ОМВД России по Кондопожскому району составлено 30 протоколов об административных правонарушениях в сфере незаконного оборота наркотиков, из них: по ч. 2 ст. 20.20 КоАП РФ - 5 протоколов, по ст.6.9 КоАП РФ - 11 протоколов, по ст. 6.8 КоАП РФ – 3 протокола, по ст. 6.9.1 КоАП РФ - 11 протоколов. Среди выявленных правонарушений выявлено два факта употребления наркотических средств без назначения врача несовершеннолетними.

Сотрудниками ОМВД России по Кондопожскому району во взаимодействии с другими субъектами профилактики, в том числе при привлечении волонтёров, с целью проведения профилактической работы в сфере незаконного оборота наркотиков, привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, сбора и проверки оперативно-значимой информации проводятся оперативно-профилактические операции, акции и мероприятия. За указанный период 2019 года на территории ОМВД России по Кондопожскому району были проведены следующие оперативно-профилактические операции: «Уклонист», «Дети России», «Сообщи, где торгуют смертью», «Призывник» и «Комплекс мероприятий, посвящённых Международному дню борьбы с наркоманией». Также сотрудниками ОМВД Росси по Кондопожскому району на постоянной основе осуществляются профилактические мероприятия с родителями и учениками (студентами) образовательных учреждений г. Кондопоги и Кондопожского района, направленные на разъяснение ответственности за причастность к незаконному обороту наркотиков, последствия и причины причастности к незаконному обороту наркотиков. Проведение операций (акций) и цели их проведения освещаются в СМИ Кондопожского района и Республики Карелия.
Профилактическая работа о последствиях потребления наркотиков и об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ проводится со всеми лицами, попадающими в поле зрения правоохранительных органов, в том числе с несовершеннолетними, с целью предупреждения совершения ими правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков.
В связи с развитием бесконтактной формы сбыта наркотиков на территории Республики Карелия с использованием сети «Интернет» необходимо усиливать проведение работы по профилактике наркомании среди населения, «бороться со спросом» (проведение профилактической работы среди населения, в рабочих коллективах, с несовершеннолетними и их родителями). 
