За отчетный период 2018 года в органы службы занятости населения  Кондопожского района по содействию в поиске  подходящей работы обратилось 2296 чел, в т.ч. 171 чел., имеющие инвалидность.

На 01.01.2019 г в АЗН Кондопожского района зарегистрировано  в качестве безработных 71 инвалид или  9.4%. в общей численности безработных (715).

 Из них по группам инвалидности: 1 чел имеет 1 группу, 7 чел. – 2 группу, 63 чел. – 3 группу, 

В 2018 году работодателями Кондопожского района заявлено 1203 вакансий,  в т.ч.  в рамках квоты  15 вакансий. Из имеющихся на 01 января  2019г.  всего 298  вакансий, 13 - квотируемые. 
Проблемы: квотируемые рабочие места предлагаются по  узкой специализации и высокой квалификации, такие как:  специалист по компьютерной технике, инспектор по охране леса, инженер-программист, экономист, переводчик, медицинская сестра, педагог социальный. Необходимы доступные вакансии для граждан с инвалидностью – сторож, вахтер, диспетчер, уборщик, консультант. 
 Трудоустроено в 2018 году 24 инвалида, в т.ч  в рамках активной программы занятости:  
1. на общественные работы 10 чел.
2. граждане, испытывающие трудности в поиске работы (ИТПР) – 8 инвалидов в т.ч.:

- в ООО УК Кондопожстрой (подсобный рабочий, слесарь-сантехник),
- Филиал ФГУП  «Почта России» ( оператор связи, водитель а/м), 
- МКУ «АХУ»  ( сторож, дворник, уборщик служебных помещений).
 В рамках дополнительных мероприятий трудоустроено на оборудованное р.м. 2 инвалида в ООО «Эталон» по профессии помощник повара, Администрацию КМР – специалист 1 категории юридического отдела.
Направлено 3 инвалида на профессиональное обучение, 3 инвалида получили услуги по социальной адаптации. 
- 1 инвалид зарегистрирован в качестве ИП  - маникюрные услуги. 
Всем гражданам с инвалидностью, обратившимся в целях поиска работы, оказываются услуги по психологической поддержке и социальной адаптации, профессиональной ориентации граждан. Информирование о положении на рынке труда, программах содействия занятости, в том числе  услуги по самозанятости. С 2019 года для граждан с инвалидностью увеличен размер финансовой помощи до 200-250 тыс. руб.

1

