Администрация Кондопожского муниципального района объявляет о начале приема заявок на участие в продаже посредством публичного предложения следующего муниципального имущества в установленные сроки:

С 14.11 по 09.12.2019 года 

1) нежилое помещение, общей площадью 300,9 кв.м., этаж: подвал, номера с № 1 по № 11, адрес (месторасположение): Республика Карелия, Кондопожский район, г. Кондопога, ул. Пролетарская, д. 35.

Начальная цена продажи объекта –3 054 020 (три миллиона пятьдесят четыре тысячи двадцать) руб. 00 коп. с учетом НДС. 

 
Объект не заложен, не арестован, не является предметом исков третьих лиц, не имеет обременений.

Минимальная цена предложения, по которой может быть продано имущество (цена отсечения): 1 527 010 (один миллион пятьсот двадцать семь тысяч десять) руб. 00 копеек  с учетом НДС.

Шаг понижения: 305 402 (триста пять тысяч четыреста два) руб. 00 копеек (10 % начальной цены продажи имущества).

  Шаг аукциона – 152 701 (сто пятьдесят две тысячи семьсот один) руб. 00 копеек (50% от «шага понижения)).
  
 Задаток — 610 804 (шестьсот десять тысяч восемьсот четыре) руб. 00 коп. (20% от начальной цены). 
Информационные сообщения о проведении продажи посредством публичного предложения в электронной форме, а также образец договора купли-продажи имущества размещается на официальном сайте Администрации Кондопожского муниципального района kmr10.ru, на официальном сайте в сети «Интернет»: www.torgi.gov.ru, а также  в открытой для доступа неограниченного круга лиц части электронной площадки на сайте http://utp.sberbank-ast.ru.

Любое заинтересованное лицо независимо от регистрации на электронной площадке со дня начала приема заявок вправе направить на электронный адрес Оператора электронной площадки запрос о разъяснении размещенной информации.

Такой запрос в режиме реального времени направляется в «личный кабинет» Продавца для рассмотрения при условии, что запрос поступил Продавцу торгов не позднее 5 (пяти) рабочих дней до даты окончания подачи заявок.

В течение 2 (двух) рабочих дней со дня поступления запроса Продавец предоставляет Оператору электронной площадки для размещения в открытом доступе разъяснение с указанием предмета запроса, но без указания лица, от которого поступил запрос.

Любое заинтересованное лицо независимо от регистрации на электронной площадке со дня начала приема заявок вправе осмотреть выставленные на продажу объекты. Запрос на осмотр выставленного на продажу имущества может быть направлен через адрес электронной почты varavva@kmr10.ru, не позднее чем за два рабочих дня до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе.

С документацией по продаваемым объектам, условиями договора купли-продажи имущества можно ознакомиться в Администрации Кондопожского муниципального района со дня начала приема заявок по адресу: 186200, Республика Карелия, г. Кондопога, пл. Ленина, дом 1, кабинет № 27, по рабочим дням: понедельник-четверг с 9 час. 00 мин.  до 17 час. 00 мин., пятница с 9 час. 00 мин. до 16 час. 00 мин., обеденный перерыв с 13 час. 00 мин. до 14 час. 00 мин. (время московское), тел.:+7 964 317 83 55.

