Камеральная проверка в отношении Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования Кондопожского муниципального района «Детская школа искусств» (далее – МОУ ДО ДШИ)

В период с 27 ноября 2024г. по 16 декабря 2024г. органом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Кондопожского муниципального района в отношении МОУ ДО ДШИ проведена внеплановая камеральная проверка по теме: «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций объекта контроля и (или) их отражения в бюджетном учете и отчетности (выборочно) (проверка правильности и достоверности расчетов с подотчетными лицами в части осуществления расходов, связанных со служебными командировками)».
Проверенный период:  с 01 января 2023г. по 31 декабря 2023г. 
Настоящим контрольным мероприятием установлено, что в проверяемом периоде объектом контроля допускались нарушения требований бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а именно:
1. При осуществлении проверки соблюдения порядка представления авансовых отчетов подотчетными лицами и своевременности расчетов по ним установлено следующее:
- в нарушение Порядка расчетов с подотчетными лицами, выявлены факты нарушения сроков представления авансовых отчетов и сроков возмещения командировочных расходов;
- в нарушение требований Закона №402-ФЗ, в авансовых отчетах имеются не заверенные исправления.
2. При осуществлении проверки отражения операций по расчетам с подотчетными лицами в бухгалтерском (бюджетном) учете и отчетности установлено следующее:
- в нарушение требований Порядка №209н, неверно применен код классификации операций сектора государственного управления в части отражения операций по принятию к учету и оплате суточных.
Данный факт является нарушением методологии применения бухгалтерского учета и составления отчетности и носит признак административного правонарушения, предусмотренного ст.15.15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» (далее – КоАП РФ).
Нормами данной статьи предусмотрена административная ответственность в зависимости от выявляемых искажений (незначительное, значительное, грубое). Согласно данных акта проверки объем выявленных нарушений относится к незначительным искажениям показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности.
Нарушение не привело к причинению вреда или возникновению угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, причинению имущественного ущерба для бюджета.
В соответствии с ч.2 ст.15.15.6 КоАП РФ, нарушение требований к бюджетному (бухгалтерскому) учету, повлекшее представление бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, содержащей незначительное искажение показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности, либо нарушение порядка составления (формирования) консолидированной бухгалтерской (финансовой) отчетности, повлекшее незначительное искажение показателей этой отчетности или не повлекшее искажения показателей этой отчетности, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей.
По результатам рассмотрения материалов контрольного мероприятия (Акт проверки, возражения (пояснения) на акт проверки, иные материалы контрольного мероприятия) принято следующее решение:
- учитывая малозначительность указанного нарушения, а также принимая во внимание первичность его допущения, протокол об административном правонарушении, предусмотренном ст.15.15.6 КоАП РФ, в отношении ответственного должностного лица, допустившего данное нарушение не составлять.
[bookmark: _GoBack]- применить в отношении ответственного должностного лица, допустившего указанное нарушение, меру дисциплинарного взыскания в виде устного предупреждения.


