Отчет главы Новинского сельского поселения
     25.03.2024 г. 10.00 ч.
Добрый день, уважаемые жители Новинского сельского поселения, уважаемые депутаты, гости!
Сегодня я представляю на ваше рассмотрение отчет по итогам работы администрации Новинского сельского поселения за 2023 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения.
Главными задачами в работе администрации являются исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения, федеральными и региональными правовыми актами.
Это, прежде всего:
 -  исполнение бюджета поселения;
 - обеспечение жизнедеятельности поселения;
 -  благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры;
 -  обеспечение первичных мер пожарной безопасности;
 -  развития местного самоуправления;
 - реализации полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.
Работа администрации сельского поселения строится на основе тесного взаимодействия с органами власти всех уровней, с населением, депутатским корпусом,  учреждениями района.
Общая информация
 Территория Новинского сельского поселения составляет 46405 га. 

В состав Новинского сельского поселения входят 10 населенных пунктов:
1. д. Подгорная;
2. д. Улитина Новинка; 
3. д. Голышева Новинка;
4. д. Еркоева Новинка, 
5. д. Горка; 
6. д. Большое Гангозеро;
7. д.  Малое Гангозеро;
8. д. Кулмукса; 
9. д. Чоболокша; 
10.  д. Лукин наволок
На территории поселения находятся 15 садово  - огороднических кооперативов:

1. СОТ «Железнодорожник»
2. СТСН «Руны»
3. СОТ «Карелия»
4. СОТ «Надежда»
5. СТСН «Заря»
6. ТСН «Онего»
7. «Онего – 2
8. СНТСН «Черемушки» 
9. СОТ «Волна»
10. СТСН «Ромашка»
11. СОТ «Горняк»
12. СНТСН «Южный»
13. СНТСН "Колос"
14. СНТ «Горская повежа»
15. СОТ «Мир»
 
На территории Новинского сельского поселения зарегистрированы организации разных форм собственности:
ООО «Горка»
ООО «Взлет»
ООО «Парад плюс»
ООО «Серебро Онеги»
ООО «Полюс»
Сельскохозяйственный производственный кооператив «Реал»
ООО «Пенелопа»
На территории работают 4 пилорамы и производство по обработке камня.
Социальная сфера.
Демографическая ситуация Новинского поселения по состоянию на 01.01. 2024 года выглядит следующим образом:
Численность населения на 01 января 2024 года составляет — 415 человек
 В текущем году родилось –2 человека
умерло  -  4 человека
На территории поселения зарегистрировано 57 детей до 18 лет: из них 10 детей обучаются в Кондопожской СОШ № 7. Доставка детей в школу осуществляется школьным автобусом. 
Деятельность Администрации Новинского сельского поселения.
Администрация поселения осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Новинского сельского поселения, а также нормативными актами федерального, республиканского и местного уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее.
Основным направлением работы Администрации является организация качественной работы с населением. Для информирования населения о деятельности администрации, в соответствии с требования Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», создана официальная страница Новинского сельского поселения на сайте администрации Кондопожского муниципального района. Для обнародования нормативно-правовых актов издается информационный бюллетень «Вестник Новинского сельского поселения". 
       В течение всего года в Администрацию Новинского сельского поселения поступали обращения как в письменной форме, так и в устной форме. Все обращения были рассмотрены своевременно и приняты необходимые меры по их решению.
Также проводились встречи с жителями поселения по решению ряда вопросов, осуществлялся личный прием граждан главой поселения.
В течение 2023 года специалистом Администрации Новинского сельского поселения проводилась работа по выдаче документов:
 В 2023 года в Администрацию поселения поступило 10 обращений, из них письменных- 2, устных – 8, которые были рассмотрены и вынесены по ним определенные решения. Выдано 72 выписки из похозяйственных книг, 132 адресных справок. Совершались нотариальные действия – выданы доверенности гражданам  - 12; производились консультации граждан по различным вопроса.
Администрацией в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было издано 37 постановления, 13 распоряжения по основной деятельности администрации и  - 48 по личному составу.
        В своей работе Администрация стремится к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. За последние годы, в связи с приходом в нашу жизнь интернета, значительно увеличился объем работы специалиста. Помимо бумажной документации необходимо всю информацию размещать на сайте и вносить сведения во многие появившиеся федеральные программы комплексного развития. Так, Администрация поселения продолжает работу с программой  «Федеральная информационная адресная система (ФИАС)», которая служит для упорядочивания адресной части поселения. Кроме того, специалист поселения активно работает с сайтом Росреестра по Республики Карелия. Ведется работа по Федеральному статистическому наблюдению. Работа по формированию архивных фондов. 
В соответствии с  законодательством РФ и РК  была проведена большая работа совместно с прокуратурой района по разработки и принятию нормативно  - правовых актов. А также по внесению и изменению в существующие НПА.
  Все муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие интересы жителей нашего поселения,   предоставляются в регистр Министерства национальной и региональной политике РК и для дальнейшего размещения в сети Интернет.
  Совет депутатов.
В 2023 году работал совет Новинского сельского поселения IV созыва. Советом было проведено 7 заседаний сессий.
10 сентября прошли выборы главы поселения и депутатов. Из 7 депутатов выбрано 6 депутатов.  Второй округ остался не закрытым. В сентябре состоятся выборы по 2 округу. 2 депутата выбраны в районный совет. Они активно принимали участие в работе совета и объединенных комиссиях. 
 Вновь избранном  советом проведено 6 сессий. Были приняты следующие решения о бюджете Новинского сельского поселения, о внесении изменений и дополнений в бюджет, изменение и дополнение в Устав, об утверждении нормативных правовых актах.
Активную работу вели депутаты Шошина Н.А, Климова Р.Я, Коваленко Е.А
Воинский учет. 
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
На воинском учете состоят 94 военнообязанных (в запасе) и из них 2 человека подлежащих первоначальной постановке на воинский учет.
       В том числе:  
Прапорщиков, сержантов,  солдат  - 93 человек
Офицеров  1 человек

2 года вся наша страна живёт в новых реалиях, в условиях проведения специальной военной операции. С территории нашего поселения мобилизован 1 человек (Константинов Сергей), 2 человека проходят службу по контракту (Митрофанов, Гурьев Павел Александрович)  В 2023 году принимали участие в СВО 2 человека. Также не остаются в стороне и  наши неравнодушные жители, которые перечисляю денежные средства на нужды наших воиной.
ЧС 
Для обеспечения пожарной безопасности на территории Новинского сельского поселения  проводится ряд мероприятий:
- постановлением от 20.10.2023 № 30  была утверждена муниципальная программа «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктах Новинского сельского поселения.
- проводится информирование населения о правилах пожарной безопасности путем размещения информации  на информационных стендах, на официальном сайте Администрации, в социальных сетях и ведется журнал учета обучения населения мерам пожарной безопасности.
За 2023 год в сельском поселении  ни одного пожара не зарегистрировано.
 	
 В целях пожарной безопасности  в 2023 году Администрацией сельского поселения 
- выполнены мероприятия   по очистке  территорий населенных пунктов  от сухой травы.
Проведены беседы  о мерах пожарной безопасности с пожилыми людьми и многодетными семьями   в ходе профилактических обходов.
В 2023 году, в сельском поселении в целях выполнения полномочий в сфере ЧС и обеспечения первичных мер пожарной безопасности администрацией Новинского сельского поселения проводятся: тренировки по оповещению населения. 
Бюджет 
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения, безусловно, служит бюджет.
Доходы Новинского сельского поселения за 2023 год составили 5 664 889,04рублей,
К собственным доходам относятся:
- налог на доходы физических лиц: 119 037.62 руб.
- Акцизы по подакцизным товарам: 786 907,80 руб.
- налог на имущество физических лиц: 214 787,07 руб.
- земельный налог: 537 306,70 руб.
- доходы от сдачи в аренду государственного имущества: 7 152,24 руб.
- доходы от компенсаций затрат государства: 49 693.06 руб.
- налог на совокупный доход (перерасчет) : -621,45
Итого собственные доходы составили – 1 714 263,04 рублей.
Безвозмездные поступления составили: 3 950 626,00 рублей, из них:
- Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности: 1 602 800,00 рублей;
- Субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты: 186 400,00 рублей;
- Иные межбюджетные трансферты перечисляемые из бюджета Кондопожского муниципального района бюджетам сельских поселений на осуществление переданных полномочий по обеспечению проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями в части ведения учета граждан, нуждающихся в жилых помещениях; в части осуществления взаимодействия с территориальными органами Миграционных пунктов Министерства внутренних дел Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации: 4 526,00 рублей;
- Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений (Иные межбюджетные трансферты на обеспечение доступа органов местного самоуправления и муниципальных учреждений к сети Интернет): 18 900,00 рублей;
- Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений (на реализацию мероприятий государственной программы Республики Карелия "Развитие транспортной системы" (в целях проектирования, ремонта и содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения): 1 200 000,00 рублей;
- Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений (Иные межбюджетные трансферты, перечисляемые из бюджета Кондопожского муниципального района: 938 000,00 рублей.
Расходы бюджета Новинского сельского поселения за 2023 год произведены на сумму 4 992 555,82 рублей. 

Здравоохранение: 
Медицинское обслуживание населения обеспечивается фельдшерским пунктом, который находиться д. Улитина Новинка, прием ведет медсестра Тюляева Ольга Александровна, она же является депутатом Новинского сельского поселения. ФАП обслуживает 10 населенных пунктов, проводится профилактическая работа среди населения, оформление документов гражданам, подлежащим диспансеризации. Необходимо отметить, что процент населения, прошедшего диспансеризацию значительно повысился, люди стали более серьезно относиться к своему здоровью. Выделяется транспорт больницей, для доставки жителей в ЦРБ на прохождение диспансеризации.
Культура.
Организация культурного досуга населения обеспечивается  библиотекой. Основными читателями библиотеки являются учащиеся, пенсионеры, работающие население.
По прежнему, библиотека  сотрудничает с Кондопожскими  школами, организуя экскурсии в музей истории села при библиотеке. 
Праздники посвященные историческим датам для населения проводятся силами нашей сельской библиотеки, с привлечением творческих коллективов города и района, а также общественными организациями. 
В 2023 году Новинская сельская библиотека отметила 1 октября 85 лет со дня основания и 20 лет со дня открытия музея. 
Библиотекой руководит Скопина Лариса Георгиевна уже  43 года.
Хочется отметить работу Кондопожского православного прихода. Регулярно проводятся службы в д. Улитина Новинка, д. Кулмукса и на Монастырском острове. Прихожане активно участвуют в проведении субботников и проведении сельских праздников. 
Сельское хозяйство
Существенную роль и место в развитии нашего поселения играют сельское хозяйство и личные подсобные хозяйства. На территории поселения зарегистрировано  8 личные подсобные  хозяйств. В личных подсобных хозяйствах по состоянию на 01.01.2024 года поголовье скота в личных подворьях составило: КРС – 18 голов, в том числе коров –8,  коз – 3,  птицы – белее 100 голов, кролики – 14 голов, кролико – матки – 5 голов. В Улитиной Новинке работает сельскохозяйственный производственный кооператив «Реал» - 54 головы крупного рогатого скота.
Жилищно-коммунальное хозяйство
На территории Новинского сельского поселения вывозом ТБО занимается Единый оператор. Вывоз мусора относятся к полномочиям района.  В зимний период забор мусора производится 1 раз в месяц (первая суббота каждого месяца).  С оператором была проведена работа по вывозу мусора. Были определены места его скопления. 
Система центрального водоснабжение населения отсутствует. Жители берут воду из природных источников (Онежское озеро, Вашезеро, Гангозеро и Торп – ручей). 
Полномочия по водоснабжению питьевой водой переданы на уровень районной администрации. В 2010 г. д. Кулмукса по инициативе жителей была пробурена скважина. В связи с незаконным ее подключением были применены штрафные санкции Россетями к администрации Новинского сельского поселения в сумме 1500 мил. руб. (исполнительный лист) Была достигнута договоренность на отсрочку на 7 лет в сумме 20000 руб. в месяц. За 2022 год был выставлен очередной штраф в размере 1 мил. руб. эта сумма была снижена до 506 руб. 
На территории поселения отсутствуют магазины. Продуктами первой необходимости и хлебом обеспечивает жителей н.п. Улитина Новинка индивидуальный предприниматель Митрофанова Юлия Валерьевна. остальные населенные пункты обслуживаются 1 раз в неделю автомагазином. Мы очень благодарны за заботу о наших жителях.
 Благоустройство
Один из самых актуальных вопросов в работе администрации -  это благоустройство и санитарная очистка территории поселения. Красота и внешний вид поселения полностью зависит от нашего с вами общего труда. Осенью была ликвидирована свалка в д. Кулмукса. Силами волонтерского отряда Юнармии под руководством Малашенкова Вячеслава этим летом была проведена работа по очистке русла Торп - ручья и родника в д. Подгорная.
Ежегодно увеличивается количество жителей, ответственно относящихся к благоустройству территории реконструируется ранее построенное жилье. Хочется выразить слова благодарности всем жителям, ответственно выполняющим Правила содержания придомовых территорий, их очень много, особо хочется отметить семью Мехтиляйнен. Каждый житель должен думать о будущем своего дома и не загрязнять территорию бытовыми отходами, содержать в чистоте и не сорить в местах общего пользования, ремонтировать фасады жилых домов, ограждения.
 Поселение – это наш общий дом, все мы хозяева своих территорий.
Хотелось бы сделать очень много, чтобы наше поселение с каждым годом становилось краше, чтобы росло благосостояние наших жителей, чтобы нашим детям было доступно занятие спортом. На территории поселения находятся детские игровые площадки (д. Улитина Новинка – 2, д. Горка  - 1)
2023 г. силами ДРСУ произведен ремонт автомобильных дорог (асфальтирование) по населенным пунктам д. Подгорная; Улитина Новинка; Голышева Новинка; Горка. Столкнулись с трудностями ремонта дорог, особенно по д. Горка (перенос дороги и опор электролинии ). 
Подготовлена проектно – сметная документация по строительству дороги в д. Горка. Заключено соглашение с Министерством  и администрацией Кондопожского муниципального района. Ведется работа по объявлению конкурса для определения подрядчика.
Этой зимой столкнулись с серьезной проблемой  - очистка дорог. Хочется выразить благодарность Кондопожскому ДРСУ . Особую благодарность хочется выразить жителям Улитиной Новинка  -Борисову Александру, Бородавко Сергею, Енькову Денису за помощь в очистке дорог на безвозмездной основе. 
Планы:
1. Проведение  работы по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.
2. Продолжить работы по благоустройству, озеленению, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.
4. Капитальный ремонт дороги в д. Горка.
Может не обо всех направлениях работы администрации я сегодня сказала в своем выступлении,  постаралась осветить наиболее значимые, но хочу с уверенностью сказать, что все эти достижения администрации в совокупности с совместными усилиями поддержкой со стороны депутатов сельского поселения, неравнодушных людей среди населения позволяют нашему  сельскому поселению достойно выглядеть на уровне других поселений района.
Заключение
Полтора месяца до выборов главы и депутатов совета, администрация не работала. Пришлось очень трудно, т.к. не было бухгалтера, специалиста. Но мы с этими трудностями справились и администрация восстановила свою работу в полном объеме. Население получает весь комплекс муниципальных услуг. 
В заключении хочется выразить еще раз глубокую благодарность и признательность сотрудникам администрации Новинского сельского поселения и Администрации района, всем неравнодушным жителям поселения, депутатам и руководителям предприятий, представителям бизнеса, за понимание и поддержку в выполнении намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни нашего сельского поселения.
Работа Администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной важнейшей задачи – сделать жизнь населения лучше и комфортнее!
Конечно, проблем много и решить их все сразу не получится, так как это зависит от многих причин. Считаю, что совместными усилиями с населением, с депутатами поселения, при поддержке Администрации района и Правительства Республики Карелия проблемы поселения будут успешно решаться.
Доклад  окончен.    Спасибо  за  внимание!
 
 


