Камеральная проверка в отношении Муниципального казенного учреждения культуры «Центр культуры и досуга Кяппесельгского сельского поселения»

В период с 21 июля 2025г. по 08 августа 2025г. органом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Кондопожского муниципального района в отношении Муниципального казенного учреждения культуры «Центр культуры и досуга Кяппесельгского сельского поселения» (далее – объект контроля) проведена плановая камеральная проверка по теме: Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в рамках контроля, предусмотренного ч.8 ст.99 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон №44-ФЗ).
Проверенный период:  2024 год. 
[bookmark: _GoBack]Настоящим контрольным мероприятием установлено, что в проверяемом периоде объектом контроля допускались нарушения требований законодательства о контрактной системе и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок, а именно:
- в нарушение требований ст.16 Закона №44-ФЗ, показатели плана-графика не соответствуют объему бюджетных ассигнований, утвержденных Заказчику Решением о бюджете на принятие и (или) исполнение обязательств, связанных с осуществлением закупок товаров, работ, услуг;
- в нарушение требований ст.23 Закона №44-ФЗ, установлены случаи указания в контрактах (договорах) неверного идентификационного кода закупки;
- в нарушение требований ст.38 Закона №44-ФЗ, не назначен контрактный управляющий из числа штатных сотрудников Заказчика;
- в нарушение требований ст.94 Закона №44-ФЗ, установлены случаи нарушения Заказчиком сроков оплаты за поставленный товар, оказанные услуги, выполненные работы, установленных условиями договоров; 
- в нарушение требований ст.73 БК РФ, в реестре закупок отсутствует информация о местонахождении поставщиков, подрядчиков и исполнителей услуг, а также о закупках, осуществленных за счет денежных средств, выданных под отчет работникам объекта контроля.

Объекту контроля направлено представление с требованием о принятии мер по устранению причин и условий выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений и недостатков.

