Камеральная проверка в отношении Муниципального учреждения дополнительного образования спортивная школа олимпийского резерва им.А.П.Шелгачева г.Кондопоги Республики Карелия

В период с 20 ноября 2023г. по 22 декабря 2023г. органом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Кондопожского муниципального района в отношении Муниципального учреждения дополнительного образования спортивная школа олимпийского резерва им.А.П.Шелгачева г.Кондопоги Республики Карелия проведена внеплановая камеральная проверка по теме: «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций объекта контроля и (или) их отражения в бюджетном учете и отчетности (выборочно) (проверка правильности и достоверности расчетов по начислению и выплате заработной платы и произведенных из нее удержаний)».
Проверяемый период:  2022 год.
Настоящим контрольным мероприятием установлено, что в проверяемом периоде объектом контроля допускались нарушения трудового и бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а именно:
- в нарушение ст.136 ТК РФ, порядок и место выплаты заработной платы работникам в Правилах внутреннего трудового распорядка, Коллективном договоре, трудовых договорах не определен;
-  в нарушение ст.315-317 ТК РФ ежемесячные премиальные выплаты по итогам работы производились работникам без начисления районного и северного коэффициентов;
- установлены факты начисления выплат стимулирующего характера в завышенном размере, а также факты излишнего начисления заработной платы, что привело к неправомерному (необоснованному) расходованию средств бюджета на выплату заработной платы, а также уплату страховых взносов на выплаты по оплате труда.
По результатам рассмотрения материалов контрольного мероприятия (Акт проверки, возражения объекта контроля на акт проверки, иные материалы проверки) объекту контроля направлено предписание о принятии мер по возмещению в бюджет Кондопожского муниципального района неправомерно (необоснованно) израсходованных средств бюджета на выплату заработной платы, а также уплату страховых взносов на выплаты по оплате труда.
