Камеральная проверка в отношении Муниципального учреждения культуры «Центр культуры Петровского сельского поселения».

В период с 15 июля 2024г. по 09 августа 2024г. органом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Кондопожского муниципального района в отношении Муниципального учреждения культуры «Центр культуры Петровского сельского поселения» (далее - МУК «ЦКПСП») проведена плановая камеральная проверка по теме: «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций объекта контроля и (или) их отражения в бюджетном учете и отчетности (выборочно) (проверка правильности и достоверности расчетов по начислению и выплате заработной платы и произведенных из нее удержаний)». 
Проверяемый период:  2023 год.
Настоящим контрольным мероприятием установлено, что объектом контроля  допускались нарушения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а именно:
1) При осуществлении проверки локальных нормативных актов, определяющих и регулирующих порядок оплаты труда, установлено:
- в нарушение положений Трудового кодекса Российской Федерации, в Правилах внутреннего трудового распорядка отсутствует раздел, регламентирующий ответственность сторон трудового договора;
- в нарушение Положения об оплате труда, штатное расписание не согласовано Главой Администрации Петровского сельского поселения.
Также имеются замечания по оформлению трудовых договоров (несоответствие установленных договорами размеров ставок заработной платы, должностных окладов, норм рабочего времени).
2) При осуществлении проверки правильности и достоверности расчетов по начислению заработной платы и произведенных из нее удержаний установлены факты неправомерного (необоснованного) начисления доплаты до минимального размера оплаты труда отдельным работникам МУК «ЦКПСП».

По результатам рассмотрения материалов контрольного мероприятия (Акт проверки, возражения (пояснения) объекта контроля на акт проверки, иные материалы контрольного мероприятия) принято следующее решение:
- принять возражения объекта контроля на акт проверки в соответствии с составленным Заключением;
- направить объекту контроля Представление с требованием о принятии мер по устранению причин и условий выявленных в ходе проведения контрольного мероприятия нарушений;
[bookmark: _GoBack]- в срок не позднее 7 рабочих дней со дня направления объекту контроля Представления направить его копию главному распорядителю (распорядителю) средств бюджета Петровского сельского поселения – в Администрацию Петровского сельского поселения.

