Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

   Администрация Кондопожского муниципального района в соответствии с п. 3 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о рассмотрении ходатайства Казенного учреждения Республики Карелия «Управление капитального строительства Республики Карелия» об установлении публичного сервитута для размещения объекта электросетевого хозяйства в отношении  земельного участка с кадастровым номером 10:03:0010404:15, расположенного по адресу: Республика Карелия, Кондопожский район, г. Кондопога, ул. Заводская, д. 2-а.
   Описание местоположения публичного сервитут: северо-восточная граница земельного участка с кадастровым номером 10:03:0010104:15.
   Проект планировки территории в составе с проектом межевания территории для размещения линейного объекта «Строительство линии электропередачи от ПС-20 для обеспечения электроснабжения деревообрабатывающего производства, г.Кондопога» утвержден Постановлением Администрации Кондопожского муниципального района от 23.04.2019 г. № 354 (официальный сайт Администрации Кондопожского муниципального района – https://kmr10.ru).
   Границы публичного сервитута устанавливаются в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории (10:03:0010404:15/ чзУ1, площадь 104 кв.м.).
   С проектом планировки территории в составе с проектом межевания территории и со схемой расположения земельного участка можно ознакомиться на официальном сайте Администрации Кондопожского муниципального района - https://kmr10.ru).
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