Об организации работы ОП «Кондопожское» ГБУ СО РК «Центр помощи детям «Надежда» в области профилактики немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ. 
Опыт предоставления социально – медицинских услуг, в целях профилактики употребления наркотических средств в немедицинских целях.

 Выявление несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки, наркотические средства, психотропные и одурманивающие вещества осуществляется специалистами  учреждения путем наблюдений и бесед, при необходимости запросов в наркологический кабинет ГБУЗ «Кондопожская ЦРБ»; со слов близкого окружения несовершеннолетнего на момент поступления в учреждение, со слов других несовершеннолетних центра. 
ОП «Кондопожское» ГБУ СО РК «Центр помощи детям «Надежда» активно сотрудничает по вопросам профилактики употребления ПАВ  с ГБУЗ «Кондопожская ЦРБ». 
Между учреждениями ежегодно заключается договор о совместной работе. Цель договора – межведомственное взаимодействие по формированию Здорового образа жизни и профилактика употребления ПАВ (психоактивных) среди молодёжи. В рамках договора проводятся единые дни профилактики, интерактивные занятия, тренинги, квесты, беседы, обсуждения вопросов ЗОЖ, профилактики употребления ПАВ.
С целью профилактики употребления ПАВ несовершеннолетними,  организовано систематическое проведение консультаций и бесед  наркологом, психиатром, медицинским психологом. По показаниям проводится углублённое обследование несовершеннолетних  в ГБУЗ «Республиканский наркологический диспансер» и врачами ГБУЗ «Республиканский психо-неврологический диспансер». 
В 2021 году на учёте у врача нарколога состоит 1  несовершеннолетний, получает консультативную помощь 1 несовершеннолетний.
Специалистами ОП «Кондопожское» так же осуществляется работа по формированию у подростков мотивации на лечение от зависимости.
В ОП «Кондопожское» была предпринята попытка устройства зависимого от ПАВ несовершеннолетнего на курс реабилитации в платный центр. Были подготовлены запросы в клиники, в целях заключения договора на реабилитацию.  Ответ ото всюду без исключения пришёл один и тот же: «реабилитацией несовершеннолетних не занимаемся, т.к. у подростков нет мотивации на излечение, не сформировано критическое мышление и т.д.». Единственная организация, которая согласилась оказать помощь в проведении мотивационных бесед с несовершеннолетним – это АНО «Дом на скале» из г. Петрозаводска.
К сожалению, очень сложно определить на лечение несовершеннолетнего в ГБУЗ «Республиканский наркологический диспансер», в связи с тем, что детей младше 15 лет в ГБУЗ РК «РНД» не госпитализируют, т.к. не видят оснований, а подростки старше 15 лет  добровольного согласия на госпитализацию не дают, отказываются от сдачи анализов.
Зависимые подростки ( с установленным диагнозом) проходили лечение в ГБУЗ «РПБ». К сожалению выбранные методы лечения, система сопровождения, реабилитация несовершеннолетних дают временный, непродолжительный эффект и ведут к 100% случаям рецидивов употребления ПАВ, ухудшению состояния их психического здоровья.
Исходя из изложенных выше проблем, понимая, что бороться с зависимым состоянием гораздо сложнее, чем его предупредить работа специалистов учреждения строится на пропаганде здорового образа жизни, формированию позитивных интересов.
Специалисты ОП «Кондопожское» прошли обучение по дополнительной профессиональной подготовке «Современные подходы в организации системной профилактики потребления психоактивных веществ среди получателей социальных услуг».
В ходе обучения разработаны и апробируются программы по профилактике потребления ПАВ Формирование негативного отношения к употреблению психоактивных веществ у детей в возрасте 7-12 лет «Маршрут безопасности» и 13 -17 лет  «Будь здоров».
           В рамках совместного плана мероприятий с ОМВД России по Кондопожскому району, инспекторы ПДН  проводят с подростками индивидуальную профилактическую работу, беседы на темы: «Ответственность несовершеннолетних за противоправные поступки в сфере незаконного оборота наркотиков», «Ответственность несовершеннолетних за употребление психоактивных веществ, последствия употребления ПАВ и недопустимость употребления ПАВ», так же в 2021 году состоялась совместная встреча сотрудников ПДН и КДН и ЗП с беседой «Где торгуют смертью?»
В рамках межведомственного взаимодействия сотрудники Управления по контролю за оборотом наркотиков по РК провели встречу и профилактическое мероприятие на тему: Профилактика совершения правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков среди несовершеннолетних.
В организации работы по формированию здорового образа жизни ОП «Кондопожское» активно сотрудничает с волонтёрами «Болельщики футбольного клуба Зенит», с ЗАО «Клиникой Кивач», ФГБПОУ «Государственным училищем олимпийского резерва в г. Кондопоге», фондом им. Арины Тубис «Больничные клоуны», волонтёрами от «Казачьего хутора «Знаменский».
	КРОО «Карельский союз защиты детей», в соответствии с планом работы так же проводит мероприятия, направленные на формирование позитивных интересов у несовершеннолетних – получателей социальных услуг, в том числе оказывает неоценимую  помощь в приобретении спортивного инвентаря (Велосипеды, роликовые коньки, скейты и т.д.).
           В летний период 2021 г. 7 несовершеннолетних приняли участие в слётах на базе труда  и отдыха ГБУ СО РК «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей №8» по теме: «Твори добро» с добровольческой направленностью и военно – патриотическим воспитанием, также был организован отдых 7 несовершеннолетних в летнем оздоровительном лагере в Южном Федеральном округе.
          Подводя итог своему выступлению ещё раз хочу подчеркнуть, что проблему употребления и зависимости несовершеннолетних от ПАВ важнее предупредить, чем заниматься её лечением и реабилитацией.
        

