Камеральная проверка в отношении Муниципального общеобразовательного учреждения Кяппесельгская общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза А.П. Пашкова Кондопожского муниципального района Республики Карелия.

В период с 01 марта 2023г. по 12 апреля 2023г. органом внутреннего муниципального финансового контроля Администрации Кондопожского муниципального района в отношении Муниципального общеобразовательного учреждения Кяппесельгская общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза А.П. Пашкова Кондопожского муниципального района Республики Карелия проведена плановая камеральная проверка по теме: «Проверка осуществления расходов на обеспечение выполнения функций объекта контроля и их отражения в бюджетном учете и отчетности (в части осуществления расходов по организации транспортного обслуживания обучающихся, проживающих в населенных пунктах, на территории которых отсутствуют общеобразовательные учреждения Кондопожского муниципального района соответствующего уровня обучения, к месту обучения и обратно)».
Проверяемый период:  2022 год.
Настоящим контрольным мероприятием установлено, что объектом контроля соблюдались положения нормативных правовых актов, регламентирующих организацию транспортного обслуживания обучающихся, проживающих в населенных пунктах, на территории которых отсутствуют общеобразовательные учреждения Кондопожского муниципального района соответствующего уровня обучения, к месту обучения и обратно.
Однако установлено, что в нарушение Положения о порядке организации бесплатных перевозок обучающихся, совершались поездки для обеспечения прочих нужд (без указания цели поездки в путевом листе и без оформления приказа на организацию поездки).
Также имеются замечания по оформлению путевых листов, а именно:
- в нарушение положений Закона №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», во многих путевых листах присутствуют исправления, оформленные не в соответствии с действующим законодательством.
По результатам проведения проверки составлен акт, на который объектом контроля были представлены возражения (пояснения) с приложением подтверждающих документов. По результатам рассмотрения акта проверки, возражений (пояснений) объекта контроля по акту проверки, иных материалов контрольного мероприятия принято следующее решение:
- принять возражения (пояснения) объекта контроля по акту проверки в соответствии с составленным Заключением;
- направить объекту контроля представление о возмещении в бюджет Кондопожского муниципального района неправомерно (необоснованно) израсходованных бюджетных средств;
- рекомендовать объекту контроля принять меры по устранению и недопущению в дальнейшей работе отмеченных в акте нарушений и недостатков.




