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Главе Кондопожского муниципального района
Садовникову В.М.
            04.03.2022            40-02-2022
Уважаемый Виталий Михайлович!
Прошу разместить на интернет-сайте Администрации Кондопожского муниципального района статью следующего содержания(одновременно сообщаю что указанная статья размещена по адресу slamina@kmr10.ru).
«О порядке признания одиноко проживающего гражданина малоимущим»

Под одиноко проживающим понимают гражданина, не имеющего других лиц, зарегистрированных совместно с ним по месту жительства.
Гражданин признается малоимущим с целью получения государственной социальной помощи органом социальной защиты населения на основании заявления гражданина.
Согласно части 2 статьи 8 Федерального закона от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», государственная социальная помощь назначается по представленному в форме электронного документа либо письменной форме в органы социальной защиты населения по месту жительства или месту пребывания либо через многофункциональный центр заявлению гражданина от себя лично, в котором указываются сведения о составе семьи, доходах и принадлежащем ему имуществе на праве собственности, а также сведения о получении государственной социальной помощи в виде предоставления социальных услуг.
При расчете учитывается сумма доходов одинокого гражданина за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу подачи заявления.
Постановление Правительства РФ от 20.08.2003 № 512 «О перечне видов доходов, учитываемых при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для оказания им государственной социальной помощи» устанавливает, что в состав доходов входят, пенсии, стипендии, пособия, но не входят алименты, государственная социальная помощь, а также единовременные страховые выплаты.
В соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона «О государственной социальной помощи» уведомление о назначении государственной социальной помощи или об отказе в ее назначении направляется в письменной форме заявителю органом социальной защиты населения по месту жительства или месту пребывания заявителя не позднее чем через 10 дней после обращения заявителя и представления им необходимых документов. Для проведения дополнительной проверки  сведений о доходах указанный срок может быть продлен до 30 дней, о чем гражданин дополнительно уведомляется органом социальной защиты.
Старший помощник прокурора
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младший советник юстиции 
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