Информация 
о результатах деятельности миграционного пункта ОМВД России по Кондопожскому району за 2 месяца 2020 года.

На 1 марта 2020 года на территории Кондопожского района имеют право постоянного проживания 72 иностранных гражданина (46 по виду на жительство в Российской Федерации и 26 по разрешению на временное проживание). В 2020 году трое иностранных граждан подали заявления на получение права проживания в РФ. За нарушение законодательства РФ в отношении гражданин Белоруссии было принято решении об аннулировании вида на жительство в РФ. 
В феврале 2020 года проведено оперативно профилактическое мероприятие «Нелегальный мигрант», в ходе которого сотрудниками ОМВД России по Кондопожскому району проверялись места проживания, пребывания, а также места работы иностранных граждан. 
В отношении 5 иностранных граждан, которые находились на территории РФ с нарушениями миграционного законодательства, составлены административные протоколы. Гражданин Армении решением Кондопожского городского суда был принудительно выдворен за пределы РФ. 
 1 иностранный гражданин за осуществление трудовой деятельности с нарушением законодательства РФ привлечен к административной ответственности. В январе-феврале 2020 года выявлены факты неисполнения миграционного законодательства принимающей стороной иностранных граждан, по каждому из выявленных случаев составлены административные протоколы. 
За 2 месяца 2020 года на миграционный учет в Кондопожском районе поставлено 205 иностранных граждан, из них: по месту пребывания -  204, по месту жительства – 1. Снято с миграционного учета 143 иностранных граждан. 34 иностранных гражданина продлили срок пребывания на территории РФ. 
Сотрудниками миграционного пункта при приеме документов о постановке на миграционный учет, с работодателями проводится разъяснительная работа о правах и обязанностях принимающей стороны, а также в качестве работодателей.
ОМВД России по Кондопожскому району
Миграционный пункт ОМВД России по Кондопожскому району
Адрес: г. Кондопога пр. Калинина д.11б
Режим работы: понедельник – четверг с 10:00 до 13:00 прием документов
                                                      с 16:00 до 17:00 выдача документов

                 пятница – неприемный день 

Телефоны: 
 Вишняков Николай Анатольевич 

                           начальник МП                                   8(81451) 70705
                           оформление загранпаспортов            8(81451) 70701
                           общий отдел                                        8(81451) 71154
