                                            Навигационные опасности

Подходит к концу навигационный период 2018 года. Официально он закроется 12 ноября. Разумеется, активных рыболовов и любителей осенней воды это не остановит, особенно, туристов. Пока ещё можно понаслаждаться спокойным и грустным пейзажем осеннего леса и водных пространств. Именно поэтому, чтобы в таком наслаждении не забыть о некоторых трудностях, нужно вышеуказанным людям напомнить следующее. 

Помимо естественных трудностей плавания, турист на воде может встретиться с опасностями и препятствиями искусственного происхождения. К ним относятся суда, мосты, шлюзы, линии электропередачи, ставные сети, топляки и др.
По существующим правилам глиссирующие мотолодки, идущие за фарватером, должны уступать дорогу парусным судам, используя свое преимущество в скорости и маневренности. На практике, однако, это не всегда делается достаточно чисто, а в иных случаях с лодок могут даже не видеть парусное судно из-за плохого переднего обзора на ходу. Поэтому туристы-парусники поступят правильно, если будут по возможности сторониться трасс мотолодок и всеми способами стараться обратить на себя внимание их водителей.

Мосты на реках и водохранилищах часто являются препятствием.  Минуя мосты, необходимо учитывать течение, которое не всегда направлено перпендикулярно мосту, и скорость течения, которая между устоями моста возрастает. Проходить под мостом лучше в средней части пролета дальше от устоя, в который бьет течение, и на хорошей скорости; при этом следует быть готовым к резкому заходу и изменению силы ветра.

Сходное препятствие являют собой ставные рыбацкие сети. На некоторых водоемах ставники занимают значительные площади и тянуться на 1-2 км от берега. Это обстоятельство надо должным образом учитывать при планировании переходов в конкретных погодных условиях.

На лесосплавных водоемах существует еще одна навигационная опасность в виде топляков, столкновение с которыми может вызвать поломку лодки. Топляки требуют постоянного внимания сидящего впереди.
Очень серьезной опасностью для туристов - водномоторников являются линии электропередачи (ЛЭП), переброшенные через водоемы. Поражение током во многих случаях приводило к гибели членов экипажа как туристских, так и спортивных яхт. О наличии на маршруте ЛЭП необходимо заранее узнать у местных жителей или других туристов, уже плававших в этом районе, и нанести на карту. Путешествуя по рекам и при заходах в заливы, необходимо внимательно следить, нет ли на пути движения воздушных переходов. У воздушных переходов провода наиболее низко расположены обычно в средней части реки (залива). Нельзя плавать при плохой видимости в местах, где имеются провода над водой. 
Если маршрут проходит по водохранилищам зарегулированной реки, то на пути могут встретиться плотины и шлюзы, соединяющие верхний и нижний бьеф. Подходить к шлюзам и тем более шлюзоваться на разборных туристских парусных судах нельзя, так как это небезопасно. Следует у ближайшей пристани договориться о прохождении судами шлюза на палубе какого-нибудь крупного судна или перевезти суда на тележках и автотранспорте. Кроме того, около шлюза всегда проходят хорошие дороги и, если имеются специально приспособленные тележки, то можно везти судно, не разбирая их, вместе со снаряжением. Применяют и обнос плотины вручную по берегу – отдельно порожние суда и груз.
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