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Республика Карелия

Совет

Кондопожского городского поселения
ОТЧЕТ

Главы

 Кондопожского городского поселения  

  о результатах деятельности за 2019 год

г. Кондопога
    2020 г.
Уважаемые депутаты, руководители организаций, 
учреждений и предприятий, жители Кондопожского городского

поселения!

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Кондопожского городского поселения представляю Вашему вниманию отчёт Главы Кондопожского городского поселения о результатах деятельности за 2019 год.

На основании статьи 30 Устава Кондопожского городского поселения, исполняю полномочия Главы Кондопожского городского поселения (далее - Глава) и Председателя Совета Кондопожского городского поселения IV созыва на непостоянной основе. 

Депутаты четвертого созыва, срок полномочий 5 лет (2018-2023 г.г.) приступили к своим обязанностям 27 сентября 2018 года и 2019 год стал вторым годом работы Совета.
Как Глава я представлял интересы жителей Кондопожского городского поселения во взаимодействии с органами власти, гражданами и организациями. 

В 2019 году принимал непосредственное участие:
- в заседаниях Совета Кондопожского муниципального района;
- в совместных заседаниях постоянных комиссий Совета Кондопожского муниципального района;
- в совещаниях Глав городского и сельских поселений у Главы Администрации Кондопожского муниципального района;
- в заседаниях антинаркотической комиссии Кондопожского муниципального района;
- в заседаниях Административной комиссии;
- в публичных слушаниях по проекту бюджета Кондопожского муниципального района на 2020 год и плановый период 2021-2022 гг.
Являясь Председателем Совета Кондопожского городского поселения, организовывал его работу. Для реализации этой задачи мною было издано 26 распоряжений. 

Деятельность Совета Кондопожского городского поселения в 2019 году осуществлялась в соответствии с Уставом Кондопожского городского поселения, Регламентом работы Совета, нормативно​-правовыми актами Российской Федерации и Республики Карелия. 
В течение 2019 года были досрочно прекращены полномочия двух депутатов: Николаенко А.В. (избирательный округ №3) и Архипов Р.А. (избирательный округ №20). На сегодняшний день Совет Кондопожского городского поселения работает в составе 18 депутатов (все депутаты осуществляют свои полномочия без отрыва от основной производственной или служебной деятельности, работая на общественных началах). Совет представляет собой работоспособный коллектив, с четкой политической и жизненной позицией каждого депутата, которые требовательно и активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседание Совета документа.
В 2019 году работа по направлениям деятельности Совета осуществлялась в различных видах и формах, основными из которых были: 

- участие в заседаниях;
- подготовка и участие в работе публичных слушаний;
- участие в работе постоянных комиссий;
- непосредственная работа депутатов с населением в избирательных округах.
На заседаниях Совета рассматривались важные и актуальные вопросы, напрямую связанные с улучшением качества жизни в городском поселении. В 2019 году проведено 11 заседаний, из них 5 - внеочередных. Проекты рассматриваемых решений были подготовлены Администрацией Кондопожского муниципального района.

Всего, за отчетный период, депутатами Совета было рассмотрено 88 вопросов, из них:

- вопросов отдела муниципальной собственности – 29;
- вопросов управления жилищно-коммунального хозяйства – 21;
- вопросов финансового управления – 16;
- вопросов отдела градостроительной деятельности и земельных отношений – 7

Кроме того, на заседаниях Совета совместно с администрацией рассматривались вопросы, которые затрагивали интересы всего населения города. Такие как: 

- внесение изменений в правила землепользования и застройки Кондопожского городского поселения,

- создание муниципального казенного учреждения «Физкультурно-оздоровительный комплекс», 

- о согласовании изъятия жилых помещений и земельного участка по адресу: г. Кондопога, ул. М.Горького, д.26А (стоимость изымаемого имущества будет возмещена жильцам данного дома); 

- прием в муниципальную собственность Кондопожского городского поселения имущества некоммерческой организации Фонда помощи детям «Обнаженные сердца» (площадка «Корабль»),

- внесение изменений в Решение Совета Кондопожского городского поселения «О земельном налоге на территории Кондопожского городского поселения» (учреждения образования, учреждения культуры, спорта в 2020 году освобождены от уплаты данного налога),

- внесение изменений в Решение Совета Кондопожского городского поселения «О налоге на имущество физических лиц на территории Кондопожского городского поселения»,

- контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося в муниципальной собственности в Кондопожском городском поселении.
Советом было принято 83 решения, 35 из которых являются нормативными правовыми актами, устанавливающими обязательные для исполнения на всей территории городского поселения правила по важнейшим вопросам функционирования муниципального образования.
В соответствии с требованиями законодательства к регистрации муниципальных правовых актов в 2019 году Советом осуществлялась работа по представлению муниципальных правовых актов, принятых представительным органом для включения их в Регистр. Данная работа проводилась в целях систематизации и учета муниципальных нормативных правовых актов, а также реализации конституционного права граждан на ознакомление с документами, непосредственно затрагивающими их права и свободы.
Одним из ключевых направлений деятельности Совета является принятие основного финансового документа – бюджета Кондопожского городского поселения и контроль за его исполнением. 
В течение года, в силу объективных обстоятельств, в бюджет неоднократно вносились изменения, во-первых, это связано с изменением расходной и доходной частей бюджета, получением и распределением межбюджетных трансфертов и дотаций, во-вторых, необходимостью перераспределения средств на первоочередные (приоритетные) направления финансирования расходов. Решения по корректировке бюджета принимались своевременно, что способствовало бесперебойной и плодотворной работе администрации по его исполнению.
Результатом совместной конструктивной работы депутатского корпуса и администрации Кондопожского муниципального района стало рассмотрение и принятие бюджета на 2020 и на плановый период 2021 и 2022 годов в сроки, установленные законодательством. Особое внимание было направлено на повышение открытости бюджетного процесса, информированности общественности о ходе его принятия и исполнения. 
Заседания Совета проводились в открытом режиме и в соответствии с Регламентом работы Совета при участии руководителей и специалистов администрации, прокуратуры Кондопожского района, руководителей организаций и учреждений, расположенных на территории Кондопожского городского поселения и представителей средств массовой информации.
Все, принимаемые Советом, решения, предварительно рассматривались, продолжавшими свою работу, тремя постоянно действующими депутатскими комиссиями:

- бюджетной (председатель Богданов А.В.)

- социально-культурной (председатель Лобанова О.В.)

- жилищно-коммунальной (председатель Дерибин Д.С.)

За отчетный период проведено 18 заседаний постоянных комиссий. Для более детального и всестороннего обсуждения вопросов, проводились совместные заседания, за 2019 год их было 14. По результатам работы комиссий, проекты решений были рекомендованы к рассмотрению на заседаниях Совета Кондопожского городского поселения.
В 2019 году депутаты активно работали по созданию в Кондопожском городском поселении территориального общественного самоуправления (ТОСов), как одной из важных форм самоорганизации граждан в решении местных проблем. Решением Совета от 15.07.2019г. N3 принято Положение «О территориальном общественном самоуправлении в Кондопожском городском поселении», а на заседании Совета 19.12.2019г. утверждены границы семнадцати ТОСов в городе.
Совет работает не только для жителей, но и вместе с ними, информационная стратегия направлена на доведение до жителей планов и задач органов местного самоуправления, а также вовлечение их в процесс принятия решений по вопросам жизни города и получение «обратной связи» о своей работе. 
В 2019 году 13 раз назначались и проводились публичные слушания по вопросам: 
- «Об исполнении бюджета Кондопожского городского поселения за 2018 год»;

- «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Кондопожского городского поселения» - 3;

- «О бюджете Кондопожского городского поселения на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов»;

- «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства, расположенного в г. Кондопога» - 3;

- «О документации по планировке территории для размещения линейного объекта в г. Кондопога» - 5.
Первостепенной задачей Совета при осуществлении нормотворческой деятельности является безусловное соблюдение Конституции РФ, федерального и регионального законодательств. В отчетный период у Совета городского поселения сложилось конструктивное и тесное взаимодействие с прокуратурой Кондопожского района. 
В рамках действующего Соглашения проекты правовых актов до их принятия направлялись в прокуратуру для дачи заключений, в течение всего года прокуратура проводила постоянный контроль за законностью решений, выносимых на заседания Совета. Сотрудники прокуратуры принимали участие в работе заседаний Совета и его постоянных комиссий.
В результате проверок на соответствие требованиям действующего законодательства, прокуратурой в 2019 году были представлены 2 протеста по решениям Совета. Все протесты были рассмотрены в присутствии представителей прокуратуры, после чего, были внесены изменения в решения Совета.
В целях осуществления полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю полномочия Контрольно-счетного органа Кондопожского городского поселения переданы Контрольно-счетному органу Кондопожского муниципального района. 
В рамках заключенного соглашения в 2019 году Контрольно-счетным органом Кондопожского муниципального района проведено 2 контрольных мероприятия:

1) «Проверка законности и результативности использования средств бюджета Республики Карелия и бюджета Кондопожского городского поселения, направленных в 2018 году на реализацию приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».

В ходе контрольного мероприятия рассмотрены вопросы достижения запланированных результатов использования средств бюджета Республики Карелия, Кондопожского городского поселения, направленных на реализацию этого приоритетного проекта;

2) «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Кондопожского городского поселения в 2018 году и текущем периоде 2019 года».

В ходе контрольного мероприятия проведена оценка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Кондопожского городского поселения.

По результатам данных мероприятий составлены акты проверки. 
Так же, проведено 27 экспертно-аналитических мероприятий, в т.ч. проведена финансово-экономическая экспертиза: 

- 1 проекта Решения Совета Кондопожского городского поселения «О бюджете Кондопожского городского поселения на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов»;
- 7 проектов Решений Совета Кондопожского городского поселения о внесении изменений в решение Совета Кондопожского городского поселения о бюджете на текущий финансовый год;
- 3 проектов Решения Совета Кондопожского городского поселения, регулирующих бюджетные правоотношения;
- 8 проектов Постановлений Администрации Кондопожского муниципального района регулирующих бюджетные правоотношения;

- проведено 2 экспертизы муниципальных программ Кондопожского городского поселения;
- проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Кондопожского городского поселения за 2018 год, в том числе проверка годовой отчетности главного администратора бюджетных средств бюджета Кондопожского городского поселения;
- проведен оперативный анализ отчета об исполнении бюджета Кондопожского городского поселения за 9 месяцев 2018 года, I квартал, I полугодие 2018 года.
 По результатам проведенных экспертно-аналитических мероприятий подготовлены и направлены заключения в адрес Совета Кондопожского городского поселения, Администрации Кондопожского городского поселения, Администрации Кондопожского муниципального района.
При утверждении решений Совета, постановлений и распоряжений Администрации Кондопожского муниципального района учитывались предложения и замечания Контрольно-счетного органа.
Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействия со службами и предприятиями. 
За отчетный период в Совет городского поселения поступали обращения граждан, в основном они касались вопросов благоустройства и содержания внутридомовой территории,  защиты прав граждан, социальные вопросы.
Для рассмотрения обращений по существу депутатами активно используется возможность решения вопросов с участием структурных подразделений Администрации Кондопожского городского поселения. На все поступившие в Совет обращения были даны ответы в порядке и сроки, установленные в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации". Ни одно из обращений граждан не было оставлено без внимания.
Добавлю, что граждане могут обратиться либо на личный приём к депутату, либо к Главе Кондопожского городского поселения - Председателю Совета или направить обращение в письменной или в форме электронного документа (сайт, электронная почта). Жители города по средствам официального сайта Администрации Кондопожского муниципального района, общественно-политической газеты «Новая Кондопога» постоянно информируются о проведении заседаний Совета и о вопросах, выносимых на них, также публикуются принятые нормативные правовые акты.
Подводя итоги, следует отметить, что работа Совета, как представительного органа местного самоуправления, была направлена на нормативно-правовое обеспечение социально-экономического развития Кондопожского городского поселения и улучшение качества жизни жителей города.

Поэтому, еще раз, обращаясь к коллегам по депутатскому корпусу, прошу не забывать о том, что наша повседневная деятельность должна строиться во благо наших избирателей.
Хочу подчеркнуть, что решение основных социально-экономических задач в городе стало возможным благодаря совместному конструктивному взаимодействию Совета Кондопожского городского поселения с администрацией Кондопожского муниципального района.

Считаю, что будет уместным выразить публичную признательность и благодарность депутатам поселения, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы в Совете, для общения с людьми, искали и находили пути решения их проблем.
Отдельная признательность руководителям организаций и учреждений города, а также всем инициативным жителям, принимавшим активное участие в мероприятиях и событиях нашего города. 
Наше будущее зависит от каждого из нас, от нашей совместной инициативы, эффективной работы, от заинтересованности в общем результате.
Завершая, от души, благодарю всех за сотрудничество и понимание важности той работы, которую мы осуществляем на благо города. 

Рассчитываю на вашу поддержку и в дальнейшем. 
Спасибо за внимание!
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