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Протокол 
заседания межведомственной комиссии по вопросам санитарно-эпидемиологического благополучия населения  на территории Кондопожского муниципального района.

г. Кондопога                                                                                                     06.12.2018г.                   
Председательствовал:   Дубень Анжелика Николаевна – заместитель главы Администрации  Кондопожского муниципального района по социальным вопросам, председатель СПЭК.
Присутствовали:
	Егорова Е.В.
	-начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по РК в Кондопожском, Медвежьегорском и Пудожском районах,

	Егорова Л.В.
	-главный врач ГБУЗ «Кондопожская ЦРБ»

	Герасимков Ф.А.

	-начальник отдела образования Администрации Кондопожского муниципального района,

	Плюстина Е.В.
	-начальник отдела социальной политики Администрации Кондопожского муниципального района,

	
	-директора/заместители директоров образовательных организаций Кондопожского района (МОУ ГСОШ - Дощечко Т.К., Гордеева М.В., МОУ ДО ДШИ - Скрипнюк И.В., МОУ СОШ № 1 - Пименова С.В., МОУ СОШ № 8 - Мотрий Е.М., СДОУ № 20 «Колосок» - Лобанова О.В., МОУ СОШ № 6- Склясская В.М., МОУ Сунская ОШ – Навалов А.В., МОУ СОШ № 3-Титова Э.А., МОУ СОШ № 7- Пантелеева З.П.) 
-руководители организаций дезинфекционного профиля (ООО «Центр по дезинфекции г.Кондопога» Гопиенко Д.А.) 

	Лебедева О.Л.
	секретарь комиссии 



Вопросы повестки дня:  
1.О готовности к проведению профилактических  и противоэпидемических мероприятий в период подъема заболеваемости гриппом и ОРВИ, внебольничными пневмониями  на территории Кондопожского муниципального района;
2. О состоянии заболеваемости природно-очаговыми заболеваниями    и  организации  дератизационных мероприятий в Кондопожском районе
3.  Об утверждении плана работы комиссии на 2019г.

Выступили:   по 1 вопросу 
Егорова Е.В.- о состоянии заболеваемости гриппом и ОРВИ, внебольничными пневмониями  на территории Республики Карелия и в Кондопожском районе, необходимости принятия мер к работе в условиях подъема заболеваемости, ходе прививочной кампании против гриппа в 2018г., о заболеваемости внебольничными пневмониями детей МОУ СОШ № 1;
Егорова Л.В. – о готовности ГБУЗ «Кондопожская ЦРБ»  о готовности к проведению противоэпидемических мероприятий при сезонном подъеме заболеваемости  ОРВИ и гриппом, заболеваемости внебольничными пневмониями, о предварительных итогах прививочной кампании против гриппа, проблемах при ее проведении;
Герасимков Ф.А.- о готовности образовательных учреждений к проведению противоэпидемических мероприятий при сезонном подъеме заболеваемости ОРВИ и гриппом;
Руководители образовательных учреждений:
-директор МОУ СОШ № 8 Мотрий Е.М. – о причинах и требованиях к оформлению медицинских отводов при вакцинации против гриппа;
-директор МОУ СОШ № 3 Титова Э.Н. –о сроках (периоде) завершения прививочной кампании против гриппа;
-директор МОУ СОШ № 2 Якимова С.В.- о положительном опыте работы при организации вакцинации против гриппа персонала школы и детей (проведение встреч родителей и медицинского работника ГБУЗ «Кондопожская ЦРБ», разъяснительная работа среди персонала о необходимости обязательной вакцинации).
 
по 2 вопросу:
Егорова Е.В. – о состоянии заболеваемости природно-очаговыми заболеваниями    и  проблемах  в организации  дератизационных мероприятий в Кондопожском районе;
Герасимков Ф.А., руководители образовательных учреждений - о мероприятиях, проводимых в образовательных учреждениях по борьбе с грызунами.
Директор ООО «Центр по дезинфекции г.Кондопога» Гопиенко Д.А. – о проблемах в проведении дератизационных мероприятий, о сокращении объемов, площадей обработок в 2018г., примеры заселенности грызунами различных объектов (жилых домов и помещений).  

по 3 вопросу: Дубень А.Н. о плане работы комиссии на 2019г.
В обсуждении вопросов  приняли участие: Дубень А.Н., Егорова Е.В., Егорова Л.В., приглашенные руководители образовательных учреждений.

Решения комиссии по 1 и 2 вопросам отдельными текстами (приложения)

По 3 вопросу:
План работы комиссии на 2019 г. принять.  

Председатель:                                                                                                  А.Н.Дубень
Протокол вел:                                                                                              О,Л. Лебедева
