 Тонкий лед становится причи​ной гибели людей ежегодно. Как обезопасить себя?
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 Наступили первые морозы. На реках и озерах появляется первый лед. Как правило, очень тонкий. Опасность его очевидна. Однако людям свойственно не всегда помнить об этом.
  Тонкий лед становится причи​ной гибели людей ежегодно. Сре​ди погибших чаще всего оказы​ваются дети и рыбаки. Нередко основной причиной гибели ста​новится употребление алкоголя. Как, впрочем, и незнание основ​ных правил поведения на льду. Поэтому хотелось бы обратить внимание жителей на правила безопасного поведения на водо​емах именно в период ледостава. Изучив их, обязательно побесе​дуйте с детьми и в игровой фор​ме расскажите им об этом.

Водоемы, как правило, замер​зают неравномерно: сначала у бе​рега, на мелководье, в защищен​ных от ветра заливах, а затем уже на середине. На озерах — лед появляется раньше, чем на речках. На одном и том же водоеме можно встретить чере​дование льдов. При одинаковой толщине они обладают различной прочностью и грузоподъемностью. Безопасным для человека считает​ся лед толщиной не менее 10 см

(в пресной воде) и 15 см (в соле​ной). В устьях рек и притоках проч​ность льда ослаблена. Лед непро​чен и в местах быстрого течения, бьющих ключей и стоковых вод, а также в районах произрастания во​дной растительности, вблизи дере​вьев и камыша. Если температура воздуха выше 0 градусов держится более трех дней, то прочность льда значительно снижается (на 25%).

Прочность льда можно опре​делить визуально: лёд прозрач​ный голубого, зеленого оттенка — прочный, а прочность льда белого цвета в 2 раза меньше. Лёд, име​ющий оттенки серого, матово-бе​лого или желтого цвета, является наиболее ненадежным. Такой лёд обрушивается без предупрежда​ющего потрескивания, и для лю​дей это очень опасно.

Поэтому не отпускайте детей на лед (на рыбалку, катание на лы​жах, коньках) без сопровождения взрослых. Нельзя выходить на лед в темное время суток и при пло​хой видимости (туман, снегопад, дождь). При переходе через реку следует пользоваться организо​ванными ледовыми переправами. При вынужденном переходе во​доема безопаснее всего придер​живаться проторенных троп или идти по уже проложенной лыжне. Нельзя проверять прочность льда ударом ноги. Оказавшись на тон​ком, потрескивающем льду, следу​ет осторожно повернуть обратно и скользящими шагами возвращать​ся по пройденному пути к берегу. Замерзшую реку (озеро) лучше пе​реходить на лыжах. При этом кре​пления лыж нужно расстегнуть, что​бы при необходимости быстро их сбросить. Лыжные палки держать в руках, не накидывая петли на кисти рук, чтобы в случае опасности сразу их отбросить. При переходе водое​ма группой необходимо соблюдать расстояние друг от друга (5-6 м). С собой взять прочный шнур длиной 20-25 метров с большой глухой пет​лей на конце и грузом. Груз поможет забросить шнур к провалившемуся в воду товарищу. Петля нужна для того, чтобы пострадавший мог на​дежнее держаться, продев ее под мышки. Рюкзак надо повесить на одно плечо, что позволит легко ос​вободиться от груза в случае, если лед провалится.

Особенно осторожным нужно быть в местах, покрытых толстым слоем снега, в местах быстрого течения и выхода родников, вбли​зи выступающих над поверхно​стью кустов, осоки, травы. В ме​стах впадения в водоемы ручьев, сброса вод промышленных пред​приятий. При рыбной ловле на льду не рекомендуется делать лунки ближе чем 5-6 м одна от дру​гой. Чтобы избежать беды, у ры​бака должны быть спасательный жилет или нагрудник. Необходи​мо знать, что человек, попавший в ледяную воду, может окоченеть через 10-15 минут, а через 20 ми​нут потерять сознание. Поэтому жизнь пострадавшего зависит от сообразительности и быстроты действий спасателей.

Что нельзя делать?
Запрещается: выходить на  лед при официальном запрете органов местного самоуправления,  в состоянии алкогольного опьяне​ния, прыгать и бегать по льду, со​бираться большим количеством людей в одной точке. Выходить на тонкий лед, который образовал​ся на реках с быстрым течением. Выходить на лед при официальном запрете
В случае провала под лед не паниковать, не делать резких дви​жений, стабилизировать дыхание. Широко раскинуть руки в сторо​ны и постараться зацепиться за кромку льда, чтобы не погрузиться с головой. По возможности пере​браться к тому краю полыньи, где течение не увлечет вас под лед. Попытаться осторожно, не обла​мывая кромку, без резких дви​жений, наползая грудью, лечь на край льда, забросить на него одну, а затем и другую ногу. Если лед выдержал, медленно откатиться от кромки и ползти к берегу. Пе​редвигаться нужно в ту сторону, откуда пришли, ведь там лед уже проверен на прочность.

Провалившемуся под лед не​обходимо уметь в кратчайшие сроки оказать грамотную помощь. Вооружиться любой длинной пал​кой, доской, шестом или верев​кой. Можно связать воедино шар​фы, ремни или одежду. Сообщить пострадавшему криком, что идете ему на помощь — это придаст ему силы и уверенности. Подложить под себя лыжи, фанеру или доску, чтобы увеличить площадь опоры и на них ползти. Подползать к полы​нье надо очень осторожно, широ​ко раскинув руки. Подавать постра​давшему руку небезопасно, так как, приближаясь к полынье, вы увели​чите нагрузку на лед и не только не поможете, но и сами рискуете про​валиться. За 3-4 м следует протя​нуть пострадавшему шест, доску, кинуть веревку или шарф или лю​бое другое подручное средство. Осторожно вытащить пострадав​шего на лед и вместе с ним полз​ком выбираться из опасной зоны. Пострадавшего в самые краткие сроки необходимо доставить в те​плое (отапливаемое) помещение. Оказать ему помощь: снять и от​жать всю одежду, по возможности переодеть в сухую одежду. Незамедлительно вы​звать скорую помощь, тел. — 112, 103.
При попадании жидкости в дыхательные пути пострадавше​му необходимо очистить полость рта: уложить его животом на ко​лено так, чтобы голова свисала к земле и, энергично нажимая на грудь и спину, удалить воду из же​лудка и легких. Затем приступить к выполнению искусственного ды​хания. 
При температуре воды 2-3°С она становится небезопасной для человека через 10-15 мин.

При температуре воды минус 2°С окоченение может наступить через 5-8 мин.










