Управлением Росптребнадзора по Республике Карелия, его территориальным отделом в Кондопожском, Медвежьегорском и Пудожском районах  проводится еженедельный мониторинг за состоянием заболеваемости внебольничными пневмониями и ежедневный мониторинг - за заболеваемостью детей в организованных коллективах.
Всего с октября 2018г. внебольничными пневмониями в Кондопожском районе заболело 61  человек, из них 23 детей до 17 лет.
Заболевания пневмонией регистрируются среди взрослого и детского населения, в т.ч. в организованных коллективах. (МОУ СОШ № 1, МОУ СОШ № 8). В связи с тем, что в МОУ СОШ № 1 внебольничными пневмониями  заболело 9 детей, дети одного  из классов школы  по эпидемиологическим показаниям  были разобщены (дети распущены на внеочередные каникулы, класс закрыт).
Пневмония является острым заболеванием, сопровождающееся симптомами инфекции нижних отделов дыхательных путей (лихорадка, кашель, выделение мокроты, боль в грудной клетке, одышка) и рентгенологическими признаками.
Пневмония является полиэтиологическим заболеванием, преимущественно бактериальной, бактериально-вирусной или вирусной этиологии.
Основными возбудителями вирусных и вирусно-бактериальных пневмоний являются вирусы гриппа А и В, аденовирусы, PC-вирус, вирусы парагриппа, респираторно-синцитиальный вирус, метапневмовирус, бокавирус и риновирус. Так же распространенным возбудителем пневмоний являются пневмококк, микоплазма, хламидия.
Самому пациенту при первых симптомах нужно остаться дома, чтобы не только не заразить окружающих, но и вовремя заняться лечением, для чего необходимо немедленно обратиться к врачу. Для предупреждения дальнейшего распространения инфекции заболевшего нужно изолировать от здоровых лиц, желательно выделить отдельную комнату.
Родители! Ни в коем случае не отправляйте заболевших детей в детский сад, школу, на культурно-массовые мероприятия.
Самолечение недопустимо, и именно врач должен поставить диагноз и назначить необходимое лечение, соответствующее состоянию и возрасту пациента.
При регистрации случаев пневмонии в организованных коллективах с целью прекращения передачи инфекции проводятся:
-разобщение (вплоть до закрытия классов, групп, школ);
-организация и проведение дезинфекции с использованием различных методов;
-отмена кабинетной системы;
-запрет на проведение массовых мероприятий;
-разъяснительная работа (с пациентами, воспитанниками, родителями).

