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           20 июля 2018 года
Наименование контрольного мероприятия: «Проверка полноты и своевременности поступления в бюджет Кондопожского городского поселения неналоговых доходов от сдачи в аренду имущества за 2017 год и истекший период 2018 года».
Основание для проведения контрольного мероприятия:  п. 3.6. Плана работы Контрольно-счетного органа Кондопожского муниципального района на 2018 год, распоряжения Контрольно-счетного органа Кондопожского муниципального района от 07.06.2018 года № 17 «О проведении контрольного мероприятия».
Цель контрольного мероприятия: Оценить выполнение главными администраторами наналоговых доходов от сдачи в аренду имущества полномочий и функций прогнозирования, учета, контроля полноты и своевременности поступления денежных средств. 
Сроки проведения контрольного мероприятия на объекте: с 13 июня по 05 июля 2018 год.
Объекты контрольного мероприятия: 
Администрация Кондопожского городского поселения. 
Проверяемый период деятельности: 2017 год по истекший период 2018 года. 
Исполнитель контрольного мероприятия: О.Г. Морочковская, инспектор Контрольно-счетного органа Кондопожского муниципального района, И.В.Демидова инспектор Контрольно-счетного органа Кондопожского муниципального района.
Нормативные документы, использованные в работе: Перечень использованных (изученных) нормативных правовых актов, учетных и отчетных документов приведен в Приложении № 1 к отчету.
Оформленные акты, заключения, справки и т.п., использованные в отчете, ознакомление с ними под расписку руководителя или иных должностных лиц проверенных объектов, наличие письменных объяснений, замечаний или возражений и заключение инспектора по ним: Акт проверки от 05 июля 2018 год на 22 страницах с учетом приложений.
Не полученные документы из числа затребованных с указанием причин или иные факты, препятствовавшие работе: нет.
Результаты контрольного мероприятия
 Общие сведения.

Администрация Кондопожского городского поселения является исполнительно-распорядительным органом городского поселения, обладает правами юридического лица, действует на основании Устава Кондопожского городского поселения, принятого решением № 1 от 24 марта 2011 года 12 сессии Совета Кондопожского городского поселения II созыва, и имеет печать со своим полным наименованием «Администрация Кондопожского городского поселения». 

Администрация состоит на учете в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 9 по Республике Карелия с 26.04.2006 года, где присвоен идентификационный номер налогоплательщика 1003100238 с кодом причины постановки на учет 1003100238. В единый государственный реестр юридических лиц 26 апреля 2006 года внесена запись о юридическом лице, с присвоением основного государственного регистрационного номера 1061039018622. 

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 14  Федерального закона № 131-ФЗ к вопросам местного значения городского, сельского поселения относится владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения. 

В соответствии со статьей 38 Устава Кондопожского городского поселения к компетенции Администрации Кондопожского городского поселения относится в том числе, управление и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности в порядке, установленном Советом.

Статья 46 Устава Кондопожского городского поселения устанавливает право  органов местного самоуправления городского поселения передавать муниципальное имущество во временное или в постоянное пользование физическим и юридическим лицам, органам государственной власти Российской Федерации, органам государственной власти Республики Карелия, органам местного самоуправления иных муниципальных образований, отчуждать, совершать иные сделки в соответствии с федеральными законами.
Анализ поступлений в доходную часть бюджета
Кондопожского городского поселения доходов от сдачи в аренду муниципального имущества

На основании отчетности главного администратора средств бюджета — Администрации Кондопожского городского поселения, по доходам от сдачи в аренду муниципального имущества, проведен анализ поступления данных доходов в бюджет Кондопожского городского поселения, который предоставлен в Приложении № 2.

Исполнение бюджета по доходам от сдачи в аренду муниципального имущества за 2017 год составило 970 493,39 рублей или 122,8 %. Фактическое поступление доходов превысило плановые назначения на 180 493,39 рублей, в том числе превышение плановых назначений по арендной плате  за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков составило           21 300,37 рублей, по доходам от сдачи в аренду имущества, составляющего казну поселений (за исключением земельных участков) — 131 322,31 рублей.

Приказом финансового-экономического отдела Администрации  Кондопожского городского поселения «О порядке и методике планирования бюджетных ассигнований бюджета Кондопожского городского поселения  на 2017 года и плановый период 2018-2019годов» от 27.06.20169 года № 35, утверждена «Методика оценки налоговых и неналоговых поступлений в бюджет поселения» (далее-Методика). Согласно данной Методике, прогноз поступления неналоговых доходов определяется исходя из ожидаемого поступления в текущем финансовом году, рассчитываемого на основе данных об их фактическом поступлении в текущем году, путем досчета до годового размера.

Прогнозные показатели по доходам от сдачи в аренду имущества, составляющего казну поселений, утвержденные Решением о бюджете на 2017 год в размере 450,0 тыс. рублей, рассчитаны исходя из месячного объема поступлений 37,5 тыс. рублей (данные на 22.07.2016 года), что в целом соответствует фактическому поступлению по данным учета на 01.07.2016 года с учетом расчета на год 462,5 тыс. рублей (231 274,01 /6 х12). В течение финансового года, доходы корректировались, плановые показатели были установлены в объеме 600,0 тыс. рублей, тем не менее, перевыполнению плановых назначений по 2017 году  составило131,3 тыс. рублей, что указывает на некорректное планирование.

Незначительные неточности установлены при планировании  доходов от арендной платы за земельные участки. Первоначальные прогнозные показатели по данному виду дохода занижены на 14,2 тыс. рублей (87 083,42 /6 х12-160 000). Перевыполнение плановых назначений по году, с учетом увеличения плановых назначений до 190,0 тыс. рублей, составило 21,3 тыс. рублей.

В ходе проверки за 2017 год, установлено увеличение дебиторской задолженности по доходам от арендной платы за земельные участки на 7 958,07 рублей. Также, за 2017 год увеличилась дебиторская задолженность  по доходам от сдачи в аренду имущества, составляющего казну поселений на 64 486,44 рублей, по начисленным пени по данному виду дохода задолженность увеличилась на            35 445,37 рублей. 

Анализ исполнения бюджета по доходам от сдачи в аренду муниципального имущества на основании отчетных данных за 1 квартал 2018 года,  характеризуется следующими показателями: исполнение составило 230 167,21 рублей или 30,3 % от плановых назначений на 2018 год. По данным бухгалтерского учета на 01.06.2018 года поступило средств от сдачи в аренду муниципального имущества 367 800,81 рублей или 48,4 % от плановых назначений  2018 года. 

Высокий показатель исполнения доходов указывает на необоснованно заниженные плановые показатели, что и подтверждается несоответствием расчета плановых назначений  по доходам от сдачи в аренду муниципального имущества утвержденной Методике. Прогнозные показатели по доходам от сдачи в аренду имущества, составляющего казну поселений, утвержденные Решением о бюджете на 2018 год в размере 600,0 тыс. рублей, рассчитаны исходя из ежеквартального объема поступлений 150,0 тыс. рублей (данные на 02.08.2017 года), при этом фактическое поступление по данным учета на 01.07.2017 года составило 386 971,50 рублей, т. е. в расчете на год, прогнозируемый объем поступлений по данному виду дохода должен составить 773,9 тыс. рублей (386 971,50 /6 х12). Таким образом, первоначальные прогнозные показатели по данному виду дохода занижены на 174,0 тыс. рублей. 

Соответствующие неточности, также установлены при планировании  доходов от арендной платы за земельные участки. Первоначальные прогнозные показатели на 2018 год по данному виду дохода в размере 160,0 тыс. рублей занижены на 25,5 тыс. рублей (92 726,66/6х12-160 000). 

По отчетным данным на 01.04.2018 года установлено отсутствие  дебиторской задолженности по доходам от арендной платы за земельные участки,  задолженность по пени по данному доходу увеличилась незначительно (+ 1,7 тыс. рублей), что указывает на взыскание задолженности за счет проведения претензионной работы. За 1 квартал 2018 года увеличилась дебиторская задолженность  по доходам от сдачи в аренду имущества, составляющего казну поселений на 57 303,14 рублей, по начисленным пени по данному виду дохода задолженность также увеличилась (+21,1 тыс. рублей). 

При проверке достоверности информации об исполнении бюджета, в части поступления средств от сдачи в аренду муниципального имущества, установлено соответствие данных отчета данным бухгалтерского учета.
Анализ задолженности по арендным платежам в  бюджет Кондопожского городского поселения и принимаемых мер по ее устранению
На основании раздела 8 Учетной политики для целей бюджетного учета Администрации Кондопожского городского поселения, начисление, учет и контроль за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей в бюджет от неналоговых доходов (аренда имущества), пеней и штрафов по ним, осуществляют администраторы доходов.   Постановлением Администрации Кондопожского городского поселения от 03.02.2012 г. № 4, утвержден Перечень администраторов доходов бюджетов, подведомственных Администрации Кондопожского городского поселения, и коды классификации доходов бюджетов по администрируемым ими доходам, в соответствии с которым администратором доходов от сдачи в аренду имущества является отдел по управлению муниципальной собственностью и земельным отношениям Администрации Кондопожского городского поселения.
Анализ задолженности по арендным платежам в бюджет Кондопожского городского поселения приведен в Приложении № 3.
Начисления платы по договорам аренды муниципального имущества в 2017 году составили 795 808,75 рублей, поступления указанных платежей составили  731 322,31 рубля, или 91,9 % от начисленных сумм за 2017 год. Задолженность по данным договорам  на 01.01.2017 года составляла 351 286,52 рублей, на 01.01.2018 года – 415 772,96 рубля. Увеличение суммы задолженности за 2017 год составило 64 486,44 рублей или на 18,4 % по отношению к 01.01.2017году. 
Начисления платы по договорам аренды земельных участков в 2017 году составили 219 258,44 рублей, поступления указанных платежей составили           211 300,37 рублей, или 96,3 % от начисленных сумм за 2017 год. Задолженность по данным доходам на 01.01.2017 года составляла  14 133,36 рубля, на 01.01.2018 года – 22 091,43 рубль. Таким образом, задолженность по арендной плате земельных участков за 2017 год увеличилась на 7 958,07 рублей или на 56,3 %. 
Начисления платы по договорам аренды муниципального имущества за 2018 год по состоянию на 01.04.2018 г. года составило 174 648,97 рублей, поступления указанных платежей составили 117 345,83 рублей или 67,2 % от начисленных сумм, что свидетельствует о несвоевременной оплате аренды имущества. Задолженность по состоянию на 01.04.2018 года составила 473 076,10 рублей, что 57 303,14 рублей или на 13,8 % больше в сравнении с задолженностью на  01.01.2018г.  (415 772,96 руб.).
Начисления платы по договорам аренды земельных участков за 1 квартал 2018 года составили 86 931,83 рубль, поступления указанных платежей составили 112 680,47 рубля  или 129,6 % от начисленных сумм. Задолженность по данным доходам по состоянию 01.04.2018 года сократилась на 25 748,64 рубля, за счет чего установлена переплата в сумме 3657,21 рублей.
По договорам аренды, по которым сумма оплаты не поступает в установленный договором срок, Администрацией Кондопожского городского поселения производится начисление пени за просрочку платежа, данная возможность предусмотрена действующими договорами аренды. 
Начисления пени за просрочку платежа по договорам аренды муниципального имущества в 2017 году составили 62 356,59 рублей, поступления указанных платежей составили 26 911,22 рублей или 43,2 % от начисленных за 2017 год сумм. Задолженность по пени на 01.01.2017 года составляла 192 004,88  рубля, на 01.01.2018 года – 227 450,25 рублей. Увеличение суммы задолженности по пени за просрочку платежа за 2017 год составило 35 445,37 рублей или на 18,5 %  по отношению к задолженности на начало года.
Начисления пени за просрочку платежа по договорам аренды земельных участков в 2017 году составили 7 727,64 рублей, поступило указанных платежей - 959,49 рублей или 12,4 % от начисленных сумм за 2017 год. Задолженность по пени за просрочку платежа по договорам аренды земельных участков на 01.01.2017 года составляла 45 151,13 рубль, на 01.01.2018 года – 51 919,28 рублей. Увеличение задолженности по пени за 2017 год составило 6 768,15 рублей или 15 %  по отношению по отношению к задолженности на начало года.
Начисления пени за просрочку платежа по договорам аренды муниципального имущества за 2018 год по данным на 01.04.2018 года составили  21 119,29 рублей, поступления указанных платежей составили 66,80 рублей или  0,3 % от начисленных сумм. Задолженность по пени на 01.01.2018 года составляла 227 450,25 рублей, на 01.04.2018 года – 248 502,74 рубля. Увеличение суммы задолженности по пени за просрочку платежа по состоянию на 01.04.2018г. составило 21 052,49 рубля или 9,3  % по отношению к задолженности на начало года.
Задолженность по пени за просрочку платежа по договорам аренды земельных участков за 2018 год по состоянию на 01.04.2018 года составила            53 626,23 рублей, что превышает задолженность на начало года на 1 706,95 рублей. 
В проверяемом периоде, основными должниками по арендной плате по договорам аренды являются: 
- ИП Хомутинников А.В.- сумма задолженности по арендной плате на 01.01.2017г. составляет 39124,59 рублей, кроме того пени в сумме 31 679,87 рублей. По состоянию на 01.04.2018 г. задолженность по арендной плате уменьшилась на 6882,09 рублей и составила 32 242,50 рублей, задолженность по пени не изменились. На основании соглашения от 20.04.2009 г. № 1 договор расторгнут с 01.04.2009 г. По данному договору имеется решение Арбитражного суда Республики Карелия от 22.06.2010г. о взыскании задолженности по арендной плате и пени за просрочку платежей. Документы направлены судебным приставам, которые осуществляют работу по взысканию долга. 
- ООО «Автошкола» - сумма задолженности по арендной плате на 01.01.2017г. составляет 56 453,53 рублей, кроме того пени в сумме 69 978,18 рублей. По состоянию на 01.04.2018 г. задолженность по арендной плате  оплачена в полном объеме. Задолженность по пени уменьшилась на 10 604,36 рублей и составила  59 373,82 рублей. По данному договору имеется мировое соглашение  от 11.05.2017 года. Документы направлены судебным приставам, которые осуществляют работу по взысканию долга. 
- ИП Каргапольцева Т.В.- сумма задолженности по арендной плате на 01.01.2017г. составляет 66 196,52 рублей, кроме того пени в сумме 37 122,68 рублей. По состоянию на 01.04.2018 года задолженность по арендной плате и  пени не изменилась. На основании соглашения от 03.06.2013 г. № 2, договор расторгнут с 01.07.2013 года. По данному договору имеется решение Арбитражного суда Республики Карелия о взыскании задолженности по арендной плате и пени за просрочку платежей от 08.06.2015 года. Документы направлены судебным приставам, которые осуществляют работу по взысканию долга.
- ИП Дианков И.Ю.- сумма задолженности по арендной плате на 01.01.2017г. Составляет 14 615,95 рублей, кроме того пени в сумме 4 642,58 рублей. Задолженность по арендной плате по состоянию на 01.04.2018 года увеличилась на 32 977,87 рублей и составила 47593,82 рублей, задолженность по пени также увеличилась на 9118,93 рублей и составила     13 761,51 рублей. На основании соглашения от 06.03.2018 г. № 165, данный договор расторгнут с 02.03.2018года, подано исковое заявление от 08.06.2018 года в Арбитражный суд Республики Карелия о взыскании задолженности по арендной плате и пени за просрочку платежей, на момент проверки решение  судом не вынесено.
- ИП Васильева В.Н. - сумма задолженности по арендной плате на 01.01.2017г. составляет 17834,67 рублей, кроме того пени в сумме 8378,71 рублей. По состоянию на 01.04.2018 года сумма  задолженности по арендной плате увеличилась на 23 185,27 рублей и составила 41 019,94 рублей, задолженность по пени увеличилась на 739,48 рублей и составила 9 118,19 рублей. Исходя из суммы ежеквартальных платежей по арендной плате (18 904,79 руб.), оплата не производилась за 6 месяцев. Претензионная работа Администрацией Кондопожского городского поселения проводится, в адрес должника направлено досудебное предупреждение.
- ИП Борисов С.В. сумма задолженности по арендной плате на 01.01.2017г. составляет 45 648,75 рублей, кроме того пени в сумме 6 145,38 рублей. Сумма задолженности по арендной плате на 01.04.2018г. увеличилась на 70689,09 рублей и составила 116 337,84 рублей, кроме того по пени сумма задолженности увеличилась на 32 987,07 рублей и составила 39 132,45 рублей. По данному договору имеется решение Арбитражного суда Республики Карелия о взыскании задолженности по арендной плате и пени за просрочку платежей от 25.07.2017 года. Документы направлены судебным приставам, которые осуществляют работу по взысканию долга. Договор с арендатором на момент проверки не расторгнут.
- ООО «Мой Дом» сумма задолженности по арендной плате на 01.01.2017г. составляет 16627,97 рублей, кроме того пени в сумме 577,70 рублей. Сумма задолженности по арендной плате на 01.04.2018г. увеличилась на 45833,36 рублей и составила 62 461,33 рублей, кроме того задолженность по пени увеличилась на 11720,11 рублей и составила 12297,81 рублей. Администрацией Кондопожского городского поселения подано исковое заявление от 08.06.2018 года в Арбитражный суд Республики Карелия о взыскании задолженности по арендной плате и пени за просрочку платежей, на момент проверки решение  судом не вынесено.
В ходе анализа задолженности по арендным платежам установлено, что не смотря на увеличение в проверяемом периоде общего объема дебиторской задолженности, администратором неналоговых доходов — Отделом по управлению муниципальной собственностью и земельным отношениям Администрации  Кондопожского городского поселения, претензионная работа с арендаторами ведется своевременно, но трудности возникают при взыскании задолженности органами принудительного исполнения судебных актов (служба судебных приставов).
Списание задолженности, признанной безнадежной к взысканию, списание задолженности по арендной плате и начисленной пени в проверяемом периоде не осуществлялось.
Проверка заключенных договоров аренды муниципального имущества
В целях передачи в аренду имущества Кондопожского городского поселения,  Постановлением Главы Кондопожского городского поселения от 10.04.2009 года № 10 утвержден «Порядок сдачи в аренду муниципального имущества Кондопожского городского поселения». 
В ходе осуществления контроля за правильностью оформления сделок по передаче в аренду муниципального имущества была проведена проверка заключенных Администрацией Кондопожского городского поселения договоров аренды. К проверке представлено 18 договоров аренды муниципального недвижимого имущества, 1 договор аренды транспортного средства, 21 договор аренды земельного участка, действующие в проверяемом периоде (далее — договора аренды).
При проверке соблюдения порядка заключения договоров аренды в соответствии с требованиями статьи 17.1 Федерального закона от 26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» нарушений не выявлено.
В представленных к проверке договорах аренды содержаться данные соответствующие нормам главы 34 ГК РФ (размер арендной платы, условия оплаты, наличие штрафных санкций за нарушение условий договора, обязанности сторон по содержанию арендованного имущества, срок договора аренды,  условия прекращения  договора аренды).
В соответствии с п. 3 ст. 607 ГК РФ в договоре аренды должны быть указаны данные, позволяющие определенно установить имущество, подлежащее передаче арендатору в качестве объекта аренды. При отсутствии этих данных в договоре, условие об объекте, подлежащем передаче в аренду, считается не согласованным сторонами, а соответствующий договор не считается заключенным. При заключении договоров аренды нежилых помещений данные об объекте составляются на основании технических паспортов объекта. Информация об объектах недвижимости, содержит размеры сдаваемых в аренду площадей и характеристику помещений (подвал, цокольный этаж, в жилом доме и другие). В ходе проверки нарушений норм ст. 607 ГК РФ не установлено.
В соответствии с п. 1 ст. 609 ГК РФ договор аренды недвижимого имущества подлежит государственной регистрации, если иное не установлено законом. При этом, пунктом 2 ст. 651 ГК РФ установлено, что  договор аренды здания или сооружения, заключенный на срок не менее года, подлежит государственной регистрации и считается заключенным с момента такой регистрации. 
Договоры аренды заключенные Администрацией Кондопожского городского поселения на срок более 1 года прошли регистрацию в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Карелия, таким образом, нарушений  п. 1 ст. 609 ГК РФ не установлено.
В соответствии с Приказом Минфина РФ от 01.12 2010г. №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее Инструкция 157н), объекты учета операционной аренды, в части предоставленных прав пользования имуществом, переданным органам исполнительной власти, осуществляющим полномочия собственника муниципального имущества в возмездное пользование (по договору аренды), в целях обеспечения надлежащего контроля за его сохранностью, целевым использованием и движением, учитываются на забалансовом счете 25 «Имущество, переданное в возмездное пользование (аренду)».
В соответствии с Инструкцией 157н, принятие к учету на забалансовый счет объектов имущества осуществляется на основании первичного учетного документа (Акта приема-передачи) по стоимости, указанной в Акте. Проверке не представлены Акты приема-передачи с указанием стоимости объектов, таким образом, отражение на счете 25 сумм балансовой (кадастровой) стоимости переданного в аренду имущества, осуществляется с нарушением п. 381 Инструкции 157н.
 Проверка правильности начисления арендной платы
Размер арендной платы за недвижимое имущество Кондопожского городского поселения определяется в соответствии с Методикой определения размера арендной платы за недвижимое муниципальное имущество, утвержденной Постановлением Администрации от 11.01.2011 года № 1 (далее — Методика).
В соответствии с Учетной политикой, утвержденной Администрацией  распоряжением от 30.12.2016 года № 425-р, бухгалтерские записи по начислению неналоговых доходов осуществляются на основании отчетов по администрируемым доходам за отчетный квартал. 
В качестве исходной величины при расчете размера арендной платы помещений, зданий, сооружений, земельных участков используется базовая стоимость аренды одного квадратного метра общей площади.
Расчет величины арендной платы производится путем умножения базовой стоимости аренды на общую площадь, передаваемого в аренду имущества с применением системы корректирующих коэффициентов, учитывающих степень благоустройства, сферу использования, район расположения, сферу деятельности арендатора земельного участка.
Контрольно-счетный орган Кондопожского муниципального района произвел выборочную проверку расчетов размера арендной платы недвижимого имущества на соответствие утвержденной Методике. Данные приведены в следующей таблице:
	п/п
	Наименование арендатора
	дата, номер договора аренды
	сумма арендной платы по договору / год
	сумма арендной платы по данным КСО КМР / год
	отклонение

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	ИП Карпенкина О.В.
	01.01.2008 г. № 3
	8 158,59
	8 158,59
	0,0

	2
	КРОО «Центр изучения причинно-следственных связей «Возрождение»
	01.01.2008 г. №13
	9 498,06
	9 498,06
	0,0

	3
	Кондопожская юридическая консультация
	28.02.2008 г. № 117
	76 106,25
	76 106,25
	0,0

	4
	ИП Дианков И.Ю.
	20.12.2010 г. № 165
	36 652,77
	36 652,77
	0


При проверке правильности отражения в бухгалтерском учете операций по аренде недвижимого имущества установлено, что начисления доходов от аренды, администратором которых в 2017-2018 году является Администрация Кондопожского городского поселения, произведены в полном объеме. Так, по данным оборотно - сальдовой ведомости счету 205.21 КБК 900 11105075 13 1000 за 2017 год по состоянию на 01.01.2018 г. отражены начисления в сумме 660 620,75 рублей, за 2018 год по данным на 01.04.2018 года отражены начисления в сумме 140 851,97 рублей, что соответствует данным Отчета по администрируемым доходам и договорам аренды. 
В ходе проверки аренды транспортного средства проверено установление и начисление арендной платы. Размер арендной платы за пользование транспортным средством КАМАЗ 55111-15 по договору аренды от 18.02.2014 годка № 27 определен в соответствии с ч.9 ст.17.1 Федерального закона от 26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», где установлено, что размер арендной платы определяется по результатам оценки рыночной стоимости объекта. Проверке предоставлен отчет ГУП РК «Фонд госимущества РК» об определении рыночной стоимости годовой арендной платы за данное транспортное средство. Сумма годовой арендной платы, указанная в договоре на аренду транспортного средства в размере 135 188,00 рублей, соответствует сумме годовой арендной платы установленной отчетом, нарушений не установлено.  
При проверке правильности отражения в бухгалтерском учете операций по аренде движимого имущества установлено, что начисления доходов от аренды администратором произведены в полном объеме. По данным оборотно - сальдовой ведомости счету 205.21 КБК 900 11105075 13 1000 за 2017 год по отражены начисления в сумме 135 188,00 рублей, за 2018 год по данным на 01.04.2018 года отражены начисления в сумме 33 797,00 рублей, что соответствует данным Отчета по администрируемым доходам и договору аренды. 
В ходе проверки арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, установлено, что все земельные участки переданы в аренду без проведения торгов в случаях, предусмотренных пунктом 2 статьи 39.6 ЗК РФ. 
Согласно пункту 3 статьи 39.7 ЗК РФ порядок определения размера арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленные в аренду без торгов, устанавливается органом государственной власти субъекта Российской Федерации.
Размер арендной платы определятся в соответствии с Законом Республики Карелия от 10 июня 2013 г. N  1712-ЗРК  "О некоторых вопросах регулирования земельных отношений в Республике Карелия", Законом Республики Карелия от 04.03.2014г. № 1773-ЗРК «О внесении изменений в Закон Республики Карелия «О некоторых вопросах регулирования земельных отношений в Республики Карелия» и Постановлением Правительства Республики Карелия от 17.04.2014 № 120-П «Об установлении арендной платы за использование земельных участков, находящихся в собственности Республики Карелия или государственная собственность на которые не разграничена» (далее Постановление N 120-П). Согласно пункту 1 Постановления N 120-П годовая арендная плата за использование земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена определяется как выраженный в рублях процент кадастровой стоимости земельного участка и устанавливается в размере, определяемом в зависимости от целей предоставления.
При проверке правильности исчисления арендной платы за земельные участки, предоставленные по договорам аренды, заключенным Администрацией Кондопожского городского поселения установлено, что расчет арендной платы произведен в соответствии с действующим законодательством.
Проверкой правильности отражения в бухгалтерском учете операций по аренде земельных участков установлено, что начисления доходов от аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, произведены в полном объеме. Так, по данным оборотно - сальдовой ведомости счету 205.21 КБК 90011105013131000 на 01.01.2018 г. отражены начисления в сумме 219 258,44 рублей, на 01.04.2018 г. отражены начисления в сумме  86 931,83 рублей, что соответствует данным Отчета по администрируемым доходам и договорам аренды. 
Проверка осуществления администратором  неналоговых доходов
функций учета и контроля за муниципальным имуществом

Согласно п. 5.1. Положения «О порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Кондопожского городского поселения» учет и регистрация муниципального имущества ведется в реестре муниципального имущества  (далее — Реестр).

Правила ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, установлены в Порядке ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденном Приказом Министерства экономического развития РФ от 30 августа 2011 г. N 424"Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества" (далее - Приказ Минэкономразвития N 424).
Создание и ведение Реестра входит в функции отдела по управлению муниципальной собственностью и земельным отношениям Администрации Кондопожского городского поселения. Порядок учета и ведения Реестра определен Распоряжением Администрации Кондопожского  городского  поселения  от 03.09.2010 года  № 246-р «Об утверждении положения о порядке учета и ведения реестра муниципального имущества и ведения реестра муниципального имущества Кондопожского городского поселения» ( далее — Порядок ведения реестра).
В соответствии с  Приказом Минэкономразвития N 424 Реестр должен состоять из трех разделов:  «Сведения о муниципальном недвижимом имуществе», «Сведения о муниципальном движимом имуществе»,  «Сведения о муниципальных унитарных предприятиях, муниципальных учреждениях, хозяйственных обществах, товариществах, акции, доли (вклады) в уставном (складочном) капитале которых принадлежат муниципальным образованиям, иных юридических лицах, в которых муниципальное образование является учредителем (участником)». Однако, в Порядке ведения реестра предусмотрено три раздела Реестра, не соответствующих по названию Приказу Минэкономразвития N 424: «Юридические лица муниципальной формы собственности», «Недвижимое имущество», «Движимое имущество». 
Также, в утвержденном Администрацией Кондопожского  городского  поселения Порядке ведения реестра не предусмотрены обязательные сведения, установленные п. 3  Приказа Минэкономразвития N 424:
- даты возникновения и прекращения права муниципальной собственности на недвижимое и движимое имущество;
- реквизиты документов-оснований возникновения (прекращения) права муниципальной собственности на недвижимое и движимое имущество;
- сведения об установленных в отношении муниципального недвижимого и движимого имущества ограничениях (обременениях) с указанием основания и даты их возникновения и прекращения.
В соответствии с п. 3.1 Порядка ведения реестра, ведение реестра осуществляется на электронных носителях, что не в полной мере соответствует п. 5 Приказа Минэкономразвития N 424, в котором указано, что Реестры ведутся на бумажных и электронных носителях, при этом, в случае несоответствия информации на указанных носителях приоритет имеет информация на бумажных носителях. 
Порядком ведения реестра не установлен срок внесения в Реестр сведений об объектах учета и записей об изменении сведений о них, предусмотренный п. 6  Приказа Минэкономразвития N 424.
Представленный проверке Реестр муниципального имущества Кондопожского городского поселения по составу разделов и количеству обязательных сведений соответствует Порядку ведения реестра. Тем не менее установлены замечания по ведению Реестра. 
Так, в Реестре отсутствуют сведения о начисленной амортизации, при этом по данным бухгалтерской отчетности числится начисленная амортизация имущества, составляющего казну по данным на 01.06.2018 года в сумме 149 795 069,21рублей, также в Реестре отсутствуют сведения о кадастровой стоимости недвижимого имущества. 
Не по всем объектам муниципального недвижимого имущества проставлены сведения: кадастровый номер, площадь, балансовая стоимость, сведения о правообладателе. 
В связи с тем, что Решением представительного органа Кондопожского городского поселения, не установлен минимальный размер стоимости движимого имущества, находящегося в муниципальной собственности подлежащего включению в Реестр, объекты движимого имущества должны включаются в Реестр независимо от стоимости. По данным бухгалтерского учета на 01.06.2018 год числится 51 объект движимого имущества казны балансовой стоимостью              68 490 078,00 рублей, в представленном Реестре отражены данные только по трем объектам движимого имущества на сумму 2 299 000,00 рублей. Таким образом, не учтено в Реестре муниципального имущества движимого имущества в количестве 48 единиц на сумму 66 191 078,00 рублей
Согласно пункту 143 Инструкции 157н, объекты имущества в составе казны отражаются в бюджетном учете в стоимостном выражении без ведения инвентарного и аналитического учета объектов имущества, если иное не предусмотрено учетной политикой субъекта учета. 
Согласно пункту 145 Инструкции 157н аналитический учет объектов в составе имущества казны должен осуществляться в структуре, установленной для ведения реестра муниципального имущества. В силу норм пункта 145 Инструкции N 157н данные регистров бухгалтерского учета об объектах, составляющих муниципальную казну, на отчетную месячную дату должны быть сопоставимы с данными информации из реестра муниципального имущества.
Выборочной проверкой установлены несоответствия данных Реестра муниципального имущества казны с данными бюджетного учета по счету 108.00, предназначенного для учета объектов имущества, составляющих муниципальную казну:
- по данным бюджетного учета на числится автобусная остановка 1 штука по адресу Республика Карелия, г. Кондопога, ул. Новокирпичная, д. 5,6 балансовой стоимостью 128 071,60 рублей. Согласно данным Реестра балансовая стоимость указанной автобусной остановки составляет 128 070,62 рублей, расхождение составило 0,98 рублей;
- по данным бюджетного учета числится тротуар по пр. Калинина протяженностью 2023 метров балансовой стоимостью 518 241,65 рублей. По данным Реестра балансовая стоимость тротуара по пр. Калинина составляет 446 241,65 рублей, расхождение составило 72 000,00 рублей;
- по данным бюджетного учета числится тротуар по ул. Пролетарской протяженностью 3058 метров балансовой стоимостью 804 315,12 рублей. По данным Реестра балансовая стоимость по ул. Пролетарской составляет 8 043 115,12 рублей, расхождение составило 7 238 800,00 рублей;
- по данным бюджетного учета числится иное движимое имущество ЛД и ДИ на общую сумму 62 849 320,00 рублей, в реестре указанное имущество отсутствует.
При сверке итоговых данных по балансовой стоимости недвижимого имущества, отраженных в Реестре, установлено несоответствие данных Реестра данным бухгалтерского учета. Так, по данным бухгалтерского учета имущества казны по счету 0.108.00 на 01.06.2018 год числится недвижимое имущество балансовой стоимостью 623 892 303,02 рубля, в представленном Реестре отражены данные на сумму 343 234 924,70 рублей, таким образом, расхождение данных составило 280 657 378,32 рублей.  
При сверке итоговых данных по балансовой стоимости  земельных участков, отраженных в Реестре с данными бухгалтерского учета расхождений не установлено.
В результате выборочного сопоставления данных Реестра и представленных к проверке договоров аренды муниципального имущества Кондопожского городского поселения, установлено несоответствие информации, содержащаяся в Реестре с данными договоров:
- по данным проверки переданы в аренду помещения по адресу РК, г. Кондопога, ул. Новокирпичная, д. 8 общей площадью 117,2 кв.м., по данным Реестра, площадь переданных в аренду помещений по указанному адресу  составляет 115,48 кв.м.;
- не отражены сведения об обременениях в виде договоров аренды с указанием основания и даты их возникновения и прекращения по следующим договорам аренды муниципального недвижимого имущества:
· от 01.01.2008 г. № 13 с РОО «Центр изучения причинно-следственных связей «Возрождение»;
· от 28.02.2008 г. № 117 с Кондопожской юридической консультацией;
· от 28.03.2008 г. № 100 с ООО «Автошкола»;
· от 20.12.2010 г. № 165 с ИП Дианков Илья Юрьевич;
· от 18.02.2014 г. № 27 с Кондопожским ММП ЖКХ;
· от 11.03.2014 г. № 210 с ООО «БАРС-Авто»;
· от 30.12.2014 г. № 216, от 30.12.2014 г. № 219 с ИП Конашков Вадим Андреевич;
· от 30.12.2014 г. № 218 с ООО «Квартет-Авто»;
· от 3012.2014.г. № 217 с ИП Савинова О.А;
· от 01.08.2015г. № 224 с Общественной организацией «Анонимные Алкоголики».о».
  
В Положении о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Кондопожского городского поселения, утвержденного Решением Совета Кондопожского городского поселения от 27.06.2007 года   регулирующим порядок управления и распоряжения имуществом, отсутствует Порядок внутреннего контроля за  сохранностью  имущества (периодичность, методы проверок, цель проверок – сохранность имущества  или соблюдение условий договоров, виды выходных  документов – акты, требования, претензии), переданного в аренду, безвозмездное пользование, оперативное управление. 
В результате нечеткого (недостаточного) регламентирования процедур контроля за сохранностью, целевым использованием имущества и соблюдением условий договоров по аренде имущества Администрацией Кондопожского городского поселения проверки не проводятся. Документы, подтверждающие проведение проверок, не представлены. 
Одной из форм последующего внутреннего контроля, установленного Учетной политикой Администрации, является инвентаризация. 

Также, согласно пункту 1 статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее -  Федеральный закон 402-ФЗ) активы и обязательства подлежат инвентаризации. При инвентаризации выявляется фактическое наличие соответствующих объектов, которое сопоставляется с данными регистров бухгалтерского учета. 

Согласно пункту 6 Инструкции № 157н субъект учета в целях организации бухгалтерского учета исходя из особенностей своей структуры, отраслевых и иных особенностей деятельности учреждения и выполняемых им в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочий формирует порядок проведения инвентаризации имущества и обязательств в рамках своей учетной политики.
Учетной политикой Администрации Кондопожского городского поселения предусмотрено проведение инвентаризации перед составлением годовой бухгалтерской отчетности.
При проверке правильности оформления и утверждения результатов инвентаризации имущества казны установлено, что Администрацией Кондопожского городского поселения, в нарушение Приказа Минфина России от 30 марта 2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению» (далее Приказ Минфина от 30.03.2015 г. № 52н), для отражения результатов проведенной инвентаризации применяется форма не установленная данной инструкцией. При проведении инвентаризации отсутствует сопоставление данных фактического наличия объектов с данными регистров бухгалтерского учета. Данный факт указывает на формальность проведения инвентаризации. 
Выводы:

1.  Общая сумма неналоговых доходов от сдачи в аренду имущества за 2017 год составила  970 493,39 рубля или 122,8 % от плановых показателей. За 1 квартал 2018 года поступило доходов 230 167,21 рублей, что составило 30,3 % от плановых показателей. Доходы, полученные в виде  арендной платы  за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена поступили в бюджет Кондопожского городского поселения в 2017 году в сумме 212 259,86 рублей (111,2 % плановых показателей), в 1 квартале 2018 года в сумме 112 754,58 рубля. Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну поселений в 2017 году составили 758 233,53 рубля или 121,9% от плановых показателей, в 1 квартале 2018 года 117 412,63 рублей.

2. Расчет плановых назначений по доходам от сдачи в аренду муниципального имущества на 2018 год произведен не в соответствии утвержденной Методикой оценки налоговых и неналоговых поступлений в бюджет поселения.

3.  Информация о поступления средств от сдачи в аренду муниципального имущества в отчете об исполнении бюджета соответствует данным бухгалтерского учета.

4. Претензионная работа с арендаторами по взысканию задолженности по арендной плате и пени за просрочку платежа ведется своевременно. 

5. При заключении договоров аренды муниципального имущества  нарушений норм ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» и главы 34 Гражданского кодекса Российской Федерации не установлено.

6. В нарушение п. 381 Инструкции 157н,  на забалансовый счет 25 «Имущество переданное в возмездное пользование (аренду)» принимаются к учету объекты имущества без первичных учетных документов (Акт приема-передачи с указанием стоимости объекта имущества отсутствует).

7. При проверке правильности расчета размера арендной платы нарушений  не установлено.

8. Начисление доходов от аренды муниципального имущества произведены в полном объеме и отражены в бухгалтерском учете по видам доходов, но не в разрезе плательщиков, что не соответствует требованиям п. 200  Инструкции 157н.

9.  Порядок ведения Реестра муниципального имущества Кондопожского городского поселения не соответствует Приказу Минэкономразвития N 424.

10. В Реестре муниципального имущества Кондопожского городского поселения отсутствуют сведения о начисленной амортизации, о кадастровой стоимости недвижимого имущества. Не по всем объектам муниципального недвижимого имущества имеются сведения: кадастровый номер, площадь, балансовая стоимость, сведения о правообладателе, сведения об обременениях.

11. Данные Реестра не соответствуют данным бухгалтерского учета:

- в Реестре не учтено движимое имущество на сумму 66 191 078,00 рублей, в том числе отсутствует «Иное движимое имущество ЛД» и «Иное движимое имущество ДИ» на общую сумму 62 849 320,00 рублей;

- балансовая стоимость недвижимого имущества, согласно данным бухгалтерского учета, составляет 623 892 303,02 рублей, учтено недвижимого имущества согласно Реестра на сумму 343 234 924,70 рублей, что на  280 657 378,32 рублей меньше данных бухгалтерского учета.

12. Внутренний контроль за эффективностью использования, за использованием по назначению и сохранностью муниципального имущества, переданного в аренду, безвозмездное пользование, оперативное управление не осуществляется.

13. В нарушение ст. 11 Федерального закона 402-ФЗ  при проведении инвентаризации  отсутствует сопоставление данных фактического наличия объектов с данными регистров бухгалтерского учета, что указывает на формальность проведения инвентаризации. 
Итоговые данные контрольного мероприятия
	Нарушения
	Выявлено нарушений
(количество, количество и сумма)
	Предложено к устранению нарушений
	Примечание

	
	
	Всего
	В том числе, к восстановлению в бюджет 
	

	1
	2
	3
	4
	5

	1.При формировании и исполнении бюджетов
	3 / 213,7  тыс. руб.
	-/- тыс. руб.
	-
	

	1.1. в ходе формирования бюджетов
	3 / 213,7  тыс.руб.
	-
	-
	

	- Нарушение главным распорядителем бюджетных средств порядка планирования бюджетных ассигнований и методики, устанавливаемой соответствующим финансовым органом (количество и сумма)
	3 / 213,7 тыс.руб.
	-
	-
	

	2. Введения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности
	2/-
	1/-
	-
	

	- Нарушение требований, предъявляемых к проведению инвентаризации активов и обязательств в случаях, сроках и порядке, а также к перечню объектов, подлежащих инвентаризации определенных экономическим субъектом (количество)
	1/-
	-/-
	-
	

	- Нарушение требований, предъявляемых к применению правил ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности, утвержденных уполномоченными федеральными органами исполнительной власти и Центральным банком Российской Федерации  (количество)
	1/-
	1/-
	-
	

	3. Нарушения в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью
	3/-
	3/-
	
	

	- Нарушение порядка учета и ведения реестра муниципального имущества (количество)
	3/-
	3/-
	
	

	6. Иные нарушения
	-/-
	-/-
	
	

	Всего
	8 / 213,7 тыс. руб.
	4/- тыс.руб.
	-
	


Предложения по восстановлению и взысканию средств, наложению финансовых или иных санкций, привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения: нет
Предложения по устранению выявленных нарушений и недостатков в управлении и ведомственном контроле, законодательном регулировании проверяемой сферы:
 Администрации Кондопожского городского поселения

1. Расчет плановых назначений по доходам от сдачи в аренду муниципального имущества производить в соответствии с утвержденной Методикой оценки налоговых и неналоговых поступлений в бюджет поселения.

2.  Не допускать нарушений п. 381 Инструкции 157н, принятие к учету объектов имущества без первичных учетных документов.

3. Аналитический учет расчетов по поступлениям доходов от аренды муниципального имущества вести в соответствии с требованиями п. 200 Инструкции 157н .

4. Порядок ведения Реестра муниципального имущества Кондопожского городского поселения привести в соответствие Приказу Минэкономразвития N 424.

5. Реестр муниципального имущества Кондопожского городского поселения привести в соответствие Порядку ведения реестра, с учетом норм Приказа Минэкономразвития N 424,

6. Привести в соответствие между собой данные Реестра муниципального имущества Кондопожского городского поселения и данные бухгалтерского учета.

7. Организовать и осуществлять внутренний контроль за эффективностью использования, за использованием по назначению и сохранностью муниципального имущества, переданного в аренду, безвозмездное пользование, оперативное управление.

8. При проведении инвентаризации не допускать нарушений ст. 11 Федерального закона 402-ФЗ. 
Другие предложения: направить информационное письмо Главе Кондопожского городского поселения.
Направить отчет в адрес:
Главы Кондопожского городского поселения.
Совета Кондопожского городского поселения.
Предлагаемые представления и /или предписания: нет
Приложение № 1
1. Гражданский кодекс Российской Федерации;
2. Земельный кодекс Российской Федерации;
3. Федеральный закон от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
4. Федеральный Закон от 21.12.2001г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»;
5. Федеральный Закон от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции»;
6. Федеральный Закон от 23 июня 2014 года N 171-ФЗ "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации";
7. Приказ Минфина РФ от 01.12 2010г. №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;
8. Приказ Министерства финансов РФ от 01.07.2013г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ»;
9. Приказ Минфина России от 30 марта 2015 г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;
10. Приказ Министерства финансов РФ от 06.12.2010г. №162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению»;
11. Закон РК от 10.06.2013г. № 1712-ЗРК «О некоторых вопросах регулирования земельных отношений в РК»;
12. Закон РК от 04.03.2014г. № 1773-ЗРК «О внесении изменений в Закон РК «О некоторых вопросах регулирования земельных отношений в РК»;
13. Решение Совета Кондопожского городского поселения от 27.06.2007г. «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Кондопожского городского поселения»;
14. Распоряжение Администрации Кондопожского городского поселения от 03.09.2010г. № 246-р «Об утверждении положения о порядке учета и ведения реестра муниципального имущества Кондопожского городского поселения».
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