Социальная помощь на основе социального контракта

 многодетным малообеспеченным семьям 
на приобретение крупного рогатого скота.

ГКУСЗ "Центр социальной работы г.Кондопоги и Кондопожского района" информирует:
В соответствии с Ведомственной целевой программой "Адресная социальная помощь на 2018 год" с изменениями от 25 октября 2018 года, социальная помощь на основании социального контракта на приобретение крупного рогатого скота (далее - КРС) в целях осуществления мероприятий, связанных исключительно с производством молочной продукции при ведении личного подсобного или крестьянского (фермерского) хозяйства предоставляется в форме денежной выплаты в размере до 500 000 рублей. 
Социальная помощь на основании социального контракта на приобретение КРС предоставляется многодетным малообеспеченным семьям, не имеющим крупного рогатого скота, зарегистрированным и фактически проживающим в соответствующем населенном пункте Республики Карелия в частном доме  с придомовой территорией, позволяющей строительство или имеющей животноводческие помещения (коровник) и сооружения для хранения кормов. При отсутствии дворовых хозяйственных сооружений и кормов выплата социальной помощи осуществляется частями на указанные мероприятия: постройка дворовых хозяйственных помещений и приобретение кормов.
Заключение социального контракта осуществляется при условии:

1) отсутствия недвижимого имущества, которое может сдаваться в аренду и приносить доход;

2) отсутствия автотранспортной техники со сроком эксплуатации до 5 лет.
Оплата расходов за приобретенную гражданином самостоятельно голову чистопородного КРС (нетель айширской породы (далее- нетель) в сельскохозяйственном предприятии производится при предоставлении гражданином  в Центр счета и копии договора купли-продажи от сельскохозяйственного предприятия на оплату КРС, приобретенного в рамках предоставления социальной помощи. Центр осуществляет оплату расходов сельскохозяйственному предприятию по безналичному расчету.
Оплата расходов гражданину  Центром за приобретенные корма, необходимые для содержания КРС, производится из расчета : количество сена на один стойловый период (осень, зима, весна) и комбикормов на 9 месяцев.

Гражданин, получивший социальную помощь на приобретение  КРС, обязан:

- осуществлять хозяйственные  и ветеринарные мероприятия, обеспечивающие предупреждение болезней КРС и безопасность в ветеринарно-санитарном отношении продуктов животноводства,  содержать в надлежащем состоянии животноводческие помещения и сооружения для хранения кормов, не допускать загрязнения окружающей среды отходами животноводства;

 - предоставлять специалистам в области ветеринарии по их требованию КРС для осмотра, немедленно извещать указанных специалистов о всех случаях внезапного падежа или заболевания КРС,  а также об их необычном поведении;

- выполнять указания специалистов в области ветеринарии о проведении мероприятий по профилактике болезней КРС и  борьбе с этими болезнями;

- провести необходимые мероприятия по страхованию нетели на случай болезни, гибели, кражи. 

Оплата расходов по доставке нетели до места жительства гражданина и страхованию нетели производится Центром при предоставлении гражданином документов, подтверждающих осуществление указанных мероприятий.
В случае ненадлежащего ухода за КРС, в том числе приплодом нетели (теленком), повлекшего его заболевание,  в соответствии с комиссионным решением Центра  и служб ветеринарного надзора у гражданина изымается корова и (или) теленок для передачи другой многодетной семье, имеющей право на социальную помощь на основании социального контракта на приобретение КРС.

В случае утраты КРС: нетели, коровы и (или) теленка по вине гражданина, за исключением случаев массового падежа крупного рогатого скота, наступления последствий непреодолимой силы, в соответствии с комиссионным решением Центра и служб ветеринарного надзора гражданин возмещает стоимость КРС в бюджет Республики Карелия, в случае отказа- стоимость КРС взыскивается в судебном порядке.
В случае установления факта жестокого обращения  с животным  в целях причинения ему боли и (или) страданий,  а равно из хулиганских побуждений  или из корыстных побуждений, повлекших его гибель или увечье, гражданин несет ответственность в соответствии со статьей Уголовного кодекса Российской Федерации. 
Решение об оказании помощи на основании социального контракта принимается межведомственной комиссией, в случае повторного обращения - с учетом результатов выполнения условий предыдущего социального контракта и мероприятий, предусмотренных программой социальной адаптации.
Социальная помощь на основании социального контракта предоставляется не чаще чем один раз в два года.

  По вопросам реализации мероприятий Адресной социальной помощи обращаться в ГКУСЗ « Центр социальной работы г. Кондопоги и Кондопожского района» по адресу: г. Кондопога ул. М .Горького-13 А,  кабинет № 10,  т.89027726898. 
 Прием граждан : понедельник 8.30 до 17.30 ч. (13-14ч. перерыв); вторник- четверг :8.30 до 16.30ч.(с 13-14ч.перерыв ), пятница- не приемный день.

