Прокуратурой района в ходе осуществления надзора за законностью нормативных правовых актов при изучении решения Совета Петровского сельского поселения от 29.12.2016 №3 «Об утверждении положения о размерах, порядке назначения и выплаты единовременного поощрения лицам, замещавшим  муниципальные должности и должности муниципальной службы в органах местного самоуправления Петровского сельского поселения Кондопожского муниципального района» (далее – Положение) установлено, что указанный нормативный правовой акт противоречит требованиям действующего законодательства.

Статьей 3 Закона Республики Карелия от 12.11.2007 № 1128-ЗРК «О некоторых вопросах правового положения лиц, замещающих муниципальные должности в органах местного самоуправления в Республике Карелия» также установлено, что лицам, замещавшим муниципальные должности на постоянной основе и в этот период достигшим пенсионного возраста или потерявшим трудоспособность, после окончания срока их полномочий, на который они были избраны, может выплачиваться за счет средств местного бюджета единовременное поощрение в порядке, установленном уставом муниципального образования. Единовременное поощрение не выплачивается в случае досрочного прекращения полномочий лица, замещавшего муниципальную должность.


Единовременное поощрение выплачивается один раз за все время нахождения на муниципальной должности, и его размер не может превышать десять средних месячных заработков.

Единовременное поощрение не выплачивается лицу, замещавшему муниципальную должность на постоянной основе, которое ранее замещало должность муниципальной службы или государственной гражданской службы и которому при оставлении одной из таких должностей было выплачено единовременное поощрение.

Вместе с тем, вопреки указанным требованиям закона Положением необоснованно была установлена возможность получения лицами, замещавшими муниципальные должности в Администрации Петровского сельского поселения на постоянной основе, единовременного поощрения по окончании срока их полномочий при отсутствии условий о достижении указанными лицами пенсионного возраста или потере трудоспособности.

Кроме того, Положением, вопреки законодательному запрету выплаты единовременного поощрения в случае досрочного прекращения полномочий лица, замещавшего муниципальную должность, предусмотрена соответствующая возможность выплаты единовременного поощрения при досрочном прекращении полномочий указанных лиц, установлен размер единовременного поощрения и порядок его выплаты.

Также в нарушение изложенных требований закона Положением не был установлен запрет на выплату единовременного поощрения лицу, замещавшему муниципальную должность на постоянной основе, которое ранее замещало должность муниципальной службы или государственной гражданской службы и которому при оставлении одной из таких должностей было выплачено единовременное поощрение.

В нарушение ч.1 ст. 10, ч. 1 ст. 11 Закона Республики Карелия от 24.07.2007 № 1107-ЗРК «О муниципальной службе в Республике Карелия»  Положением закреплялась возможность выплаты единовременного поощрения лицам, замещавшим должности муниципальной службы в Администранции Петровского сельского поселения, при увольнении в связи с выходом на трудовую пенсию по старости (инвалидности) при наличии стажа муниципальной службы не менее 12,5 календарных лет у мужчин и 10 календарных лет у женщин за время работы в органах местного самоуправления в Республике Карелия с 1 января 1997 года, т.е. был неверно установлен порядок исчисления стажа муниципальной службы, необходимого для реализации указанного вида гарантии, который должен определяться согласно приложению к Федеральному закону от 15.12.2001 №166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации».

Также Положением вопреки обозначенным положениям законодательства не установлен запрет на выплату единовременного поощрения муниципальному служащему, который ранее замещал муниципальную должность на постоянной основе или должность государственной гражданской службы и которому при оставлении одной из таких должностей было выплачено единовременное поощрение.


С учетом изложенного, 26.07.2019прокуратурой района на данное решение был принесен протест, который рассмотрен, удовлетворен, нормативный правовой акт приведен в соответствие с требованиями действующего законодательства.
Ранее аналогичный нормативный правовой акт был опротестован в Новинском сельском поселении (протест от 07.06.2019, рассмотрен, удовлетворен).
26.07.2019 прокуратурой района аналогичные протесты были принесены на соответствующие нормативные правовые акты Гирвасского, Янишпольского, Кяппесельгского сельских поселений, Кондопожского городского поселения, Кондопожского муниципального района. Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.
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