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Пояснительная записка
к докладу о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности ОМСУ за 2012г. и планируемых значениях на 3-летний период.
Раздел  Экономическое развитие.
Показатель - число субъектов малого и среднего предпринимательства отражен с небольшим ростом, так как динамика прошлых лет показывает увеличение числа субъектов, а также в Кондопожском городском поселении реализуется программа поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, соответственно доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий отражена с незначительным увеличением. Также динамика данного показателя соответствует  сводному балансу занятости и трудовых ресурсов по Кондопожскому району.
Долю среднесписочной численности работников малых и средних предприятий отражен с небольшим уменьшением с связи с отрицательной динамикой численности постоянного  населения.
Объем инвестиций указан с применением индекса инфляции 6%, а также с предполагаемым ростом на 8% ежегодно до 2015г.
Число прибыльных сельскохозяйственных организаций увеличено с 2012года, после реализации инвестиционного проекта ОАО «Свинокомплекс  Кондопожский».
Показатель – доля протяженности автомобильных дорог общего пользования, не отвечающим нормативным требованиям в размере 70% в 2011 году указан на основании проведенного анализа состояния дорог в районе и имеющихся ранее сделанных отчетов за предыдущие года. Снижение доли в 2012 году и далее до 2015 года в среднем на 2% обусловлено производством ремонта дорог в районе за счет средств, выделяемых ежегодно, из Дорожного Фонда РК и местного бюджета.
Показатель по доли населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и  (или) железнодорожного сообщения  в размере 0,5 в 2012 году обусловлен тем, что в течении 2012 году не произошло уменьшение количества населенных пунктов, не имеющих регулярного автобусного и железнодорожного сообщения с административным центром (г. Кондопога), так как не увеличилось количество автобусных маршрутов. На 2013- 2015 г.г. указываем положительную динамику.
Заработная плата по крупным и средним предприятиям включает в себя и бюджетную сферу, поэтому темпы роста отражены в динамике предыдущих годов на 10%. 
Показатели по уровню заработной платы муниципальных дошкольных образовательных, общеобразовательных учреждений, учреждений культуры и искусства, учреждений физической культуры указаны в соответствии с согласованными соответствующими министерствами «дорожными картами».
Раздел  Дошкольное образование 
Деятельность негосударственных (немуниципальных) дошкольных образовательных учреждений на территории Кондопожского муниципального района   в 2012, 2013  году не предусмотрена, так как на территории района все действующие дошкольные учреждения являются муниципальными.
Количество муниципальных дошкольных  образовательных учреждений в 2012 году по сравнению с 2011 годом увеличилось  на один  в связи с созданием нового юридического лица - муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения центр развития ребенка – детский сад «Звездочка» г. Кондопоги Республики Карелия (передан безвозмездно в муниципальную собственность от АОА «Кондопога»). 
Сокращение либо увеличение количества дошкольных  образовательных учреждений в перспективе  не предусмотрено.
Раздел  Общее и дополнительное образования
Показатель - Численность выпускников не получивших аттестат о среднем образовании отражаем со значением равным 0. Количество муниципальных общеобразовательных учреждений оставлен без изменений.
Показатель - Численность учителей в муниципальных общеобразовательных учреждениях, расположенных в городской местности  оставлен без изменений на 2012-2014г.г., в сельской местности количество уменьшается, так как количество детей на селе ежегодно уменьшается. В целях сокращения неэффективных расходов численность прочего персонала, как сельской так и в городской местностях указан со снижением на 2012-2014г.г.
Все образовательные учреждения переведены на НСОТ, ориентированную на результат.
Показатель - Численность детей получающих услуги по дополнительному образованию оставлен на прежнем уровне без изменений, так как сокращения групп в сети дополнительного образования на планируемые периоды не предусмотрено.
[bookmark: sub_3140]Культура
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры отражен на прежнем уровне, так как строительство парков не предусмотрено,  создание клубов также не предусмотрено. Однако с 2011 года уровень обеспеченности библиотеками проставлен на уровне 100%, так как в сельских поселениях и отдаленных населенных пунктах, где нет библиотек, еженедельно осуществляет выезд библиобуса. 
Администрацией Кондопожского муниципального района разрабатывается  Программа развития сельских территорий, где предусмотрены капитальные ремонты муниципальных учреждений культуры, поэтому показатель доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии указываем с уменьшением с 2013 года.
Физическая культура и спорт
В связи с положительной динамикой прошлых лет, а также с утвержденной распоряжением Правительством РК от 20.05.2011г. № 236-р-П «Стратегий развития физической культуры и спорта в РК» показатель – численность лиц, систематически занимающегося физической культурой и спортом отражен с положительной динамикой.
Организация муниципального управления
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета отражена с небольшим ростом.
По показателю объем незавершенного в установленные сроки строительства: отражено на конец 2012г. объем незавершенного строительства по газопроводу в селе Кончезеро - 5600,1 ,по КНС в г.Кондопоге - 8955,0
Генеральный план городского поселения утвержден в конце 2012 года, схема территориального планирования  Кондопожского района утверждена в 1 квартале 2013г.
Показатель – среднегодовая численность постоянного населения указана со снижением на основании отрицательной динамики предыдущих лет.
Раздел  Энергосбережение 
Доля энергетических ресурсов, расчеты за потребление осуществляется на основании приборов учета в соответствии с федеральным законом «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности». Разработана и утверждена муниципальная программа по энергосбережению и повышению энергетической эффективности Кондопожского муниципального района.
Снижение показателей по потреблению энергетических ресурсов в многоквартирных домах обусловлено проведением мероприятий по энергосбережению, в частности установки общедомовых и индивидуальных приборов учета, ремонте сетей тепло и водоснабжения, замене ламп освещения на энергосберегающие и т.д. 

Увеличение показателей по потреблению природного газа обусловлено ежегодным увеличением количества МКД, переводимых с сжиженного газа на природный газ.
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