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     Территориальный  отдел  Управления Роспотребнадзора по Республике Карелия в Кондопожском, Медвежьегорском и Пудожском районах просит разместить на сайте Администрации Кондопожского муниципального района информацию следующего содержания:

«Вниманию потребителей, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, занятых оборотом стелоомывающих жидкостей !

      Согласно  писем Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека  от 02.01.2019 № 01/10-2019-27 и от 02.01.2019 №01/15-2019-27  Управлениями Роспотребнадзора по Липецкой  и Новгородской областям в розничной реализации выявлена опасная продукция – стеклоомывающие жидкости с маркировкой:

-жидкость стеклоомывающая низкозамерзающая «ZIMOFFKA» -300С (производитель ООО «Вектор», юридический адрес: Московская область, Подольский район, д.Никулино, д.2; фактический адрес: г.Липецк, ул.Гагарина, 23).

-жидкость стеклоомывающая низкозамерзающая  -200С (производитель ООО «Текомхим», юридический адрес: Ленинградская область, г.Санкт-Петербург, ул.Рабочая (Старо-Паново), д.16, литер И; фактический адрес: 174260 Новгородская область, г.Малая Вишера, ул.Заводской Домострой, д.4);

       В указанных стеклоомывающих жидкостях обнаружено содержание метанола, превышающее нормируемое предельно допустимое значение в 10 и 3,8 раз соответственно!
       Согласно раздела 5 главы II Единых санитарно-эпидемиологических и гигиенических требований к товарам, подлежащим санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю), утв. решением комиссии Таможенного союза от 28.05.2010г. №299, содержание метанола в стеклоомывающих жидкостях не должно превышать 0,05%, в исследованных образцах вышеназванных стеклоомывающих жидкостях содержание метанола составило более 0,5% и 0,19% соответственно.
      В связи с тем, что возможность оборота указанной продукции не исключена и на других территориях РФ, потребителям рекомендуется не приобретать, не использовать данный товар, хозяйствующим субъектам, занятым оборотом стеклоомывающих жидкостей, не допускать его реализации на своем предприятии.
Вр.и.о начальника территориального отдела                                                      Голубева Н.А.
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