Адмиснистрация Кондопожского муниципального района сообщает.
Федеральный классификационный каталог отходов, утвержденный приказом Росприроднадзора от 22.05.2017 г. № 242, относит автомобильные шины к отходам III – IV классу опасности, которые повреждают экосистему и не могут быть размещены на придомовых территориях. К данному классу опасности они отнесены из-за токсичного химического состава. При их нагревании вредные вещества выделяются в воздух и почву, проникают в грунтовые воды, отравляя окружающую среду.
В соответствии с п. 2 ст. 51 Федерального закона от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» (далее - Закон № 7-ФЗ) запрещается размещение отходов I - IV классов опасности на территориях, прилегающих к городским и сельским поселениям, в лесопарковых, курортных, лечебно-оздоровительных, рекреационных зонах, на путях миграции животных, вблизи нерестилищ и в иных местах, в которых может быть создана опасность для окружающей среды, естественных экологических систем и здоровья человека.
Также положение ст. 13 Земельного кодекса Российской Федерации обязывает собственников земельных участков, землепользователей, землевладельцев и арендаторов земельных участков проводить мероприятия по сохранению почв и их плодородия, защите земель от захламления отходами производства и потребления, загрязнения, в том числе биогенного загрязнения и других негативных (вредных) воздействий, в результате которых происходит деградация земель, ликвидации последствий загрязнения земель.
Таким образом, использование отработанных автомобильных шин в качестве элементов благоустройства территории противоречит действующему законодательству об охране окружающей среды.
 

