Доклад об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности Администрации Кондопожского муниципального района требованиям антимонопольного законодательства

по состоянию на 01 февраля 2022 года.

В целях исполнения Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года №618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», распоряжения Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 года № 225 8-р «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», распоряжения Главы Республики Карелия от 20 декабря 2018 года № 724-р «О создании и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Республики Карелия» на официальном сайте Администрации Кондопожского муниципального района (далее - администрация) размещено Положение об организации системы внутреннего
обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации Кондопожского муниципального района (далее - Положение), утвержденное Распоряжением  Администрации Кондопожского муниципального района от 23 ноября 2020 года № 643-р. 
Уполномоченным
подразделением, ответственным за функционирование антимонопольного комплаенса в администрации, определен отдел экономики Администрации Кондопожского муниципального района (далее - уполномоченное подразделение).

В реализации мероприятий по проведению антимонопольного комплаенса в администрации в пределах предоставленных компетенций участвуют руководители отделов:

· управление образования и культуры;

· отдел муниципальной собственности

· градостроительной деятельности и земельных отношений;

· контроля в сфере муниципальных закупок;

· юридического отдела;

· по военно-мобилизационной работе и гражданской обороне;
· управление ЖКХ;

· финансового управления;

В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации проводились следующие мероприятия:

1) анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства за предыдущие 3 года (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел);

2) анализ нормативных правовых актов администрации;

3) мониторинг и анализ практики применения администрацией антимонопольного законодательства;

4) проведение систематической оценки эффективности разработанных и реализуемых мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.

Анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства за предыдущие 3 года (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел).

В анализируемом периоде проверки деятельности в администрации антимонопольными органами не осуществлялась. Жалобы, предостережения, предупреждения и возбужденные дела отсутствуют.

